>?

AR

Idea ® Innovation e Responsibility

NHCTPYMEHTANbHbIN KaTanor







LLIXO

KomnaHua «/IMKOH» npeanaraet coTpyAHMYECTBO B 06/1aCTM KOMNNEKCHOM
MOCTaBKM MHCTPYMEHTA, OCHACTKM M MPOMBbILLIEHHOTO 060pYA0BaHMA, @ TaK e
WHXXUHUPWHIOBBIX YCAYT MO pa3paboTke 1 BHeApeHWI0 Hanbonee abPeKTUBHBIX pelleHnit Ans
MeTannoobpabatbiBatoLMX NPOU3BOACTB.

LIKON — 370 poccuiickas Toprosas MapKa (3aperMcTpupoBaHHbIi B yCTaHOBEHHOM
nopszke ToBapHbIi 3Hak). B 2017 roay OO0 «JIMKOH» npowno ceptudmKaumio no cucteme
meHeaxMeHTa Kadectsa FOCT P MCO 9001-2015 (ISO 9001:2015).

Hawa KomnaHusa TwaTtesbHbIM 06pa3om NpoBoaMT 0T6op NpounssoauTenelt Ha
npeameT COOTBETCTBUA CMCTEME MEHeAKMeHTa KavecTsa ISO 1 peanbHOro coctoAaHMA
NPOWU3BOACTBA U TOJIbKO MOC/E 3TOr0 HAaYMHAET COTPYAHMYecTBO. ObA3aTeNbHbIM TpeboBaHMEM
K NOAPAAUYMKAM ABNAETCA HE TONIbKO Hanuune cepTudurKaTa 0 COOTBETCTBUM CUCTEME
MeHeaMeHTa KadecTsa ISO 9001:2015, a Tak »Ke peanbHoe cobnogeHre NpUHLMNOB
CUCTEMHOTO NoAXoAa KOHTPOIA KayecTBa Ha NPOM3BOACTBE.

CrneunanuncTbl Halwei KOMNaHMKU pa3pabaTbiBatoT KOHLENTbI MHCTPYMEHTOB, AW3aiiH
N HOMEHK/1aTypy, a 3aTem pa3MelLLatoT 3aKasbl Ha CNeLMann3npoBaHHbIX MPOU3BOACTBAX.
MosTomy Halwm napTHepPbl MOTYT BbITb YBEPEHbI, KaK B Ka4ecTBe NPOAYKTa, BbliMyCKAaeMoro nog,
6peHaom LIKON, Tak 1 B aieKBATHOM M SKOHOMUYECKM 0BOCHOBAHHOM CTOMMOCTM 6e3 INLWHUX
nepennar 3a U3BEeCTHbIN BpeHa,

OCHOBHbIM MPEUMYLLLECTBOM KOMMNAHUW ABAAETCA IPaMOTHbIN BbIBOP MHCTPYMEHTA, YTO
MO3BOAET HALWMM 33aKa34MKaM NONYYaTb 3HAYUTE/IbHYIO SKOHOMMIO YiKe Ha 3Tare 3aKynKku 6es
noTepu Ka4yectsa U NPOU3BOAUTENLHOCTY.

Cneumanuctbl KomnaHum «JIMKOH» obecneuat Bam:

- TEXHUYECKYIO 1 TEXHOIOTUYECKYIO NoAAEPKKY, pa3paboTatoT U yCOBEPLUEHCTBYHOT
TEXHO/IOTMYECKME NPOLLeCChl U MPeA/IoKaT IKOHOMUYECKM LienecoobpasHoe pelleHue;

- NpoBefieHVe NPON3BOACTBEHHbIX CPABHUTENbHbIX U TECTOBbIX UCMbITAHWIA;

- KOHCANITUHT B 06/1aCTU KOHTPO/IA U NMPAKTUYECKOTO UCMO/b30BAHMUA TEXHOMIOMMYECKNX
npoLeccos.

B pesynbTaTe npeanaraeMoro KOMmnieKkca MeponpuATUIA Hally NapTHEpPbI NoayYaloT
SKOHOMMUYECKM U TEXHUYECKN 0B6OCHOBAHHOE peLleHne No OCHALLEHWIO NPOU3BOACTBA,
obecneuymBatoee Hanbonee apdeKTMBHOE OCyLLecTBAEHNE MexaHo0bpaboTkun ntoboro
YPOBHSA CNOXKHOCTU, U CHUXKEHME Ce6ecTOMMOCTU NPOAYKLUN.

000 «JIMKOH»

141006, MocKkoBcKas obnacTb,

r. Mbitnwm, yn.benobopogosa, gom 2, Kopnyc 2
TenedpoH/dakc: +7-495-118-01-17

e-mail: info@likon-rus.ru

www.Iikon-rus.r%



N
=

OrnasneHue
1 0Ob603HaYeHne TOKAPHbIX MNAACTUH
2 OnucaHmne CTPY>KKOJIOMOB U CN/IaBOB. Pexxnmbl pesaHua
3 ToKapHas 06paboTka maTepunanos rpynnbl P (cTanb)
4 TokapHas o6paboTka MaTepuanos rpynnbl M (HeprkaBetoLas cTasb)
5 TokapHas 0bpaboTka matepuanos rpynnbl K (4yryHbl)
6 TokapHas obpaboTka matepuanos rpynnbl N (LBETHbIE CMaBbl U HEMETAN/bI)
7 MnactuHbl M3 PCD (MKA)
8 MnactuHbl M3 CBN (KHB)
9 MHCTpyMeHT ana 06paboTkun pesbbbl
10 Mnawkn peabboHapesHble
11 TOKapHble aeprkaBKu
12 ObpaboTka KaHaBOK U OTpe3Ka
13 ®dpesbl ¢ NAaCTUHAMMU
14  TeepaocnnaBHble 3arOTOBKM
15 TBepaocniaBHble ¢ppesbl
16 Ceepna co CMeHHbIMM NaCTUHaMM
17 basosble aepkatenn
18 BcnomoraTenbHaA ocHacTKa

19

36
55
70
75
81
87
105
111
217
227
246
249
309
326
352



UHCTPYMEHT
ANA TOKapHOi 06paboTKu




=

Q

0603HaueHMe TOKapHbIX NAACTUH

dopma ‘ Tun nnacTuHbl
Koa OtB. | CTpyKonom dopma Koa OtB. | CTpyKonom dopma
A B [4
B+ | gEm N e TT
< |, O
b E W H + | OnvocropoHmit OQHOCTOPOHHHTE Q
E |:| ’ C + Her F [1BYXCTOPOHHHiA G
K L M
J + [IBYXCTOPOHHMI A + Her D:D
O 5 O 8 O R w + | OpHocTOpOHHMit M + | OnHocTopoHHMit tj:D
D i E T 4+ | OpHocTopoHHMit G 4+ | [ByxcTopoHHuit @
S 1| & T
Q + Hert X CneumansHblit
Cneu,. "
2 U + [1BYXCTOPOHHMUI
e Tun KpenneHus nnacTuHbl

e BapHwii yron ‘ 6 To4HOCTb NNACTUHbI
m
5 Yron § Yron m
aic @ic
— ) OcobGeHHOCTH Ans NnacTuH Tuna M
= B Jlonyck Ha BbICOTY M, MM
A B F :%[ Na‘:;::z:;m, [onyck Ha BIC, § 5 g gc | A e 55 (> 35 0 o
el I Ee— MM ek SR 6.35 +0.08/+0.08 +0.08|+0.11/+0.16 -
£ 9525 2008|2008 £0.08| £0.11)0.16
c E D ™ A £0.005 £0.025 | £0.025 | 12.7 0.13[20.13 £0.13] £0.15|
- F £0.005 £0.013 | £0.025 |15.875 £0.15|0.15 +0.15] £0.18]
— [c £0.013 £0.025 | £0.025 | 19.05 £0.15[£0.15 £0.15] £0.1g]
E F F H +0.013 £0.013 +0013 | 25.4 - |£0.18
* % (e £0.025 £0.025 | 0.025 Jonyck Ha BIC, mm
— G +0.025 £0.025 013 [gic [ AT 805 Qs | O
G S N [y £0.005 £0.05-+0.13 | £0.025 | 6.35 |+0.05/+0.05]%0.05| £0.05[0.05] £0.05|
W . K £0.013 £0.05-+0.13 | £0.025 | 9.525 |+0.05[0.05 +0.05 | £0.05/%0.05 £0.08
L +0.025 £0.05-20.13 | £0.025 | 12.7 [+0.08]0.08[%0.08| 0.0 ~ [ 0.1
M | £0.08-%0.18 | £0.05-¥0.13 | £0.13 |15.875| 0.1 |%0.1 0.1 | =0.1| ~ 0.1
P F O | Crey N | £0.08-20.18 | +0.05-20.13 | 0.025 [19.05| 0.1 0.1 | 0.1 | x0.1| - [20.13
" U | $013-0.38 | *0.08-%025 | £0.13 | 254 | ~ |£013 = |




N
-

Q

[invHa pexyLuein KpoMk1 p :;:D Tonwwmxa
naacTUHbI
(“"c) CID[R[S|[T[V][W]K mm
mm
Blalelalalalal= 2 o
3.97 06 01 1.59
9 05 T 1.98
oi5g] 09 02 2.38
g 05 T2 2.58
6.35 | 06 | 07 11 | 11 o3 318
g 03 T3 3.07
9525 09 | 11 | 09 | 09 | 16 | 16 | 06 | 16 04 T
i ig T4 4.96
2 12 05 5.56
127 | 12 | 15 | 12 | 12 | 22 | 22 | 08 :
15.875| 16 15 | 15 | 27 T5 5.95
16 19 | 16 06 6.35
19.05] 19 19 | 19 | 33 T6 6.75
20 20 07 7.94
25 | 25 | 25 | 25 09 9.52
25.4 25 | 25 T9 9.72
31.75 31 11 11.11
32 32 12 12.7
e [nuHa pexyLuei KpoMKn 6 TonwmHa NNacTUHb!

‘ 0 Papguyc npu BepLunHe CTpyxKonom
Kop, Pasmep
00 Bes paanyca
02 0.2
04 0.4
08 0.8
12 1.2
16 1.6
20 2
24 2.4
32 3.2
X CneynanbHblii




LLIXON

-LFW

£f=0.07-0.3 mm/06

OcHOBHOE npMMmeHeHue - 3To YuctoBan obpaboTka ctanew (ISO P).
KoHcTpyKuua o6ecneunsaeT OTIMYHbIA KOHTPO/b HaZ CTPYIKKOAPO-
61eHMeM B CPaBHEHMU C OCTa/IbHbIMU CTPYXKKOJIOMaMMU.

feomeTpuA CTPYKKONOMA NPEKPACHO NOAXOAUT AN 06paboTku
[ANMHHbBIX Ba/10B, TOHKOCTEHHbIX AeTaNell U 3HaUUTe/IbHO CHUXKaeT
BMBPaLMK 1 TeN0BbIAENEHUE B 30HE pe3aHus.

OcobeHHO XOpOoLLO NoKasbiBaeT cebsa NPu HEXKECTKOW cucteme
KpenneHus getanei uam Ha 60abLIKX BblNeTax.

-LFS

f=0.05-0.3 mm/06

CTpy»KKONOM LFS meeT ABOVIHOW NepesHMiA yron, OCTPYIO pexyLLyto
KPOMKY 1 YMEHbLUEHHOE CONPOTUBEHWE pe3aHus, NO3BONAET cer-
MEHTUPOBATb CTPYKKY MPU BbICOKMX TemnepaTypax npu obpaboTke
BA3KMX MaTepuasnos.

-LFM

f=0.05-0.2 mm/06

Ctpy*kKonom LFM o6nagaet yHUKabHbIM NepesHUM YIZIOM U
OCTPOM pexkyLLei KPOMKOM 15 YNCTOBOM 06paboTKM MmaTepuanos
ISO M. OcTpas pexyL,ana KPOMKA NO3BOIAET YMEHbLUUTb CUbI
pe3aHus, 3¢ GeKTUBHO KOHTPOIMPOBATb NOTOK CTPYMKKU U AOCTUYb
OT/IMYHOTO KayecTBa obpabaTbiBaeMoli MOBEPXHOCTH.

-LFP

l\r
(S
[ e

=0.07-0.3 mm/06

CneumanbHoO co3zaH ans 06paboTku

matepuanos ISO P.

CTpy»KKon0oM LFP MmeeT ocTpyto pexyLuyto KpOMKy, 4To obecne-
YMBaeT NpPU HeBObLWMX YCUANAX PE3AHUA U OTIMHHOMY KOHTPOHO
CTPYXKKM, BbICOKOE KayecTBo 06paboTaHHOW NOBEPXHOCTH.




f=0.1-0.5 mm/06

OCHOBHOE NMpUMEHEHMWE A/1A NONAYyYMUCTOBOM 06paboTku cTanel ( 1ISO
P).

KoHCTpyKLMA obecneynsaert OTIMYHYIO YHUBEPCANbHOCTb.
MpeaHasHayeH Aa NPOAOIKUTENbHOTO TOYEHMs, XOPOLLIO coYeTaeT-

| cA C M3HOCOCTOMKMM TBEpPAbIM CNN1aBOM ON1A YMEHbLUEHNA a6pa3V|B-

HOro U3HoCa.

-LMK

L AN
[

£f=0.08-0.3 mm/06

Ctpy*Kkonom LMK nmeeT ABOIMHOM NepeaHunii yron, pasanyHyto
LUMPUHY PACKK, YTO NO3BONSAET YMEHbLLUMTb CONPOTUBIEHUE pPe3aHMA
M YBEIMYNUTD AMANA30H MPUMEHAEMOCTU CTPYKKOIOMA — PexKy-

LWana KpoMKa octpee, yem B LMP. CTpyKKOA1OM nomoraeT 40CTUYb
NIy4yLLero KayecTBa NOBEPXHOCTM, Aaxe ecnn obpabaTbiBatoTca bonee
BA3KME 3aKaNEHHble CTanun.

-LMM

f=0.1-0.4 mm/06

Ctpy*kkonom LMM cnpoeKTMpoBaH 419 KOMOUHNMPOBAHMUA OCTPO-
Tbl PEXKYLLEV KPOMKM 1 XOPOLUEN YAAPOCTOMKOCTHU, YTO NO3BONAET
n3bexaTb MPUANNAHUA CTPYKKM, U NOAXOAMUT A5 NONYYUCTOBOM
06paboTkn matepuanos ISO M.

-LMS
|
e

f=0.1-0.4 mm/06

CTpy*KKonom LMS MmeeT yHUKaNbHY reoOMeTpUio nepeaHeit Kpom-
KK, 4TO N0o3BosAeT 3dHEKTUBHO pa3peLlaTb BONPOC CO CTPYKKOM
npwv BbICOKMX TemnepaTypax npu o6paboTke BA3KMX MaTePUANOB U
apyrux npobnemax .




LLIXO

-LMA

f=0.15-0.5 mm/06

MprMeHseTca NoNy4YMCTOBOM 06PabOoTKM CTanei 1 HepXKaBeroLwmxX
matepuanos (ISO P 1 I1SO M), a Tak»Ke MOXKET NPUMEHATLCA NP 06-
paboTKe YyryHa. BbICOKONO3UTUBHBIW NepegHuii yron obecneymsaer

| cHuKeHMe cun pesaHus 1 BUBpaLuii.
% fBnAeTCcA nepsbiM BbIGOPOM A1 MOMYYUCTOBOM 06paboTKM.

-LMP
X
§ "‘:

f=0.1-0.4 mm/06

CTpykKkonom LMP nmeeT oTpuuaTtenbHyto dpacky, 4to no3sonset
3$DEKTUBHO KOHTPOIMPOBATb NOTOK CTPYXKKM Npu paboTe B Hebna-
rONPUATHBIX YCOBUAX.

MoaxoAuT ANA Noay4ncToBOM 06PaboTKM M NPEPLIBUCTOTO pe3aHus
matepmanos ISO P.

-LMT

f=0.2-0.5 mm/06

MpumeHnaeTca gaa NoayYncToBom obpaboTkum ctanel n yyryHa (ISO P u
ISO K). Mo3UTUBHbIN NepeaHUiA yron 3aLimiLeH HerMTpanbHoW Gpackoi,
4TO NO3BOAAET PaboTaTh NPU 3HAUUTE/bHBIX YAAPHbIX HArPy3Kax.
Haubonee apdeKTMBEH Ha MEHBLIMX CbEMAX NPU CPEAHMX MOAAYAX.
XopoLwo coyeTaeTca ¢ TBepAbIM CMIaBOM C BbICOKOI CONPOTUBASEMO-
CTblo abpasnMBHOMY U3HOCY U YAAPHOM BA3KOCTbIO.

-LRP

f=0.2-0.7 mm/06

[eomeTpuns MHOToyrnoBoro cTpy*kkosnoma LPR obecneunsaer 6anaHc
MEXKAY OCTPOTON PEeXyLLEeN KPOMKM U yAAPHOW CTOMKOCTbIO. [lBOM-
HOW nepeaHUI yron, pasinyHas no WuUpUHe 1 oTpuLuaTenbHan dacka
— BCE 370 N03BoNAeT 3P HEKTUBHO YNPaBAATb NPOLLECCOM CTPYKKO-
ApobnenHus.

MoaxoauT Ans YepHOBOM 06PABOTKM U NPEPBLIBUCTOrO pe3aHus.

10



f=0.2-1 Mmm/06

MpumeHsaeTcs Ans YepHOBOW 06PabOTKM CTanel U HEPKABEIOLLMX CTa-
nen (ISO P 1 I1SO M). Mo3nTUBHBIN NepegHuii yron 3alumiLeH 60/bLioi
HenTpasbHOM dacKkon, 4To No3BoNAET PAabOTaTh NPU 3HAYUTENbHbIX
YAAPHbIX HarpysKax.

Hanbonee spdeKTUBEH HAa MEHBLUMX CbeMax NPU CPeSHUX NoJavax.
XOpoLLo coyeTaeTca ¢ TBEPAbIM CNIaBOM C BbICOKOM YAapPHOM BA3KO-
CTbtO.

-LRB

f=0.2-1 mm/06

MpumeHnaeTca gna yepHoBol obpaboTku ctaneli (ISO P).

feomeTpus CTPY}KKOIOMa No3BO/AET paboTaThb C BbICOKMMU Nojada-
MU 1 Ha 6O/bLUNX CbeMax MaTepuana Npy 3HaUYUTEbHbIX YAAPHbIX
Harpyskax.

XopoLwo coyeTaeTca ¢ TBepAbIM CMIaBOM C BbICOKOI yAapHOM BA3KO-
CTblO.

-LFH

N

e

f=0.05-0.3 mm/06

YHMBEpCanbHbIi CTPYXKKOIOM, N03BO/IAOLWMI 06pabaTbiBaTb pas-
NINYHbIE MaTepurasbl (HepKaBetoLLas CTaslb, XKaponpoyHble CraBbl,
TUTaHOBbIE CMNaBbl M antoMUHUEBBIE craasbl) - ISO M, ISO S, ISO N.
feomeTpusa NO3BONAET 3HAUUTENBHO CHU3UTL CUbI PE3aHUA U Bblae-
NieMoe TEMNJI0 B 30HE Pe3aHus.

fiBnseTca nepsbiM BbI6OPOM A1 06pabOoTKM TOHKOCTEHHbIX AeTanei.

-LSN
K

f=0.12-0.5 mm/06

CTpy»KKoNOM A/18 06paboTKM KaponpoYHbIX U TUTAHOBbIX cniaBoBs ISO
S, a TaKXKe BA3KOW Hepxkasetoweli ctanm (ISO M).

MoaxoauT ANA NONY4YMCTOBOM 06PaboTKM.

[eomeTpua NO3BONAET XOPOLIO KOHTPOIMPOBATb NPOLLECC TEN/I0BbIAE-
NEHUA B 30HE pe3aHus.

3HauYMUTENbHO COKPALLAET BO3MOXKHOCTb BOSHUKHOBEHWA HaK/ena B
pesynbrate 06paboTKu.

11




LL1XO

-LCX

£f=0.08-0.3 mm/06

CTpY»KKONOM A8 4nctoBoi 06paboTku uyryHa (ISO K).

flBnsietca nepsbimM BbIGOPOM A5 06pabOTKM CEPOro YyryHa 1 YyryHa ¢
LWapOBUAHbIM rpaduToMm.

feomeTpus CTPYYKKOIOMa NO3BOAET 3HAUMTENbHO CHU3UTH CUJIbl
pesaHus 1 Bubpaumu.

Xopowo noaxoamT s paboTbl Ha 60/bLIMX BblETax U Onepauusx B
TPYAHOZLOCTYMHbIX MECTaX.

-LCQ

f=0.15-0.5 mm/06

CTpy»KKONOM A1a noayuncToBot 0b6paboTkum yyryHa (1SO K).

flBnsetca nepsbimM BbIGOPOM A8 06pabOTKM CepOro YyryHa 1 YyryHa ¢
LWapoBUAHbIM rpaduToMm.

feomeTpua CTpyKKos0Ma No3BonseT paboTaThb C pasNnYHbIM U nepe-
MEHHbIM NPUMYCKOM.

Xopowo noaxoauT A paboTbl Ha 60/bLIMX BblIETaX U ONepaumsx ¢
MasibiM YA3apOM.

-LGH

f=0.3-0.8 mm/06

CTpy»KKONOM Ana yepHoBoW 06paboTkuM YyryHa (ISO K).

flBnAeTca nepBbiM BbiGOpoM A1 06paboTKM Ceporo YyryHa u vyryHa ¢
LIApPOBUAHBIM rpaduUToMm.

XopoLlo conpoTuBAAeTcA yAapHbIM Harpy3kam. ABaseTca anbTepHaTy-
BOW NnacTMHam 6e3 cTpy»KKonoma Npu BOSHUKHOBEHWM BUBpaLuu.

12



LLIXON

Mo3uTUBHbIE CTPYXKKONOMDI

-LFW CTpY»KKONOM A8 YUCTOBOM 06paboTKM HepiKasetowwel ctanm (1ISO M)
n ctaneit I1SO P.

feomeTpusa obecneyvBaeT NPEBOCXOAHBIN KOHTPO/Ib HAZ, CTPYXK-
Koobpa3oBaHMem. XOPOoLIO CErMEHTUPYET CTPYKKY Ha PasNnUHbIX
maTepuanax.

MpesfHa3HayeH 419 HEeNpPepbIBHOTO pe3aHus, Of4HaKOo, XOPOLLO Crpas-
nAeTca ¢ He6ONbLIMMU BKIKOYEHUAMM B MeTaNe.

£=0.01-0.3 mm/06

-LMD CTpy»KKONOM ANA NOTy4MCTOBOM 06paboTKM HepskaBetoLeii cTanm
(1ISO M) u ctaneir ISO P.

ABNAETCA YHUBEPCANbHBIM CTPYKKOJIOMOM.

[eomeTpus obecneynBaeT NPEBOCXOAHbIN KOHTPO/b HAZ,
CTPY*KKOObpa3oBaHUEM.

£f=0.1-0.35 mm/06

-LRA CTpy»KKO/IOM A8 YyepHOBOW 06paboTKM LUMPOKOro CNeKkTpa
MmaTepuanos.

feomeTpua NO3BONAET KOMOMHMPOBATHL 3HAUUTENIbHYIO
CONPOTMBAAEMOCTb K YAApHbIM Harpy3kam npu 3HaYnTeNbHOM
CHWXXEHWUW CUA pe3aHna 1 BUbpaumu.

f=0.1-0.35 mm/06

-LFH YHUBEPCANbHbIV CTPYXKKOIOM, NO3BONAIOWMI 06pabaTbiBaTh
aNtOMUHEBbIE CMaBbl.

OcobeHHO 3peKTUBEH O cnaaBamu ¢ NnokpbiTem DLC.
MonnpoBaHHaa reomeTpua nNo3sonaeT 3GeKTUBHO paboTaTtb Ha
BbICOKMX PEXUMAX Pe3aHus, CoueTas NPOU3BOAUTENBHOCTb U
XOPOLWY CTOMKOCTb.

£=0.03-0.5 mm/06

13



LLIXON

-LFZ Y1CTOBO BLICOKOMNO3UTUBHDIV CTPYXKKONOM. MpeaHasHaveH ana
06paboTKM BA3KMX maTepuanos rpynnsl M, S u P. Xopowo noaxoaut
D17 TOHKOTO TOYEHMUA.

f=0.06-0.3 mm/06

-LMZ Mony4ncToBol NO3UTUBHbIN CTPY*KKONOM. MpeaHasHauyeH ana obpa-
6OTKM BA3KMX MATEpPUanNoB B HECTAaBUAbHbIX YCIOBUAX Pe3aHus.

=0.15-0.3 mm/06

-LRZ YepHOBOI MO3UTUBHbIV CTPYXKKONOM. MOAXOAUT ANA yaapHOWM
06paboTKMN BA3KMX MaTepuanos. IMeeT NpuTynieHne pesxyLiero
K/IMHa, NO3BONAIOLLEE NPEAOXPAHNUTD PEKYLLME KPOMKMU NAACTUHBI
OT BbIKpPALLUMBAHUA.

0

f=0.15-0.3 mm/06

14



LL

0

OnucaHue TBepAbIX CNIABOB

NpumeHamocTb Cnnas Tun OnucaHue
NOKpPbITUA
KO5-K10 6305 VD Mepsbiii BbIGOP, ngep.noqmreneu ans
BbICOKOCKOPOCTHOI1 06paboTkmn
K10-K25 1320 CvD MpeanoytuteneH Ana nony4ncTosoi 06paboTku
K10-K20 6315 cVD Mepe.biii BbI6OP, NpeAnoYTUTENEH ANA NONYYUCTOBOMN
K o6paboTku
K15-P25 6320 VD MpeanoyTuTeNeH Ana CPefHUX U HU3KMX CKOPOCTEN 1
npu yAapHbIX Harpy3kax
P10-P20 YHMBepcanbHbIi cnnas ana 06paboTKuM CTanm 1 vyryHa,
1110 CVD =
K10-K20 npeanoyYTUTeNeH 418 NONY4UCTOBOM 06paboTKn
PO5-P15 5115 cVD YHUBepCcanbHbIi cCnNaaB ansa o6r3a6on<m cTanm,
6115 npeanoYTUTENEH AN YNCTOBON 06paboTkmn 6e3 COXK
YHMBepcaibHbIi cnaas ana 06paboTkuM CTanm 1 vyryHa,
P10-P20 - o
1110 CvD npeanoYTuTesneH ANA Noay4McToBon U YHUCTOBOW
K10-K20
06paboTkm
P15-P25 5120 VD YHuMBepcanbHbIi cnaas gna 06p8601'KVI cTanu,
6125 npeanoYTUTENEH ANA NONYYUCTOBOM 06paboTKm
YHuBepcanbHbIi cnaas gna 06paboTku cranm,
P15-P30 . -
1120 CvD nepsblii BbIBOp, NpeanoyTUTENEH ANA NOAYHUCTOBON
MO05-M10
p o6paboTku
YHUBEpCcanbHbIii cnaas g8 06paboTku cTanm
P15-P30 ,
2120 CVD 1 HepKaBetoLel cTann, npeanoyTuTeneH anq
MO05-M10 -
noay4YncToBov ob6paboTkm
YHUBepcanbHbIi cnnas a1a 06paboTkm cTanu
P25-P30 o
6025 CVD 1 HepKaBeloLel cTann, npeanoytTuTeneH ana
MO05-M10 .
noay4YncToBov obpaboTkm
P25-p40 1135 VD YHUBEpPCaNbHbIN cnias gas 06;?‘350TKM cTanu,
NPeaAnoYTUTENEH AN YEPHOBOM 06paboTKM
P25-p40 5130 VD YHuBepcanbHblii cnnas ans o6pua6011<14 cTanu,
npeanoYTUTENEH ANA YepHOBOWV 06paboTKM
YHUMBepcanbHbIi cnaas gasa 06paboTky cTanu,
MO05-M15 1005 PVD Hep’KaBetoLLei CTann 1 LBETHbIX CM/1aBOB,
npeanoYTUTENEH ANA YNCTOBOW 06paboTKM
YHUBEpPCaNbHbI cnaas g8 06paboTku cTanm
MO05-M10 ..
6025 CVvD M HEpXKaBeloLLen CTann, npegnovtuteneH And
P25-P30 .
M noay4YncToBov o6paboTkm
M10-M30 1020 PVD yHVIBepcalleIilVl cnnas ana 0bpabotku cranu,
HepyKaBeloLLel CTanu U YyryHa
YHuBepcanbHbiii A8 06paboTku HeprKaBelowen
M15-M35 6215 PVD cTanu, nepsblii BbIGOP, NpeanoYTUTENEH ANa
nosy4ncToBoi 06paboTku

15



LLIXO

OnucaHue TBEpAbIX CNNABOB

Tun
MpumeHamocTb Cnnas OnucaHue
NOKpbITUA
YHUBepcanbHblii cnnas gna 0bpaboTku cTanu
MO05-M10 o
P15-P30 1120 CVD 1 Hep)KaBeloLLen CTann, npeanoyTuTeNneH ana
NoaYy4YNCTOBOM M YMCTOBOM 06paboTKn
YHUBEpPCaNbHbIM cnnas 418 06paboTku cTanm
M M20-M35 5005 PVD 1 HepXKaBetoLLLeN CTann, npegnoyTuTeNneH ans
P20-P30 6005 NoJly4MCTOBOM M YePHOBOW 06PabOTKM, dpe3epHbIX
onepauui
YHUBEpcanbHbIii cniaB gna 06paboTkm HepyKasetoLLein
M20-M35
$10-520 2020 PVD CTa/v, XaponpoYHbIX CNNaBOB, NPeAnoYTUTENEeH ANA
Noay4UCTOBOM M YepHOBOWM 06paboTKM
Cnnas ana 06paboTKM KaponpOUHbIX CNAABOB U
S05-S10 1005 PVD LiBETHbIX CNJIaBOB, MPEANOYTUTENEH A1 YNCTOBOM
06paboTkm
CnniaB gna 06paboTKM KapoMpPOYHbIX, TUTAHOBbIX U
S05-S15 1410 PVD LIBETHbIX CN/1ABOB, NPEeANOYTUTENEH AJ1A YNCTOBOW
e 06paboTkn
YHUBepcanbHbIii cniaB gna 06paboTkm HepyKaBetoLLen
$10-S20
M15-M25 5405 PVD CTa/ZIn U YKAPOMPOYHbIX CNAABOB, NPeANoYTUTENEH ANA
noay4YncToBov obpaboTku
CnnaB gna 06paboTKM }KaponpoUHbIX CNAABOB,
$10-S25 1415 PVD nepsblii BbIBOp, NpeanoyYTUTEeNEeH ANA NONAYHMCTOBON
o06paboTku
NO1-N10 1505 PVD/DLC Cnnas ansa 06paboTtkm Ll,BETHbI)i CMAaBoB,
npeanoYTUTENEH ANA YNCTOBOM 06paboTKK
NO5-N25 1510 Her YHuBepcanbHbI 6€3 NOKPbITUA, NepBbIi BbiIGOp, ANA
. 06paboTKM LBETHDbIX CN1aBOB
NO5-N25 5505 Het YHuBeEpcanbHblii 6€3 NoKpbITUA
YHUBEpcanbHblii cnaas gna 0bpaboTkm ctanu,
N10-N20 1005 Het Hep)KaBeroLLEei CTaNun U LBETHbIX CNNaBoB,
NpeanoYTUTENEH ANA YNCTOBOWM 06PaboTKM
P,K LTC20 PVD YHuMBepcanbHbIi pe3bboBoit cnias
M,P,S,N LTP20 PVD YHuBepcanbHbIi pe3bboBoii cnaas

16



LL1XO

a6auLa cpaBHEHUA CTPYKKONOMOB

Mpumensmocts

LIKON

SANDVIK

ISCAR

KENNAMETAL

TaeguTec

WALTER

MITSUBISHI

KORLOY

zcccr

F LCX KF FN FG MA MA HA DF, SF
K SF LCcQ KM GN P, UN MC, MT MNS HS
R LGH, LRA KR UN, MG RH, RT MA GS, HM
F LFW, LFP PF, MF F3P, NF FW, FN FG, FA NF, NF3 SA, SH HF, HU DF, SF
S LMD, LMA PM,QM,SM | TF MN,P,MG | ML, MP, NM4,NM6 | MV, MA, HC, HM, DM, PM
P LMP, LMZ SM, MT MH HA
R LMT, LRA PR, QR, MR NR RN, RP RT,RH NR6 RP, GH HR, HH DR
LRP
E LFH, LFM, MF VL FP. K FG, SF NF4 FS,SH,FJ | HA EF
LFS
M LSN, LMA MM M3M P, MP ML, MP NM4 MS, ES HS EM
SF
LMM
R LRA, LMM MR MR UP, RP MT NR4 GH, HZ GS, HM ER
F LFC, LFF SF PP, VL FS.K SF NF4 FJ NF
S SF LSN, LMS SM M3M, TF | UP, PNGP NM4 MJ, MS NM
R LSL, LMS SR, SMR M4am MS NR4 GJ
N LFC, LDD, AL AF HP FL AZ AK LH
LFH, LFA




LL

- — - -
aﬁJ'WIU,a CpaBH A TBepAbIX cnaa
Mpumenamocts LIKON SANDVIK ISCAR KENNAMETAL TaeguTec WALTER MITSUBISHI KORLOY zcccr
KoL 6305 GC3205 1C5005 KCKO5 TT1300 WAK10 UC5105 NC6105 YBD052
1110 1C4028 KC9315 NC305K YBD102
K K10 1320 GC3210 1C5010 KCK15 TT7310 WAK20 uCs115 NC6110 YBD252
K20 6315 1C5100 KC9325 NC6010 YBC252
6320
1110 GC4205 1C8150 KCPO5 TT8115 WPP05 UE6105 NC3010 YBC151
P01 1410 GC4215 1C9150 KCP10 WPP10 UE6110 YBC152
P10 5115
6115
1120 GC4225 1C8250 KCP25 TT8125 WPP20 UE6020 NC3015 YBC251
1020 GC4025 1C9250 KC9125 TT5100 WAP20 NC3120 YBC252
P P20 5120 NC3020
6125
5005
1135 GC4235 1C8350 KCP30 TT8135 WPP30 UE6035 NC3030 YBC351
P30 1020 GC4035 1C9350 KCP40 TT7100 WAP30 UH6400 NC500H YBM351
5130 KC9140
6215
M10 1005 GC2015 1C907 KCM15 TT19215 WAM10 US7020 TM2000 YBG201
5405 VPOSRT TP200
1020 GC2025 1C807 KCM25 TT9225 WAM20 Us735 NC9025 YBG202
5005
M M20 6215
6025
M30 2020 GC2035 1C3028 KCM35 TT9235 WAM30 UH6400 NCS330 YBG203
6215 TTB020 PC9030
505 1415 GCSO5F 1C907 KC5510 TT5080 WSM10 VPO5RT PC8110
15 1020 GC1105 VP10RT
s 5005 GC1115
6215
25 GC1125 1C908 KC5525 TT9080 WSM20 VP15TF PC5300
WSM30 VP20RT PC9530

18



O6paboTka CTA/IN

N
=
=)

== == ISOP
% . Cnnasbl
§ % O603HaueHue g § a a E E E § § E E §
MnactuHa ﬁ § D I R el i Ml B
'§“ % CHopocTs Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
‘g_ c pe3aHus, CpegH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
= m/mur MuH 80 | 120 | 100 | 90 | 80 | 90 |110| 90 | 70 | 110 | 90 | 100
04-25 | 0,07-03 | CNMG090304-LFW Al A
n 0825 | 007-03 | CNMG090308-LFW | A | A
"] 0430 | 008-04 | CNMG120404-LFW | A | A
0835 | 00804 | CNMG120408-LFW Al A
03-1,5 | 00503 | CNMG120404-LFS (o) o)
042 | 00502 | CNMG120404-LFM o)
E 04-2 | 00703 | CNMG120404-LFP O | A o)
—=- 084 | 00703 | CNMG120408-LFP A Al A
ﬁ. 04-30 | 0,05-03 | CNMG120404-LFH Al O
.o | 0835 | 00503  CNMG120408-LFH AlO
- 084 | 01206 | CNMG120408-LSN AlO
;Eﬂ;-f 087 | 01206 | CNMG190608-LSN Al O
SRR 127 | 01206 | CNMG190612-LSN o
B o+ | 0104 | CNMG120404-LMM o o
= | 054 | 0104 | CNMG120408-LMM o o
0425 | 0106 | CNMG090304-LMD | A | A
08-25 | 01-06 | CNMG090308-LMD A
0435 | 0106 |CNMG120404-LMD | A |A | A | O| O
n 0835 | 0106 |CNMG120408- LMD | A |A|A|O|A|O
1,225 | 0106 | CNMG120412-LMD A A O
0865 | 0106 | CNMG160608-LMD Al A OO o)
12-65 | 01-06 | CNMG160612-LMD A A A
0885 | 0106 | CNMG190608-LMD A A O|O A
16-85 | 01-06 | CNMG190616-LMD Al O|O
054 | 0104 | CNMG120404-LMP O | A AlO
R | 54 | 0104 | CNMG120408-LMP A o
E 124 | 0104 | CNMG120412-LMP A
14-4 | 0104 | CNMG120416-LMP o) A

A CraHpapTHoe ucnonHenne; O Bo3moxHOE UCMONHEHWE 19



O6paboTka CTA/IN

N
=

ISOP o= ==
% . Cnnasbl
E § 0603HaueHne g a a a E E E § § E E §
MnactuHa § ; AR IR T i H T Nl il il el e s
«§v % CHopocTs Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
‘g_ c pe3aHus, CpegH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
= m/mur MuH 80 | 120 | 100 | 90 | 80 | 90 |110| 90 | 70 | 110 | 90 | 100
086 | 0104 | CNMG160608-LMP A Al O
126 | 0104 | CNMG160612-LMP Oolo ol o
—— | 087 | 0104 | CNMG190608-LMP A AlO|O
5———- 127 | 0104 | CNMG190612-LMP o) A
167 | 0104 | CNMG190616-LMP A o | A
043 |0,1505 | CNMG120404-LMA Al A|lO Al O
0835 | 0,505 | CNMG120408-LMA | A | A A O
a 124 | 04505 | CNMG120412-LMA (e} o)
086 | 01505 | CNMG160608-LMA A o)
0435 | 0205 | CNMG120404-LMT A A
ﬁ 084 | 0205 | CNMG120408-LMT | A | A
12-4 | 0205 | CNMG120412-LMT A A A A
086 | 0205 | CNMG160608-LMT Al O
084 | 021 |CNMG120408-LRA | A | A | A
124 | 0241 | CNMG120412-LRA Al AlA
a 1,2-6 021 | CNMG160612-LRA A A A
1,2-8 031 | CNMG190612-LRA A A A
084 | 0207 | CNMG120408-LRP O| A o)
124 | 0207 | CNMG120412-LRP O|A|l A
164 | 0207 | CNMG120416-LRP A A
1,26 | 0207 | CNMG160612-LRP Al O|lA|lO
1,28 | 02:07 [ CNMG190612-LRP A o)
168 | 02:07 | CNMG190616-LRP A A
0835 | 0206 |CNMG120408-LHQ A A
12-3 | 03085 | CNMG120412-LGH A
043 | 01506 | CNMG120404 A O|lA|lO
083 | 01506 | CNMG120408 o o

20

A CraHgapTHOe UCNONHEHME; O B03MOXHOE UCMOHEHWE




O6paboTka CTA/IN

N
=
=)

= = == ISOP
§ . Cnnasbl
g § O603HaueHue § § a § E E E E § E E 5
MnactuHa g:_ ; AR IR T i H T Nl il il el e s
r§v % CHopocTs Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
© T | pesaHus, CpeaH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
= m/mur MuH 80 | 120 | 100 | 90 | 80 | 90 |110| 90 | 70 | 110 | 90 | 100
086 | 01506 | CNMG160608 o)
0,15-0,6 | CNMG160612 A
0,15-0,6 | CNMG160616 A
0,15-0,6 | CNMG190608 o) o)
128 | 01506 | CNMG190612 o) o)
168 | 01506 | CNMG190616 Al A ol o
084 | 0211 | CNMM120408-LRB O| A
128 | 0241 | CNMM190612-LRB A
1,6-8 02-1 | CNMM190616-LRB A A
ﬂ 248 02-1 | CNMM190624-LPP A A (o)
" 2445 | 021 | CNMM250724-LRB o o
24-8 021 | CNMM190624-LRH A
24-15 | 021 | CNMM250724-LRH Al O
2415 | 021 | CNMM250924-LRH O | A
168 | 0207 | CNMM190616-LRP A A
2,59 031 | CNMM250924-LPR A
124 | 0112 | CNMA120412 O A
164 | 0112 | CNMA120416 A
126 | 01-1,2 | CNMA160612 A
E 126 | 01-1,2 | CNMA160620 o)
12-8 | 01-1,2 | CNMA190612 o)
12-8 | 01-1,2 | CNMA190624 A

A CraHpapTHoe ucnonHenne; O Bo3moxHOE UCMONHEHWE 21



O6paboTka CTA/IN

N
=

ISOP o= ==
% . Cnnasbl
§ % 0603HaueHne g g a a E E E § § E E E
MnactuHa g § D I R el i Ml B
«§v % CHopocTs Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
‘g_ c pe3aHus, CpegH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
= m/mur MuH 80 | 120 | 100 | 90 | 80 | 90 |110| 90 | 70 | 110 | 90 | 100
02-1,5 | 0,01-03 | CCMT060202-LFW A A O|lA|O
04-1,5 | 0,01-03 | CCMT060204-LFW O| A Al A A
0815 | 00103 | CCMT060208-LFW O | A
D 02-2 | 00103 | CCMTO9T302-LFW Al O O|A| A
04-2 | 00103 | CCMTO9T304-LFW A O| A
042 |0,01-03 | CCMTO9T308-LFW A A o) o)
04-3 | 0,01-03 | CCMT120404-LFW A | O A
042 | 00603 | CCMTOST304-LFZ A o)
fv“;’b 082 | 00603 | CCMT09T308-LFZ A o
S 1005 | 00603 | CCMT120404-LFZ o
04-1,5 | 0,1-0,35 | CCMT060204-LMD Al A O|lA|O
082 | 01035 | CCMT060208-LMD A A A | O A|lA
D 042 | 01035 | CCMT09T304-LXM ol A
042 | 01035 | CCMTO9T304-LMD | O | A olola
082 | 01035 | CCMTO9T308-LMD A A AlO
043 | 010,35 | CCMT120404-LMD A ololo
0415 | 01505 | CCMT060204-LMZ e}
0815 | 0,505 | CCMT060208-LMZ o) o)
042 | 01505 | CCMT0ST304-LMZ [e)
082 | 01505 | CCMTO9T308-LMZ A Al O
04-3 | 0,150,5 | CCMT120404-LMZ A
083 | 0,505 | CCMT120408-LMZ A o)
083 | 01035 | CCMTO9T308-LRA (e} o)
g 084 |0,1-035 | CCMT120408-LRA A A
12-4 | 01035 | CCMT120412-LRA A
= .,5 083 | 01506 | CCMT09T308-LRZ ol A 10
== | o084 |01506 CCMT120408-LRZ A

A CraHgapTHOe UCNONHEHME; O B0O3MOXHOE UCMOHEHWE




O6paboTka CTA/IN

N
=
=)

AN ISOP
% N Cnnasbl
§ E 0603HaueHne g a 3 a § g E E E E E E
MnactuHa 3;:_ ;~ b e e e e M e e
«§u % CKopocTb Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
S C | pesaHus, CpeaH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
= m/mun MuH 80 | 120 | 100 | 90 | 80 | 90 | 110 | 90 | 70 | 110 | 90 | 100
04-15 | 0,05-03 | DNMG110404-LFS o o
042 | 00703 | DNMG110404-LFW | A | A
’ 04-30 | 0,07-03 | DNMG150404-LFW A A A
0,8-35 | 0,07-0,3 | DNMG150408-LFW A A
0435 | 00703 | DNMG150604-LFW A A
0835 | 00703 | DNMG150608-LFW Al A
1,2-35 | 0,07-03 | DNMG150612-LFW A
0425 | 007-03 | DNMG150404-LFP OO0 | A |l A
0825 | 007-03 | DNMG150408-LFP o)
043 | 007-03 | DNMG150604-LFP o o A
0425 | 0104 | DNMG150404E-LFH A
043 | 0104 | DNMG150604E-LFH o)
0835 | 0104 | DNMG150608E-LFH (o)
0835 | 0104 | DNMG150608-LSN Al A
04-35 | 01-04 | DNMG150404-LFH A
08-35 | 01-04 | DNMG150408-LFH Al O
042 | 0106 | DNMG110404-LMD | A | A o)
082 | 0106 | DNMG110408-LMD | A | A
g 04-3 | 01-06 | DNMG150404-LMD A A AO
" | 083 | 0106 | DNMG150408-LMD | A | A | 4 | O o
123 | 0106 | DNMG150412-LMD A
0435 | 01-06 | DNMG150604-LMD | O | A @)
0835 | 0106 |DNMG150608-LMD | A | A ol A
12-35 | 01-06 | DNMG150612-LMD | A | O | O | O o)
042 | 0104 | DNMG110404-LMP A O | A
122 | 0104 | DNMG110412-LMP A A
T | 0435 | 0104 | DNMG150404-LMP A
0835 | 0104 | DNMG150408-LMP A olalo

A CranpaptHoe ucnonHerue; O Bo3MOXKHOe UCMONHEHWE 23



O6paboTka CTA/IN

ISOP aa e
% N Cnnasbl
E § 0603HaueHne g a 3 E E E E E E E E E
MnactuHa § ;* b e e e e M e e
r§u % CKopocTb Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
9 C | pesaHus, CpeaH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
= m/mur MuH 80 | 120 | 100 | 90 | 80 | 90 | 110 | 90 | 70 | 110 | 90 | 100
1235 | 0104 | DNMG150412-LMP A olalo
04-4 | 0104 | DNMG150604-LMP fe)
084 | 0104 | DNMG150608-LMP @) fe)
124 | 0104 | DNMG150612-LMP A A
082 | 0104 | DNMG110408-LMM o) Al A
0435 | 0104 | DNMG150604-LMM A
0835 | 01-04 | DNMG150608-LMM ol o O A
083 |0,1206 | DNMG150408-LMA A A O | O A
Y | 0455 | 01206 | DNMG150604-LMA o A
0835 | 0,12-06 | DNMG150608-LMA Ol O A
0,08-0,3 | DNMG150608-LMK fe) A
0,08-03 | DNMG150612-LMK o) A
124 | 0205 | DNMG150612-TM Al AlA
1235 | 0104 | DNMG150612-15 Al A Al A
083 | 0207 | DNMG150408-LRA A
123 | 0207 | DNMG150412-LRA A
ﬂ 163 | 0207 | DNMG150416-LRA
0835 | 0207 | DNMG150608-LRA A O
1235 | 0207 | DNMG150612-LRA Al AlA
124 | 0207 | DNMG150612-LRP
123 | 015-06 | DNMA150412 A O A
== | 083 | 01506 | DNMA150608 )

24

A CraHgapTHOe UCNONHEHME; O B0O3MOXHOE UCMOHEHWE




O6paboTka CTA/IN

N
=
=)

o= == ISOP
s Cnnasbl
2w
£ 3 Ofosauewne | S/ Q@ 8| S/ 8/49 8|8 42/ 8/8
I S oW | H | Hd | d| oo d|ld|ld|d| d| 0O
g s - - - ~N - ~N wn wn wn o o (]
MnactuHa g ;‘
'§" % Cropocts Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
° E | pesaHus, CpeaH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
= m/mur MuH 80 | 120 | 100 | 90 | 80 | 90 |110| 90 | 70 | 110 | 90 | 100
02-15 | 001-03 | DCMT070202-LFW A O OO0 | A
04-15 | 0,01-03 | DCMT070204-LFW A A Ol o
g 022 | 00103 | DCMT11T302-LFW | O | O A
04-2 | 00103 | DCMT11T304-LFW A A Al O
082 | 00103 | DCMT11T308-LFW A Ol O
04-15 | 0,06-0,2 | DCMT070204-LFZ A
]
& | 022 | 00602 | DCMT11T302-LFZ A 10
04-2 | 006-02 | DCMT11T304-LFZ O | A
0,215 | 0,035 | DCMT070202-LMD Ol 0 o)
04-1,5 | 010,35 | DCMT070204-LMD Al A A A
ALY | 0515 | 01035 | DCMTO70208-LMD A olol|a
022 | 01035 | DCMT11T302-LMD o) o)
02-2 | 01035 | DCMT11T304-LMD Al A O|lA|O
082 |0,1-035 | DCMT11T308-LMD A Al A A A
04-15 | 01504 | DCMT070204-LMZ (o) A
____
a5 | 0815 | 01504 | DCMT070208-LMZ e} O | A
[——
082 |0,1504 | DCMT11T308-LMZ A
082 |0,1504 | DCMT11T308-LRZ A o)

A CraHpapTHoe ucnonHenne; O Bo3moxHOE UCMONHEHWE 25



O6paboTka CTA/IN

N
=

ISO P aa e
% . Cnnasbl
s Ofbosavenne | 21§ |8/8/8/8/3/8/8/3/8/8
MnactuHa ﬁ_ ?" D (e el el
E % CKkopocTb Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
3 = pesaHus, CpegH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
S m/mun MuH 80 | 120|200 | 90 | 80 | 90 | 110 | 90 | 70 | 110 | 90 | 100
n 0430 | 00804 | SNMG120404-LFW Al A
0835 | 00804 | SNMG120408-LFW A
042 | 00703 | SNMG120408-LFP A Al O
m 04-30 | 0,05-0,3 | SNMG120404-LFH O| A
20 | 0835 | 00503 | SNMG120408-LFH A
0435 | 0106 | SNMG120404-LMD Al O
0835 | 0106 | SNMG120408-LMD Al O|O o)
1,225 | 0106 | SNMG120412-LMD OO0 OO0
g 0865 | 0106 | SNMG150608-LMD O | A o)
12-65 | 0,1-06 | SNMG150612-LMD Ol 0 o)
0885 | 0106 | SNMG190608-LMD A
12-85 | 0,1-06 | SNMG190612-LMD Al A
1,685 | 0106 | SNMG190616-LMD [e)
08-35 | 015-05 | SNMG120408-LMA o)
054 | 0104 | SNMG120404-LMP o oo
084 | 0104 | SNMG120408-LMP o0
Y 124 | 01-04 | SNMG120412-LMP (0] o0
“———| 086 | 0104 | SNMG150608-LMP O o
126 | 0104 | SNMG150612-LMP o A | O
127 | 0104 | SNMG190612-LMP A 0|0
084 | 02:07 | SNMG120408-LRA Al O
124 | 0207 |SNMG120412-IRA | A | O | O
g 126 | 0207 | SNMG150612-LRA A
166 | 0207 | SNMG150616-LRA A A
12-8 | 02-0,7 | SNMG190612-LRA A
16-8 | 0207 | SNMG190616-LRA A
248 | 0207 | SNMG190624-LRA O| A

26

A CraHgapTHOe UCNONHEHME; O B0O3MOXHOE UCMOHEHWE




O6paboTka CTA/IN

N
=
=)

o= == ISOP
% . Cnnasbl
@ 3
MnactuHa 2 ;‘
E % CKopocTb Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
3 = pesaHus, CpegH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
S m/muk MuH 80 [ 120 | 100 | 90 | 80 | 90 | 110 | 90 | 70 | 110 | 90 | 100
084 | 0207 | SNMG120408-LRP o
124 | 0207 | SNMG120412-LRP A
r 126 | 0207 | SNMG150612-LRP A
et | 166 | 0207 | SNMG150616-LRP ) A
128 | 0207 | SNMG190612-LRP fe)
168 | 0207 | SNMG190616-LRP ) o
0425 | 01506 | SNMG090304 A
0825 | 01506 | SNMG090308 A
043 | 01506 | SNMG120404 o
083 | 01506 | SNMG120408 o
|~ 123 | 01506 | SNMG120412 o o
l— 163 | 01506 | SNMG120416 o
086 | 01506 | SNMG150608 o
126 | 01506 | SNMG150612 ©)
168 | 01506 | SNMG190616 0|0
24-10 | 02516 | SNMG250724 o
241 | 02516 | SNMG250924 O
085 | 0210 | SNMM150608-LRB Ol A|lO
12-7 | 0210 | SNMM190612-LRB [e)
ﬁ 167 | 0240 | SNMM190616-LRB Al O
2440 | 0210 | SNMM250724-LRB Al A
2411 | 02410 | SNMM250924-LRB OoOl0
24-10 | 03-16 | SNMM250724-LRH O| 0O
2411 | 0316 | SNMM250924-LRH O| 0
167 | 0208 | SNMM190616-LPH o
249 | 0209 | SNMM250724-LPR |0
2440 | 024,1 | SNMM250924-LPR o
2440 | 0312 | SNMM250924-LTT o

A CraHpapTHoe ucnonHenne; O Bo3moxHOE UCMONHEHWE 27



O6paboTka CTA/IN L: L I
ISO P —_

s Cnnasbl
2 ©
g 9 O603HaueHve SERSERCEESE 2 | R SRR RER
I S - - - - o o - - - - - o
g s - - - ~ - o~ wn wn wn (-] o o
MnactuHa 14 ;‘
‘I" & CKopocTb Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
\§_ S pesauus, CpeaH | 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
S m/mur MuH 80 [ 120|100 | 90 | 80 | 90 | 110 | 90 | 70 | 110 | 90 | 100
~ | 124 |01504 | SNMA120412 A
- 165 | 0,15:04 | SNMA150616 o
B 086 | 0,15-0.4 | SNMA190608 O
166 | 0,15-04 | SNMA190616 O
D 042 | 00103 | SCMTO9T304-LFW | A | A A
04-2 | 00103 | SCMTO9T308-LFW A A
042 | 010,35 | SCMT09T304-LMD O| A|O (e}
082 | 01035 | SCMT09T308-LMD A A O o
- 04-3 | 010,35 | SCMT120404-LMD A O A
083 | 010,35 | SCMT120408-LMD (@) A
042 | 00603 | SCMTO9T304-LFZ A
u 082 |0,06-03 | SCMTO9T308-LFZ A
04-3 | 0,06-03 | SCMT120404-LFZ A
04-2 | 0,15-0,5 | SCMTO9T308-LMZ o A
n 04-3 | 0,15-0,5 | SCMT120404-LMZ O
083 |0,15-0,5 | SCMT120408-LMZ O
043 | 01506 | SCMT0O9T304-LRZ A
u 08-3 | 0,15-0,6 | SCMTO9T308-LRZ ©)
124 | 01506 | SCMT120412-LRZ o

28 A CranpaptHoe ucnonHenune; O Bo3MOXKHOE UCMONHEHUE




O6paboTka CTA/IN

N
=
=)

o= == ISOP
% . Cnnasbl
: % Coosmavenwe 1 2|8 |8|8/8/8/58/8/8/8/8/8
MnactuHa § ; D I M (e el el
E % CKkopocTb Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
=3 = pesaHus, CpegH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
s m/mur MuH 80 | 120 | 100 | 90 | 80 | 90 |110| 90 | 70 | 110 | 90 | 100
044 | 00503 | TNMG160404-LFS O Al A
_-.i\ 04-4 | 00703 | TNMG160404-LFP OO A | O
= | 084 |007-03 | TNMG160408-LFP A 0|0
044 | 00703 | TNMG160404-LFW Al O
084 | 00703 | TNMG160408-LFW A
12-4 | 0,07-03 | TNMG160412-LFW o)
: 0430 | 00503 | TNMG160404-LFH ol A
0835 | 00503 | TNMG160408-LFH AlO
084 |0,1206 | TNMG160408-LSL A
04-4 | 01-06 | TNMG160404-LMK O
"~ 084 | 0106 | TNMG160408-LMK o)
T | 124 | 0106 | TNMG220412-LMK o|O
04-4 | 0106 | TNMG160404-LMD A O
084 | 0106 | TNMG160408-LMD | O | A A
v 046 | 0106 | TNMG220404-LMD Al O|O
086 | 0106 | TNMG220408-LMD O|A|O| A
126 | 0106 | TNMG220412-LMD Al Ol A
A 054 | 0104 | TNMG160404-LMM o e}
084 | 0104 | TNMG160408-LMM (@) A A
054 | 0104 | TNMG160404-LMP A O | O
084 | 0104 | TNMG160408-LMP O |0 O | A
.’.;‘:\’\ 124 | 0104 | TNMG160412-LMP o0
£ | 056 | 0104 | TNMG220404-LMP o) o)
086 | 0104 | TNMG220408-LMP o o
126 | 0104 | TNMG220412-LMP O | A
v 0435 | 01505 | TNMG160404-LMA olo
| 0835 | 01505 | TNMG160408-LMA 10 AlO
044 | 0205 | TNMG160404-LMT | O | O o

A CranpaptHoe ucnonHerue; O Bo3MOXKHOe UCMONHEHWE 29



O6paboTka CTA/IN

N
=

ISO P SR IS
s Cnnasbl
2 ©
g 9 O603HaueHve SERSERCEESE 2 | R SRR RER
T S - - - - o o - - - - - o
g s - - - ~ - o~ wn wn wn (-] o o
MnactuHa 14 ;‘
f§v % CkopocTs Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
© C | pesahus, CpeaH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
S m/mur MuH 80 [ 120|100 | 90 | 80 | 90 | 110 | 90 | 70 | 110 | 90 | 100
084 | 0205 | TNMG160408-LMT O A fe)
V 124 | 0205 | TNMG160412-LMT | A | O o
04-6 | 02-05 | TNMG220404-LMT O
086 | 0205 | TNMG220408-LMT A o)
084 | 0207 | TNMG160408-LRP A 0|0
A 124 | 0207 | TNMG160412-LRP o A O
166 | 0207 | TNMG220416-LRP O
128 | 0207 | TNMG270612-LRP o
084 | 02:07 | TNMG160408-LRA Ol0| O
V 124 | 0207 | TNMG160412-LRA A
086 | 0207 | TNMG220408-LRA o)
126 | 02007 | TNMG220412-LRA (@)
04-4 | 01506 | TNMG160404 A OO
084 | 01506 | TNMG160408 o|o o
A 124 | 01506 | TNMG160412 A A | O
126 | 01506 | TNMG220412 (@) A
166 | 01506 | TNMG220416 o

30

A CraHgapTHOe UCNONHEHME; O B0O3MOXHOE UCMOHEHWE




O6paboTka CTA/IN

N
=
=)

e L | ISOP
s Cnnasbl
2 ©
3 A O60o3HaueHue SERSERCEESE 2 | S ERRCERCEEEEREE NS
I N - - - - o o - - - - - o
g S - - - o~ - ~N wn wn wn (-] o o
MnactuHa g §
E % CropocTs Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
Q C | pesaHus, CpeaH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
& m/mur MuH 80 [ 120 | 100 | 90 | 80 | 90 | 110 | 90 | 70 | 110 | 90 | 100
04-35 | 001-03 | TCMT16T304-LFW A A A
04-1,5 | 0,1-0,35 | TCMT090204-LMD A O | A
04-15 | 0,1-0,35 | TCMT110204-LMD A | O A O A
v 08-1,5 | 0,1-0,35 | TCMT110208-LMD O |0 O | O
04-25 | 01-0,35 | TCMT110304-LMD A O
04-35 | 01035 | TCMT16T304-LMD o A (@)
0835 | 01-035 | TCMT16T308-LMD A O
04-2 | 0,06-0,2 | TCMT110204-LFZ (6] o |0
A 0435 | 00602 | TCMT16T304-LFZ A o
04-15 | 01504 | TCMT090204-LMZ o|O
04415 | 01504 | TCMT110204-LMZ A O| A
™
A~ | 082 | 01504 | TCMT110208-LMZ o o|o
0425 | 01504 | TCMT16T304-LMZ OO0 A O
083 | 01504 | TCMT16T308-LRZ A

A CraHpapTHoe ucnonHenne; O Bo3moxHOE UCMONHEHWE 31



O6paboTka CTA/IN

N
=

ISO P o= ==
s Cnnasbl
2 ©
§ % 0603HaueHne g § é a g § E § § E a ﬁ
MnactuHa 5;:_ § S IR R B i B B
E % Cxopocrb Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
Q C | pesaHus, CpeaH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
s m/mur MuH 80 | 120 | 200 | 90 | 80 | 90 | 110 | 90 | 70 | 110 | 90 | 100
4 ',:-"’ 0425 | 00703 | VNMG160404-LFP O A | O
£7 | 0825 | 00703 | VNMG160408-LFP A|A A O
0430 | 00703 | VNMG160404-LFW | A | A
a’ 08-30 | 007-03 | VNMG160408-LFW A O
4 | 044 | 01206 | VNMG160404-LSL o
084 | 01206 | VNMG160408-LSL o)
0435 | 0106 | VNMG160404-LMD O| 0
’ 0835 | 0106 | VNMG160408-LMD A A
12-35 | 01-06 | VNMG160412-LMD O | A
0835 | 01206 | VNMG160408-LMA Al O o)
043 | 0,505 | VNMG160404-LMM o)
04-35 | 0104 | VNMG160404-LMP (e} A A
’ 0835 | 0104 | VNMG160408-LMP A O A|O
126 | 0,104 | VNMG160412-LMP 0|0
124 | 0207 | VNMG160412-LRP A
084 | 0,15-06 | VNMG160408 O

32

A CraHgapTHOe UCNONHEHME; O B0O3MOXHOE UCMOHEHWE




O6paboTka CTA/IN

N
=
=)

o= == ISOP

s Cnnasbl

2 ©

< S

£ s O603HaueHue SEESEECEESE < | S IR EEERER RS

F - - - - o o - - - - - o

e S - - - ~N - ~N wn wn wn o o o
MnactuHa o ©

o T

©

‘,S? g CropocTb Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300

‘g. = pe3aHus, CpegH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160

=

=

m/muH MuH 80 120|100 | 90 | 80 | 90 | 110 | 90 | 70 | 110 | 90 | 100
0,4-4 0205 | VNMG160404-LMT A

084 | 0205 | VNMG160408-LMT | A | O

124 | 0205 | VNMG160412-LMT A

022 | 00602 | VCMT110302-LFZ o
042 | 00602 | VCMT110304-LFZ
04-15 | 0,15:04 | VCMT160404-LMZ (e} (e]
0815 | 01504 | VCMT160408-LMZ A o
0425 | 01035 | VCMT110304-LMD | O A A
04-35 | 0,1-0,35 | VCMT160404-LMD A (e}
0835 | 0,035 | VCMT160408-LMD (@]

L

>

®
=

0435 | 00103 | VBMT160404-LFW AlO

04-35 | 0,06-02 | VBMT160404-LFZ o)
0425 | 01504 | VBMT110304-LMZ A o
0435 | 0,15:04 | VBMT160404-LMZ A
0835 | 01504 | VBMT160408-LMZ o|0

04-25 | 0,1-0,35 | VBMT110304-LMD (o)

0835 | 0,035 | VBMT160408-LMD

(@)
>
(@)
(@)

LA YRR N

0435 | 01035 | VBMT160404-LMD | O | O Al A
1235 | 01035 | VBMT160412-LMD o
083 | 01504 | VBMT160408-LRZ A

A CranpaptHoe ucnonHerue; O Bo3MOXKHOe UCMONHEHWE 33



O6paboTka CTA/IN

N
=

ISO P &= ==
% . Cnnasbl
s Ofbosavenne | 21§ |8/8/8/8/3/8/8/3/8/8

MnactuHa é_' ?" D (e el el
E % CKkopocTb Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
3 = pesaHus, CpegH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
S m/mun MuH 80 | 120|200 | 90 | 80 | 90 | 110 | 90 | 70 | 110 | 90 | 100
04-4 | 00503 | WNMGO080404-LFS o)
0425 | 00703 | WNMGO060404-LFP (e

‘E" 0435 | 00703 | WNMGO080404-LFP A A

= 0835 | 00703 | WNMGO080408-LFP (e) O | A
042 | 00502 | WNMG060408-LFM (o)

‘ 042 | 00502 | WNMG080408-LFM A o)
04-25 | 008-04 | WNMGO60404-LFW | O
0825 | 008-04 | WNMGO60408-LFW | O | O le)
12-25 | 0,08-04 | WNMGO60412-LFW | A

A 0435 | 00804 | WNMGO80404-LFW | O | O
0835 | 008-04 | WNMGO80408-LFW | A | A
12-35 | 0,08-04 | WNMGO80412-LFW | O
0825 | 00503 | WNMG060408-LFH o)
04-25 | 00503 | WNMGO060404-LFH OO0
0435 | 00503 | WNMGO080404-LFH (@)
0835 | 00503 | WNMGO080408-LFH (o)

A\ 0835 | 00803 | WNMG080408-LMK A

o | 1235 (00803 | WNMG080412-LMK A
0825 | 01505 | WNMGO060408-LMM A

‘ 0435 | 01505 | WNMGO080404-LMM A | O A | O
0835 | 01505 | WNMG080408-LMM A Al A A
0425 | 0106 | WNMG060404-LMD | O | O o)
0825 | 0106 | WNMGO60408-LMD | O | A A
1,225 | 0106 | WNMG060412-LMD A
04-35 | 0106 | WNMG080404-LMD | O | O | A | A
0835 | 0106 | WNMGO80408-LMD | A | A | O | O | A
12-35 | 01-06 | WNMGO80412-LMD | O | A le)
12-45 | 01-06 | WNMG100612-LMD [o)

34

A CraHgapTHOe UCNONHEHME; O B0O3MOXHOE UCMOHEHWE




O6paboTka CTA/IN

N
=
=)

A == ISOP

s Cnnasbl

2 ©

g 9 O603HaueHve SERSERCEESE 2 | R SRR RER
T S bl - - - o o - - - - - o
g s - - - ~ - o~ wn wn wn (-] o o

MnactuHa g ;‘

'§“ % Cxopoctb Makc 300 | 280 | 240 | 260 | 160 | 150 | 320 | 280 | 210 | 380 | 360 | 300
3 C | pesaHus, CpeaH 220 | 200 | 130 | 190 | 110 | 120 | 220 | 200 | 180 | 230 | 210 | 160
S m/muH MuH 80 120|100 | 90 | 80 | 90 | 110 | 90 | 70 | 110 | 90 | 100
0435 | 01206 | WNMG080404-LMA Ol AlO
0835 | 012:06 | WNMG080408-LMA AlO
0425 | 0104 | WNMG060408-LMP O |0 (e]
04-35 | 0104 | WNMGO080404-LMP O |0 o
0835 | 0104 | WNMGO080408-LMP O A A A O
1235 | 01-04 | WNMG080412-LMP ©) o |0
0435 | 0205 | WNMGO80404-LMT | O | A o)

0835 | 0205 | WNMGO80408-LMT | A
12-35 | 02-05 | WNMGO080412-LMT | A | A | A | O

>
o

0835 | 0207 | WNMGOS80408-LRP (@) o0

12-35 | 0207 | WNMGO080412-LRP (e O |0
0835 | 031 | WNMGO60408-LRA | O | O
0835 | 031 | WNMGO80408-LRA | O | O | O
12-35 | 031 | WNMGO080412-LRA A A|lO

>bb DD

044 | 01506 | WNMG080404 o o
~ 084 | 01506 | WNMG0S0408 o A A

~—— | 124 | 01506 | WNMG080412 A | O 0|0
084 | 0,506 | WNMAO80412 o

A CraHpapTHoe ucnonHenne; O Bo3moxHOE UCMONHEHWE 35



O6pa60TKa HEP}KABEFOLLI,EIZ CTANU L L '
ZL1

% ; Cnnasbl
g N 0603HauyeHne | 1w ©|w| wvw| w| o|lw| ol o|w|n
© 3
§ g CkopocTb Makc 300 | 300 | 230 | 150 | 150 | 140 | 150 | 140 | 140 | 130 | 190 | 120
‘;> E | pesanus, | Cpemd | 210 | 180 [ 190 | 120 | 120 | 90 | 120 | 110 | 90 | 80 | 140 | 60
m/mur MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40
0435 | 00503 | CNMG120404-LFS o) (@) A
Bl | 0435 | 00502 | CNMG120404-LFM o O A
?- 0835 | 00502 | CNMG120408-LFM A
043 | 00804 | CNMGO90304-LFW | A
083 | 00804 | CNMGO90308-LFW A
n 0435 | 00804 | CNMG120404-LFW | A o
0835 | 00804 | CNMG120408-LFW A
féi’r 04-35 | 0,05-03 | CNMG120404-LFH o) Al O
o | 0835 | 00503 | CNMG120408-LFH AlO
0835 | 0,12:06 | CNMG120408-LSN Al O A
_ 087 | 01206 | CNMG190608-LSN AlO A
SEEE 1 127 | 01206 | CNMG190612-LSN o A
043 | 0106 | CNMG090304-LMD A
08-3 | 01-06 | CNMG090308-LMD A
04-35 | 01-06 | CNMG120404-LMD A o)
n 0835 | 0106 | CNMG120408-LMD A (o) Al O o)
1,2-35 | 0,1-06 | CNMG120412-LMD A
085 | 0106 | CNMG160608-LMD A o)
125 | 0106 | CNMG160612-LMD A
087 | 0106 | CNMG190608-LMD A A
167 | 0106 | CNMG190616-LMD A
i_-g 0435 | 0,15:05 | CNMG120404-LMM o) A o
E==.S | 0535 | 01505  CNMG120408-LMM o A
0435 | 01206 | CNMG120404-LMA | A AlO
0835 | 01206 | CNMG120408-LMA A AlO
E 1235 | 01206 | CNMG120412-LMA | O (o)
085 | 01206 | CNMG160608-LMA | A (o)
0435 | 0,104 | CNMG120404-LMP A

A CraHgapTHOe UCNONHEHME; O B0O3MOXHOE UCMOHEHWE

3

[e)]



N
=
=)

O6paboTka HEPYKABEIOLLLEN CTANN

L4 L | ISOM
s Cnnasbl
2 ©
g L 0O603HaueHne CEREEEEEE 2 2 (2 Ss (a8 (2494
T S - o - S < o <t =] o =] [ <
g S - o ~ - wn o - wn - ~ (-] -
MnactuHa 2 §
E % CkopocTb Makc 300 | 300 | 230 | 150 | 150 | 140 | 150 | 140 | 140 | 130 | 190 | 120
‘% E | pesahus, CpegH | 210 | 180 | 190 | 120 | 120 | 90 | 120 | 120 | 90 | 80 | 140 | 60
= M/MuH MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40
0835 | 01-04 | CNMG120408-LMP A (0]
| 1635 | 0104 | CNMG120416-LMP A
!—
—_J 125 | 0104 | CNMG160612-LMP o o
087 | 01-04 | CNMG190608-LMP [e)
1,235 | 0104 | CNMG120412-LMS (e} O | O o
1235 | 0205 | CNMG120412-LMT A A
e | 0435 | 0,15-06 | CNMG120404 (@] A A
B | 0835 | 01506 | CNMG120408 A
1235 | 01506 | CNMG190612 o
0235 | 0,03-04 | CNGG120402-LFC (0] o
— 04-35 | 0,03-04 | CNGG120404-LFC A (@] (@]
@j 0835 | 0,03-04 | CNGG120408-LFC
1,235 | 00304 | CNGG120412-LFC (0]
0,2-3,5 | 0,03-04 | CNGG120402E-LFC A O
@j 04-3,5 | 0,03-04 | CNGG120404E-LFC A A (@)
08-3,5 | 0,03-04 | CNGG120408E-LFC A A A

A CTaHAapTHOE UCNONHEeHME; O Bo3MOXHOE MUCnoHeHne

37



O6paboTtka HEPYABEIOLLEN CTA/IU

ISOM 4 =
% . Cnnasbl
g N ObosHauenue SRR |88 8l2|/8/] K 23
g g 48 R|S|F 833|383
MnactuHa 2 ?‘
§ | & | T [ oLl [ s o Lo Lol
= m/mur MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40
-.é' 042 | 00503 | CCMT060204-LFS 0 A
Bl | 043 | 00503 | CCMTO9T304-LFS A o
0,2-2 | 00103 | CCMT060202-LFW A Al O
042 | 001-03 | CCMT060204-LFW A fe} Al A
082 | 00103 | CCMT060208-LFW A
D 023 | 00103 | CCMTO9T302-LFW o Al A
043 | 00103 | CCMTO9T304-LFW ol A
08-3 | 00103 | CCMTO9T308-LFW A o) o)
04-4 | 00103 | CCMT120404-LFW A
04-2 | 0,06-02 | CCMT060204-LFZ (e} A
s~ | 043 | 00602 | CCMTO9T304-LFZ A o
B 08-3 | 0,06-02 | CCMTO9T308-LFZ (e}
044 | 00602 | CCMT120404-LFZ (o) o
042 | 01035 | CCMT060204-LMD AlO o)
082 | 01035 | CCMT060208-LMD o) Al A
043 | 0,035 | CCMT09T304-LXM A
u 043 | 01035 | CCMT0ST304-LMD (@) O | A
083 | 0,1:0,35 | CCMTO9T308-LMD AlO o
044 | 01035 | CCMT120404-LMD A olo
042 | 01504 | CCMT060204-LMZ O O
082 | 01504 | CCMT060208-LMZ A A
04-3 | 0,15-04 | CCMTO09T304-LMZ O O | A (e]
08-3 | 0,15-04 | CCMT09T308-LMZ O (e]
04-4 | 01504 | CCMT120404-LMZ A
084 | 01504 | CCMT120408-LMZ (e} (@]
08-3 |0,1-035 | CCMTO9T308-LRA fe)
083 |0,1504 | CCMTO9T308-LRZ le)
083 | 00304 | CCGTO9T308-LFH o)

38

A CraHgapTHOe UCNONHEHME; O B0O3MOXHOE UCMOHEHWE




N
=
=)

O6paboTka HEPYKABEIOLLLEN CTANN

s == ISOM
s Cnnasbl
2 ©
§ | $ | ofomaewe |glmiglels 2 288 8 88
I S - o | o =] < o <t =] o =] [ <
g S - o ~ - wn o - wn - ~ (-] -
MnactuHa 2 ©
z
'§“ 2 | cropocts Makc 300 | 300 | 230 | 150 | 150 | 140 | 150 | 140 | 140 | 130 | 190 | 120
Q E | pesanus, CpegH 210 | 180 | 190 | 120 | 120 | 90 | 120 | 110 | 90 | 80 | 140 | 60
=
m/muH MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40
01-2 | 0,03-0,3 | CCGT060201-LLS A
0,2-2 | 0,03-0,3 | CCGT060202-LLS A o)
' | 042 | 00303 | CCGT060204-LLS A o)
[ 01-3 | 0,03-03 | CCGTO9T301-LLS O
0,2-3 | 0,03-0,3 | CCGT09T302-LLS A
04-3 | 0,03-0,3 | CCGTO9T304-LLS A
04-2 | 00503 | CCGX060204-LFA (o)

A CTaHAapTHOE UCNONHEeHME; O Bo3MOXHOE MUCnoHeHne

39




O6paboTtka HEPYABEIOLLEN CTA/IU L L
ISO M L — !

s Cnnasbl
2 ©
£ S Oboswavewne | Q| 0| Q| 8|8 8|2 8/ 8 8 8|82
g | £ % 8 &(s(¥|8/3|/8/8|]|8|8
MnactuHa g ©
T
E % CropocTb Makc 300 | 300 | 230 | 150 | 150 | 140 | 150 | 140 | 140 | 130 | 190 | 120
“E’- E | pesanus, CpepH 210 | 180 | 190 | 120 | 120 | 90 | 120 | 110 | 90 | 80 | 140 | 60
s
m/mun MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40
04-2 | 00503 | DNMG110404-LFS [e) (@) A
04-35 | 00502 | DNMG150604-LFM (@) o)
08-35 | 0,05-02 | DNMG150608-LFM (o)
08-35 | 0,07-03 | DNMG150408-LMF A
08-35 | 0,07-03 | DNMG150608-LMF A
04-2 | 0,08-04 | DNMG110404-LFW A
0435 | 0,08-04 | DNMG150404-LFW A
’ 0835 | 008-04 | DNMG150408-LFW A
0435 | 0,08-04 | DNMG150604-LFW A
0835 | 00804 | DNMG150608-LFW A
0435 | 00503 | DNMG150404E-LFH A o
0835 | 00503 | DNMG150408E-LFH o)
0435 | 00503 | DNMG150604E-LFH o) o)
0835 | 00503 | DNMG150608E-LFH A o)
0435 | 00503 | DNMG150404-LFH A o)
0835 | 00503 | DNMG150408-LFH Al O
0435 | 00503 | DNMG150604-LFH o)
0835 | 0,12:06 | DNMG150408-LSN A
0835 | 01206 | DNMG150608-LSN Al A o

40 A CranpaptHoe ucnonHenue; O BO3MOXKHOE UCMONHEHME




N
=

Q

O6paboTka HEPYKABEIOLLLEN CTANN
ISOM

MnactuHa

Tny6una pesaHusa, Mm

Moaaua, Mmm/06

0O603HaveHune

Cnnasbl

1120

2120

1005

6005

1410

1020

1415

CKkopocTb Make

-
N
o

-
N
=]

pesaHus, CpegH

M/MUH MuH

80

40

0,8-3,5

0,08-0,3

DNMG150608-LMK

0,15-0,5

DNMG110408-LMM

0,8-3,5

0,15-0,5

DNMG150408-LMM

0,4-3,5

0,15-0,5

DNMG150604-LMM

0,8-3,5

0,15-0,5

DNMG150608-LMM

0,8-3,5

0,1-0,4

DNMG150608-LMS

042

0,1-0,6

DNMG110404-LMD

0,8-2

0,1-0,6

DNMG110408-LMD

0,4-3,5

0,1-0,6

DNMG150404-LMD

0,8-35

0,1-0,6

DNMG150408-LMD

1,2-35

0,106

DNMG150412-LMD

04-35

0,106

DNMG150604-LMD

0,8-35

0,106

DNMG150608-LMD

12-35

0,106

DNMG150612-LMD

0,8-35

0,12-0,6

DNMG150408-LMA

0,4-3,5

0,12-06

DNMG150604-LMA

>

0,8-3,5

0,12-06

DNMG150608-LMA

oRNoRN NORE N N SN N Sl Sl 2

0,8-3,5

0,15-0,6

DNMG150608

0,4-3,5

0,03-04

DNGG150404-LFC

0,8-3,5

0,03-04

DNGG150408-LFC

0,4-3,5

0,03-04

DNGG150604-LFC

0,8-3,5

0,03-0.4

DNGG150608-LFC

[oNNORN SNe]

A CTaHAapTHOE UCNONHEeHME; O Bo3MOXHOE MUCnoHeHne

41



O6pa60TKa HEP}KABEFOLLI,EIZ CTANU L L '
ZL1

Cnnasbl

0603HaueHne

1120
2120
1005
1020
2020

6025
5405
6005
1410
5005
6215
1415

MnactuHa

w
o
]
w
=]
]
N
w
o
-
wu
=]
-
wu
o
=
N
o
=
wu
o
[
N
o
[
N
o
-
w
o
=
©0
o
i
N
o

CKopocTb Make

pesaHus, CpegH
m/muH MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40

Mopaua, Mmm/06

N
[y
[S)
[N
®
[=]
[,
©
o
[N
)
o
[N
)
o
©
o
[
N
o
[,
=
o
©
o
=]
o
[N
'
o
@
o

Tny6buna pesauus, vm

04-15 | 0,06-02 | DCMT070204-LFZ o) (o) o)

04-25 | 0,06-0,2
0,2-15 | 00103 | DCMT070202-LFW

04-15 | 0,01-03 | DCMT070204-LFW A

(@)

0,225 | 00103 | DCMT11T302-LFW

’ 0,225 | 00602 | DCMT11T302-LFZ o)
DCMT11T304-LFZ

0425 | 00103 | DCMT11T304-LFW o)

o> » 0|0
(0]

0825 | 00103 | DCMT11T308-LFW o)

0,2-15 | 0,1-0,35 | DCMT070202-LMD

0415 | 01035 | DCMT070204-LMD
0815 | 0,035 | DCMT070208-LMD
02-25 | 010,35 | DCMT11T302-LMD
04-25 | 0,035 | DCMT11T304-LMD A
0825 | 01035 | DCMT11T308-LMD A

>

|

(0]
» O/ O|»|» OO0
(0]

0815 | 01504 | DCMT070208-LMZ o)
0825 | 0,15-04 | DCMT11T308-LMZ [e)

a

0425 | 01504 | DCMT11T304-LRZ (e) o)

0825 | 01504 | DCMT11T308-LRZ o)

02-15 | 0,03-04 | DCGT070202-LFC o)
04-1,5 | 0,03-04 | DCGTO70204-LFC
08-15 | 00304 | DCGT070208-LFC o)

(@)

Q

0,225 | 00304 | DCGT11T302-LFC (o)

0425 | 00304 | DCGT11T304-LFC A

0825 | 00304 | DCGT11T308-LFH o)

0,05-1,5 | 0,03-0,3 | DCGT0702005-LLS

0,1-15 | 0,03-03 | DCGT070201-LLS

> O | >

iy

0,2-15 | 0,03-03 | DCGT070202-LLS
04-15 | 0,03-03 | DCGT070204-LLS A A (o)

42 A CranpaptHoe ucnonHenue; O BO3MOXKHOE UCMONHEHME



O6paboTka HEPYKABEIOLLLEN CTANN

N
=
=)

N = ISOM
s Cnnasbl
= ©
s S O6osHauenme QI8 88 8 S 8|2 42|49
I s - [=] - o < (=] < o o o (2] <
g S - o o~ - wn o - wn - ~N o -
MnactuHa 1 «
T
© ]
g g | cropocrs Makc 300 | 300 | 230 | 150 | 150 | 140 | 150 | 140 | 140 | 130 | 190 | 120
Q. T | pesanus, CpeaH | 210|180 | 190 | 120 | 120 | 90 | 120 | 110 | 90 | 80 | 140 | 60
=
= m/mur MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40
0,125 | 0,03-0,3 | DCGT11T301-LLS A
0,2-25 | 0,03-03 | DCGT11T302-LLS A o)
-“' ;’ 0425 | 00303 | DCGT11T304-LLS A o
e
0825 | 00303 | DCGT11T308-LLS fe) o o)
01-1,5 | 0,07-03 | DCGT070201R olo

A CTaHAapTHOe UCNONHEeHWE; O Bo3MOXHOE MUCnoHeHne

43




O6paboTtka HEPYABEIOLLEN CTA/IU

ISOM 4 =
§ . Cnnasbl
g N 0O603HaueHne o | w o|lw| wvw| w| ol w| o|lo|w|un
g % CkopocTb Makc 300 | 300 | 230 | 150 | 150 | 140 | 150 | 140 | 140 | 130 | 190 | 120
‘%’ E | pesaHus, CpeaH | 210 | 180 | 190 | 120 | 120 | 90 | 120 | 110 | 90 | 80 | 140 | 60
= m/mur MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40
044 | 00804 | SNMG120404-LFW | A
044 | 00503 | SNMG120404-LFH ol A

m 084 | 00503 | SNMG120408-LFH o) A

T 0se | 00s04 | SNMG120408E-LFH o

. 044 | 01206 | SNMG120404-LSN 1)

J[: 'TI 084 | 01206 | SNMG120408-LSN o)
167 | 012:06 | SNMG190616-LSN o)
084 | 00803 | SNMG120408-LMK o)
04-4 | 01-06 | SNMG120404-LMD O
084 | 0106 | SNMG120408-LMD | O e}
124 | 0106 | SNMG120412-LMD | O (o)
085 | 0106 | SNMG150608-LMD A
125 | 0106 [ SNMG150612-LMD | O (o) [e)
087 | 0106 | SNMG190608-LMD A
127 | 0106 | SNMG190612-LMD A
167 | 0106 | SNMG190616-LMD (@)
04-4 | 01505 | SNMG120404-LMM (e} o) A

g 084 | 01505 | SNMG120408-LMM A o)
12-4 | 04505 | SNMG120412-LMM o)
044 | 01206 | SNMG120404-LMA o)
084 |0,12-06 | SNMG120408-LMA A
124 | 01206 | SNMG120412-LMA o)
084 | 01-04 | SNMG120408-LMP A o)

& 124 | 0104 | SNMG120412-LMP o o

== | 127 | 0104 | SNMG190612-LMP o
0,8-4 031 | SNMG120408-LRA A

44

A CraHgapTHOe UCNONHEHME; O B0O3MOXHOE UCMOHEHWE



N
=

Q

O6paboTka HEPYKABEIOLLLEN CTANN

AN == ISOM
s Cnnasbl
2 ©
£ % Oboswavenne | Q| @ | 8|8 8|8 /S 8/ 88|58 2
3 S S8 ]| 2|5 8|3 R S|R|[8|3
MnactuHa 1 «
T
'E' % CropocTb Makc 300 | 300 | 230 | 150 | 150 | 140 | 150 | 140 | 140 | 130 | 190 | 120
3 = pesaHus, CpesH 210 | 180 | 190 | 120 | 120 | 90 | 120 | 110 | 90 | 80 | 140 | 60
= M/MUH
MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40
1,2-4 031 | SNMG120412-LRA [e)
1,2-5 031 | SNMG150612-LRA A o)
g 1,6-5 031 | SNMG150616-LRA A
1,2-7 031 | SNMG190612-LRA A o)
084 | 0207 | SNMG120408-LRP o)
04-4 | 01506 | SNMG120404 o)
084 | 01506 | SNMG120408 A
H 044 | 00304 | SNGG120404-LFC A
B4 | o84 | 00304 | SNGG120408-LFC A
084 | 00304 | SNGG120408E-LFC o)

A CTaHAapTHOE UCNONHEeHME; O Bo3MOXHOE MUCnoHeHne

45




O6paboTtka HEPYABEIOLLEN CTA/IU L L
ISO M L — !

s

2 ©

< ] o

£ 0603HaueHne ﬁ§§§§§§§§832
MnactuHa ] ©

o T

© (]

z g | cropocts Makc 300 | 300 | 230 | 150 | 150 | 140 | 150 | 140 | 140 | 130 | 190 | 120

°©

= E | pesanus, CpegH 210 | 180 | 190 | 120 | 120 | 90 | 120 | 110 | 90 | 80 | 140 | 60

=

mM/MuH MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40
04-3 | 0,01-0,3 | SCMTO9T304-LFW A A

083 |0,01-03 | SCMTO9T308-LFW A

04-3 | 0,602 | SCMTO9T304-LFZ (o)
u 04-4 | 0,0602 | SCMT120404-LFZ (o) o)
04-3 |0,1-035 | SCMTO9T304-LMD A (@) O
083 |0,1-0,35 | SCMTO9T308-LMD A (@) ()
04-35 | 0,1-0,35 | SCMT120404-LMD (@) A
0835 | 0,1-0,35 | SCMT120408-LMD (@) A o)
043 | 0,504 | SCMT09T304-LMZ (o)
083 |0,15-04 | SCMTO9T308-LMZ
04-35 | 0,15-04 | SCMT120404-LMZ
0835 | 01504 | SCMT120408-LMZ A

12-35 | 0,15-04 | SCMT120412-LMZ

04-3 | 0,504 | SCMT09T304-LRZ
083 | 01504 | SCMT09T308-LRZ
04-35 | 0,15-04 | SCMT120404-LRZ

O/0O|0O|O > |O|O|»

46 A CranpaptHoe ucnonHenue; O BO3MOXKHOE UCMONHEHME



N
=
=)

O6paboTka HEPYKABEIOLLLEN CTANN

== == ISOM
2
g N 0603HaueHUne ©o|wvw o|lw| wvw| w| ol w| o|lo|w|un
E % CkopocTb Makc 300 | 300 | 230 | 150 | 150 | 140 | 150 | 140 | 140 | 130 | 190 | 120
‘% E | pesanms, CpeaH | 210|180 | 190 | 120 | 120 | 90 | 120 | 110 | 90 | 80 | 140 | 60
= m/muH MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40
044 | 00503 | TNMG160404-LFS A O A o
04-4 | 00502 | TNMG160404-LFM (o) o)
A 084 | 00502 | TNMG160408-LFM A
v 044 | 00804 | TNMG160404-LFW | O 10
084 | 00804 | TNMG160408-LFW O o)
04-4 | 00703 | TNMG160404-LFP o)
04-4 | 00503 | TNMG160404E-LFH A
084 | 00503 | TNMG220408E-LFH o) o)
044 | 00503 | TNMG160404-LFH A O
044 | 00503 | TNMG160408-LFH (o) AlO fe)
084 | 00803 | TNMG160408-LMK A
084 | 01206 | TNMG160408-LSL (0) Al O
089 | 01206 | TNMG220408-LSL A
089 |0,1206 | TNMG220408-LSN e}
044 | 04106 | TNMG160404-LMD o)
084 | 0106 | TNMG160408-LMD A OO0 o)
v 049 | 0106 | TNMG220404-LMD A A o)
089 | 0106 | TNMG220408-LMD A A
129 | 0106 | TNMG220412-LMD A A A o)
044 | 01505 | TNMG160404-LMM A (e} o)
A 084 | 0,505 | TNMG160408-LMM le) o)
049 0,505 | TNMG220404-LMM o)
04-4 | 0,12:06 | TNMG160404-LMA Al O
V 084 | 01206 TNMG160408-LMA | A Al O
04-4 | 01-04 | TNMG160404-LMP A o)
i 084 | 0104 | TNMG160408-LMP o) o) o)
08 | o4 | 0104 | TNMG220404-LMP o
089 | 0104 | TNMG220408-LMP A

A CTaHAapTHOE UCNONHEeHME; O Bo3MOXHOE MUCnoHeHne

47




O6paboTtka HEPYABEIOLLEN CTA/IU L: LI
ISO M —

s
2 ©
£ L | Obosavenwe | glw|g8|88 23 8/ 88 44
I S - o | =] < o <t =] o =] [ <
g S - o ~ - wn o - wn - ~N (-] -
MnactuHa g ©
T
% % CropocTb Makc 300 | 300 | 230 | 150 | 150 | 140 | 150 | 140 | 140 | 130 | 190 | 120
b3 E | pesanus, CpeaH 210 | 180 | 190 | 120 | 120 | 90 | 120 | 110 | 90 | 80 | 140 | 60
S
mM/MuH MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40
0,89 03-1 | TNMG220408-LRA o)
169 | 0207 | TNMG220416-LRP o)
04-4 | 01506 | TNMG160404 o) A fe)
084 | 0,15-06 | TNMG160408 o) A
089 | 01506 | TNMG220408 o) o)
084 | 0,03-04 | TNGG160408-LFC o)
U | 124 | 00304 | TNGG160412-LFC o
N
: 089 | 00304 | TNGG220408-LFC AlO

48 A CranpaptHoe ucnonHenue; O BO3MOXKHOE UCMONHEHME




N
=

Q

O6paboTka HEPYKABEIOLLLEN CTANN
ISOM

MnactuHa

Tny6buna pesauus, vm

0603HaueHne

Cnnasbl

6025

2120

6005
1410

1020

1415

Mopaua, Mmm/06

CKOpoCTb Make

=
N
o
=
wu
o

i
N
o

pesaHus, CpegH

M/MUH MuH

80 | 100

40

04-25

0,01-03

TCMT090204-LFW

04-35

0,01-03

TCMT16T304-LFW

0,2-3

0,06-0,2

TCMT110202-LFZ

04-35

0,06-0,2

TCMT16T304-LFZ

P g

08-35

0,06-0,2

TCMT16T308-LFZ

04-25

0,1-0,35

TCMT090204-LMD

0,1-0,35

TCMT110204-LMD

0,8-3

0,1-0,35

TCMT110208-LMD

q

04-35

0,1-0,35

TCMT110304-LMD

» O O |»

0,4-3,5

0,1-0,35

TCMT16T304-LMD

0835

0,1-0,35

TCMT16T308-LMD

O[O0 0O |»

04-2,5

0,15-0,4

TCMT090204-LMZ

08-2,5

0,15-0,4

TCMT090208-LMZ

04-3

0,15-0,4

TCMT110204-LMZ

)
)

0,8-3

0,15-0,4

TCMT110208-LMZ

0,4-4

0,15-0,4

TCMT16T304-LMZ

0,8-4

0,15-0,4

TCMT16T308-LMZ

OO0 P OO

0,8-4

0,15-0,4

TCMT16T308-LRZ

0,8-8

0,15-0,4

TCMT220408-LRZ

01-15

0,03-0,3

TBGT060101-LLS

02-15

0,03-0,3

TBGT060102-LLS

>

04-15

0,03-0,3

TBGT060104-LLS

0,8-4

0,03-0,4

TCGT16T308-LFC

0,2-35

0,03-0,4

TCGT110302-LFH

0,8-3

0,03-0.4

TCGT110208-LFH

A
A4
A4

0,4-4

0,03-0,4

TCGT16T304-LFH

0,84

0,03-0,4

TCGT16T308-LFH

02-25

0,03-0,3

TCGT110202-LLS

A CTaHAapTHOE UCNONHEeHME; O Bo3MOXHOE MUCnoHeHne

49




O6paboTtka HEPYABEIOLLEN CTA/IU L: LI
ISO M —

s Cnnasbl
2 ©
g 9 O6o3HaueHme QI8 2 8 88|38/ /8|419
I S - [=] - o < (=] < (=] o o o~ <
g S Lol o o~ - wn o Lol wn - ~ o -
MnactuHa 2 @
T
]
E g CKOpDCTb Makc 300 | 300 | 230 | 150 | 150 | 140 | 150 | 140 | 140 | 130 | 190 | 120
9 T | pesanus, CpeaH | 210|180 | 190 | 120 | 120 | 90 | 120 | 110 | 90 | 80 | 140 | 60
=
= m/mun MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40
04-25 | 0,03-03 | TCGT110204-LLS (e}
0225 | 00703 | TPGH080202L A
0425 | 0,07-03 | TPGH080204L A A
v 0225 | 007-03 | TPGH090202L A A
0425 | 00703 | TPGH090204L A A
023 | 00703 | TPGH110302L A A
023 | 007:03 | TPGH110304L A A

50 A CranpaptHoe ucnonHenue; O BO3MOXKHOE UCMONHEHME




N
=

Q

O6paboTka HEPYKABEIOLLLEN CTANN

-- == ISOM

§ . Cnnasbl

§ % 0603HaueHUne g g § é § g g g § § g g
MnactuHa 2 ;‘

% é: CkopocTb Makc 300 | 300 | 230 | 150 | 150 | 140 | 150 | 140 | 140 | 130 | 190 | 120

= pesaHus, CpeaH 210 | 180 | 190 | 120 | 120 | 90 | 120 | 110 | 90 | 80 | 140 | 60

= m/muH MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40

04-4 | 00503 | VNMG160404-LFS A

084 | 00703 | VNMG160408-LFP o) A
’ 044 | 00804 | VNMG160404-LFW | A

084 | 00804 | VNMG160408-LFW [e)

084 | 00503 | VNMG160408-LFH o)

04-4 | 00503 | VNMG160404E-LFH (o)

04-4 | 01505 | VNMG160404-LMM A
’ 084 | 01505 | VNMG160408-LMM o

044 | 01206 | VNMG160404-LSL e}
’ 084 | 01206 | VYNMG160408-LSL fe)

084 | 01206 | VYNMG160408-LMA fe) fe)

084 | 0104 | VNMG160408-LMP o) A
/ 044 | 01506 | VNMG160404 o A

084 | 01506 | VNMG160408 A

014 | 00304 | VYNGG160401E-LFC o)
j 024 | 00304 | VNGG160402E-LFC o

04-4 | 00304 | VYNGG160404E-LFC o

084 | 00304 | VNGG160408E-LFC o

A CTaHAapTHOE UCNONHEeHME; O Bo3MOXHOE MUCnoHeHne

51




O6paboTtka HEPYABEIOLLEN CTA/IU L L
ISO M L — !

s Cnnasbl
2 ©
T Q 0603HaueHne o | 1| o | vw|w|) o|w| ol o|uw|uwn
N
- - EHEEEEE IR
MnactuHa g «
© 3
§ EQE CkopocTb Makc 300 | 300 | 230 | 150 | 150 | 140 | 150 | 140 | 140 | 130 | 190 | 120
‘% E | pesanms, | Cpegn | 210|180 | 190 [ 120 | 120 | 90 | 120 | 110 | 90 | 80 | 140 | 60
= m/mur MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40
084 |0,1504 | VCMT160408-LMZ o)
’ 0425 | 01035 | VCMT110304-LMD A
044 |0,1-035 | VCMT160404-LMD o)
084 |0,0503 | VCGT160408-LFF A
0,225 | 00304 | VCGT110302-LFC o)
04-25 | 0,1-0,35 | VBMT110304-LMD o)
ﬂ 044 | 01035 | VBMT160404-LMD | O A AlO
084 |0,1-035 | VBMT160408-LMD @) o) el Ne) o)
044 | 01504 | VBMT160404-LMZ o)
'/
@ 084 | 01504 | VBMT160408-LMZ A o)
- 124 | 01504 | VBMT160412-LMZ o
~ 7| 044 | 0104 | VBMT160404-LMS A
7 | os4 | 0104 | VBMT160408-LMs A
084 | 01504 | VBMT160408-LRZ (0) A
rl,;f 044 | 00503 | VBGT160404-LFF o
7 | 044 | 00503 | VBGTL60408-LFF o

52 A CranpaptHoe ucnonHenue; O BO3MOXKHOE UCMONHEHME




O6paboTka HEPYKABEIOLLLEN CTANN
ISOM

N
=
=)

MnactuHa

Tny6uHa pesaHua, Mm

MNopgaua, Mm/06

0O603HaveHune

Cnnasbl

1120

2120

1005

6005
1410

1020

1415

CkopocTb Make

w
o
S

-
N
o
-
w
=]

pesaHus, CpegH

N
=
o

M/MUH MuH

190

80 | 100

0,4-3,5

0,05-0,3

WNMG080404-LFS

0,8-2,5

0,08-0.4

WNMG060408-LFW

0,4-3,5

0,08-0.4

WNMGO080404-LFW

0,8-3,5

0,08-0.4

WNMGO080408-LFW

0,8-2,5

0,06-0,2

WNMG060408-LFM

0,4-3,5

0,06-0,2

WNMG080404-LFM

0,8-3,5

0,06-0,2

WNMGO080408-LFM

0,4-2,5

0,07-03

WNMGO060404-LFP

o|»|O|»

0,4-35

0,07-03

WNMGO080404-LFP

0,8-35

0,07-0,3

WNMGO080408-LFP

>

0,4-2,5

0,05-0,3

WNMGO060404-LFH

0,825

0,05-0,3

WNMG060408-LFH

0,4-35

0,05-0,3

WNMG080404-LFH

0,8-35

0,05-0,3

WNMG080408-LFH

O|O0|O|O

0,8-3,5

0,12-0,6

WNMG080408-LSL

0,8-3,5

0,12-06

WNMG080408-LSN

0,8-2,5

0,1-0,6

WNMG060408-LMD

0,4-3,5

0,1-0,6

WNMG080404-LMD

0,8-3,5

0,1-0,6

WNMG080408-LMD

1,235

0,1-0,6

WNMG080412-LMD

o/p»| OO0

0,8-2,5

0,15-0,5

WNMG060408-LMM

1,225

0,15-0,5

WNMG060412-LMM

0,4-3,5

0,15-0,5

WNMG080404-LMM

0,8-3,5

0,15-0,5

WNMGO080408-LMM

o(p»| O O

0,4-3,5

0,12-06

WNMGO080404-LMA

0,8-3,5

0,12-06

WNMGO080408-LMA

0,4-35

0,1-0,4

WNMGO080404-LMP

>

0,8-35

0,1-0,4

WNMGO080408-LMP

A CTaHAapTHOE UCNONHEeHME; O Bo3MOXHOE MUCnoHeHne

53




O6paboTtka HEPYABEIOLLEN CTA/IU L L
ISO M L — !

s Cnnasbl
2 ©
T N 0603HaueHne © | n| o wvw|w|lw| o|lwm|lo|o| wn|uwn
s > N | 8| N | ool |d|lo|a|8|d|d
3 g S| 8|R| S| & 83 ISR 3|3
MnactuHa g ©
T
g % CropocTb Makc 300 | 300 | 230 | 150 | 150 | 140 | 150 | 140 | 140 | 130 | 190 | 120
b3 = pesaHus, CpeaH 210 | 180 | 190 | 120 | 120 | 90 | 120 | 110 | 90 | 80 | 140 | 60
s
m/mMuH MuH 190 | 160 | 180 | 100 | 100 | 80 | 100 | 80 | 70 | 60 | 120 | 40
1235 | 0,104 | WNMGO080412-LMP A A
0835 | 0207 | WNMGO80408-LRP o)
1,235 | 0207 | WNMGO080412-LRP o)
04-35 | 0,15-06 | WNMG080404 o)
~ 0835 | 0,15-06 | WNMG080408 A A
S=— | 1235 | 01506 | WNMG080412 A
0225 | 0,03-04 | WNGG060402-LFC o)
0825 | 0,03-04 | WNGG060408-LFC o)
04-35 | 0,03-04 | WNGG080404-LFC A A
0835 | 0,03-04 | WNGG080408-LFC o) o)
02-35 | 0,03-04 | WNGGO80402E-LFC fe)
0835 | 0,03-04 | WNGGO80408E-LFC o)

54 A CranpaptHoe ucnonHenue; O BO3MOXKHOE UCMONHEHME



O6paboTka YYTYHA
ISO K

N
=
=)

Cnnasbl

O603HaueHue

1110
2120
1320
6305

Mnactuna

w
o
o
N
o]
o
w
o
o
»
o
o
IS
o
o
B
o
o

Makc

Mopaua, Mmm/06

CkopocTb
pesaHus, CpegH
M/MUH MuH

N
g
o
N
)
o
N
G
o
N
o]
o
N
N
o
N
N
o

rny6uHa pesanus, mm

=
®
=]
=
N
=]
=
®
o
N
o
]
T
©0
=]
T
©0
o

04-25 | 0,07-0,3 | CNMG090304-LFW

n 0825 | 00703 | CNMG090308-LFW
0,4-3,0 | 0,08-0,4 CNMG120404-LFW

> > > >

0835 | 00804 | CNMG120408-LFW

0835 | 0,07-03 | CNMG120408-LFP o)

0425 | 0106 | CNMG090304-LMD
04-35 | 0106 | CNMG120404-LMD
0835 | 0106 | CNMG120408-LMD
1,235 | 0106 | CNMG120412-LMD
0855 | 0106 | CNMG160608-LMD
1,255 | 0106 | CNMG160612-LMD
0875 | 0106 | CNMG190608-LMD

> > > > > > >

084 | 0104 | CNMG120408-LMP O | O

124 | 01-04 | CNMG120412-LMP (@)

1,2-55 | 01-04 | CNMG160612-LMP le)

0875 | 0104 |CNMG190608-LMP A

043 | 0,505 | CNMG120404-LMA

0835 | 0,505 | CNMG120408-LMA

0435 | 0205 | CNMG120404-LMT

08-35 | 02:05 | CNMG120408-LMT

s |

12-35 | 02:05 | CNMG120412-LMT

0,84 021 | CNMG120408-LRA

124 02-1 | CNMG120412-LRA

1,2-6 02-1 | CNMG160612-LRA

> > > > > >

1,2-8 031 | CNMG190612-LRA

55



O6paboTka YYTYHA

ISOK

Mnactuna

rny6uHa pesanus, mm

Mopaua, Mmm/06

O603HaueHue

Cnnasbl

1320
6305

6320

CkopocTb Makc

pesaHus, CpegH

M/MUH MuH

190

0,2-0,7

CNMG120408-LRP

0,2-0,7

CNMG160612-LRP

0,2-0,7

CNMG190616-LRP

0,08-0,3

CNMG120408-LCX

0,08-0,3

CNMG120412-LCX

0,09,03

CNMG120408-LHQ

0,15-0,5

CNMG120404-LCQ

0,15-0,5

CNMG120408-LCQ

0,150,5

CNMG120412-LCQ

0,15-0,5

CNMG120416-LCQ

0,3-0,8

CNMG120408-LGH

Q&8 ol

0,3-,08

CNMG120412-LGH

> > > > > > O 0 »

0,2-1

CNMM120408-LRB

0,2-1

CNMM190624-LPP

0,15-0,6

CNMG120404

0,8-3

0,15-0,6

CNMG120408

0,8-5

0,15-0,6

CNMG160608

0.8-6,5

0,15-0,6

CNMG190608

1,26,5

0,15-0,6

CNMG190612

56




O6paboTka YYTYHA

N
=
=)

&= == ISOK
< Cnnasbl
2 ©
g N O603HaueHue g/glg/8v|vnlg
I s - - ] (] %) 0
s s - ~ — © © ©
MnactuHa 1 o
T
g % Ckopoctb Makc 300 | 280 | 300 | 400 | 400 | 400
‘2- = pesaHus, CpeaH 250 | 220 | 250 | 260 | 240 | 240
sy
m/mur MuH 180 | 160 | 180 | 200 | 190 | 190
043 | 0112 | CNMA120404 A
083 | 0112 | CNMA120408 Al A | A A
123 | 0112 | CNMA120412 o) Al O| A | A
163 | 0112 | CNMA120416 A Al O | A
085 | 0112 | CNMA160608 Al O|A|lO
n 125 | 01-1,2 | CNMA160612 A A A
165 | 01-1,2 | CNMA160616 A
205 | 0112 | CNMA160620 Al A

12-65 | 01-12 | CNMA190612

>
>
>
>

1665 | 0112 | CNMA190616 A Al A
24-65 | 01-12 | CNMA190624 A A
0,215 | 00103 | CCMT060202-LFW A
04-1,5 | 0,01-0,3 | CCMT060204-LFW o) o)
D 0815 | 00103 | CCMT060208-LFW | O
022 | 00103 | CCMTO9T302-LFW A
04-2 | 00103 | CCMTO9T304-LFW A (o)
082 | 00103 | CCMTO9T308-LFW A
04-3 | 00103 | CCMT120404-LFW A
042 | 01035 | CCMT060204-LMD | A A
082 | 01035 | CCMT060208-LMD A A
043 | 01035 | CCMT09T304-LXM A
u 04-3 | 0,1-035 | CCMTO9T304-LMD (o) A
083 |0,1-035 | CCMTO9T308-LMD A (o)
043 | 01035 | CCMT120404-LMD A
- 04-2 | 0,150,5 | CCMTO09T304-LMZ A
5_! 082 | 01505 | CCMT09T308-LMZ o
083 | 0,505 | CCMT120404-LMZ le)

57



O6paboTka YYTYHA

5

ISO K

§ . Cnnasbl
g N O603HaueHune S/ 28/ 8/v8l4vlg
B SR8 8|82

MnactuHa 1 §
g % Cropoctb Makc 300 | 280 | 300 | 400 | 400 | 400
‘2- c pesaHus, CpegH 250 | 220 | 250 | 260 | 240 | 240
= m/muH MuH 180 | 160 | 180 | 200 | 190 | 190
04-2 | 00703 | DNMG110404-LFW A
0,4-30 | 0,07-03 | DNMG150404-LFW A

’ 0835 | 0,07-03 | DNMG150408-LFW A

" | 0485 | 00703 | DNMG150604-LFW | A

0835 | 007-03 | DNMG150608-LFW | A
12:35 | 00703 | DNMG150612-LFW | A
04-2 | 01-06 | DNMG110404-LMD A
082 | 0106 | DNMG110408-LMD A
043 | 0106 | DNMG150404-LMD A

g 083 | 0106 | DNMG150408-LMD | A
0435 | 0106 | DNMG150604-LMD (@)
0835 | 0106 | DNMG150608-LMD A
12-35 | 01-06 | DNMG150612-LMD A
0835 | 0106 | DNMG150408-LMA A
0435 | 0104 | DNMG150404-LMP A
0835 | 0104 | DNMG150408-LMP fo)
1235 | 01-04 | DNMG150412-LMP o
044 | 0104 | DNMG150604-LMP o)
084 | 01-04 | DNMG150608-LMP Al O
124 | 0104 | DNMG150612-LMP (e)
124 | 0205 | DNMG150612-TM A
123 | 0207 | DNMG150412-LRA A

a 123 | 0207 | DNMG150416-LRA (o)
124 | 0207 | DNMG150608-LRP A
084 | 00803 | DNMG150608-LCX A
082 | 01503 | DNMG110408-LCQ A

g 044 | 01503 | DNMG150604-LCQ A
084 |0,1503 | DNMG150608-LCQ A

8




O6paboTka YYTYHA

N
=
=)

&= == ISOK
s Cnnasbl
2 ©
; § 0603HaueHne E E E § E §
] s - ~ - © © ©
MnactuHa o ©
Q T
‘§" % Ckopocts Makc 300 | 280 | 300 | 400 | 400 | 400
‘2- c pesaHus, CpegH 250 | 220 | 250 | 260 | 240 | 240
= m/muH MuH 180 | 160 | 180 | 200 | 190 | 190
12-4 | 01503 | DNMG150612-LCQ o)
082 | 0308 | DNMG110408-LGH A
' 083 | 0308 | DNMG150408-LGH A
084 | 0308 | DNMG150608-LGH A
043 | 0,506 | DNMG150404 oo}
083 0,506 | DNMG150408 Al O
' 123 | 01506 | DNMG150412 ol A
084 | 0,506 | DNMG150608 A
124 | 015-06 | DNMG150612 oo}
04-2 | 01506 | DNMA110404 o)
082 | 01506 | DNMA110408 A
12-2 | 0,15-06 | DNMA110412 o)
043 |0,506 | DNMA150404 A
e | 083 | 0,1506 | DNMA150408 A
Par w4
&y | 123 | 01506 | DNMA150412 A o)
044 |0,1506 | DNMA150604 A
084 | 01506 | DNMA150608 (o) A
12-4 | 01506 | DNMA150612 A
16-4 | 01506 | DNMA150616 A

59



O6paboTka YYTYHA

ISOK a _
s Cnnasbl
2 ©
g N 0603HaueHune 2lglglygl=als
I 3 - - [l @ ) B
s s - ~ — © © ©
MnactuHa 1 «
T
'§' % CropocTb Makc 300 | 280 | 300 | 400 | 400 | 400
‘2- E | pesanus, CpegH 250 | 220 | 250 | 260 | 240 | 240
s
m/mMuH MuH 180 | 160 | 180 | 200 | 190 | 190
0,2-15 | 0,01-0,3 | DCMT070202-LFW A
04-15 | 0,01-0,3 | DCMT070204-LFW A A
p 022 |0,01-03 | DCMT11T302-LFW o)
04-2 | 00103 | DCMT11T304-LFW A (o)
082 |0,01-03 | DCMT11T308-LFW A
04-2 | 0,086-0,2 | DCMT11T304-LFZ o)
02-15 | 010,35 | DCMT070202-LMD o)
ﬂ 04415 | 01-035 | DCMT070204-LMD | A o)
0845 | 01-035 | DCMT11T304-LMD | A A
02-2 |01-035 | DCMT11T308-LMD A (o)
04-2 | 01035 | DCMT070204-LMZ A
, 042 | 01035 | DCMT11T304-LMZ e}
082 | 01035 | DCMT11T308-LMZ Al O

60




N
=
=)

O6paboTka YYTYHA

AN 4 ISO K
% . Cnnasbl
g § 0603HaueHUne g E E § a §
MnactuHa § i‘ - = - © © °
c | @
z g | cropocrs Makc 300 | 280 | 300 | 400 | 400 | 400
‘% = pesaHus, CpegH 250 | 220 | 250 | 260 | 240 | 240
= m/muH MuH 180 | 160 | 180 | 200 | 190 | 190
n 0430 | 00804 | SNMG120404-LFW | A
0835 | 00804 | SNMG120408-LFW A
04-35 | 0106 | SNMG120404-LMD A (o)
08-35 | 01-06 | SNMG120408-LMD A
1235 | 0,1-06 | SNMG120412-LMD O
04-55 | 01-06 | SNMG150608-LMD o)
1,255 | 0106 | SNMG150612-LMD o)
1,265 | 0106 | SNMG190612-LMD A
084 | 0104 | SNMG120408-LMP A
084 | 0207 | SNMG120408-LRA o)
124 | 0207 | SNMG120412-LRA A A
g 166 | 0207 | SNMG190616-LRA A
246 | 0207 | SNMG190624-LRA (@)
0835 | 0,08-03 | SNMG120408-LCX A
0835 | 0,15-05 | SNMG120408-LCQ A
084 | 0207 | SNMG120408-LRP A
085 | 0210 | SNMM150608-LRB (@)
084 | 01504 | SNMA120408 A
124 | 01504 | SNMA120412 A A
164 | 01504 | SNMA120416 A
W | 125 | 01504 | SNMA150612 A
b 165 | 0,15-04 | SNMA150616 (o) A
086 | 01504 | SNMA190608 e} A
126 | 015-04 | SNMA190612 A
166 | 01504 | SNMA190616 [e) A

61




O6paboTka YYTYHA

ISO K == =
s Cnnasbl
2 ©
g N 0603HaueHne S8l 8183133
T s - - (] (] o0 0
s s - ~ - © © ©
MnactuHa g ©
T
E % CropocTb Makc 300 | 280 | 300 | 400 | 400 | 400
‘% = pesaHus, CpegH 250 | 220 | 250 | 260 | 240 | 240
= M/MuH MuH 180 | 160 | 180 | 200 | 190 | 190
jm | 0425 | 01506 | SNMGO90304 A
08-25 | 0,15-06 | SNMG090308 A
04-3 | 01506 | SNMG120404 O | O
083 | 01506 | SNMG120408 ©|O0|0
\ ~ 123 | 01506 | SNMG120412 O|O0|O
163 | 0,15:0,6 | SNMG120416 (¢]
126 | 0,15-06 | SNMG190612 A | O
166 | 01506 | SNMG190616 A

62



N
=
=)

O6paboTka YYTYHA

o= == ISOK
s Cnnasbl
2 ©
§ § 0O603HaueHne E § E § a §
o = - N - © © ©
MnactuHa 1 «
T
g % Ckopocts Makc 300 | 280 | 300 | 400 | 400 | 400
‘2. E | pesahus, CpeaH 250 | 220 | 250 | 260 | 240 | 240
= m/mur MuH 180 | 160 | 180 | 200 | 190 | 190
u 042 | 00103 | SCMTO9T304-LFW | A
04-2 | 00103 | SCMTO9T308-LFW A (o)
04-2 | 01035 | SCMT09T304-LMD O|lo| 0O
D 082 | 01035 | SCMTO9T308-LMD | A | O | O
043 | 01035 | SCMT120404-LMD | A | O
083 | 010,35 | SCMT120408-LMD O| O
042 | 01505 | SCMT09T304-LMZ (e)
n 04-3 | 0,505 | SCMT09T308-LMZ o Ne)
083 | 01505 | SCMT120408-LMZ o Ne)
083 | 01505 | SCMT120408-LRZ o)
04-3 | 01506 | SCMT120404 o)

63




O6paboTka YYTYHA

ISO K o= —
§ . Cnnasbl
g N 0O603HaueHne g/ /8 |8|luvlg
| i RIR|B| g 8|8
MnactuHa 1 g‘
‘§" % Ckopocts Makc 300 | 280 | 300 | 400 | 400 | 400
‘%’ E | pesahus, CpeaH 250 | 220 | 250 | 260 | 240 | 240
= m/mur MuH 180 | 160 | 180 | 200 | 190 | 190
04-4 | 00703 | TNMG160404-LFW A O
v 084 | 00703 | TNMG160408-LFW o)
124 | 00703 | TNMG160412-LFW A
044 | 0106 | TNMG160404-LMD O
084 | 0106 | TNMG160408-LMD A
v 046 | 0106 | TNMG220404-LMD o
086 | 0106 | TNMG220408-LMD A
126 | 0106 | TNMG220412-LMD (@)
_ 054 | 0104 | TNMG160404-LMP o)
}.-"’;:'( 084 | 0104 | TNMG160408-LMP e NNe)
S 124 | 0104 | TNMG160412-LMP le)
044 | 0205 | TNMG160404-LMT A
V 084 | 0205 | TNMG160408-LMT | A A
124 | 0205 | TNMG160412-LMT A
046 | 0205 | TNMG220408-LMT A
084 | 0207 | TNMG160408-LRA A (o)
V 124 | 0207 | TNMG220408-LRA 10
084 | 0207 | TNMG160412-LRP o)
A 126 | 0207 | TNMG220412-LRP (o)
04-4 | 00803 | TNMG160404-LCX A
v 084 | 00803 | TNMG160408-LCX o)
084 | 01505 | TNMG160408-LCQ A
v 124 | 01505 | TNMG160412-LCQ A
084 | 0308 | TNMG160408-LGH A
124 | 0308 | TNMG160412-LGH A
v 086 | 0308 | TNMG220408-LGH A
126 | 0308 | TNMG220412-LGH (o) A

6

S



N
=
=)

O6paboTka YYTYHA

AN ISO K
s Cnnasbl
2 ©
g N 0603HaueHne S/ 8/ 8/8l4vlg
I 3 - - [l ) ) ()
s s - ~ - © © ©

MnactuHa 1 «

T
'E' % CopocTb Makc 300 | 280 | 300 | 400 | 400 | 400
‘2. E pesaHus, CpeaH 250 | 220 | 250 | 260 | 240 | 240
= m/mur MuH 180 | 160 | 180 | 200 | 190 | 190
04-4 | 01506 | TNMG160404 (@)
084 | 01506 | TNMG160408 A (@)
124 101506 | TNMG160412 A | O | O
086 | 0,15-06 | TNMG220408 O |0
126 | 01506 | TNMG220412 A
166 | 01506 | TNMG220416 O | A | A
044 | 0112 | TNMA160404 o) A
084 | 0112 | TNMA160408 le) A
124 | 0112 | TNMA160412 o) A
r\

164 | 01-1,2 | TNMA160416 le) A
086 | 0112 | TNMA220408 A
126 | 01-1,2 | TNMA220412 Ol 0| A
166 | 01-1,2 | TNMA220416 le) A

65




O6paboTka YYTYHA

ISOK - —
s Cnnasbl
2 ©
g N 0603HaueHne g/l /l8|uvnlg
z 3 - b [l ) ) o0
. 2 — ~ — © © ©
MnactuHa 1 ©
T
'E" % CopocTb Makc 300 | 280 | 300 | 400 | 400 | 400
‘2. E pesaHus, CpeaH 250 | 220 | 250 | 260 | 240 | 240
= m/mur MuH 180 | 160 | 180 | 200 | 190 | 190
04-35 | 00103 | TCMT16T304-LFW A
04-4 | 00602 | TCMT16T304-LFZ o)
0,8-4 0,06-0,2 | TCMT16T308-LFZ (o)
04-15 | 0,1-0,35 | TCMT090204-LMD (@) A
0425 | 0,035 | TCMT110204-LMD A A A
v 0825 | 0,1-0,35 | TCMT110208-LMD (@)
04-25 | 0,1-0,35 | TCMT110304-LMD A
0435 | 0,035 | TCMT16T304-LMD A
08-3,5 | 0,1-0,35 | TCMT16T308-LMD A
04-25 | 0,15-04 | TCMT110204-LMZ A
T 08-25 | 0,15-04 | TCMT110208-LMZ A (e)
@
L0 L | 0438 | 01504 | TCMT16T304-LMZ ©)
0835 | 01504 | TCMT16T308-LMZ O

66




N
=
=)

O6paboTka YYTYHA

o= == ISO K
s Cnnasbl
2 ©
] N 0603HaveHune g/ 8/8|8|l1vleg
z S bl o a @ = &
s N — ~ — © © ©
MnactuHa 2 ©
T
% % CropocTb Makc 300 | 280 | 300 | 400 | 400 | 400
‘% e pesaHus, CpegH 250 | 220 | 250 | 260 | 240 | 240
= m/mur MuH 180 | 160 | 180 | 200 | 190 | 190
’ 043 | 00703 | VNMG160404-LFW | A
08-3 | 0,07-03 | VNMG160408-LFW A
084 | 00703 | VNMG160408-LFP Al O
04-4 | 01-06 | VNMG160404-LMD O
’ 084 | 0106 | VNMG160408-LMD | A
124 | 0106 | VNMG160412-LMD O
08-35 | 0,15-05 | VNMG160408-LMA A
04-4 | 01-04 | VNMG160404-LMP (o)
’ 084 | 0104 | VNMG160408-LMP A O
124 | 0104 | VNMG160412-LMP A
124 | 0207 | VNMG160412-LRP A
044 | 0205 | VNMG160404-LMT A
ﬂ 084 | 0205 |VNMG160408-LMT | A
124 | 02005 | VNMG160412-LMT A
- 04-4 | 01504 | VNMG160404 A | A
084 |0,15-04 | VNMG160408 o)
044 | 01504 | VNMAL60404 A
04-4 10,0103 | VBMT160404-LFW A
04-4 | 0,150,5 | VBMT160404-LMZ O
’ 084 | 01035 | VBMT160408-LMD | O | O | O
04-4 | 0,1-035 | VBMT160404-LMD O| A|O
04-4 | 0,15-0.5 | VBMT160404-LRZ (@)
08-4 |0,15-05 | VBMT160408-LRZ (@)
’ 043 | 0106 | VCMT110304-LMD | O
04-4 | 01-06 | VCMT160404-LMD A

67




O6paboTka YYTYHA

ISOK -
§ . Cnnasbl
§ % 0O603HaueHne g § § % g §
MnactuHa 1 §
2 3 Mak 300 | 280 | 300 | 400 | 400
§ S o v w0 w0
= m/mur MuH 180 | 160 | 180 | 200 | 190 | 190
04-2 | 00703 | WNMG060404-LFW O
082 | 00703 | WNMG060408-LFW O
A 122 |007-03 | WNMGO60412-LFW | A
043 | 00703 | WNMG080404-LFW | O
083 | 00703 | WNMGO80408-LFW | A
12-3 | 007-03 | WNMG080412-LFW | O
£ 042 | 00703 | WNMGO60404-LFP o)
; 043 | 00703 | WNMGO80404-LFP A
042 | 0106 | WNMG060404-LMD o)
082 | 0106 | WNMGO60408-LMD | O A
A 122 | 0106 | WNMGO60412-LMD A
043 | 0106 | WNMGO80404-LMD | O | A
083 | 0106 | WNMGO80408-LMD | A | O
12-3 | 0106 | WNMG080412-LMD | O | O
125 | 0106 | WNMG100612-LMD o)
04-35 | 0104 | WNMG080404-LMM le)
04-35 | 0,1-04 | WNMG080404-LMP (e)
A 0835 | 0104 | WNMGO80408-LMP 0|0 |O
1235 | 0104 | WNMG080412-LMP (@)
04-35 | 02:05 | WNMG080404-LMT O
n 0835 | 0205 | WNMGO80408-LMT | A | O
12:35 | 0205 | WNMG080412-LMT | A
084 | 0207 | WNMG080408-LRA (o)
g 124 | 0207 | WNMGO080412-LRA A
082 | 0207 | WNMG060408-LRA (e}
084 | 0207 | WNMGO80408-LRP [e)
A 124 | 0207 | WNMG080412-LRP A A




N
=
=)

O6paboTka YYTYHA

o= == ISOK
s Cnnasbl
2 ©
g N 0O603HaueHne g/ /8 |8|luvlg
‘:5 3 - - [l ) ) o0
. 2 — (] - © © ©
MnactuHa 1 «
T
‘§° % Cropoctb Makc 300 | 280 | 300 | 400 | 400 | 400
‘2. E pesaHus, CpeaH 250 | 220 | 250 | 260 | 240 | 240
= m/mur MuH 180 | 160 | 180 | 200 | 190 | 190
04-2 | 0,08-03 | WNMG060404-LCX A
a 082 | 0,08-03 | WNMG060408-LCX A
083 | 00803 | WNMG080408-LCX o)
12-3 | 0,08-03 | WNMG080412-LCX A
04-2 | 01505 | WNMG060404-LCQ A
0835 | 0,15-05 | WNMG080408-LCQ A
04-35 | 0,15-05 | WNMG080404-LCQ o)
082 | 01505 | WNMG060408-LCQ A
124 | 0308 | WNMGO080412-LGH (o) A
084 | 0308 | WNMG080408-LGH le) o)
043 | 01504 | WNMG080404 9
P~ 083 | 01504 | WNMG080408 O
- 1,23 | 01504 | WNMG080412 O|O0|O
04-2 | 0,15-04 | WNMAO060404 (@)
083 | 01504 | WNMAO080408 0|0 |O
)
12-3 | 01504 | W
NMA080412 O | O
16-3 | 0,15-04 | WNMAO80416 (@]

69




O6paboTtka A/IIOMUNHNA

ISON = =
§‘ N Cnnasbl
§ % 0O603HauyeHUe é g % E
MnactuHa ¢ ;‘
fIU & CKkopocTb Makc 250 | 380 | 420 | 400
\é E pesaHus, CpegH 150 | 300 | 350 | 310
s m/mur MuH 120 | 220 | 240 | 240
fg} 04-4 | 00305 | CNMG120404-LFH A
s~ | 084 | 00305 | CNMG120408-LFH A
024 | 00304 | CNGG120402-LFC O | A
| 044 00304 | CNGG120404-LFC A | A
@ 084 | 00304 | CNGG120408-LFC (e)
124 | 00304 | CNGG120412-LFC A
044 | 00304 | CNGG120404E-LFC A
084 | 00304 | CNGG120408E-LFC A
084 |0,1-035 | CCMTO9T308-LMD A
013 | 00305 | CCGT060201-LFH A
023 |0,0305 | CCGT060202-LFH A
04-3 | 00305 | CCGT060204-LFH A
083 | 00305 | CCGT060208-LFH A
ﬁ 024 | 00305 | CCGTO9T302-LFH A
04-4 | 00305 | CCGTOST304-LFH A
084 | 00305 | CCGTO9T308-LFH A
015 | 00305 | CCGT120401-LFH (o)
025 | 00305 | CCGT120402-LFH A
045 | 00305 | CCGT120404-LFH A
085 | 00305 | CCGT120408-LFH A
02-4 | 00303 | CCGTO9T302-LLS (o)

'~ r-,-)j 044 |0,0303 | CCGTOST304-LLS (o)

i 043 | 00503 | CCGX060204-LFA A
}‘Oj 04-4 | 00503 | CCGX09T304-LFA A
0 0as | 00503 | CCGX120404-LFA o

023 | 00304 | DNGG150402-LFC A
ﬁ 043 | 00304 | DNGG150404-LFC A
" | 083 | 00304 | DNGG150408-LFC A

70



LL

Q

Ob6paboTtka A/IIOMUNHUA

&= == ISON
§ N Cnnasbl
§ % 0O603HaueHUe g g E E
MnactuHa 1] ;‘
g & CkopocTb Makc 250 | 380 | 420 | 400
'§. E pesaHus, CpegH 150 | 300 | 350 | 310
S m/mur MuH 120 | 220 | 240 | 240
043 | 00304 | DNGG150604-LFC AlO
083 | 00304 | DNGG150608-LFC O | A
123 | 003-04 | DNGG150612-LFC A
023 | 00304 | DNGG150402-LFC A
043 | 00304 | DNGG150404-LFC A
ﬁ 08-3 |0,0304 | DNGG150408-LFC A A
@ 15 | 00304 | DCGTO70202-LFC A
04-15 | 003-04 | DCGT070204-LFC A
0815 | 00304 | DCGT070208-LFC O | A
0,225 | 00304 | DCGT11T302-LFC Al A
0425 | 00304 | DCGT11T304-LFC A
0825 | 00304 | DCGT11T308-LFC A
1,2-25 | 0,03-04 | DCGT11T312-LFC A
0,2-15 | 0,03-03 | DCGT070202-LLS A
0415 | 00303 | DCGT070204-LLS A
ﬁ 0,225 | 00303 | DCGT11T302-LLS A
#0425 | 00303 | DCGTLIT304-LLS A
0825 | 00303 | DCGT11T308-LLS ol o
- 04-3 | 00305 | SNMG120404-LFH A
ﬁ 083 | 00305 | SNMG120408-LFH A
163 | 00303 | SNMG120416-LSN o)
167 | 00303 | SNMG190616-LSN OoOl|l0
125 | 01035 | SNMG150612-LMD o)
04-4 | 01035 | SNMA120404 @)
04-3 | 00304 | SNGG120404-LFC o)
083 | 00304 | SNGG120408-LFC A
12-3 | 003-04 | SNGG120412-LFC A
0,225 | 00305 | SCGTO9T302-LFH o)
0425 | 00305 | SCGTO9T304-LFH o)

71




O6paboTtka A/IIOMUNHNA

ISON = =
% N Cnnasbl
E § O603HaueHue § E § §
MnactuHa g ; - - - e
fzﬂ & CkopocTb Makc 250 | 380 | 420 | 400
\§ E pesaHus, CpegH 150 | 300 | 350 | 310
s m/muH MuH 120 | 220 | 240 | 240
083 | 00305 |SCGT120408-LFH A
0,225 | 0,03-04 | SCGTO9T302-LFC A
04-25 | 0,03-04 | SCGTO9T304-LFC A
ﬁ 0,8-25 | 0,03-04 | SCGTO9T308-LFC A
04-3 | 00304 | SCGT120404-LFC (o)
083 | 00304 | SCGT120408-LFC o)
123 | 00304 | SCGT120412-LFC (o)

{,ﬁ] 0425 | 005-0,3 | SCGX09T304-LFA [e)
— 083 | 00503 | SCGX120408-LFA [e)
04-4 | 00305 | TNMG160404-LFH O

\;,b’l 084 | 00305 | TNMG160408-LFH A

v 12-4 | 0,03-04 | TNMG160412-LFC A
024 | 00304 | TNGG160402-LFC (o)

044 | 00304 | TNGG160404-LFC A

084 | 00304 | TNGG160408-LFC o)

089 | 00304 | TNGG220408-LFC A

0,225 | 0,03-04 | TCGT090202-LFC A

0425 | 00304 | TCGT090204-LFC A

0825 | 00304 | TCGT090208-LFC lo)

0,2-35 | 0,03-04 | TCGT110202-LFC A

v 04-35 | 0,03-04 | TCGT110204-LFC A
0,8-35 | 0,03-04 | TCGT110208-LFC A

0,2-4 | 00304 | TCGT16T302-LFC (o)

04-4 | 00304 | TCGT16T304-LFC A

084 | 00304 | TCGT16T308-LFC ol A

0425 | 0,03-05 | TCGT090204-LFH A

v 0825 | 00305 | TCGT090208-LFH o
0235 | 0,03-05 | TCGT110302-LFH A

0,2-3 | 00305 | TCGT110202-LFH o)

72



Ob6paboTtka A/IIOMUNHUA

LL

Q

o= == ISON
s
s ° Cnnasbl
L3 S 06 n =]
E E O3HauyeHue 8 a § §
e N - - — n
MnactuHa 1 ©
© é CropocTb Makc 250 | 380 | 420 | 400
\§ E pesaHus, CpegH 150 | 300 | 350 | 310
s m/muH MuH 120 | 220 | 240 | 240
04-3 | 00305 | TCGT110204-LFH A
083 | 00305 | TCGT110208-LFH O | A
0835 | 0,03-05 | TCGT110308-LFH A
0,2-4 | 00305 | TCGT16T302-LFH A
04-4 | 00305 | TCGT16T304-LFH O | A
084 | 00305 | TCGT16T308-LFH O | A

0425 | 00503 | TCGX090204-LFA

043 | 00503 | TCGX110204-LFA

04-4 | 00503 | TCGX16T304-LFA

> > > >

084 | 00503 | TCGX16T308-LFA

04-4 | 00305 | VNMG160404-LFH
084 | 00305 | VNMG160408-LFH
014 | 00304 | VYNGG160401-LFC
024 | 00304 | VNGG160402-LFC
04-4 | 00304 | VNGG160404-LFC
0,2-35 | 0,03-05 | VCGT110302-LFH
04-35 | 0,03-05 | VCGT110304-LFH
0835 | 0,03-05 | VCGT110308-LFH
04-4 | 00305 | VCGT130304-LFH
02-4 | 00305 | VCGT160402-LFH
04-4 | 00305 | VCGT160404-LFH

R\ 4

084 | 00305 | VCGT160408-LFH

12-4 | 00305 | VCGT160412-LFH

0,225 | 00304 | VCGT110302-LFC

0425 | 00304 | VCGT110304-LFC

024 | 00304 | VCGT130302-LFC

0,2-4 | 00304 | VCGT160402-LFC

044 | 00304 | VCGT160404-LFC

> > > > (> |> > > > O > > OO00|(0 P,

084 | 00304 | VCGT160408-LFC

73



O6paboTtka A/IIOMUNHNA

ISON = =
% N Cnnasbl
§ § 0603HaueHne § a § §
MnactuHa i ; - - - e
fIﬂ & CkopocTb Makc 250 | 380 | 420 | 400
\5_ E pesaHus, CpegH 150 | 300 | 350 | 310
s m/muH MuH 120 | 220 | 240 | 240
124 | 0,03-04 | VCGT160412-LFC A
38 | 00304 | VCGT220530-LFC O
28 | 00304 | VCGT220520-LFC A
ﬁ' 0125 | 00304 | VCGT110301-LFC fe)
> 38 | 00304 | VCGT220530E-LFC A
044 | 00304 | VCGT130304-LFC o
083 | 00304 | VCGT110308-LFC A
084 | 004-03 | VCGT160408-LDD fe)
044 |004-03 | VCGT160404-LDD o)
044 | 00503 | VCGX160404-LFA o)
084 | 00503 | VCGX160408-LFA A
ﬁ 12-4 | 00503 | VCGX160412-LFA A
38 | 00503 | VCGX220530-LFA A
. | 0825 | 00305 | WNMG060408-LFH o)
W70 | 0sss | 0005 | WNMG080404-LFH A
“ | 0835 | 00205 | WNMGO80408-LFH o
0835 | 00304 | WNGG080408-LFC O | A
04-35 | 0,03-04 | WNGG080404-LFC A A
0825 | 0,03-04 | WNGG060408-LFC (o)
04-25 | 0,03-04 | WNGG060404-LFC o)
1,235 | 0,03-04 | WNGG080412-LFC (o)

74



N

!E

Ob6paboTtka A/IIOMUNHUA

g _ ISON
MnactuHbl 3 PCD (MKA), cnnhas LCD010
0603HayeHne Pasmepbl
ic dd T r S
VCMT080201 0.1
VCMT080202 476 | 2.3 |2.38| 0.2 3.5
VCMT080204 0.4
VBMT110302 0.2
6.35| 2.8 | 3.18 4.5
VBMT110304 0.4
VCMT110302 6.35| 2.8 | 3.18 02 4.5
VCMT110304 0.4
VCMT160402 0.2
VCMT160404 9.525 4.4 | 4.76 04 5.5
VCMT160408 0.8
VCMT160412 1.2
0603HayeHne Pasmepbl
ic &d T r S
VBMG160402 9.525| 3.81 | 4.76 02 55
A VBMG160404 0.4
10, ﬂ%. VBMG160406 0.6
e e VBMG160408 9.525|3.81|4.76| 0.8 | 5.0
VBMG160412 1.2
0603HayeHne Pasmepei
ic dd T r S
DCMTO070202 6.35| 2.8 | 2.38| 0.2 3.3
DCMT070204 6.35| 2.8 | 2.38 04 3.0
DCMT070208 0.8
DCMT11T301 9.525| 4.4 | 3.97 0.1 4.3
DCMT11T302 0.2
DCMT11T304 0.4
DCMT11T306 9.525| 4.4 | 3.97| 0.6 4.0
DCMT11T308 0.8
DCMT11T312 9.525| 4.4 | 3.97| 1.2 3.5

75




O6paboTtka A/IIOMUNHNA
ISON

LLI

0

Mnactunbl 3 PCD (MKA), cnaas LCD010

0O603HayeHne Pasmepei
ic &d T r S
DNMG110402 9.525| 3.81| 4.76 0.2 4.5
= R DNMG110402 0.4
o =~ Sl DNMG 150402 02
=t =] = | 12.7|5.16 | 4.76 4.5
<\ " B DNMG 150404 04
- DNMG150408 1271516 | 476128 4o
DNMG150412 e MR
0O603HayeHne Pasmepei
ic &d T r S
TNMA160404 o4
9.525 3.81| 4.76 45
A A0\ TNMA160408 0.8
o a— ||
. .
v i TNMA160412 9.525| 3.81| 4.76 | 1.2 4.0
0603HayeHne Pasmepbi
ic &d T r S
TBMT060102 02 | 21
A & e TBMT060104 0.4 | 2.0
= by, . TCMT060102 02 | 2.1
J ; 3.97| 23 |1.59
AON 4 TCMT060104 04 | 2.0
— . TPMT060102 08 | 21
TPMT060104 12 | 20

76



N
!E

N Ob6paboTtka A/IIOMUNHUA
== ISON

MnactuHbl 3 PCD (MKA), cnnas LCD010

0603HayeHue Pasmepei
ic od T r S
TCMT080202 0.2 | 3.0
TCMT080204 476| 2.3 | 2.38] 04
A e W TCMT080208 08 | 28
= LA Ez‘ TPMH080202 476 | 23 | 23822 30
AON\ 3 TPMH080204 0.4
| J I i TCMT090201 01| .
TCMT090202 556 | 3.0 | 2.38] 0.2
TCMT090204 04 | 30
0603HayeHne Pasmepbl
ic <@d T r S
TCMT110202 635| 28 | 208 02| 33
TCMT110204 04 | 34
TCMH110202 635| 3 |2ssl 02|33
TCMH110204 04 | 34
TCMT110302 635 | 28 | 315| 02] 33
TCMT110304 04 | 31
TCMH110302 635 | 33 | a1sl 02| 33
TCMH110304 04 | 31
0603HavYeHne Pasmepbl
ic od T r S
TCMT160302 0.2 | 4.3
TCMT160304 318] 04 | 4.3
TCMT160308 o.52e] 40 08| 4
TCMT16T302 : : 02| 43
TCMT16T304 3.97| 04 | 43
TCMT16T308 08| 4
TEMT16T302 0525 a4 | 37| 02| 43
TEMT16T304 04 | 43

77



O6paboTtka A/IIOMUNHNA
ISON

LLI

0

MnactuHbl 3 PCD (MKA), cnnas LCD010

0O603HaveHue Pasmepbi
ic &d T r S
TNMG160402 02
A 2
3;..:*3 = TNMG160404 0.4
() § 4':1 9.525| 3.81 | 4.76
= & TNMG160408 0.8
‘L—"‘ig ; 4
TNMG160412 1.2
0O603HaveHue Pasmepbl
ic &d T r S
DNMG110402 s | 25 | 18022 20
p— DNMG110402 0.4
= NG i DNMG150402 02 | 2.8
) 7 g
%” ‘. [[" DNMG150404 6:35| 28 1238 - s
DNMG150408 02 | 28
DNMG150412 6.35| 28 | 2.38 — U
0O603HaveHue Pasmepbl
ic &d T r S
CCMTO09T301 01| .,
CCMTO09T302 0.2 '
CCMTO09T304 9.525| 4.4 | 3.97| 0.4 3.2
CCMT09T308 08 | 3.0
CCMTO09T312 12 | 2.8
< CCMT120402 0.2 | .
CCMT120404 12.7 | 55 | 4.76 | 0.4 ’
CCMT120408 08 | 3.2
CCMT120412 12 | 3.0

78



N
-

o Ob6paboTtka A/IIOMUNHUA
~ == ISON

Mnactuubl 3 PCD (MKA), cnnas LCD010

0603HayeHue Pasmepbl
ic dd T r S
CNMG120402 0.2
— e CNMG120404 04 | 35
s = - Oy Eﬁ CNMG120406 12.7 | 5.16|4.76 | 0.6
*«q?;ﬁ;‘%f ;= CNMG120408 08 | 3.2
CNMG120412 12 | 3.0
0603HayeHue Pasmepbl
ic dd T r S
WBMT060102 02 | 2.2
A - - 9.525| 2.3 | 1.59
b e’ 'E ; WBMT060104 0.4 | 2.0
R TS = WBMT080102 02 | 22
\E== =) 12.7] 2.3 | 2.38
WBMT080104 0.4 | 2.0
0603HaueHue Pasmepei
ic [O)] T r S
TPGN090202 6| . | psg| 02| 33
TPGN090204 04 | 3.0
TPGN110202 02| 3.3
6.35 - 3.18
A ) TPGN110204 04 ] 3.0
7K H—‘ TPGN160202 02| 4
/ 0.4 | 3.8
‘.\ TPGN160204 9.525| - 4.76
- ) T B TPGN16T202 02| 4
TPGN16T204 04| 3.8
TPGN220202 02 | 45
TPGN220204 127 - |476| 04 | 4.2
TPGN220208 0.8 4

79



O6paboTtka A/IIOMUNHNA
ISON

LLI!

o

MnactuHbl s PCD (MKA), cnnas LCD010

0603HaYeHme Pasmepbi
ic &d T r S
SEHT120402 02 | 42
. e SEHT120404 04| 4
) A8 12.70| 5.5 | 4.76
& SEHT120408 0.8 | 3.8
SEHT120412 12|38
0603HayeHne Pasmepei
ic &d T r S
APKT113502 02 | 44
APKT 113504 6.35| 2.8 | 3.5 | 0.4
APKT113508 0.8 | 3.2
APKT160404 04| 4
APKT160408 9.525/3.81|3.97| 0.8 3.8
APKT160412 12 | 35
0O603HaYeHme Pasmepbi
ic dd T r S
SNMG090302 0.2 | 4.
|~ T SNMG090304 9.525| 3.81| 3.18| 0.4
SNMG090308 0.8 | 3.2
B » SNMG120302 02 | 4
A SNMG120304 12.70 5.16 | 4.76 | 0.4 38
" SNMG120308 08 | =
0603HaueHne Pasmepei
ic dd | T r S
WNMG06T302 9.525| 3.81| 3.97 0.2 3.5
oo WNMGO06T304 04
Ty WNMG080402 02 | 3.2
3.' WNMG080404 04 | 35
} 12.70| 5.16 | 4.76
] WNMG080408 0.2 | 3.2
WNMG080412 04 | 3.0

80



LL1XO

N MnactuHbl 3 CBN

MnactuHbl n3 CBN (KHB), cnaas LCB50

0O603HayeHve Pasmepbl, MM

ic &d s r la
CCGW060202 0.2

CCGW060204 6.35| 2.8 [2.38| 0.4 | 3.5
CCGW060208 0.8
CCGW09T302 0.2

CCGW09T304 9.525| 4.4 |3.97| 0.4 | 35
CCGW09T308 08
CCGW120402 0.2
CCGW120404 0.4

CCGW120408 12.7| 5.5 | 4.46 o8 3.5
CCGW120412 1.2

0O603HayeHne Pasmepbl, MM

ic &d s r la
DCGW070202 0.2

DCGWO070204 6.35| 2.8 | 2.38| 0.4 | 3.5
DCGW070208 0.8
DCGW11T302 0.2

DCGW11T304 9.525| 4.4 [3.97] 0.4 | 35
DCGW11T308 0.8
DCGW110412 12

_ 0603HaueHMe Pasmepel, Mm

ic od s r la
VBGW110302 0.2

5 ' VBGW110304 6.35| 2.8 [3.18] 0.4 | 35
A8 VBGW110308 0.8
VBGW160402 0.2

o [ VBGW160404 0525 4.4 |476| 04 | 35
27 VBGW160408 0.8
VBGW160412 12

81



MnactunHbl 3 CBN

LLI

0

MnactuHbl 3 CBN (KHB), cnnhas LCB50

0O603HaueHne Pasmepbl, Mm
ic dd s r la
VCGW080202 0.1
VCGW080204 4.76 | 2.3 238 0.2
VCGW080208 0.4
VCGW110302 0.8
VCGW110304 6.35| 2.8 |3.18| 1.2 | 3.5
VCGW110308 0.2
VCGW160402 0.4
VCGW160404 9.525| 4.4 | 4.76| 0.8
VCGW160408 1.2
0O603HaueHne Pasmepbl, Mm
ic dd s r la
TPGW080202 476 | 2.4 | 2.38 0.2 3.5
A TPGW080204 0.4
- a7 i TPGW090202 0.2
2y °'. ‘5[] TPGW090204 5.56| 2.5 | 2.38| 0.4 | 35
{ — ] i B TPGW090208 0.8
TPGW110202 6.35| 2.8 | 3.18 0.2 3.5
TPGW110204 04
A TPGW160302 0.2
e f g TPGW160304 9.525| 4.4 | 3.18| 0.4 3.5
' &9 ' a., D TPGW160308 0.8
= o 4 A TPGW160402 0.2
TPGW160404 9.525| 44 | 476| 0.4 | 3.5
TPGW160408 0.8
0O603HayeHne Pasmepbl, MM
ic d s r |
CNGA120402 0.2
CNGA120404 0.4
12.7|5.15 | 4.76 3.5
CNGA120408 0.8
CNGA120412 1.2




LL1XO

MnactuHbl 3 CBN

Mnactuubl us CBN (KHB), cnaas LCB50

0603HayeHne Pasmepbl, Mm
ic dd s r la
—_ DNGA150402 0.2
@' DNGA150404 S DN O Y 3
L% DNGA150408 7151644617557 3.5
o7 ‘;E DNGA150412 12
DNGA150602 0.2
0.4
6! :LE DNGA150604 12.7 | 5.16 | 6.35 3.5
L9 DNGA150608 0.8
DNGA150612 12
0603HaueHne Pasmepbl, Mm
ic dd s r la
SNGA120402 0.2
SNGA120404 0.4
12.7|5.16 | 4.76 3.5
SNGA120408 0.8
SNGA120412 1.2
0603HayeHne Pasmepbl, MM
ic dd s r la
£ & [] TNGA160402 0.2
\— & TNGA160404 0.4
¥ " 9.525| 3.81 | 4.76 3.5
f OF D TNGA160408 0.8
42 &
a - 0 TNGA160412 1.2
J

83



MnactnHbl 13 CBN LI__!' QN_

MaactuHbl n3 CBN (KHB), cnnas LCB50

0603HayeHue Pasmepbl, MM
ic od s r la

VNGA160402 02

VNGA160404 0.4
9.525| 3.81 | 4.76 3.5

VNGA160408 0.8

VNGA160412 12

0603HayeHue Pasmepbl, MM
i od s r la

WNGA080402 02

WNGA080404 0.4
12.7|5.16 | 4.76 3.5

WNGA080408 0.8

WNGA080412 12

0603HayeHue Pasmepbl, MM
ic &d s r la
APKT113502 0.2 35

APKT113504 6.35| 2.8 | 35| 04
APKT113508 08 | 3.2
APKT160404 04 | 4
APKT160408 9.525/3.81|3.97 | 0.8 | 3.8
APKT160412 12 | 35

84



LLIXON

MnactuHbl 3 CBN

Mnactuubl us CBN (KHB), cnaas LCB50

O603HaveHue

Pasmepbl, mm

&d s r la

CNGA120404-4R

0.4

WNGA080412-6R

CNGA120408-4R 12.7 | 5.16 | 4.76 | 0.8 4.5
CNGA120412-4R 1.2
0O603HaveHne Pasmepbl, Mm
ic dd s r la
S TNGA160404-6R 0.4
- TNGA160408-6R 6.35|2.26 | 3.18| 0.8 4.5
TNGA160412-6R 1.2
0O603HaveHme Pasmepebl, Mm
ic dd s r la
SNGA120404-8R 0.4
T ,33 SNGA120408-8R 127 | 5.16| 4.76 | 0.8 | 4.5
| N e
SNGA120412-8R 1.2
O603HaueHne Pasmepbl, Mm
ic dd s r la
& WNGA080404-6R 0.4
= WNGAO80408-6R 12.7 | 5.16 | 4.76| 0.8 | 4.5

85



MnactunHbl 3 CBN

LLI!

(o)

MnactuHbl u3 CBN (KHB), cnnhas LCB50

0O603HaueHne Pasmepbl, Mmm
ic s r la
SNMN 120404 0.4
g ‘- 8
F4i SNMN120408 12.7 | 476 | 0.8 | 872
|
SNMA120412 1.2
0O603HaueHne Pasmepbl, Mmm
ic s r la
RNMN080400 8.5 | 4.76 0 8.5
g s RNMN090400 9525| 4.76 | 0 | 9.525
S RNMN120400 127 | 476 o 127
RNMA12T600 6.80
RNMA150700 15.875| 7.94 0 15.875
ic s r la
WNMNO060304 9.525| 3.18 | 0.4 6.5
(_,.- _.S_
o WNMN080408 0.8
w /i 12.7 | 4.76 8.72
WNMN080412 1.2
0O603HayeHne Pasmepbl, Mm
ic s r la
TNMA160404 0.4
; ‘.s.—
% TNMA160408 9.525 | 476 | 0.8 | 65
T
TNMA160412 1.2




O6paboTKa pe3bb

UHCTPpYMEHT
ANA 06paboTku pe3bbbl




O6paboTKa pe3bb

N
=

Q

Pa3smep nnacTuHbl

L (mm) D
08 3/16
11 1/4
16 3/8
22 1/2
27 5/8

MpumeHeHne Tun
E Hapy»Has R Mpasas
| BHyTpeHHAA L JNleBas

16

1.5

ISO LTP20

L

88

War CraHgapt
MonHbIi Nnpopunb 60 He nonHbiit npodunb 60°
LWar TPI 55 He nonHbin npodunb 55°
0,5-6 mm 48-4 HATOK Ha 3y6
1SO Mertpuueckas pesbba no ISO
HenonHbiit npodunb UN AmepuKaHCcKas yHMdULMpoBaHHan pesbba
UN
War, mm TPI, HUTOK/3Y6
UNJ AMmepuKaHCcKas yHMdULMpoBaHHan pesbba
A 0.5-1.5 48-16 UNJ
AG 0.5-3.0 48-8 W Pesb6a Buteopta
G 1.75-3.0 14-8 NPT AmepuKaHcKana TpybHas KoHWYecKas
N 3.55.0 7-5 peactali]
Q 5.5.6.0 454 NPTF AmepuKaHcKana TpybHas KoHWYecKas
pe3bba NPTF
BSPT BpuTaHcKas Tpy6Han KoHUYecKas
ACME AmepuKaHcKas TpaneuenaansHas pesbba
ACME
TR TpaneueungansHas pesbba Tr
ABUT AmepuKaHcKan pesbba batTpecc
RD Kpyrnas pesbba DIN4OS
APIRD Kpyrnas pe3sbba API

Mapka cnnasa

LTP20

YHUBepCcanbHblii TBeAbIN CNAaB ¢ NOKpbiTuem PVD

LTC20

Tseablit cnnas ana 06paboTku cTaneit u YyryHa




/L]

N

(o)

O6paboTKa pe3bb

MnacTuHbI € HenoNHbIM Npodunem pesbbbi

0O603HaueHne MapameTpbi
PucyHok
Mpasble JNeBble War TPI
11ERA60 11ELA60 0.5-1.5 48-16
16ERA60 16ELA60 0.5-1.5 48-16
16ERAG60 16ELAG60 0.5-3.0 48-8
16ERG60 16ELG60 1.75-3.0 14-8
22ERN60 22ELN60 3.5-5.0 7-5
27ERQ60 27ELQ60 5.5-6.0 4.5-4
e 11IRA60 11ILA60 0.5-1.5 48-16
N 16IRAG0 161LAG0 0.5-1.5 48-16
\/-\/ 16IRAG60 161LAG60 0.5-3.0 48-8
16IRG60 161LG60 1.75-3.0 14-8
22IRN60 22ILN60 3.5-5.0 7-5
27IRQ60 27ILQ60 5.5-6.0 4.5-4
11ERAS5 11ELAS5 0.5-1.5 48-16
16ERA55 16ELA55 0.5-1.5 48-16
16ERAG55 16ELAG55 0.5-3.0 48-8
16ERG55 16ELG55 1.75-3.0 14-8
22ERNS55 22ELN55 3.5-5.0 7-5
27ERQ55 27ELQ55 5.5-6.0 4.5-4
| z- | 11RASS 11ILA55 0.5-15 48-16
\_A/:\‘/ 16IRA55 16ILA55 0.5-1.5 48-16
\/-\/ 16IRAG55 16ILAG55 0.5-3.0 48-8
16IRG55 16ILG55 1.75-3.0 14-8
22IRN55 22ILN55 3.5-5.0 7-5
27IRQ55 27ILQ55 5.5-6.0 4.5-4

89



O6paboTKa pe3bb A I_— ! £ .N_

MnacTUHbI ANA MeTpudecKoi pesbbbi ISO

0O603HaueHne MapameTtpbl
PucyHok

MNpasble JleBble War Tun
11ER0.50I1SO 11ELO.50I1SO 0.50 HAPYX.
11ER0.75I1SO 11ELO.75ISO 0.75 HAPYX
11ER1.00ISO 11EL1.00ISO 1.00 HAPYX
11ER1.25ISO 11EL1.25I1SO 1.25 HAPYX
11ER1.50ISO 11EL1.50I1SO 1.50 HAPYX
11ER1.75ISO 11EL1.75I1SO 1.75 HAPYX
P 16ER0.501SO 16EL0.501SO 0.50 HAPYX
N 16ER0.751S0 16EL0.751S0 0.75 HAPYK
\/\/‘ 16ER1.00I1SO 16EL1.00ISO 1.00 HAPYX
16ER1.25I1SO 16EL1.25ISO 1.25 HAPYX
16ER1.501SO 16EL1.50I1SO 1.50 HAPYX
16ER1.75ISO 16EL1.75I1SO 1.75 HAPYX
16ER2.00I1SO 16EL2.00I1SO 2.00 HAPYX
16ER2.501SO 16EL2.50I1SO 2.50 HAPYX
16ER3.00I1SO 16EL3.00I1SO 3.00 HAPYX
22ER3.501SO 22EL3.501SO 3.50 HAPYX
22ER4.001SO 22EL4.001SO 4.00 HAPYX
22ER4.501SO 22EL4.501SO 4.50 HAPYX
22ER5.01SO 22EL5.01SO 5.00 HAPYX
27ER5.501SO 27EL5.501SO 5.50 HAPYX
27ER6.001SO 27EL6.00ISO 6.00 HAPYX




LL1XO

Ob6paboTKa pe3bb

MnacTUHbI ANA MeTpudecKoi pesbbbi ISO

0O603HaueHne MapameTtpbl
PucyHok

MNpasble JleBble War Tun
111R0.501SO 111L0.501SO 0.50 BHYTP.
11IR0.75ISO 111L0.751SO 0.75 BHYTP.
11IR1.00ISO 11IL1.001SO 1.00 BHYTP.
11IR1.25ISO 111L1.251SO 1.25 BHYTP.
11IR1.501SO 111L1.501SO 1.50 BHYTP.
11IR1.75ISO 111L1.75ISO 1.75 BHYTP.
P 161R0.501SO 161L0.501SO 0.50 BHYTP.
N 161R0.75150 161L0.75150 0.75 BHYTP.
\/-\/. 16IR1.00ISO 16IL1.001SO 1.00 BHYTP.
161R1.251SO 161L1.251SO 1.25 BHYTP.
16IR1.501SO 16IL1.501SO 1.50 BHYTP.
16IR1.75ISO 16IL1.751SO 1.75 BHYTP.
161R2.001SO 161L2.001SO 2.00 BHYTP.
16IR2.501SO 161L2.501SO 2.50 BHYTP.
16I1R3.001SO 161L3.001SO 3.00 BHYTP.
22IR3.501SO 221L3.501SO 3.50 BHYTP.
22IR4.001SO 221L4.001SO 4.00 BHYTP.
22I1R4.501SO 221L4.501SO 4.50 BHYTP.
22IR5.01SO 22|L5.01SO 5.00 BHYTP.
27IR5.501SO 271L5.501SO 5.50 BHYTP.
271R6.00I1SO 271L6.00I1SO 6.00 BHYTP.

91



ObpaboTKa pe3bb

LL1XO

MnacTuHbl ANAa AMepuKaHckon yHuuumposaHHo pe3bbbl UN

0O603HaueHne MapameTpbi
PucyHok
Mpasble JNeBble TPI Tun
11ER32UN 11EL32UN 32 HAPYX.
11ER28UN 11EL28UN 28 HAPYX
‘ 11ER24UN 11EL24UN 24 HAPYX
11ER20UN 11EL20UN 20 HAPYX
“ 11ER18UN 11EL18UN 18 HAPYX
11ER16UN 11EL16UN 16 HAPYX
60° 16ER32UN 16EL32UN 32 HAPYX
H/4_aX—+ /| 16ER28UN 16EL28UN 28 HAPY)
H/\8 Y, 16ER24UN 16EL24UN 24 HAPYX
16ER20UN 16EL20UN 20 HAPYX
16ER18UN 16EL18UN 18 HAPYX
16ER16UN 16EL16UN 16 HAPYX
16ER14UN 16EL14UN 14 HAPYX
16ER13UN 16EL13UN 13 HAPYX
16ER12UN 16EL12UN 12 HAPYX
16ER11.5UN 16EL11.5UN 11.5 HAPYX
16ER11UN 16EL11UN 11 HAPYX
16ER1I0UN 16EL1I0UN 10 HAPYX
16ER9UN 16ELSUN 9 HAPYX
16ER8UN 16EL8UN 8 HAPYX
22ER7UN 22EL7UN 7 HAPYX
22ER6UN 22EL6UN 6 HAPYX
22ERSUN 22ELS5UN 5 HAPYX
27ER4.5UN 27EL4.5UN 4.5 HAPYX
27ER5UN 27EL4UN 5 HAPYX

92



LLI!

0

Ob6paboTKa pe3bb

MnacTuHbl ANAa AMepuKaHckon yHuuumposaHHo pe3bbbl UN

0O603HaueHne MapameTpbi
PucyHok
Mpasble JNeBble TPI Tun
11IR32UN 11IL32UN 32 BHYTP.
" 11IR28UN 111L28UN 28 BHYTP.
ﬂ 11IR24UN 111L24UN 24 BHYTP.
11IR20UN 111L20UN 20 BHYTP.
n 11IR18UN 111L18UN 18 BHYTP.
11IR16UN 11IL16UN 16 BHYTP.
s0c | L6IR32UN 161L32UN 32 BHYTP.
H/4 X+ 7| 161R28UN 161L28UN 28 BHYTP.
HIB\GZ | 161R24UN 161L24UN 24 BHYTP.
16IR20UN 161L20UN 20 BHYTP.
16IR18UN 161L18UN 18 BHYTP.
16IR16UN 161L16UN 16 BHYTP.
16IR14UN 161L14UN 14 BHYTP.
16IR13UN 161L13UN 13 BHYTP.
16IR12UN 161L12UN 12 BHYTP.
16IR11.5UN 161L11.5UN 11.5 BHYTP.
16IR11UN 16IL11UN 11 BHYTP.
16IR10UN 16IL10UN 10 BHYTP.
16IR9UN 16IL9UN 9 BHYTP.
16IR8UN 16IL8UN 8 BHYTP.
22IR7UN 22IL7UN 7 BHYTP.
22IR6UN 22IL6UN 6 BHYTP.
22IR5UN 22IL5UN 5 BHYTP.
27IR4.5UN 27IL4.5UN 45 BHYTP.
27IR5UN 27IL4UN 5 BHYTP.

93



ObpaboTKa pe3bb

LL1XO

MNnacTuHbl AN AMepuKaHcKkon yHuduumposaHHo pe3bbbl UNJ

0O603HaueHne MapameTpbl
PucyHok

Mpasble Jlesble TPI Tun
11ER32UNJ 11EL32UN)J 32 HAPYX.
11ER28UNJ 11EL28UN)J 28 HAPYX
11ER24UNJ 11EL24UN)J 24 HAPYX
11ER20UNJ 11EL20UN)J 20 HAPYX
11ER18UNJ 11EL18UNIJ 18 HAPYX
11ER16UNJ 11EL16UNIJ 16 HAPYX
16ER32UNJ 16EL32UN)J 32 HAPYX
16ER28UNJ 16EL28UN)J 28 HAPYX
16ER24UNJ 16EL24UN)J 24 HAPYX
VIINO.15P 16ER20UNJ 16EL20UN)J 20 HAPYX
16ER18UNJ 16EL18UN)J 18 HAPYX
16ER16UNJ 16EL16UNIJ 16 HAPYX
16ER14UNJ 16EL14UN)J 14 HAPYX
16ER13UNJ 16EL13UNIJ 13 HAPYX
16ER12UNJ 16EL12UNIJ 12 HAPYX
16ER11.5UNJ 16EL11.5UNJ 11.5 HAPYX
16ER11UNJ 16EL11UNIJ 11 HAPYX
16ER1I0UNJ 16EL1I0UNIJ 10 HAPYX
16ER9UNIJ 16EL9UNJ 9 HAPYX
16ER8UNIJ 16EL8UNJ 8 HAPYX
22ER7UNJ 22EL7UNIJ 7 HAPYX
22ER6UNJ 22EL6UN)J 6 HAPYX
22ERSUNJ 22EL5UNIJ 5 HAPYX
27ER4.5UNIJ 27EL4.5UNJ 4.5 HAPYX
27ERSUNJ 27ELAUN)J 5 HAPYX

94



LLI!

0

Ob6paboTKa pe3bb

MNnacTuHbl AN AMepuKaHcKkon yHuduumposaHHo pe3bbbl UNJ

0O603HaueHne MapameTpbl
PucyHok

Mpasble Jlesble TPI Tun
11IR32UNJ 11IL32UNJ 32 BHYTP.
11IR28UNJ 11I1L28UNJ 28 BHYTP.
11IR24UNJ 11I1L24UNJ 24 BHYTP.
11IR20UNJ 11IL20UNJ 20 BHYTP.
11IR18UNJ 11IL18UNJ 18 BHYTP.
11IR16UNJ 11IL16UNJ 16 BHYTP.
16IR32UNJ 16IL32UNJ 32 BHYTP.
16/R28UNJ 16IL28UNJ 28 BHYTP.
16/R24UNJ 16IL24UNJ 24 BHYTP.
VINO.15P 16/R20UNJ 16IL20UNJ 20 BHYTP.
16/R18UNJ 16IL18UNJ 18 BHYTP.
16/R16UNJ 16IL16UNJ 16 BHYTP.
16/R14UNJ 16IL14UNJ 14 BHYTP.
16/R13UNJ 16IL13UNJ 13 BHYTP.
16/R12UNJ 16IL12UNJ 12 BHYTP.
16/R11.5UNJ 16IL11.5UNJ 11.5 BHYTP.
16/R11UNJ 16IL11UNJ 11 BHYTP.
16/R10UNJ 16IL10UNJ 10 BHYTP.
16IROUNJ 16IL9UNIJ 9 BHYTP.
16/R8UNJ 16IL8UNIJ 8 BHYTP.
22IR7UNJ 22IL7UNJ 7 BHYTP.
22IR6UNJ 22IL6UNJ 6 BHYTP.
22IR5UNJ 22IL5UNJ 5 BHYTP.
27IR4.5UNJ 271L4.5UNJ 4.5 BHYTP.
27IR5UNJ 271LAUNJ 5 BHYTP.

95



ObpaboTKa pe3bb

LL

1X0

MnacTuHbl AnA pe3bbbl ButBopTta

0O603HaueHne MapameTpbl
PucyHok
Mpasble Jlesble TPI Tun
11ER32W 11EL32W 32 HAPYX.
11ER28W 11EL28W 28 HAPYX
11ER24W 11EL24W 24 HAPYX
11ER20W 11EL20W 20 HAPYX
11ER18W 11EL18W 18 HAPYX
11ER16W 11EL16W 16 HAPYX
55° 16ER32W 16EL32W 32 HAPYX
h mm 16ER28W 16EL28W 28 HAPYX
in l1 _ 16ER24W 16EL24W 24 HAPYX
16ER20W 16EL20W 20 HAPYX
16ER18W 16EL18W 18 HAPYX
16ER16W 16EL16W 16 HAPYX
16ER14W 16EL14W 14 HAPYX
16ER13W 16EL13W 13 HAPYX
16ER12W 16EL12W 12 HAPYX
16ER11.5W 16EL11.5W 11.5 HAPYX
16ER11W 16EL11W 11 HAPYX
16ER10W 16EL1I0W 10 HAPYX
16EROW 16ELOW 9 HAPYX
16ER8W 16EL8W 8 HAPYX
22ER7W 22EL7W 7 HAPYX
22ER6W 22EL6W 6 HAPYX
22ERSW 22EL5W 5 HAPYX
27ER4.5W 27EL4A.5W 4.5 HAPYX
27ERSW 27ELAW 5 HAPYX

96



LL

0

Ob6paboTKa pe3bb

MnacTuHbl AnA pe3bbbl ButBopTta

0O603HaueHne MapameTpbl
PucyHok
Mpasble Jlesble TPI Tun
11IR32W 11IL32W 32 BHYTP.
11IR28W 111L28W 28 BHYTP.
11IR24W 11I1L24W 24 BHYTP.
11IR20W 11IL20W 20 BHYTP.
11IR18W 11I1L18W 18 BHYTP.
11IR16W 11IL16W 16 BHYTP.
55° 16IR32W 16IL32W 32 BHYTP.
h in/\ 16/IR28W 161L28W 28 BHYTP.
0.l137p 16IR24W 161L.24W 24 BHYTP.
16IR20W 16IL20W 20 BHYTP.
16/R18W 16IL18W 18 BHYTP.
16IR16W 16IL16W 16 BHYTP.
16/IR14W 16IL14W 14 BHYTP.
16/IR13W 16IL13W 13 BHYTP.
16IR12W 16IL12W 12 BHYTP.
16IR11.5W 16IL11.5W 11.5 BHYTP.
16/R11W 16IL11W 11 BHYTP.
16IR10W 16IL10W 10 BHYTP.
16IROW 16IL9W 9 BHYTP.
16IR8W 16IL8W 8 BHYTP.
22IR7W 22IL7W 7 BHYTP.
22IR6W 22IL6W 6 BHYTP.
22IR5W 22IL5W 5 BHYTP.
27IR4.5W 271L4.5W 4.5 BHYTP.
27IR5W 271LAW 5 BHYTP.

97



O6paboTKa pe3bb

NnacTuHbl anAa pes3bbbl NPT

0603HaueHune MNapameTpbl
PucyHok
Mpasble Jlesble TPI Tun
11ER27NPT 11EL27NPT 27 HAPYXK
11ER18NPT 11EL18NPT 18 HAPYX
11ER14NPT 11EL14NPT 14 HAPYX
16ER27NPT 16EL27NPT 28 HAPYXK
16ER24NPT 16EL24NPT 24 HAPYX
16ER18NPT 16EL18NPT 18 HAPYX
55° 16ER14NPT 16EL14NPT 14 HAPYXK
a a
hmin 16ER11.5NPT 16EL11.5NPT 115 HAPYX
16ER8NPT 16EL8NPT 8 HAPYX
0. 137P
11IR27NPT 111L27NPT 27 BHYTP
11IR18NPT 111L18NPT 18 BHYTP
11IR14NPT 11IL14NPT 14 BHYTP
16IR27NPT 16IL27NPT 28 BHYTP
16IR24NPT 161L24NPT 24 BHYTP
16IR18NPT 16IL18NPT 18 BHYTP
16IR14NPT 16IL14NPT 14 BHYTP
16IR11.5NPT 16IL11.5NPT 11.5 BHYTP
16IR8NPT 16IL8NPT 8 BHYTP

98



LL

(o)

O6paboTKa pe3bb

MNnacTuHbl anAa pe3bbbl NPTF

0O603HaueHne MapameTpbl

PucyHok
Mpasble Jlesble TPI Tun
11ER27NPTF 11EL27NPTF 27 HAPYX
11ER18NPTF 11EL18NPTF 18 HAPYX
11ER14NPTF 11EL14NPTF 14 HAPYX
16ER27NPTF 16EL27NPTF 28 HAPYX
16ER24NPTF 16EL24NPTF 24 HAPYX
16ER18NPTF 16EL18NPTF 18 HAPYX
55° 16ER14NPTF 16EL14NPTF 14 HAPYX
h mm 16ER11.5NPTF 16EL11.5NPTF 11.5 HAPYX
p——n 16ER8NPTF 16EL8NPTF 8 HAPYX
11IR27NPTF 11IL27NPTF 27 BHYTP
11IR18NPTF 11IL18NPTF 18 BHYTP
11IR14NPTF 11IL14NPTF 14 BHYTP
16IR27NPTF 16IL27NPTF 28 BHYTP
16IR24NPTF 16IL24NPTF 24 BHYTP
16/R18NPTF 16IL18NPTF 18 BHYTP
16IR14NPTF 16IL14NPTF 14 BHYTP
16/IR11.5NPTF 16IL11.5NPTF 11.5 BHYTP
16/R8NPTF 16IL8NPTF 8 BHYTP

99



O6paboTKa pe3bb

MnacTuHbl AnAa pe3bbbl BSPT

0O603HaueHne MapameTpbi
PucyHok

Mpasble JNeBble TPI Tun
11ER28BSPT 11EL28BSPT 28 HAPYX
11ER19BSPT 11EL19BSPT 19 HAPYX
11ER14BSPT 11EL14BSPT 14 HAPYX
16ER28BSPT 16EL28BSPT 28 HAPYX
16ER19BSPT 16EL19BSPT 19 HAPYX
16ER14BSPT 16EL14BSPT 14 HAPYX
16ER11BSPT 16EL11BSPT 11 HAPYX
11IR28BSPT 111L28BSPT 28 BHYTP
11IR19BSPT 11IL19BSPT 19 BHYTP
11IR14BSPT 11IL14BSPT 14 BHYTP
16IR28BSPT 161L28BSPT 28 BHYTP
16IR19BSPT 16IL19BSPT 19 BHYTP
16IR14BSPT 16I1L14BSPT 14 BHYTP
16/IR11BSPT 16IL11BSPT 11 BHYTP

MnactuHbl gna pesbbbl APIRD
O603HaveHune MNapameTpbi
PucyHok

Mpaeble JNleBble TPI Tvn
16ER10APIRD 16EL10APIRD 10 HAPYX
16ER8APIRD 16EL8APIRD 8 HAPYX
16/R10APIRD 16IL10APIRD 10 BHYTP
16IR8APIRD 16IL8APIRD 8 BHYTP

1° 47t

100



LLI!

(o)

O6paboTKa pe3bb

MnactuHbl gna pe3bbbl ACME

0O603HaueHne MapameTpbi
PucyHok

Mpasble JNeBble TPI Tun
16ER16ACME 16EL16ACME 16 HAPYX
16ER14ACME 16EL14ACME 14 HAPYX
16ER12ACME 16EL12ACME 12 HAPYX
16ER10ACME 16EL10ACME 10 HAPYX
16ER8ACME 16ELSACME 8 HAPYX
22ER6ACME 22EL6ACME 6 HAPYX
29° 22ERS5ACME 22EL5ACME 5 HAPYX
N, 27ER4AACME 27ELAACME 4 HAPYX
M 16/R16ACMI 16IL16ACMI 16 BHYTP
hmin 16IR14ACMI 16IL14ACMI 14 BHYTP
16IR12ACMI 16IL12ACMI 12 BHYTP
16/R10ACMI 16IL10ACMI 10 BHYTP
16IR8ACMI 16IL8ACMI 8 BHYTP
22IR6ACMI 22IL6ACMI 6 BHYTP
22IR5ACMI 22IL5ACMI 5 BHYTP
27IR4ACMI 271LAACMI 4 BHYTP

101



N
!E

ObpaboTKa pe3bb

MnacTtuHbl gna pes3bbbl RD

0O603HaueHne MapameTpbi
PucyHok
Mpasble JNeBble TPI Tun
16ER10RD 16EL10RD 10 HAPYX
16ER8RD 16EL8RD 8 HAPYX
16ER6RD 16EL6RD 6 HAPYX
22ER6RD 22EL6RD 6 HAPYX
22ER4RD 22EL4ARD 4 HAPYX
27ER4RD 27EL4RD 4 HAPYX
0.221P 16/R10RD 16IL10RD 10 BHYTP
30° 16IR8RD 16IL8RD 8 BHYTP
I 16/R6RD 16IL6RD 6 BHYTP
— 22IR6RD 22IL6RD 6 BHYTP
22IR4RD 22ILARD 4 BHYTP
27IR4RD 27ILARD 4 BHYTP
MnactuHbl gna pesbbbl TR
0O603HaveHune MNapameTpbi
PucyHok
Mpasble JNleBble War Tvn
16ER1.5TR 16EL1.5TR 1.5 HAPYX
16ER2TR 16EL2TR 2.0 HAPYX
16ER3TR 16EL3TR 3.0 HAPYX
22ERATR 22ELATR 4.0 HAPYX
22ER5TR 22EL5TR 5.0 HAPYX
27ER6TR 27EL6TR 6.0 HAPYX
30° 27ER7TR 27EL7TR 7.0 HAPYX
v 16IR1.5TR 16IL1.5TR 1.5 BHYTP
M 16IR2TR 16IL2TR 2.0 BHYTP
hmin 16IR3TR 16IL3TR 3.0 BHYTP
22IR4TR 22ILATR 4.0 BHYTP
22IR5TR 22IL5TR 5.0 BHYTP
27IR6TR 27IL6TR 6.0 BHYTP
27IR7TR 27IL7TR 7.0 BHYTP




N
=

g == O6paboTKa pe3bb

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune L l

Pexyuiasn Mogkn.

Paavepbl
nnactuHa nnacTuHa

O6o3HayeHme

SER/L1212F11 e | o |12 12| 80 |16 | 12 | 205 MERIL____ M2.5X8 T8
X X
SER/L1212F16 e e | 12|12 | 8 |16 | 12 22 M3.5X9
SER/L1616H16 e e | 16| 16 | 100 | 20 | 16 | 20,5
SER/L2020K16 e e | 20|20 125 |25|2 | 30 16ERIL____ T15
STM16 M3.5X12 M3X6N
SER/L2525M16 e | e (2525|150 | 32 | 25 30
SER/L3232P16 e | e (3232170 | 40 | 32 30
SER/L2525M22 e | e | 25|25 150 | 32 | 25 | 36 22ERIL___ _
STM22R
SER/L3232P22 e | e (3232170 | 40 | 32 36 STM22L M4X16
SER/L4040R22 . 40 | 40 | 200 | 50 | 40 36 M4X6N T20
SER/L3232P27 . 32 | 32| 170 | 40 | 32 | 40 27TERIL____
STM27 M5X20
SER/L4040R27 . 40 | 40 | 200 | 50 | 40 | 40

B-SER/L

MoKkasaHo npaBoe UcnosnHeHne

Pexywjas Moakn.
nnactuHa nnactuHa

RILIH|w| L | s |n]|t ,{; a % ’

B-SER/L1212H16 e e | 12|12 | 100 | 172 | 12 | 178

Cknap Paamepsb! BuHT BuHT Kntoy

OBo3HaueHme

\

X M3.5X9 X

B-SER/L1414H16 o | e | 14 | 14| 100 | 172 | 14 | 178

16ER/L__ _ _ T15

B-SER/L1616H16 e e 16| 16 | 100 | 20 | 16 | 23
STM16 M3.5X12 M3X6N

B-SER/L2020K16 e e | 20|20 125 | 20 [ 20| 28

103



N
=

Q

O6paboTKa pe3bb

A

MokaszaHo npasoe UCNo/IHeHne

PR Pexywjas Moakn.
nnactvxa nnactuHa
OBo3HaveHme
SNR/LO008K08 . 99 | 8 | 7 |125]55| 20 | O8IR/L____ M2.2X5 T6
SNR/LO010K11 e e | 13 [ 10| 9 |125(73|25
SNR/LO010K11-A16 | ® 13 | 16 | 15 | 125|733 | 30 X X
MIRL___ _ M2.5X8 T8
SNR/L0012K11 e e | 15 [ 12| 11 |125|84 | 28
SNR/LO012K11-A16 | e 15 | 16 | 15 | 125 | 84 | 36
SNR/L0013M16 e e | 17 |16 | 15| 150 (10,3] 32
X M3.5X9 X
SNR/L0016Q16 L] 20 16 | 15 | 180 (11,5 40
SNR/L0020Q16 LY 24 20 | 18 | 180 134 40
SNR/LO025R16 e e | 29 |25|23|200|163|45 | 16IRIL____ T15
SNR/L0032516 e | e | 36 | 3230|250 (196 50 STM16 M3.5X12 M3X6N
SNR/L0040T16 . 44 | 40 | 38 | 300 (23,8| 55
SNR/LO050U16 . 56 | 50 | 48 | 350 28,7| 60
SNR/L0020Q22 e | 27 |20 |18 |180 14,9 40 X M4X12-822 X
SNR/LO025R22 e | e | 32 | 25|23 |200 (181 45
SNR/L0032522 e e | 39 |3230250 21550 | 22IRIL____
STM22R/L M4X16
SNR/L0040T22 . 47 | 40 | 38 | 300 (25,8| 55
T20
SNR/LO050U22 57 | 50 | 48 | 350 (20,6| 70 M4X6N
SNR/L0032527 40 | 32 | 30 | 250 (22.4| 60
SNR/L0040T27 48 | 50 | 36 | 300 |26,4| 60 | 27IRIL____ STM27 M5X20
SNR/LO050U27 58 60 | 45 | 350 |314| 75

104



N
-

O6paboTKa pe3bb

WSS

MnawkKun pesbboHapesHble

N

105



ObpaboTKa pe3bb

J1allKa CTaHAJdPTHAA

‘ 1502568
| i
o d
t
L H
0O603HaueHne pe::;:,eruar T::l:(:r:;? Ton'l:':ﬂa, O603HaueHne pe::;rl,es.lar H:::::r:l,” Ton:;:ua,
MM MM
LNDM1x0.2 M1X0.2 16 5 LNDM6x0.75 M6X0.75 20 7
LNDM1x0.25 M1X0.25 16 5 LNDM6x1 M6X1 20 7
LNDM1.2x0.2 M1.2X0.2 16 5 LNDM7x0.75 M7X0.75 25 9
LNDM1.2x0.25 | M1.2X0.25 16 5 LNDM7x1 M7X1 25 9
LNDM1.4x0.2 M1.4X0.2 16 5 LNDM8x1 M8X1 25 9
LNDM1.4x0.3 M1.4X0.3 16 5 LNDM8x1.25 M8X1.25 25 9
LNDM1.6x0.2 M1.6X0.2 16 5 LNDM8x0.2 M8X0.2 25 9
LNDM1.6x0.35 | M1.6X0.35 16 5 LNDM9x1 M9X1 25 9
LNDM1.8x0.2 M1.8X0.2 16 5 LNDM10x1 M10X1 30 11
LNDM1.8x0.35 | M1.8X0.35 16 5 LNDM10x1.25 | M10X1.25 30 11
LNDM2x0.25 M2X0.25 16 5 LNDM10x1.5 M10X1.5 30 11
LNDM2x0.4 M2X0.4 16 5 LNDM12x1.25 | M12X1.25 38 10
LNDM2.2x0.25 | M2.2X0.25 16 5 LNDM12x1.5 M12X1.5 38 10
LNDM2.2x0.45 | M2.2X0.45 16 5 LNDM12x1.75 | M12X1.75 38 14
LNDM2.5x0.35 | M2.5X0.35 16 5 LNDM14x1.25 M14X1.25 38 10
LNDM2.5x0.45 | M2.5X0.45 16 5 LNDM14x1.5 M14X1.5 38 10
LNDM3x0.35 M3X0.35 20 5 LNDM14x2 M14X2 38 14
LNDM3x0.5 M3X0.5 20 5 LNDM15x1.5 M15X1.5 38 10
LNDM3.5x0.35 | M3.5X0.35 20 5 LNDM16x1.5 M16X1.5 45 14
LNDM3.5x0.6 M3.5X0.6 20 5 LNDM16x2 M16X2 45 18
LNDM4x0.5 M4X0.5 20 5 LNDM17x1.5 M17X1.5 45 14
LNDM4x0.7 M4X0.7 20 5 LNDM18x1.5 M18X1.5 45 14
LNDM4.5x0.5 M4.5X0.5 20 5 LNDM18x2 M18X2 45 14
LNDM4.5x0.75 | M4.5X0.75 20 7 LNDM18x2.5 M18X2.5 45 18
LNDM5x0.5 M5X0.5 20 5 LNDM20x1.5 M20X1.5 45 14
LNDM5x0.8 M5X0.8 20 7 LNDM20x2 M20X2 45 14
LNDMS5.5x0.5 M5.5X0.5 20 5 LNDM20x2.5 M20X2.5 45 18

106




LL

0

Ob6paboTKa pe3bb

Pasmep HapywHeiii TonwwmHa, Pasmep HapyxHoiii TonwwmHa,
O603HaueHne pesbBby, war | AMAMeTE, m 0O603HaueHne pesb6bl, war | AYAMETR, m
MM MM

LNDM22x1.5 M22X1.5 55 16 LNDM42x1.5 M42X1.5 75 20
LNDM22x2 M22X2 55 16 LNDM42x2 M42X2 75 20
LNDM22x2.5 M22X2.5 55 22 LNDM42x3 M42X3 75 30
LNDM24x1.5 M24X1.5 55 16 LNDM42x4 M42X4 75 30
LNDM24x2 M24X2 55, 16 LNDM42x4.5 M42X4.5 75 30
LNDM24x3 M24X3 55, 22 LNDM45x1.5 M45X1.5 90 22
LNDM25x1.5 M25X1.5 55 16 LNDM45x2 MA45X2 90 22
LNDM25x2 M25X2 55 16 LNDM45x3 M45X3 90 36
LNDM27x1.5 M27X1.5 65 18 LNDM45x4 M45X4 90 36
LNDM27x2 M27X2 65 18 LNDM48x1.5 M48X1.5 90 22
LNDM27x3 M27X3 65 25 LNDM48x2 M48X2 90 22
LNDM28x1.5 M28X1.5 65 18 LNDM48x3 M48X3 90 36
LNDM28x2 M28X2 65 18 LNDM48x4 M48x4 90 36
LNDM30x1.5 M30X1.5 65 18 LNDM48x5 M48X5 90 36
LNDM30x2 M30X2 65 18 LNDM50x1.5 M50X1.5 90 22
LNDM30x3 M30X3 65 25 LNDM50x2 M50X2 90 22
LNDM30x3.5 M30X3.5 65 25 LNDM50x3 M50X3 90 36
LNDM32x1.5 M32X1.5 65 18 LNDM52x1.5 M52X1.5 90 22
LNDM32x2 M32X2 65 18 LNDM52x2 M52X2 90 22
LNDM33x1.5 M33X1.5 65 18 LNDM52x3 M52X3 90 36
LNDM33x2 M33X2 65 18 LNDM52x4 M52X4 90 36
LNDM33x3 M33X3 65 25 LNDM52x5 M52X5 90 36
LNDM33x3.5 M33X3.5 65 25 LNDM55x1.5 M55X1.5 105 22
LNDM35x1.5 M35X1.5 65 18 LNDM55x2 M55X2 105 22
LNDM36x1.5 M36X1.5 65 18 LNDM55x3 M55X3 105 36
LNDM36x2 M36X2 65 18 LNDM55x4 M55X4 105 36
LNDM36x3 M36X3 65 25 LNDM56x1.5 M56X1.5 105 22
LNDM36x4 M36X4 65 25 LNDM56x2 M56X2 105 22
LNDM39x1.5 M39X1.5 75 20 LNDM56x3 M56X3 105 36
LNDM39x2 M39X2 75 20 LNDM56x4 M56X4 105 36
LNDM39x3 M39X3 75 30 LNDM56x5.5 M56X5.5 105 36
LNDM39x4 M39Xx4 75 30 LNDM60x5.5 M60X5.5 105 36
LNDM40x1.5 M40X1.5 75 20 LNDM64x6 M64X6 120 36
LNDM40x2 M40X2 75 20 LNDM68x6 M68X6 120 36
LNDM40x3 M40X3 75 30

107



ObpaboTKa pe3bb

MnawkKa pa3pe3Han

HapyKHblii

Hapy:KHbIi

O6o3HaueHne pe::;:,eruar Anamertp, Ton,:q':rua, O6o3HaueHne pe::;rl,es.lar Anamerp, Ton:;:ua,
MM Mm
LADM1x0.2 M1X0.2 16 5 LADM6x0.75 M6X0.75 20 7
LADM1x0.25 M1X0.25 16 5 LADM6x1 M6X1 20 7
LADM1.2x0.2 M1.2X0.2 16 5 LADM7x0.75 M7X0.75 25 9
LADM1.2x0.25 | M1.2X0.25 16 5 LADM7x1 M7X1 25 9
LADM1.4x0.2 M1.4X0.2 16 5 LADM8x1 M8X1 25 9
LADM1.4x0.3 M1.4X0.3 16 5 LADM8x1.25 M8X1.25 25 9
LADM1.6x0.2 M1.6X0.2 16 5 LADM8x0.2 M8X0.2 25 9
LADM1.6x0.35 | M1.6X0.35 16 5 LADM9x1 M9X1 25 9
LADM1.8x0.2 M1.8X0.2 16 5 LADM10x1 M10X1 30 11
LADM1.8x0.35 | M1.8X0.35 16 5 LADM10x1.25 M10X1.25 30 11
LADM2x0.25 M2X0.25 16 5 LADM10x1.5 M10X1.5 30 11
LADM2x0.4 M2X0.4 16 5 LADM12x1.25 M12X1.25 38 10
LADM2.2x0.25 | M2.2X0.25 16 5 LADM12x1.5 M12X1.5 38 10
LADM2.2x0.45 | M2.2X0.45 16 5 LADM12x1.75 M12X1.75 38 14
LADM2.5x0.35 | M2.5X0.35 16 5 LADM14x1.25 M14X1.25 38 10
LADM2.5x0.45 | M2.5X0.45 16 5 LADM14x1.5 M14X1.5 38 10
LADM3x0.35 M3X0.35 20 5 LADM14x2 M14X2 38 14
LADM3x0.5 M3X0.5 20 5 LADM15x1.5 M15X1.5 38 10
LADM3.5x0.35 | M3.5X0.35 20 5 LADM16x1.5 M16X1.5 45 14
LADM3.5x0.6 M3.5X0.6 20 5 LADM16x2 M16X2 45 18
LADM4x0.5 M4X0.5 20 5 LADM17x1.5 M17X1.5 45 14
LADM4x0.7 M4X0.7 20 5 LADM18x1.5 M18X1.5 45 14
LADM4.5x0.5 M4.5X0.5 20 5 LADM18x2 M18X2 45 14
LADM4.5x0.75 | M4.5X0.75 20 7 LADM18x2.5 M18X2.5 45 18
LADM5x0.5 M5X0.5 20 5 LADM20x1.5 M20X1.5 45 14
LADM5x0.8 M5X0.8 20 7 LADM20x2 M20X2 45 14
LADMS5.5x0.5 M5.5X0.5 20 5 LADM20x2.5 M20X2.5 45 18

108




LL

0

Ob6paboTKa pe3bb

Pasmep HapywHeiii TonwwmHa, Pasmep HapyxHoiii TonwwmHa,
O603HaueHne pesbBby, war | AMAMeTE, m 0O603HaueHne pesb6bl, war | AYAMETR, m
MM MM

LADM22x1.5 M22X1.5 55 16 LADM42x1.5 M42X1.5 75 20
LADM22x2 M22X2 55 16 LADM42x2 M42X2 75 20
LADM22x2.5 M22X2.5 55 22 LADM42x3 M42X3 75 30
LADM24x1.5 M24X1.5 55 16 LADM42x4 M42X4 75 30
LADM24x2 M24X2 55, 16 LADM42x4.5 M42X4.5 75 30
LADM24x3 M24X3 55, 22 LADM45x1.5 M45X1.5 90 22
LADM25x1.5 M25X1.5 55 16 LADM45x2 MA45X2 90 22
LADM25x2 M25X2 55 16 LADM45x3 M45X3 90 36
LADM27x1.5 M27X1.5 65 18 LADMA45x4 M45X4 90 36
LADM27x2 M27X2 65 18 LADM48x1.5 M48X1.5 90 22
LADM27x3 M27X3 65 25 LADM48x2 M48X2 90 22
LADM28x1.5 M28X1.5 65 18 LADM48x3 M48X3 90 36
LADM28x2 M28X2 65 18 LADM48x4 M48x4 90 36
LADM30x1.5 M30X1.5 65 18 LADM48x5 M48X5 90 36
LADM30x2 M30X2 65 18 LADM50x1.5 M50X1.5 90 22
LADM30x3 M30X3 65 25 LADM50x2 M50X2 90 22
LADM30x3.5 M30X3.5 65 25 LADM50x3 M50X3 90 36
LADM32x1.5 M32X1.5 65 18 LADM52x1.5 M52X1.5 90 22
LADM32x2 M32X2 65 18 LADM52x2 M52X2 90 22
LADM33x1.5 M33X1.5 65 18 LADM52x3 M52X3 90 36
LADM33x2 M33X2 65 18 LADM52x4 M52X4 90 36
LADM33x3 M33X3 65 25 LADM52x5 M52X5 90 36
LADM33x3.5 M33X3.5 65 25 LADM55x1.5 M55X1.5 105 22
LADM35x1.5 M35X1.5 65 18 LADM55x2 M55X2 105 22
LADM36x1.5 M36X1.5 65 18 LADM55x3 M55X3 105 36
LADM36x2 M36X2 65 18 LADM55x4 M55X4 105 36
LADM36x3 M36X3 65 25 LADM56x1.5 M56X1.5 105 22
LADM36x4 M36X4 65 25 LADM56x2 M56X2 105 22
LADM39x1.5 M39X1.5 75 20 LADM56x3 M56X3 105 36
LADM39x2 M39X2 75 20 LADM56x4 M56X4 105 36
LADM39x3 M39X3 75 30 LADM56x5.5 M56X5.5 105 36
LADM39x4 M39Xx4 75 30 LADM60x5.5 M60X5.5 105 36
LADM40x1.5 M40X1.5 75 20 LADM64x6 M64X6 120 36
LADM40x2 M40X2 75 20 LADM68x6 M68X6 120 36
LADM40x3 M40X3 75 30

109



O6paboTKa pe3bb

110

O603HaueHue Pasmep pesb6bl, war S, Mm E, mm
LSDM3x0.35 M3X0.35 19 5
LSDM3x0.5 M3X0.5 19 5
LSDM4x0.5 M4X0.5 19 5
LSDM4x0.7 M4Xx0.7 19 5
LSDM5x0.5 M5X0.5 19 5
LSDM5x0.8 M5X0.8 19 5
LSDM6x0.75 M6X0.75 19 7
LSDMéx1 M6eX1 19 7
LSDM7x0.75 M7X0.75 22 9
LSDM7x1 M7X1 22 9
LSDM8x0.75 M8X0.75 22 9
LSDM8x1.25 M8X1.25 22 9
LSDM9x0.75 M9X0.75 22 9
LSDM9x1 MoX1 22 9
LSDM9x1.25 M9X1.25 22 9
LSDM10x0.75 M10X0.75 27 11
LSDM10x1 M10X1 27 11
LSDM10x1.25 M10X1.25 27 11
LSDM10x1.5 M10X1.5 27 11
LSDM11x1 M11X1 27 11
LSDM11x1.5 M11X1.5 27 11
LSDM12x1 M12X1 36 10
LSDM12x1.25 M12X1.25 36 10
LSDM12x1.5 M12X1.5 36 10
LSDM12x1.75 M12X1.75 36 14




ToKapHble AeprKaBKu

TOKapHble gepKaBKku




ToKapHble AepyKaBKK A I_— ! ' g

Cuctema 0603HauYeHUA AepPXKABOK A1 HAPY>KHEro ToueHus

S
2 3

K| N| R| 25 25 = M| 12

L z

1 Cnocob6 KpenneHus pekyluen NaacTMHbI

B & | v = ' T

MNp csepxy, | Mp csepxy 1 | Mp csepxy U | Mpuxum ceepxy u | MpuxmMm pbi4arom Kpennenue Mpuxunm ceepxy n
6e3 oTBEepCTMA | 4Yepes OTBepCTME | Yepes OTBEPCTUE | Yepes OTBEpPCTUe | Yepes oTBepcTUe BUHTOM Yepes oTBepCTUE

© A B M P S Y

2 dopma pexkyLiei NAacTUHbI

® @ @ s = |0 LA £ | a

G D E K L

3 Yron B nnaHe

= 45 §0° 91" p 75"
B D E F G J K
T U 45 _60* 2.5 .as*
N RN AT
L N R S T v Y
4 3apHwii yron
h n | K |\ | E
~H 5* sfloep ST A2 25T -0 11
B C D E F N P

112



LL1XO

TOKapHble AeprKaBKu

5 UcnonHeHune

6 BbicoTa geprkaBKu B MecTe 3aKpenieHus
.'II .
! H

7 LUnpuHa aepiaBKU B MecTe 3aKpenneHus

3

w

8 [nvHa peprkaBKu

A-32 | H-100 | Q-180

B-40 | J-110 | R-200

5 i C-50 | K-125 | §-280
op I D-60 L-140 | T-300 x'sm::d

. A E-70 | M-160 | U-350

F-80 | N-160 | V-400

G-90 | P-170 | W-450

9 Pasmep pexyLiei NNacTuHbl

B
m
=

=
=0

113



ToKapHble AepyKaBKK A I_— ! ' g

Cuctema 0603HaueHUA AEPKaBOK ANA BHYTPEHHEro TOYeHUA

7] [¥] [P [®] - i1

S
[ [ I [ I [
| 2 3 4 5 6 7 3 9

1 Tun onpaeku 2 [unameTp XBOCTOBMKA
A | CranbHan aepaska c otsepctuem ans COX =
E TBepAocniaBHan AepKaBKa Co CTasIbHOM rON0BKOM U OTBEPCTUEM ”
Aana COX
C | TeepaocnnaBHas AepaBKa CO CTalbHO roN0BKOM
S | CranbHan aepwaska
X | CneumnanbHbii TMR
3 [nvHa aepaBKu 4 Cnocob KpenneHus NAacTUHbI
P = 0603HaueHne AnnHa, mm
@ H 100
J 110
K 125
5 T M 150 C x
N 160
Q 180 1 l
R 200
S 250 M P
T 300
Vv 400
w 450
S w
Y 500

114



== TOKapHble AeprKaBKu

LL1XO

5 ®opma naacTuHbi

® @ e |s = |0 A & | &

C D E K L R S i ¢ v w
6 Yron B nnaHe 7 3apHuii yron
L o
L U 5 7

9 Pasmep peKyLueit nnacTuHbl

B &7 & A D &

115



M ToKapHble AepyKaBKK

MCBNR/L

75°

H..
@l

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Paamepb! FEIGINER N, BuHT TMpwxum BuHT
nnactuHa nnacTuHa
OBosHavetne =

MCBNR/L2020K12 | e | e [ 20 | 20 | 125 | 32 | 20 | 17

MCBNR/L2525M12 | e (e | 25 | 25 | 150 | 32 | 25 | 22 | CN__1204__ | MC1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 L2.53.0
MCBNR/L3232P12 | e (e | 32 | 32 | 170 | 32 | 32 | 27

MCBNR/L3232P16 | e | e [ 32 | 32 | 170 | 40 | 32 | 27 | CN__1606__ | MC1604 | CTM822 L3.0,L4.0

HL2217 | ML0830

MCBNR/L3232P19 | e | e [ 32 | 32 | 170 | 40 | 32 | 27 | CN__1906__ | MC1904 | CTM1022 L4.0

MCFNR/L

91

i

MokasaHo npasoe UCno/siHeHne

Paameps!

[

Pexywjas
nnactvxa

Mogkn.
nnactuHa

BuHT

TMpwxum

BuHT

0OBo3HayeHre —

Jelw o] [ D) ] 2] o em e?]
MCFNR/L2020K12 | e 20 | 20 | 125 | 32 | 20 | 25
MCFNR/L2525M12 | 25 | 25 | 150 | 32 | 25 | 32 | CN__1204__ | MC1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 L25L3.0
MCFNR/L3232P12 32 | 32| 170 | 32 | 32 | 40

116



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu

BCam
S
FQ:@

h
MokasaHo npasoe 1cnonHeHue ‘{

Pexywias Moakn.
nnactuHa nnactuHa

B & oo

MCGNR/L2525M12 | | e [ 25 | 25 | 150 | 32 | 25 | 32 | CN__1204__ | MC1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 L2513.0

Paameps!

BuHT Mpwxum Bunt

OBo3HayeHme

MCGNR/L2020K12 | e | @ | 20 | 20 | 125 | 32 | 20 | 25

MCGNR/L3232P12 32 | 32| 170 | 32 | 32 | 40
MCGNR/L3232P16 32 | 32| 170 | 36 | 32 | 40 | CN__1606__ | MC1604 CTM822 L3.0,L.4.0
HL2217 | ML0830
MCGNR/L3232P19 e | e | 32|32 | 170 | 38 | 32 | 40 | CN__1906__ | MC1904 | CTM1022 L4.0
75° . @] W
ST ALE
D v
&
% |
. B

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHue

Pexywas Moakn.

Cknapn Paamepsb!
nnactuHa nnactHa

BuHT Mpwxum Bunt Kntoy

OBo3HayeHre

RILIH W] L |1 ]n]s ‘ ’ r"
MCFNR/12020K12 | e | |20 |20 | 125 | 32 | 20 | 25
MCFNR/12525M12 | o | | 25 | 25 | 150 | 32 | 25 | 32 | ON__1204__ | MC1204 | CTMG17 | HL1814 | MLOG25 | (25030
MCFNR/13232P12 2|32 | 1m0 |32 |32

117



N
=

Q

M ToKapHble AepyKaBKK

MCLNR/L

2 ¥
95° 7 W
1
~y
L
- B
n |H
MokasaHo NpaBoe UcnonHeHne B ;

Pexywjas Mogkn.

Paameps!
nnactvxa nnactHa

BuHT TMpwxum Bunt

ol —

OBo3HaueHme

MCLNR/L1616H12 | e | e | 16 | 16 | 100 | 32 | 16 | 20

MCLNR/L2020K12 e | e 2020|125 |32 |2 |25

CN__1204__ | MC1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 L2513.0
MCLNR/L2525M12 | e | @ | 25 | 25 | 150 | 32 | 25 | 32

MCLNR/L3232P12 | e [ e | 32 | 32 | 170 | 32 | 32 | 40

MCLNR/L2525M16 | e (e | 25 | 25 | 150 | 35 | 25 | 32

CN__1606__ | MC1604 | CTM822 L3.0,L4.0
HL2217 | ML0830

MCLNR/L3232P16 | e | e | 32 | 32 | 170 | 35 | 32 | 40

MCLNR/L3232P19 | e | e | 32 | 32 | 170 | 35 | 32 | 40

CN__1906__ | MC1904 | CTM1022 L4.0
MCLNR/L4040R19 | e | e | 40 | 40 | 200 | 36 | 40 | 50

T s{_/ © W
B ]
7, L
< S .
n |‘ H

MokaszaHo npasoe UcnosiHeHne

Pexywias Mogkn.

Paameps!
nnactuHa nnactuHa

BuHT Mpwxum Bunt

P

OBo3HaueHme

MCMNN 2020K12 ° 20 | 20 | 125 | 35 | 20 | 10
MCMNN 2525M12 | e 25 | 25 | 150 | 35 | 25 | 125 | CN__1204__ | MC1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 | L2.5L3.0
MCMNN 3232P12 32 | 32 | 170 | 35 | 32 | 16
MCMNN 2525M16 25 | 25 | 150 | 42 | 25 | 125 | CN__1606__ | MC1604 | CTM822 | HL2217 | ML0830 | L3.0,L4.0

118



N
=

ToKapHble AeprKaBKu

Moka3aHo NpaBoe UCMnonHeHne

Paameps! PG e} Bunt Mpnxum Bunt Kntoy
nnactHa nnactHa
O6o3HaueHne I ' (
MCMNN2020K12-100 | o 20 | 20 | 125 | 35 | 20 10
MCMNN2525M12-100| o 25 | 25 | 150 | 35 | 25 | 12,5 | CN__1204__ | MC1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 | L2.5L3.0
MCMNN3232P12-100 32 |32 | 170 | 35 | 32 16
MCMNN2525M16-100 25 | 25 | 150 | 42 | 25 | 125
CN__1606__ | MC1604 | CTM822 | HL2217 | ML0830 | L3.0,L4.0
MCMNN3232P16-100 32 | 32| 170 | 42 | 32 16
s I“’
45° Eﬂ% e
'y _-E““V
4 L

OBo3HaveHmne

Moka3aHo nNpaBoe UcnonHeHne

Paamepsb!

Pexywas
nnactuHa

Mopkn.
nnactHa

Mpwxum

il »*

BuHT

MCSNR/L2020K12 | 20 | 20 | 125 | 32 | 20 | 25
MCSNR/L2525M12 | 25 | 25 | 150 | 32 | 25 | 32 | CN__1204__ | MC1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 L2513.0
MCSNR/L3232P12 32 | 32 | 170 | 32 | 32 | 40
MCSNR/L3232P19 32 | 32| 170 | 36 | 32 | 40 | CN__1906__ | MC1904 | CTM1022 | HL2217 | ML0830 L4.0

119



M

ToKapHble AepyKaBKK

Q

JNR/

93°

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Paamepb! FEIGINER N, BuHT TMpwxum BuHT
nnacTvxa nnactuHa
OBosHavetne
MDJNR/L1616H11 | @ 16 | 16 | 100 | 32 | 16 | 20
MDINR/L2020K11 ] 20 | 20 | 125 | 32 | 20 | 25
DN__1104__ | MD1103 | CTM513 | HL1814 | ML0625 L2.0,L3.0
MDJNR/L2525M11 | e 25 | 25 | 150 | 32 | 25 | 32
MDJNR/L2020K15 | ® 20 | 20 | 125 | 38 | 20 | 25
MDJNR/L2525M15 | e 25 | 25 | 150 | 38 | 25 | 32
DN~ | D16 | cTMets | HL2tta | MLOB2S | 125130
MDJNR/L3232P15 ° 32 | 32| 170 | 38 | 32 | 40 - -
] =
_{4.: % ﬁ%@ w]
5% |
: L |
i
Y /|
MokasaHo npaBoe UcnonHeHne

OBo3HaveHme

Paamepsb!

Pexywas
nnactuHa

Mogkn.
nnactuHa

BuHT

Mpwxum

BuHT

o

MDPNN/L1616H11 | o 16 | 16 | 100 | 35 | 16 | 8
DN__1104__ | MD1103 | CTM513

MDPNN/L2020K11 | ® 20 |20 | 125 |37 | 20 | 10

MDPNN/L2020K15 | ® 20|20 | 12544 | 20 | 10 | oy 1504 | MD1506
DN__1506__ | MD1s04 | CTME™O

MDPNN/L2525M15 | e 25 | 25 150 | 44 | 25 | 125 —— -

HL2114

ML0625

L2.0,L3.0

L2513.0

120



L I_— ! ' g == ToKapHble AeprKaBKu M

/

MokaszaHo npasoe UCNO/IHeHne

Pexywias Moakn.
nnactHa nnactHa

Paameps!

BuHt TMpwxum Bunt

MDQNR/L2020K11 e e | 20|20 (125 |30 | 20 | 25 | DN__1104__ | MD1103 | CTM513 | HL1814 | ML0625 | L2.0,L3.0
MDQNR/L2525M11 o | e 2525|150 | 30 | 26 | 32
MDQNR/L2020K15 e e | 20|20 (125 |36 |2 |25

06o3HaueHme

MDQNR/L1616H11 e e | 16 | 16 | 100 | 30 | 16 | 20

DN__1504__ | MD1506

MDQNR/L2525M15
QNR/! ° || 25|25 | 150 | 36|25 | 32 | p\iene | yp1s0s

MDQNR/L3232P15 e e | 32|32 (170 | 36 | 32 | 40

Ll "__"”'" :ﬁ SL/@‘ wI

CTM619 | HL2114 | ML0830 | L2.5L3.0

:h.
o
[

MokasaHo npaBoe UcnonHeHue

Pexywjas Moakn.
nnactHa nnactHa

8 o

MSBNR/L2525M12 | e (e | 25 | 25 | 150 | 325 | 25 | 22 | SN__1204__ | mMS1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 L25L3.0

Paameps! Bunt Mpwxum Bunt

OBo3HayeHre

MSBNR/L2020K12 o | e | 2222|125 |325| 20 | 17

MSBNR/L3232P12 e | e 3232|170 |325| 32 | 27

MSBNR/L3232P19 e | e (3232|170 | 40 | 30 | 27

SN__1906__ | ms1904 | CTM1022 | HL2117 | MLO0830 L4.0

MSBNR/L4040R19 | e 40 | 40 | 200 | 40 | 40 | 35

121



M ToKapHble AepyKaBKK

L
I

- -

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

T —3
e
< w'
o
[~ 467
Ex L
T;C'_'L.
i \
h e F'Il
L !

Pa3mepeb! FEIIE e, BuHT Mpwxum BuHT
nnactuHa nnacTvHa
OBo3HaveHme -
MSDNN1616H12 16 | 16 | 100 | 34 | 16 | 8
MSDNN2020K12 20 | 20 | 125 | 34 | 20 | 10
SN__1204__ | MS1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 | L2.5L3.0
MSDNN2525M12 25 | 25 | 150 | 34 | 25 | 125
MSDNN3232P12 25 | 25 | 170 | 34 | 32 | 16
MSDNN2525M15 25 | 25 | 150 | 40 | 25 | 125
SN__1506__ | MS1504 | CTM822 L3.0,4.0
MSDNN3232P15 32 | 32| 170 | 40 | 32 16
HL2217 | ML0830
MSDNN3232P19 32 | 32 | 170 | 40 | 32 | 16
SN__1906__ | MS1904 | CTM1022 L4.0
MSDNN4040R19 40 | 40 | 200 | 40 | 40 | 20
T )
9 o

R
o
w

MokasaHo npaBoe UcnonHeHne

Pa3mepe!

Pexyuiasn
nnactuHa

Mogkn.
nnactuHa

BuHT

Mpwxum

BuHT

Knioy

0603HayeHne I

JEIRSERRIRNN(GIEY - 4P 4L 1T JN o

MSKNR/L2020K12 20 | 20 | 125 | 29 | 20 | 25
SN__1204__ | MS1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 | L2.5L3.0

MSKNR/L2525M12 25 | 25 | 150 | 29 | 25 | 32

MSKNR/L2525M15 25| 25 | 150 | 32 | 25 | 32
SN__1506__ | MS1504 | CTM822 13.04.0

MSKNR/L3232P15 3232|170 | 32 | 32 | 40

HL2217 | ML0830

MSKNR/L3232P19 3232|170 | 36 | 32 | 40
SN__1906__ | MS1904 | CTM1022 L4.0

MSKNR/L4040R19 40 | 40 | 200 | 40 | 40 | 50

122



ToKapHble AeprKaBKu

M

MokaszaHo npasoe UCNO/IHeHne

)
v
-
45'4 L
0 ;

Paamepbl herlay oo Bunt Mpwxum BuHT Kntoy
nnactuHa nnactHa
0O6o3HaueHme ' "
MSSNR/L2020L12 e | e | 20|20 | 125 |34 |20 | 25 | SN__1204__ | MS1204 | CTM617 | HL1814 | ML0625 | L2.53.0
MSSNR/L2525M12 e | e | 2525|150 | 34 | 25 | 32
MSSNR/L3232P12 e | e | 3232|170 | 34 | 32 | 40
MSSNR/L2525M15 e | e | 25|25 | 150 | 36 | 256 | 32 | SN__1506__ | MS1504 | CTM822 | HL2217 | MLO830 | L3.0,4.0
MSSNR/L3232P15 e | e | 3232|170 | 45 | 32 | 40
MSSNR/L3232P19 e | e | 32|32 | 170 | 50 | 32 | 40 | SN__1904__ | MS1904 | CTM1022 L4.0
MSSNR/L4040R19 e | o | 40 | 40 | 200 | 50 | 40 | 50
o % (S L
78 :@% AR
|22
s L
h H
MokasaHo npasoe UCNosHeHue

Paameps!

Pexywas
nnactvHa

Mogkn.
nnactHa

BuHT

TMpwxum

BuHt

ObosHaueHue
RICIH | w| L |n]s | [C0] a f ‘ ’ r'-
MTBNR/L2020K16 | o 20|20 | 125 | 26 | 20 | 155
TN__1604__ | MT1603 | CTM513 | HL1814 | MLO625 | L20,L3.0
MTBNR/L2525M16 | o 2 | 25 | 150 | 26 | 25 | 205

123



N
=

Q

M ToKapHble AepyKaBKK

oy

i;;/g
@
z

-

=
-

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexyuias Mogkn.

Pa3mepeb! BuHT Mpwxum BuHT
nnactuHa nnacTvHa
OBo3HaveHme
MTENN1616H16 ° 16 | 16 | 100 | 35 | 16 | 8
MTENN2020K16 . 20 | 20 | 125 | 35 | 20 | 10
MTENN2525M16 . 25 | 25 | 150 | 35 | 25 | 125 | TN__1604__ | MT1603 | CTM513 | HL1814 | ML0625 | L2.0,L3.0
MTENN3232P16 . 32|32 | 170 | 35| 32 | 16
MTENN4040R16 40 | 40 | 200 | 35 | 40 | 20
MTENN2525M22 ° 25 | 25 | 150 | 38 | 25 | 125
TN__2204__ | MT2204 | CTM617 | HL1917 | ML0830 | L2.5L4.0
MTENN3232P22 . 32 |32 | 170 | 38 | 32 | 16
I -\‘ -
§ d &
21 8 912+ QO@ .
) : ‘
{ el
i
h |[ b

MokasaHo npasoe UcnosiHeHne

Pexywas Moakn.
nnactHa nnactuHa

Paameps!

Mpwxum Bunt

ne® —

OBo3HaveHme

MTFNR/L1616H16 | e | e | 16 | 16 | 100 | 28 | 16 | 20

MTFNR/L2020K16 e | e 2020|125 |28 |2 | 25

TN__1604__ | MT1603 | CTM513 | HL1814 | ML0625 | L2.0,L3.0
MTFNR/L2525M16 | e [ e [ 25 | 25 | 150 | 28 | 25 | 32

MTFNR/L3232P16 32 | 32 | 170 | 28 | 32 | 40
MTFNR/L2525M22 25 | 25 | 150 | 32 | 25 32

TN__2204__ | MT2204 | CTM617 | HL1917 | ML0830 | L2.5,.4.0
MTFNR/L3232P22 32| 32 | 170 | 32 | 32 | 40

124



ToKapHble AeprKaBKu

M

MokaszaHo npasoe UCNO/IHeHne

Paameps! [P ET e BuHt TMpwxum Bunt
nnactHa nnactHa
06o3HaueHme ‘
MTGNR/L1616H16 e | e | 16 |16 | 100 | 28 | 16 | 20
MTGNR/L2020K16 e e 20|20 (125 |28 | 20 | 25 | TN__1604__ | MT1603 | CTM513 | HL1814 | ML0625 | L2.0,L3.0
MTGNR/L2525M16 o | e | 25|25 | 150 | 28 | 25 | 32
MTGNR/L2525M22 . 25 | 25 | 150 | 32 | 25 | 32
TN__2204__ | MT2204 | CTM617 | HL1917 | ML0830 | L2.5L4.0
MTGNR/L3232P22 . 32 | 32 | 170 | 32 | 32 | 40
) T
o
ML LB 4 “‘
el .
¥ I% e L
a =4
e : =
h H
1

Moka3aHo npaBoe UCNonHeHne

Pa3ameps! IR e} Bunt Mpwxum Bunt Kntoy
nnactHa nnactHa
ObBosHaueHue
MTINR/L1616H16 e | e | 16 | 16 | 100 | 28 16 | 20
MTINR/L2020K16 e | e | 20| 20| 125 | 28 | 20 | 25
TN__1604__ | MT1603 | CTM513 | HL1814 | ML0625 | L2.0,L3.0
MTINR/L2525M16 e | e | 25|25 | 150 | 28 | 25 | 32
MTINR/L3232P16 e | e | 3232|170 | 28 | 32 | 40
MTINR/L2525M22 e | e | 25| 25 | 150 32 | 25 | 32
MTINR/L3232P22 e e | 32|32 (170 | 32 | 32 | 40 | TN__2204__ | MT2204 | CTM617 | HL1917 | ML0830 | L2.5L4.0
MTINR/L4040P22 40 | 40 | 200 | 32 | 40 | 50

125



N
=

M ToKapHble AepyKaBKK

_MTQNR/L |

108°

ey

=
=

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywas Moakn.

Paamepb!
nnactTuHa nnacTuHa

BuHT Mpuxum BuHT

o Ml o

ObosHaueHne

MTQNR/L1616H16 | e [ e | 16 | 16 | 100 | 26 | 16 | 20

MTQNR/L2020K16 | e [ e [ 20 | 20 | 125 | 26 | 20 | 25

TN__1604__ | MT1603 | CTM513 | HL1814 | ML0625 L2.0,L3.0
MTQNR/L2525M16 | @ | @ | 25 | 25 | 150 | 26 | 25 | 32

MTQNR/L3232P16 | e 32 | 32 | 170 | 26 | 32 | 40

MTQNR/L2525M22 | e | @ | 25 | 25 | 150 | 32 | 25 | 32

TN__2204__ | MT2204 | CTM617 | HL1917 | ML0830 | L2504.0

MTQNR/L3232P22 32 | 32 | 170 | 32 | 32 | 40

MVINR/

@3°

w f 4 vl

teatg .

"1_\, IH

Pexywas Moakn.
nnactHa nnactuHa

MokasaHo npasoe UcnosiHeHne

Paameps! BuHT Mpwxum Bunt

o ) o

OBo3HaveHme

MVINR/L1616K16 e e | 16 | 16 | 100 | 36 | 16 | 20

MVINR/L2020K16 e | e 2020|125 |36 |2 | 25

VN__1604__ | MV1603 | CTM513 | HL2414 | ML0625 | L2.0,L3.0
MVINR/L2525M16 | e | @ | 25 | 25 | 150 | 42 | 25 32

MVINR/L3232P16 e e | 32|32 170 | 42 | 32 | 40

126



== ToKapHble AeprKaBKu M

MokaszaHo npasoe UcnonHeHue

Pexywias Moakn.

Paameps!
nnactHa nnactHa

BuHt TMpwxum Bunt Knioy

0O6o3HaueHue

- i dl C die

MVQNR/L2525M16 e e | 25|25 | 150 | 40 | 256 | 32 | TN__1604__ | MT1603 | CTM513 | HL2114 | ML0625 | L2.0,L3.0
MVQNR/L3232P16 32 | 32 | 170 | 40 | 32 | 40

RIL|H|W | L | I ]h]|s ,{

MVQNR/L2020K16 e e | 20|20 125 |40 |20 | 25

MVUNR/L
9w TP ]

i |

s

Moka3aHo npaBoe UCNonHeHne

Pasmep Pexywas Moakn.

BuHT Mpwxum Bunt Koy
nnactvxa nnactuHa

rllg® —

VN__1604__ | Mv1603 | CTM513 | HL1814 | ML0625 | L2.0,L3.0

OBo3HayeHre

MVUNR/L2020K16

20 | 20 | 125 | 30 | 20 | 29

MVUNR/L2525M16

25 | 25 | 150 | 30 | 25 | 34

127



N
=

Q

M ToKapHble AepyKaBKK

MVVNN
L

72.5° ‘ ‘ g

"‘-‘—

Moka3aHo npaBoe ucnonHeHune

Pexyuias Moakn.

Pa3mepe!
nnactuHa nnacTuHa

BuHT pwxum BuHT

D o

VN__1604__ | MV1603 | CTM513 | HL2414 | ML0625 | L2.0,L3.0

Obo3HayeHme

MVVNN 2020K16 . 20 | 20 | 125 | 256 | 20 | 42

MVVNN 2525M16 | e 25 | 25 | 150 | 32 | 25 | 42

1
8 ';5;_‘/(/9\ *'|
il
Lt
L
h H
MoKasaHo NpaBoe UCMONHEHKe it

Pexywias Moakn.

Pa3mepe! BuHT Mpwxum BuHT
nnacTuHa nnacTuHa
OBo3HaveHme
MWLNR/L1616H06 | [ e [ 16 | 16 | 100 | 27 | 16 | 20
MWLNR/L2020K06 | ® | @ | 20 | 20 | 125 | 27 | 20 | 25 | WN__0604__ | MWO0603 | CTM513 L2.0,L3.0
MWLNR/L2525M06 | @ | @ | 25 | 25 | 150 | 27 | 25 32
MWLNR/L1616H08 | @ (e | 16 | 16 | 100 | 27 | 16 | 20
HL1814 | ML0625
MWLNR/L2020K08 | e | @ | 20 | 20 | 125 | 27 | 20 25
MWLNR/L2525M08 | @ | @ [ 25 | 25 | 150 | 27 | 25 | 32 | WN__0804__ | MWO0804 | CTM617 L2513.0
MWLNR/L3232P08 | e | ® | 32 | 32 | 170 | 27 | 32 40
MWLNR/L4040R08 40 | 40 | 200 | 30 | 40 50

128



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu W

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune i

Pexyuwas Moakn.

Mpwkum  Mpuxum  Buwt  Kombuo — BuHT
nnacTvHa  nnactvHa

LD

O6o3HayeHme

WCLNR/L2020K12 | e 2020|125 |35|20 |26
CN__1204__| MC1204 | YC12-2 | YC12-1 | CSM6 | CR05 |CTM6-S| L3L4

WCLNR/L2525M12 | e 2525|150 | 35|25 |32

WTINR/L

Moka3aHo NpaBoe ucnonHeHue

Pexyuiasn Mopkn.
nnacTuia  nnactvHa

RILIH|{W|L|I|h[s @@)")’m

WTINR/L 1616K16 | @ | @ | 16 | 16 | 125 | 34 | 16 | 20

Mpyxum BuHT KonbLio BuHT Knioy

Cknan Paawvepbl

OBosHaverne

WTINR/L2020K16 | @ | @ |20 | 20 | 125 | 36 | 20 | 25 | TN__1604__| MT16-S WT16 CTM5-S | L2.5,14.0

WTINR/L2525M16 | o | @ | 25| 25| 150 | 36 | 25 | 32 WTCW KH540

WTINR/L 2525M22 | @ | @ | 25|25 | 150 | 36 | 25 | 32
TN__2204_ _| MT2204 WT22 CTM6-S L3,L4

WTINR/L3232P22 | e | @ | 32|32 | 170 | 36 | 32 | 40

129



W ToKapHble AepyKaBKK

N
=

Q

WTENN

60°

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Paavepbl FEIIES ez, Mpwxum BuHT KonbLjo BuHT Knioy
nnactuHa  nnactvHa
OBo3HaveHme = 7 (/§
WTENN2020K16 ° 202012536 |20 | 10
TN__1604__| MT16-S WT16 CTM5-S | L2.5,L4.0
WTENN2525M16 . 2525|150 |36 |25 | 125
WTCW | KH540
WTENN2525M22 . 2525|150 |42 | 25| 125
TN__2204__| MT2204 WT22 CTM6-S | L3L4
WTENN3232P22 3232|170 |42 32| 16
3 @ "
L1067
4 L
h HI

0603HaueHe

MokasaHo npasoe UCNonHeHne

Paameps!

Pexywias
nnactuHa

Mogkn.
nnactvHa

Mpwxum

BuHT

Konbuio

BuHT

Kniioy

—
R HW|.|hs@@@IDNIIIDJ@(Dmm(/§
A

WTQNR/L1616K16 16|16 [ 125 34 [ 16] 20

WTQNR/L2020K16 | o | @ |20 | 20| 125 | 36 |20 | 25
TN. 1604__| MTI6S | WT16 | WTow | KHs4o | CTMSS [125,140

WTQNR/L2525M16 | o | o | 25| 25| 150 | 36 | 25 | 25

WTQNR/L3232p16 3232|1036 ]3| 50

130



g == ToKapHble AeprKaBKu

BN
=

5 \{ ™

| Jos"

nilld i

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywjas Moakn.

Paamepb!
nnacTuHa nnacTuHa

Mpwxum Buht  Kombuo BuHT Knioy

OBosHavetne =
7
-

WWLNR/L 1616K08 | ® | @ | 16 | 16 | 125 | 32 | 16 | 22
WWLNR/L 2020K08 | ® | @ | 20 | 20 | 12532 |20 | 26
WN__0804__| WWO8 YW08 | WTCW | KH540 | CTM6-S |L3.0,L4.0
WWLNR/L2525M08 | ® | @ | 25| 25| 150 | 33 | 25 | 32
WWLNR/L3232P08 | @ | @ | 3232|170 |33 |32 | 40

131



N
=
=)

P ToKapHble fepXaBKu AN A
PCKNR/
75° "
L
H

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Pexywas Moakn.

Pa3mepeb! Pbivar BuHT Ckoba
nnacTuHa nnacTuHa
O6o3HayeHme
PCKNR/L1616H12 16 | 16 | 100 | 27 | 16 | 20
PCKNR/L2020K12 . 20 | 20 | 125 | 27 | 20 | 25 | CN__1204__ SC42 Lv4 VHX0821 SP4
PCKNR/L2525M12 . 25 | 25 | 150 | 27 | 25 | 32 L3.0
PCKNR/L2525M16 25 | 25 | 150 | 33 | 25 | 32
CN_ _1606_ _ SC53 LVv5 VHX0825 SP5

PCKNR/L3232P16 32 | 32| 170 | 33 | 32 | 40
PCKNR/L3232P19 32 | 32 | 170 | 38 | 32 | 32 | CN__1906__ | SC63N Lv6 VHX1027 SP6 L4.0

Moka3aHo NpaBoe UcnonHeHue

Paamepsb! IR NG} Pbiyar Bunt
nnactuHa nnactiHa
OBo3Havermne
PCLNR/L1616H12 e | e (16 | 16 | 100 | 28 | 16 | 20
PCLNR/L2020K12 e e (2020|125 |28 |20 | 25
CN_ _1204_ _ sca2 Lv4 VHX0821 SP4
PCLNR/L2525M12 o | e | 25|25 | 150 | 28 | 25 | 32
L3.0
PCLNR/L3232P12 e | e | 32|32 | 170 | 28 | 32 | 40
PCLNR/L2525M16 | 25 | 25 | 150 | 33 | 25 | 32
CN_ _1606_ _ SC53 Lv5 VHX0825 SP5
PCLNR/L3232P16 . 32 | 32 | 170 | 33 | 32 | 40
PCLNR/L3232P19 32 | 32 | 170 | 38 | 32 | 40
CN__1906__ | SC63N Lv6 VHX1027 SP6 L4.0
PCLNR/L4040R19 40 | 40 | 200 | 38 | 40 | 50

132



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu P

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywas Moakn.

Pobiyar BuHT Ckoba
nnactuHa nnactHa

« N

PDJNR/L2020K11 e e 20|20 (125 | 25|20 | 25 | DN__1104__ | SD317 Lv3 VHX0617 SP3 L2.5

Pa3avepbl

OBo3HaveHme

PDJNR/L1616H11 e | o 16 | 16 | 100 | 25 | 16 | 20

PDINR/L2525M11 e e | 25|25 (150 | 30 | 25 | 32

PDJNR/L2020K1504 | e [ e | 20 | 20 | 125 | 35 | 20 | 25

PDIJNR/L2525M1504 | @ | @ | 25 | 25 | 150 | 35 | 25 | 32 | DN__1504__ SD42 Lv4 VHX0821 SP4 L3.0

PDJNR/L3232P1504 32 | 32 | 170 | 35 | 32 | 40

PDJNR/L2020K1506 | e | @ | 20 | 20 | 125 | 35 | 20 | 25

PDJNR/L2525M1506 | ® | e | 25 | 25 | 150 | 35 | 25 | 32 | DN__1506__ SD42 Lv4B VHX0821 SP4 L3.0

PDJNR/L3232P1506 32 | 32| 170 | 35 | 32 | 40

PDNNR/L

62.5°

- 5 -
I
h E—-K:‘ H
Moka3aHo NpaBoe UCMONHEeHNe

Pexywas Moakn.
nnactvxa nnactuHa

Pbivar BuHT Ckoba

o®

Paameps!

0603HaueHe

PDNNR/L2020K1506 20 | 20 | 125 | 37 | 20 | 10
DN_ _1506_ _ SD42 Lv4B
PDNNR/L2525M1506 | ® 25 | 25 | 150 | 37 | 25 | 125
VHX0821 SP4 L3.0
PDNNR/L2020K1504 20 | 20 | 125 | 37 | 32 | 10
DN__1504_ _ SD42 Lv4
PDNNR/L2525M1504 25 | 25 | 150 | 37 | 32 | 125

133



P

ToKapHble AepyKaBKK

N
=

PSBN

3

)
_[ge
L As
[}
L
[ T
{ T g
A

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

PexyLias
nnacTuHa

Paamepsb!

OBosHavenne

Moakn.
nnacTuHa

Pbiyar

BuHt

o®

Ckoba

PSBNR/L2020K12 . 20 | 20 | 125 | 28 | 20 | 17
PSBNR/L2525M12 | e 25 | 25 | 150 | 28 | 25 | 22 | SN__1204__
PSBNR/L3232P12 32 | 32 | 170 | 28 | 32 | 27

§842

Lv4

VHX0821

SP4

L3.0

ke

s!
B

Moka3aHo NpaBoe UcnonHeHue

Pexywias
nnactuHa

Paamepsb!

OBo3Havermne

Moakn.
nnactiHa

Pobiar

BuHT

o®

Ckoba

PSDNN2020K12 20 | 20 | 125 | 30 | 20 10
PSDNN2525M12 25 | 25 | 150 | 30 | 25 | 12,5 | SN__1204__
PSDNN3232P12 32 | 32 | 170 | 40 | 32 | 16

5542

Lv4

VHX0821

SP4

L3.0

134



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu

78" [ 3 Wi
' ﬁ Jac

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexyuiaa Mopkn.

Pasmepsb! Pbivar BuHT
nnactuHa nnacTuHa
ObosHaueHne
PSKNR/L2020K12 e e | 20| 20| 125 |26 | 25| 10
PSKNR/L2525M12 | e (e [ 25 | 25 | 150 | 26 | 32 | 12,5 | SN__1204__ SS42 Lv4 VHX0821 SP4 L3.0
PSKNR/L3232P12 32 | 32| 170 | 26 | 40 | 16

Moka3aHo NpaBoe UCMONHEeHNe

Pexywas Moakn.
nnactuHa nnactuHa

Pbivar BuHt

o

Paamepb!

OBo3HaueHne

PSSNR/L2020K12 e e | 20| 2 | 125 |26 |20 | 25

PSSNR/L2525M12 o | e | 25| 25| 150 | 26 | 25 | 32 | SN__1204__ $542 Lv4 VHX0821 SP4
PSSNR/L3232P12 e | e | 3232|170 | 26 | 32 | 40 L3.0
PSSNR/L2525M15 e e | 25|25 | 150 | 32 | 25 | 32

SN__1506_ _ SS53 Lv5 VHX0825 SP5
PSSNR/L3232P15 e e | 3232|170 | 32 | 32 | 40
PSSNR/L3232P19 e e | 3232|170 | 32 | 32 | 40 | SN__1906__ SS63 Lv6 VHX1027 SP6 L4.0

135



N
=

Q

P ToKapHble AepyKaBKK

PTFNR/L

@12

0 5 ]

—

Moka3aHo NpaBoe UcnonHeHne

Pa3meps! IR NG} Pbiyar BuHT Ckoba
nnactuHa nnactiHa
OBo3HaveHmne
PTFNR/L1616H16 e | e |16 | 16 | 100 | 20 | 16 20
2020K16 e e | 20|20 (125 |20 | 20 | 25 | TN__1604__ | ST317 Lv3 VHX0617 SP3 L25
2525M16 e e | 25|25 150 | 20 | 25 | 32
2525M22 25 | 25 | 150 | 25 | 25 | 32 | TN__2204__ ST42 Lv4 VHX0821 SP4 L3.0
3232P22 32 | 32 | 170 | 25 | 32 | 40

'T{o@\

Moka3aHo npaBoe UCnonHeHne

Pexyuias Moakn.

Pa3ameps! Pblyar
nnactuHa nnactHa
OBosHaueHue
PT(J)NR/L1616H16 | ® 16 | 16 | 100 | 26 | 16 | 20
2020K16 . 20 | 20 | 125 | 26 | 20 | 25 | TN__1604__ | ST317 Lv3 VHX0617 SP3 L25
2525M16 . 25 | 25 | 150 | 26 | 25 | 32
2525M22 25 | 25 | 150 | 28 | 25 | 32 | TN__2204__ ST42 Lv4 VHX0821 SP4 L3.0
3232P22 32 | 32 | 170 | 28 | 32 | 40

136



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu

=B :

Moka3aHo NpaBoe UcnonHeHne

Pa3meps! PRSI NG} Pbiyar BuHT Ckoba
nnactuHa nnactiHa
OBo3HaveHmne P

PWLNR/L1616H06 | e [ e [ 16 | 16 | 100 | 20 | 16 | 20 | WN__0604__ | ST317 Lv3 VHX0617 SP3 L25
2020K06 e e | 20|20 (125 |20 |2 |25

1616H08 e | e | 16| 16 | 100 | 26 | 16 | 20 | WN__0804__

2020K08 e e | 20|20 (125 |2 |2 |25 ST42 Lv4 VHX0821 SP4 L3.0
2525M08 e e | 25|25 150 | 26 | 25 | 32

137



A ToKapHble AepaBKu L I_— ! £ _g ==
ACBNR/L
7687 hJ_ h
G —
1 (&S 5
:- ?.c.-.-r
MokasaHo npasoe ucnonHexHne d—‘— ]

Pexywias [Mogkn.
nnacTuHa nnactuHa

Mpwkum BuHT MpyxuHa Kniioy

% AT r’

TC1203 TC1203 DLM4 DLS4 M5X12T DSP4 L3.0,T20

OBosHavetne

ACBNR/L2020K12 e | e 20]20|125]|32 175

ACBNR/L2525M12 | e | @ | 25|25 | 150 | 32 | 22

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHue

Pexywas Moakn.

Mpwxum Bunt MpyxuHa Koy
nnactHa nnactvxa

% O | =

TC1203 TC1203 DLM4 DLS4 M5X12T DSP4 L3.0,T20

0O603HaveHe

ACKNR/L2020K12 . 2012012532 |25

ACKNR/L2525M12 | e 25 125|150 | 32 | 32

138



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu A

o

-
957
MokasaHo npasoe ncnosiHeHne 1]

Pexywas [Moakn.
nnactuHa INEWTES

ObosHaueHne = 7
ORI - IR

Mpwkum BuHT BuHt MMpyxuHa

% o r’

ACLNR/L2020K12 e | e |20]20|125|32|25
ACLNR/L2525M12 | e | @ | 25|25 | 150 | 32 |32 | CN__1204__ | TC1203 DLM4 DLS4 M5X12T DSP4 13.0,T20
ACLNR/L3232P12 e | e 3232|170 |32 |40

ADINR/

s

93° I b h

\—}
2l b
=y f
4
' F N—
MokasaHo npasoe UCnonHeHue | 9%

Pexywas Moakn.

Mpwxum BuHT BuHT MpyxuHa Kniou
nnactuHa nnactuHa

O6o3HaueHne -~
© % o [
Ay
ADJNR/L2020K11 e | e |20]20|125|30 |25
DN__1104__ | MD1103 DLM3 DLS4 A-M4 DSP3 L2.5
ADJNR/L2525M11 2525|150 | 30 | 32
ADJNR/L2020K1506 e | e |20]20|125|39 |25
DN__1506_ _
ADJNR/L2525M1506 | ® | @ | 25|25 | 150 | 39 | 32
TD1503 DLM4 DLS4 M5X12T DSP4 | L3.0,T20
ADJNR/L2020K1504 e | e |20]20|125|39 |25
DN__1504__

ADJNR/L2525M1504 | @ | @ | 25| 25 | 150 | 39 | 32

139



A ToKapHble AepyKaBKK L I_— ! ' g

=
-4

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywas
nnactiHa

Moakn.
nnactuHa

Mpwxum Buut Buut lMpyxuHa Krioy

& | s

ADPNN/L2525M11 2525|150 | 30 |12,5| DN__1104__ | MD1103 DLM3 DLS3 A-M4 DSP3 L2.5

0O6o3HaueHne

ADPNN/L2525M1504 2525|150 | 35 (12,5 DN__1504__

TD1503 DLM4 DLS4 M5X12T | DSP4 | L3.0,T20

ADPNN/L2525M1506 25| 25| 150 | 35 (12,5| DN__1506__

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHue

Pexywas Mopkn.
yu n BuHT MpyxuHa Koy
nnactuHa nnactuxa

@ % B | =

SN__1204__ | MS1204 DLM4 DLS4 M5X12T DSP4 | L3.0,T20

O6o3HaueHne

ASSNR/L2020K12

20|20 12532 | 25

ASSNR/L2525M12

2525|150 | 32 | 32

140



ToKapHble AeprKaBKu

0O60o3HaueHne

Paamepb!

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Mopkn.
nnactuHa

Mpwxum

BuHT

lMpyxuHa Kntoy

VAT

ATGNR/L2020K16 20125 25| 25
ATGNR/L2525M16 25150 | 25 | 32
MT1603 DLM3 DLS3 DSP3 L2.5
ATINR/L2020K16 2012525 | 25
ATINR/L2525M16 25150 | 25 | 32
__AVINR/L | ,,
937 “
F

O60o3HaueHne

AVINR/L2020K16

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

[Moakn.

nnactuHa

Mpwxum

BuHT

MpyxuHa Kniou

T ('

20

32

25

AVINR/L2525M16

25

32

32

MT1603

DLM3-V16

DLS5

DSP5 | L4.0L25

141



A ToKapHble AepyKaBKK

N
=

Q

AVVNN

72.5°

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

FELSUER) Ll Mpwxum Buut lMpyxuHa Krioy
nnactiHa nnactvHa
0O6o3HaueHne =

O BN
A

AVVNN2020K16 20120 | 125 |49 | 10
VN__1604__ | MV1603 |DLM3-V16 | DLS5 A-M4 DSP5 | L25L4.0

AVVNN2525M16 2525|150 | 49 (125

AWLNR/

95°J_l_i

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHue

Pexywias

Moakn.

Mpwxum Bunt MpyxuHa Koy
nnactuHa nnactuxa
ObosHaueHme

% B | =

AWLNR/L2020K06 e | 20(20|125|25 |25
WN__0604__ | MW0603 DLM3 DLS4 A-M4 DSP3 L2.5

AWLNR/L2525M06 2525|150 | 25 | 32

AWLNR/L2020K08 e | 20(20|125|25 |25
WN__0804__ | TW0803 DLM4 DLS4 M5X12T DSP4 | L3.0,T20

AWLNR/L2525M08 e | 25125|150 | 25 | 32

142



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu A

[l
=4

lMokasaHo NpaBoe UCnonHeHNe n |

Pexywas Mopkn.

Mpvxum BuHT Bunt [MpyxmHa Kniioy
nnacTvHa nnactuHa

0O60o3HaueHne =
@ a A \ (N (
Ay
AVVNN2020K16 o 20 |20 | 125 |49 | 10
VN__1604__ | MV1603 |DLM3-V16 | DLS5 A-M4 DSP5 | L25L4.0
AVVNN2525M16 . 2525|150 | 49 [125

AWLNR/L
95° il T[

h
" A b
- 1
v
Moka3aHo npaBoe UCNoNHeHue | 93.‘ ‘ ‘

Pexywas Moakn.
nnactuHa nnactuHa

O6o3HaueHne -~ w
©

AWLNR/L2020K06 e e |20]20|125|25|25

Mpwxum BuHT BuHT MpyxuHa Kniou
% D | =

WN__0604__ | MWO0603 DLM3 DLS4 A-M4 DSP3 L2.5

AWLNR/L2525M06 . 25125150 | 25 | 32

AWLNR/L2020K08 e e |20]20|125|25|25

WN__0804__ | TW0803 DLM4 DLS4 M5X12T DSP4 | L3.0,T20

AWLNR/L2525M08 o | e |25]25|150 |25 |32

143



B ToKapHble AepyKaBKK

BCBNR/L

757

OBosHavetne

BCBNR/L2020K12

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexyuwas
nnactuHa

Moakn.
nnactuHa

BuHT

Mpuxum

BuHt

KonbLio

202012532 |25

BCBNR/L2525M12

2525|150 [ 32| 3

(&)

CN__1204__

BCBNR/L3232P12

3232|170 | 32 | 40

MC1204

CTM6-S

BC12

BCS08

CRO7

L3,L4.0

BCKNR/L

0603HaueHe

MokasaHo npaBoe UcnonHeHue

Pexywas
nnactuHa

[Moakn.
nnactvHa

BuHT

Mpwxum

BuHT

KonbLjo

Knitoy

v >
(=7 | | {1 gmm | €2 &
) {
BCKNR/L2020K12 20|20 | 125|32 |25
BCKNR/L2525M12 25 (25| 150 | 32 | 32 |CN__1204__| MC1204 CTM6-S BC12 BCS08 CRO7 L3,L4.0
BCKNR/L3232P12 3232|170 | 32 | 40

144



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywas Moakn.
nnactuHa nnactuHa

ObosHaueHne = 7
£2)

BuHT Mpwxum BuHt KonbLio Knioy

BCLNR/L2020K12 20|20 (12532 |25
BCLNR/L2525M12 2525|150 | 32 | 32 |CN__1204__| MC1204 CTM6-S BC12 BCS08 CRO7 L3,L4.0
BCLNR/L3232P12 3232|170 | 32| 40

s
5

Pexywjas Mopakn.
nnactvHa nnactvHa

OBoaHadenve @ OfIID) {‘:.J 0) 1D @ </§

BCMNN2020K12 2012012532 |25

BuHT Mpwxum BuHT KonbLjo Kntoy

(&)

BCMNN2525M12 2525|150 | 32 | 32 |[CN__1204__| MC1204 CTM6-S BC12 BCS08 CRO7 L3,L4.0

BCMNN3232pP12 3232|170 | 32| 40

145



ToKapHble AepyKaBKK

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Pexywas [Moakn.

BuHT Mpwxum BuHT KonbLjo Knioy
nnacTvHa INEWTES

Obo3HaueHne = 7

BCMNN2020K12-100 202012532 |25

(&}

BCMNN2525M12-100 2525|150 | 32 | 32 |[CN__1204__| MC1204 CTM6-S | BC12-100 | BCS08 CRO7 L3,L4.0

BCMNN3232P12-100 3232|170 | 32 | 40

BDJNR

93"

B e a{

1
& l ‘ h]
Moka3aHo npaBoe UcnonHeHue

PexyLias Moaxkn.
nnactuHa nnactuHa

RLABLEF@@MW@ﬁ

BDJNR2020K15 20 120 | 125 | 40| 25

Bunt Mpwxum BuHT KonbLjo Koy

O6o3HaueHne

(&)

BDJNR2525M15 2525|150 | 40 | 32 |DN__1504__| MD1504 CTM6-S BD16 BCS08 CRO7 |L3.0,L4.0

BDJNR3232P15 3232|170 | 40 | 40

146



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu

¥
= Al
& < ;
G285
-—"/
E
L
A\
i
]
‘\ ‘ Al
MokasaHo npasoe ncnoiHeHue L]

Pexywas Moakn

BuHT Mpyxum BuHT KonbLjo Knioy
nnacTuHa nnactuHa

Obo3HaueHne = 7
=

BDNN2020K15 20| 20 | 125 | 45| 10
BDNN2525M15 25|25 150 |45 | 125 |oN_ 1504 | WO'S0% | cTweL | BDt6 | BOSOS | CRO7 | L3140
BDNN3232P15 3232|170 | 45| 16

] |

"

MokasaHo npasoe UCNO/IHeHue

Pexywias Moakn.
nnactuHa nnactuHa

RILIA[B|L|E|F @@MM@W

BTENN2020K16 2012012532 | 10

Bunt TMpwxum Bunt KonbLo Koy

0O6o3HaueHue

TN__1604__| MT16-S CTM5-S BT16 BCS08 CR0O7 |L25,.4.0
BTENN2525M16 2525|150 | 32 | 125

147



N
=

Q

B ToKapHble AepyKaBKK

BTGNR/
91° —I

=

.3
Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune I

Pexywas Moakn

BuHT Mpyxum BuHT KonbLjo Knioy
nnacTuHa nnactuHa

Obo3HaueHne = 7

BTGNR/L1616H16 16 (16 | 100 | 30 | 20 BT16-N BCS06 CR05 L2.5,L3
BTGNR/L2020K16 202012532 | 25

TN__1604__| MT16-S CTM5-S
BTGNR/L2525M16 2525|150 | 32 | 32 BT16 BCS08 CRO7 |L25L4.0
BTGNR/L3232P16 3232|170 | 32| 40

BTINR/L

-
=

)

Moka3aHo NpaBoe UCMONHeHNe

Pexywias Moaxkn.

Bunt Mpwxum Bunt KonbLo Koy
nnactHa nnactuHa

0O603HaueHne e w -
o

BTINR/L1616K16 16 | 16 | 125 [ 30 | 20 BT16-N BCS06 CR05 L2.5,L3
BTJNR/L2020K16 20120 [ 12532 | 25

TN__1604__| MT16-S CTM5-S
BTINR/L2525M16 2525|150 | 32 | 32 BT16 BCS08 CRO7 |L25L4.0
BTINR/L3232P16 3232|170 | 32| 40

148



== ToKapHble AeprKaBKu B

E
Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywas [Moakn.
nnactuHa IEWTES

Obosvasere @ ) {1@ QI

BuHT Mpwxum BuHT KonbLjo Knioy

BTQNR/L2020K16 20|20 (12532 | 25
BTQNR/L2525M16 2525150 | 32| 32 |TN__1604__| MT16-S CTM5-S BT16 BCS08 CRO7 |L25,4.0
BTQNR/L3232P16 3232|170 | 32 | 40

BVINR/

93"

P ] '1

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywas Moakn.

Mpwxum Bunt Konbuo Koy
nnactHa nnactvxa

O6o3HaueHne e w -
= 7

BVINR/L2020K16 20120 | 125 |45| 25
2525M16 2525|150 | 45| 32 (VN__1604__| MV1603 CTM5-S BV16 BCS08 CRO5 |L25L4.0
3232P16 3232|170 | 45| 40

149



ToKapHble AepyKaBKK

N
=

f

Wi T @

L Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

IR TE BuHT TMpwxum BuHt KonbLjo Knioy
nnactHa nnactuHa
OBosHaueHme = 7 (/§
BVQNR/L2020K16 20 (20| 125 |42 | 25
BVQNR/L2525M16 2525|150 | 42 | 32 |VN__1604__| MV1603 CTM5-S BV16 BCS06 CR05 |L25.3.0
BVQNR/L3232P16 3232|170 | 42 | 40
3 ]
& | ;
T2.57
L
E
i

Moka3aHo NpaBoe UCMONHEeHNe

[Moakn.
nnactuHa

=

BuHt

Mpwxum

But

KonbLo

Knioy

ﬁ

Pexywias
nnactHa
0ObosHaueHme
BVVNN2020K16 20|20 | 125 |48 | 10
BVVNN2525M16 25|25 (150 | 48 | 12,5 [VN__1604_ _
BVVNN3232P16 3232|170 | 48 | 16

MV1603

CTM5-S

BV16

BCS06

CR05

L253.0

150



N
=

ToKapHble AeprKaBKu

111757

#

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Paamepb!

Pexyuwiasa
nnactuxa

TMoakn.
nnactuHa

=
I

BuHt

Mpuxum

Bunt

KonbLio

Krioy

0603HaueHne = —
=S| am {0 om| o2~
Y, SN
BWLNR/L1616H06 16 | 16 | 100 |32 | 20
BWLNR/L2020K06 2020 | 125 (32| 25 | WN__0604__ | MWO0B03 | CTM5-S BW06 CRO5 | L25L3.0
BWLNR/L2525M06 2525|150 | 32| 32
BWLNR/L3232P06 3232|170 | 32| 40 BCS08
BWLNR/L2020K08 20|20 (12532 | 25
WN__0804__ | MWO0804 | CTM6-S BW08 CRO7 L3,L4.0
BWLNR/L2525M08 25|25(150 |32 | 32
BWLNR/L3232P08 3232|170 | 32| 40

151



N
=

S ToKapHble AepyKaBKK

SCACR/

5}
(=

=

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

PexyLwas
OBo3Havenme WECTIi
)
SCACR/LO808F06 . 8 8 80 10 8 8
SCACR/L1010H06 . 10 10 100 10 10 10 CC__0602__ M2.5X6 T8
SCACR/L1212H06 . 12 12 100 13 12 12
SCACR/L1212H09 12 12 100 13 12 12 CC__09T3__ M3.5X9 T-15

75°[ ‘_QIJ ' ’j (@ |

£

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHue

Paamepeb! PEEYIEL
nnactHa
0O6o3HaueHme - w
©)
SCBCR/L1212F06 ° 12 12 80 13 12 12
CC__0602__ M2.5X6 T8
SCBCR/L1616H06 ° 16 16 100 13 16 14
SCBCR/L1212F09 . ° 12 12 80 13 12 12
SCBCR/L1616H09 . ° 16 16 100 20 16 14
CC__09T3__ M3.5X9 T-15
SCBCR/L2020K09 ° ° 20 20 125 20 20 17
SCBCR/L2525M09 . ° 25 25 150 20 25 22
SCBCR/L2020K12 . . 20 20 125 20 20 17
CC__1204__ M5X12 T-20
SCBCR/L2525M12 . ] 25 25 150 20 25 22

152



N
=

ToKapHble AeprKaBKu

S

e1°

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pa3mepe! IFEES T
nnacTuHa
OBo3HaqeHme = 7
©
SCFCR/L1010F06 10 10 80 14 10 12
CC__0602__ M2.5X6 T8
SCFCR/L1212F06 12 12 80 14 12 16
SCFCR/L1616H09 . 16 16 100 16 16 20
SCFCR/L2020K09 . 20 20 125 16 20 25 CC__09T3__ M3.5X9 T-15
SCFCR/L2525M09 . 25 25 150 16 25 32

SCKCR/L

75"

Moka3aHo NpaBoe UCMONHEeHNe

Cknapn Paameps!

Pexywias
nnactHa

OBo3HayeHre - w
R L Ho|w | L [ h s @ v 9/
A
SCKCR/L2020K09 . 20 | 20 | 125 | 23 | 20 | 2
CC_ 0973 _ M3.5X9 T15
SCKCR/L2525M09 . 2% | 25 | 150 | 23 | 25 | 2
SCKCR/L2020K12 . 20 | 20 | 125 | 28 | 20 | 25
CC__1204__ M5X12 720
SCKCR/L2525M12 . 2% | 25 | 150 | 28 | 25 | %

153



N
=

Q

S ToKapHble AepyKaBKK

SCACR/

re)
(=

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywas
O6o3HaueHme ﬂff“g
)
SCACR/LO808F06 ] 8 8 80 10 8 8
SCACR/L1010H06 . 10 10 100 10 10 10 CC__0602__ M2.5X6 T8
SCACR/L1212H06 . 12 12 100 13 12 12
SCACR/L1212H09 12 12 100 13 12 12 CC__09T3__ M3.5X9 T-15

TJ ' E :s '@,? w
i L

- 3

75°] ‘

-—

Moka3aHo NpaBoe UcnonHeHne

Paameps! PRGN
nnactHa
0O60o3HaueH1e - 7
©),
SCBCR/L1212F06 . 12 12 80 13 12 12
CC__0602_ _ M2.5X6 T8
SCBCR/L1616H06 ° 16 16 100 13 16 14
SCBCR/L1212F09 . ° 12 12 80 13 12 12
SCBCR/L1616H09 . ° 16 16 100 20 16 14
CC__09T3__ M3.5X9 T-15
SCBCR/L2020K09 . . 20 20 125 20 20 17
SCBCR/L2525M09 o . 25 25 150 20 25 22
SCBCR/L2020K12 . . 20 20 125 20 20 17
CC__1204__ M5X12 T-20
SCBCR/L2525M12 . ° 25 25 150 20 25 22

154



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu S

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Paameps! Pexylan
nnacTuHa
0Bo3HaueHme = 7
©
SCFCR/L1010F06 10 10 80 14 10 12
CC__0602__ M2.5X6 T8
SCFCR/L1212F06 12 12 80 14 12 16
SCFCR/L1616H09 . 16 16 100 16 16 20
SCFCR/L2020K09 . 20 20 125 16 20 25 CC__09T3__ M3.5X9 T-15
SCFCR/L2525M09 . 25 25 150 16 25 32

SCKCR/
78T ] I] S:_ii% [ ¥

&
Lo ]

H

Moka3aHo NpaBoe UCMONHeHne

Paamepsb! IR
nnactiHa
OBosHaueHne - 7
©),
SCKCR/L2020K09 . 20 20 125 23 20 25
CC__09T3__ M3.5X9 T-15
SCKCR/L2525M09 . 25 25 150 23 25 32
SCKCR/L2020K12 . 20 20 125 28 20 25
CC__1204_ _ M5X12 T-20
SCKCR/L2525M12 . 25 25 150 28 25 32

155



S ToKapHble AepyKaBKK

N
=

SCLCR/L

=0

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Pa3mepb! FEIES
nnacTuHa
0Bo3HaueHme = 7
©
SCLCR/L1010F06 ° 10 10 80 12 10 12 CC__0602__ M2.5X6 T-8
SCLCR/L1212F09 . 12 12 80 16 12 16
SCLCR/L1616H09 . 16 16 100 16 16 20
CC__09T3__ M3.5X9 T-15
SCLCR/L2020K09 ° 20 20 125 16 20 25
SCLCR/L2525M09 ° 25 25 150 16 25 32
SCLCR/L2020K12 ° 20 20 125 20 20 25
SCLCR/L2525M12 . 25 25 150 20 25 32 CC__1204__ M5X12 T-20
SCLCR/L3232P12 . 32 32 170 20 32 40
] !
i *
L
T

0O603HaueHne

Cknan

Moka3aHo NpaBoe ucnonHeHue

Paamepsb!

Pexywas
nnacTuHa

—
Ll H | w L h s @ v 9/
A
SCSCR/L1212F06 12 12 80 18 12 16
CC__0602__ M2.5%6 T8
SCSCR/L1616H06 16 16 100 18 16 20

156



N
=

ToKapHble AeprKaBKu

S

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

O ]
>
e |
|

{F

Pa3mepb! FEIES
nnacTuHa
0Bo3HaueHme = 7
©),
SCMCN1010F06 . 10 10 80 10 10 5 CC__0602__ M2.5X6 T-8
SCMCN1212F09 ° 12 12 80 15 12 6
SCMCN1616H09 . 16 16 100 15 16 8
CC__09T3__ M3.5X9 T-15
SCMCN2020K09 ° 20 20 125 15 20 10
SCMCN2525M09 . 25 25 150 15 25 12,5
SCMCN2020K12 20 20 125 20 20 10
CC__1204__ M5X12 T-20
SCMCN2525M12 25 25 150 20 25 12,5
5 7S !

Moka3aHo npaBoe UCnonHeHne

(H

Pa3mepeb! IFEEE
nnactuHa
OBo3HaueHme @
SCMCN1010F06-100 . 10 10 80 13 10 5 CC__0602_ _ M2.5X6 T8
SCMCN1212F09-100 ] 12 12 80 18 12 6
SCMCN1616H09-100 . 16 16 100 18 16 8
CC__09T3__ M3.5X9 T-15
SCMCN2020K09-100 ° 20 20 125 18 20 10
SCMCN2525M09-100 25 25 150 18 25 12,5
SCMCN2020K12-100 20 20 125 23 20 10
CC__1204__ M5X12 T-20
SCMCN2525M12-100 25 25 150 23 25 12,5

157



S

ToKapHble AepyKaBKK

N
=

SDACR/L

Q0° ]_

- (b =,

ooy

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pa3mepeb! R
nnacTuHa
OBo3HaveHme = 7
©
SDACR/L0O808F07 ] 8 8 80 15 8 8
SDACR/L1010F07 . 10 10 80 15 10 10 DC__0602__ M2.5X8 T8
SDACR/L1212F07 . 12 12 80 15 12 12
SDACR/L1212H11 ° 12 12 100 22 12 12
SDACR/L1616H11 . (] 16 16 125 22 16 16
DC__M1T3__ M3.5X9 T-15
SDACR/L2020K11 . 20 20 125 22 20 20
SDACR/L2525M11 ° 25 25 150 22 25 25

SDFCR/L

OBo3HayeHre

Moka3aHo NpaBoe UCMONHeHNe

Paamepsb!

Pexywas
nnactiHa

O

SDFCR/L1212H07 . o 12 12 100 8 12 16 DC__0702__ M2.5X8 T8
SDFCR/L1212H11 . . 12 12 100 14 12 18

DC__1T3__ M3.5X9 T-15
SDFCR/L1616H11 . . 16 16 100 14 16 20

158



N
=

ToKapHble AeprKaBKu

S

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Paamepsb! IFEES T
nnacTuHa
OBo3HaqeHme = 7
©
SDJCR/L1010F07 . . 10 10 80 14 10 12
SDJCR/L1212F07 . . 12 12 80 14 12 16 DC__0702_ _ M2.5X8 T-8
SDJCR/L1616H07 . . 16 16 100 14 16 20
SDJCR/L1212F11 . . 12 12 80 20 12 16
SDJCR/L1616H11 . (] 16 16 100 20 16 20
SDJCR/L2020K11 . . 20 20 125 20 20 25
DC__1T3__ M3.5X9 T-15
SDJCR/L2525M11 . . 25 25 150 22 25 32
SDJCR/L3232P11 . . 32 32 170 23 32 40
SDJCR/L4040R11 40 40 200 25 40 50
Ve | wl
1 | e2 [
L
h F | w |

OBosHaueHne

Moka3aHo NpaBoe UCnonHeHne

Paamepb!

Pexywas
nnactuHa

O]

SDJCR/L1212K11-F

125

12,5

SDJCR/L1616K11-F

125

16,5

DC__M1T3__

M3.5X9

T-15

159



| S ToKapHble AepHaBKy A I_— ! ! _g S
-
62.5° ﬂ 61_3@}’ | ‘":

Pa3mepeb! R
nnactuHa
OBo3HaveHme
SDNCNO808F07 . 8 8 80 14 8 4
SDNCN1010F07 . 10 10 80 14 10 5 DC__0602__ M2.5X8 T8
SDNCN1212F07 o 12 12 80 14 12 6
SDNCN1212H11 ° 12 12 100 21 12 6
SDNCN1616H11 . 16 16 100 21 16 8
DC__11T3__ M3.5X9 T-15
SDNCN2020K11 . 20 20 125 21 20 10
SDNCN2525M11 ° 25 25 150 21 25 12,5

r
107.5° [! 5]'“?‘"" s ‘”]
e 2

MokasaHo npasoe UCNo/IHeHne

Pa3ameps! el
nnactuHa
ObosHaveHue = 7
©
SDQCR/L1010F07 10 10 80 5 10 12
DC__0702__ M2.5X8 T8
SDQCR/L1212F07 o . 12 12 80 13 12 16
SDQCR/L1212F11 . . 12 12 80 14 12 16
SDQCR/L1616H11 . . 16 16 100 14 16 20
DC__11T3__ M3.5X9 T-15
SDQCR/L2020K11 . ° 20 20 125 16 20 25
SDQCR/L2525M11 o . 25 25 150 22 25 32

160



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu

T )

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Paamepsb! IFEES T
nnactuHa
OBo3HaqeHme
SRACR/L1616H08 . o 16 16 100 16 16 16,5
SRACR/L2020K08 . ° 20 20 125 16 20 20,5 RC__0803__ M3X8 T8
SRACR/L2525M08 . . 25 25 150 16 25 255
SRACR/L2020K10 . ° 20 20 125 | 20,3 20 204
RC__1003__ M3.5X9 T-15
SRACR/L2525M10 . (] 25 25 150 20,3 25 254

SRDCN

x
R

Pexywas

Cknap Paameps! A A

BuHt Kntoy

0603HaveHre - w
R | L | H | wi L | h s @ v 9/
>

SRDCN1616H08 . 6 | 16 | 100 | 16 | 16 | 8

SRDCN2020K08 . 20 | 20 | 125 | 16 | 20 | 10 | RC__0803__ M3X8 T8
SRDCN2525M08 . 25 | 25 | 150 | 16 | 25 | 125

SRDCN1616H10 . 6 | 16 | 100 | 203 | 16 | 8

SRDCN2020K10 . 20 | 20 | 125 | 203 | 20 | 10 | RC__1003__ M3.5%9 T-15
SRDCN2525M10 . 25 | 25 | 150 | 203 | 25 | 125

161



N
=

Q

S ToKapHble AepyKaBKK

SRGCR/L

f r
h ‘ H‘
MokasaHo npasoe ucnonHexue L

Paameps! Pexyllan
nnacTuHa
OBo3HaveHme = 7
©
SRGCR/L1616H08 16 16 100 20 16 20 RC__0803__ M3X8 T-8
SRGCR/L1616H10 . . 16 16 100 20 16 20
SRGCR/L2020K10 . ° 20 20 125 20 20 25 RC__1003__ M3.5X9 T-15
SRGCR/L2525M10 . 25 25 150 20 25 32

g 1@ ™

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Paameps! PRSI
nnactHa
O6o3HaueHme - w
©)
SSBCR/L1212F09 . ° 12 12 80 18 12 95
SSBCR/L1616H09 o . 16 16 100 18 16 12 SC__09T3_ _ M3.5X9 T-15
SSBCR/L2020K09 . ° 20 20 125 18 20 17
SSBCR/L2020K12 o ° 20 20 125 22 20 17
SC__1204__ M5X12 T-20
SSBCR/L2525M12 ° 25 25 150 22 25 22

162



N
=

ToKapHble AeprKaBKu

45° IE

[

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywas

Pa3mepe!
nnacTuHa

OBo3HaqeHme

SSDCN1212F09 . 12 12 80 16 12 6
SSDCN1616H09 . 16 16 100 16 16 8
SC__09T3_ _ M3.5X9 T-15
SSDCN2020K09 . 20 20 125 16 20 10
SSDCN2525M09 . 25 25 150 16 25 12,5

SSKCR/L
75° | ; E 8| 75t W

L

]..

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Paameps! PRSI
nnactHa
O6o3HaueHme - w
©)
SSKCR/L1212F09 . ° 12 12 80 16 12 16
SSKCR/L1616H09 . ° 16 16 100 16 16 20
SC__09T3__ M3.5X9 T-15
SSKCR/L2020K09 . ° 20 20 125 18 20 25
SSKCR/L2525M09 o . 25 25 150 25 25 32
SSKCR/L2525M12 ° 25 25 150 25 25 32 SC__1204__ M5X12 T-20

163



ToKapHble AepyKaBKK

N
=

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Pa3mepb! ferlan
nnactuHa
0Bo3HaueHme
SSSCR/L1212F09 . 12 12 80 16 12 16
SSSCR/L1616H09 . 16 16 100 16 16 20
SC__09T3__ M3.5X9 T-15
SSSCR/L2020K09 . 20 20 125 18 20 25
SSSCR/L2525M09 ° 25 25 150 25 25 32
SSSCR/L2525M12 25 25 150 25 25 32 SC__1204__ M5X12 T-20

-5

Moka3aHo nNpaBoe UcnonHeHne

Cknap

Paameps!

Pexywas
nnactiHa

0O603HaueH1e - w
Ll H | w| L | ho| s @ v 9/
A
STGCR/L1616H11 ) 16 16 100 14 16 20 TC__1102_ _ M2.5X8 T-8
STGCR/L1616H16 . 16 16 | 100 | 14 16 | 20
STGCR/L2020K16 . 20 20 125 20 20 25 TC__16T3__ M3.5X9 T-15
STGCR/L2525M16 ) 25 25 150 20 25 32

164



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu S

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Pa3mepb! FEIES
nnacTuHa
0Bo3HaueHme = 7
©
STFCR/L1212F09 . . 12 12 80 14 12 16 TC__0902__ M2.2X6 T-6
STFCR/L1212F11 . . 12 12 80 14 12 16
TC__1102__ M2.5X8 T8
STFCR/L1616H11 . ° 16 16 100 14 16 20
STFCR/L1616H16 ° . 16 16 100 22 16 20
STFCR/L2020K16 . o 20 20 125 22 20 25
TC__16T3__ M3.5X9 T-15
STFCR/L2525M16 . o 25 25 150 22 25 32
STFCR/L3232P16 32 32 170 22 32 40

STICR/L

MokasaHo npasoe UCnoJsiHeHne

Pa3ameps! e
nnactHa
OBo3HaueHme @
O
STICR/L1212F11 12 12 80 18 12 16
TC__1102__ M2.5X8 T8
STICR/L1616H11 . 16 16 100 18 16 20

165



ToKapHble AepyKaBKK

STWCR/L

=

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

§| 207

=11 N

Paameps! ferlan
nnacTuHa
0Bo3HaueHme = 7
©
STWCR/L1616H11 16 16 100 8 16 193
2020K11 . 20 20 125 8 20 233 TC__1102__ M2.5X8 T8
2525M11 25 25 150 8 25 283
1616H16 16 16 100 12 16 21
2020K16 20 20 125 12 20 26
TC__16T3__ M3.5X9 T-15
2525M16 ° 25 25 150 12 25 31
3232P16 . 32 32 170 12 32 38

SVIBR/L-F,SVICR/L-F

OBo3HaveHme

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHune

Pexywas
nnacTuHa

N
R L Ho| w L I h s v V
L,

SVIBR/L1010H11F 10 | 10 | 100 | 105 | 10 | 10

SVIBR/L1212H11F 12 | 12 [ 100 | 125 | 12 | 12 | vB__103__

SVJBR/L1616K11F 16 16 125 16,5 16 16

M2.5X8 T8

SVICR/L1010H11F 10 | 10 | 100 | 105 | 10 | 10

SVICR/L1212H11F 12 12 100 12,5 12 12 VC__103__

SVICR/L1616K11F 16 16 125 16,5 16 16

166



LLIXO

== ToKapHble AeprKaBKu

SVIBR/L,SVICR/L

| L

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Paamepsb! IFEES T
nnactuHa
OBo3HaqeHme

SVIBR/L1212F11 ° ° 12 12 80 22 12 16
SVIBR/L1616H11 ] . 16 16 100 25 16 20

VB_ _1103__ M2.5X8 T8
SVJBR/L2020K11 . ° 20 20 125 32 20 25
SVIBR/L2525M11 . . 25 25 150 38 25 32
SVIBR/L1616H16 . (] 16 16 100 30 16 20
SVJBR/L2020K16 . . 20 20 125 32 20 25

VB__1604_ _ M3.5X9 T-15
SVIBR/L2525M16 . . 25 25 150 40 25 32
SVIBR/L3232P16 . . 32 32 170 45 32 40
SVJCR/L1212F11 . . 12 12 80 22 12 16
SVJCR/L1616H11 ° . 16 16 100 25 16 20

VC__1103__ M2.5X8 T8
SVJCR/L2020K11 ° . 20 20 125 32 20 25
SVJCR/L2525M11 . o 25 25 150 38 25 32
SVICR/L1616H16 . o 16 16 100 30 16 20
SVICR/L2020K16 . . 20 20 125 32 20 25

VC__1604_ _ M3.5X9 T-15
SVJCR/L2525M16 . . 25 25 150 40 25 32
SVICR/L3232P16 . ° 32 32 170 45 32 40

167



N
=
=)

S TOKapHble AepaBKu o= ==
SVQBR/
17.5° ﬂ $ /él _f]

a
X
o

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Paameps! el
nnacTuHa
OBo3HaveHme = 7
©
SVQBR/L1616H11 . ° 16 16 100 35 16 20
SVQBR/L2020K11 20 20 125 35 20 25
VB_ _1103__ M2.5X8 T8
SVQBR/L2525M11 25 25 150 35 25 32
SVQBR/L1616H16 16 16 100 35 16 20
SVQBR/L2020K16 . (] 20 20 125 35 20 25
SVQBR/L2525M16 ° ° 25 25 150 35 25 32 VB_ _1604_ _ M3.5X9 T-15
SVQBR/L3232P16 . . 32 32 170 35 32 40
SVQCR/L1616H11 . . 16 16 100 35 16 20
SVQCR/L2020K11 20 20 125 35 20 25
VC__1103__ M2.5X8 T-8
SVQCR/L2525M11 25 25 150 35 25 32
SVQCR/L1616H16 16 16 100 35 16 20
SVQCR/L2020K16 . . 20 20 125 35 20 25
SVQCR/L2525M16 . ° 25 25 150 35 25 32 VC__1604__ M3.5X9 T-15
SVQCR/L3232P16 . . 32 32 170 35 32 40

168



g == ToKapHble AeprKaBKu

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Pa3mepb! FEIES
nnacTuHa
0Bo3HaueHme = 7
©
SVVBN1212F11 ° 12 12 80 24 12 6
SVVBN1616H11 . 16 16 100 24 16 8
VB_ _1103__ M2.5X8 T8
SVVBN2020K11 . 20 20 125 24 20 10
SVVBN2525M11 . 25 25 150 24 25 12,5
SVVBN1616H16 . 16 16 100 34 16 8
SVVBN2020K16 . 20 20 125 34 20 10
VB_ _1604_ _ M3.5X9 T-15
SVVBN2525M16 . 25 25 150 34 25 12,5
SVVBN3232P16 ° 32 32 170 34 32 16

=TT, ETE E

MokasaHo npasoe UCNO/IHEHME

Pa3ameps! erlla
nnactuHa
06o3HaueHme @
SVUCR/L212H11 ° ° 12 12 100 14 12 20
VC__1103__ M2.5X8 T8
SVUCR/L1616H11 ° . 16 16 100 14 16 20
SVUCR/L2020K16 . ° 20 20 125 18 20 30
VC__1604_ _ M3.5X9 T-15
SVUCR/L2525M16 . . 25 25 150 18 25 35

169



S ToKapHble AepyKaBKK

N
=

SVV

72,67

=

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pa3mepeb! R
nnacTuHa
OBo3HaveHme = 7
©
SVVCN1212F11 . 12 12 80 24 12 6
SVVCN1616H11 . 16 16 100 24 16 8
VB_ _1103__ M2.5X8 T8
SVVCN2020K11 . 20 20 125 24 20 10
SVVCN2525M11 ° 25 25 150 24 25 12,5
SVVCN1616H16 . 16 16 100 34 16 8
SVVCN2020K16 . 20 20 125 34 20 10
VB_ _1604__ M3.5X9 T-15
SVVCN2525M16 ° 25 25 150 34 25 12,5
SVVCN3232P16 ° 32 32 170 34 32 16

SVUBR/L

g A
4 3| 95" 8,

MokasaHo npasoe UCNo/IHeHne

PexyLwjas

Cknap Pa3ameps! M

06o3HaueHue

~
R LI H | wl|L | ho| s @ v V
A
SVUBR/L212H11 o | o [ 12| 122100 14| 2] 2
VB__103__ M25X8 T8
SVUBR/L1616H11 ° ° 16 16 100 14 16 20
SVUBR/L2020K16 ° ° 20 20 125 18 20 30
VB__1604__ M3.5X9 T.15
SVUBR/L2525M16 o | o | 5| 5 |10 18] 25 | 3

170



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu M

B

o
lar

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Pexywas Moakn.

Paamepsb! Bunt  Mpwxum  BuHT Krioy
nnacTuHa nnactuHa
ObosHaueHne =
S20Q-MCFNR/L12 | e 23 | 20 | 13 | 180 | 33 | 18 | 15 HL1812 | ML0622
CN__1204__ X CTM613 L2.513.0
S2SR-MCFNR/L12 | e 29 | 25 | 17 | 200 | 47 | 23 | 13 HL1814 | ML0625

R

75° ,%\ »
e ) -

_‘11 L LH

MokaszaHo npasoe UcnosiHeHne

PexyLwias Moakn.

Paameps! Buut  Mpwxum  BuHT Kntoy
nnactuHa nnactuHa
06o3HaueHme
S20Q-MCKNR/L12 | e | e | 24 | 20 | 14 | 180 | 45 | 18 | 15 HL1812 | ML0622
X CTM613
S25R-MCKNR/L12 | e | e | 30 | 25 | 17 | 200 | 45 | 23 | 13
S32S-MCKNR/L12 | e | e | 38 | 32 | 225|250 | 50 | 30 | 17 | CN__1204__ L2.5L3.0
HL1814 | ML0625
S40T-MCKNR/L12 47 | 25 | 27 | 300 | 55 | 38 | 15 MC1204 | CTM617
S50U-MCKNR/L12 60 | 32 | 35 | 350 | 70 | 48 | 12

171



M ToKapHble AepyKaBKK

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Paamepsb! IR NEE Buut  Tpwxum  BuHT Kniioy
nnacTuHa nnactuHa
Obo3HaueHne
$20Q-MCLNR/LO9 e | e |23 | 20 | 13 | 180 | 33 | 18 | 15 | CN__0904__ CTM509 | HL1511 | ML0515 | L2.0,L.2.5
$20Q-MCLNR/L12 e | e |23 | 20 | 13 | 180 | 45 | 18 | 15 X HL1812 | ML0622
CTM613
S25R-MCLNR/L12 e | e |30 | 25 | 17 | 200 45 | 23 | 12
$325-MCLNR/L12 e e | 38 | 32 (225|250 | 5 | 30 | 17
CN__1204__ L2.5L3.0
S40T-MCLNR/L12 e | e | 47 | 40 | 27 | 300 | 55 | 38 | 15 HL1814 | ML0625
MC1204 | CTM617
S50U-MLCNR/L12 . 60 50 31 [ 350 | 70 48 12
S60V-MCLNR/L12 . 70 | 60 | 36 | 400 | 70 | 58 | 10
S32S-MCLNR/L16 . 38 | 32 | 225|250 | 50 | 30 | 17
CN__1606__| MC1604 | CTM822
S40T-MCLNR/L16 47 | 40 | 27 | 300 | 55 | 38 | 15 HL2217 | ML0830 L4.0
S50U-MCLNR/L19 60 | 50 | 31 | 350 | 75 | 48 | 12 | CN__1906__ | MC1904 |CTM1022
ad
50" ]
s
H

Moka3aHo NpaBoe UCMonHeHne

Paameps!

Pexywas
nnactHa

Moakn.
nnactvxa

BuHT

Mpuxum  BuHT

Knitoy

0O6o3HaueHre -
R|Ljdun| @ | s | L |1 |H|a| ()] a "’ (
5200 MCWNR/L12 | o 27 | 20 | 14 |180 | 40 | 18 | 15 HL1812 | ML022
X | cTMet3
$25R-MCWNR/L12 31 | 25 | 17 | 200 | 45 | 23 | 12 | CN_ 1204 125030
HL1814 | ML0G25
5325 MCWNR/L12 39 | 32 | 225|250 | 50 | 30 | 17 MC1204 | CTMB17

172



ToKapHble AeprKaBKu

8

b | 2

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Paamepsb! IFESET oo Bunt  Mpwxum  BuHT Krioy
nnacTuHa nnactuHa
ObosHaueHne =
S25R-MDQNR/L15 | 32 | 25 | 17 | 200 | 45 | 23 | 12 X CTM613
$32S-MDQNR/L15 | e 42 | 32 | 225|250 | 50 | 30 | 17
DN__1504_ _ HL2114 | ML0625 | L2.5,L3.0
S40T-MDQNR/L15 | e 50 | 40 | 27 | 300 | 60 | 38 | 15 MD1504 | CTM617
S50U-MDQNR/L15 63 | 50 | 33 | 350 | 70 | 48 | 12
24

-~

%

MokasaHo npaBoe UcnonHeHue

PexyLwjas

Mogkn.

Pa3ameps! Bunt  Tpwxum  BuHT Kntoy
nnactHa nnactvxa
ObosHaueHme
S20Q-MDUNR/L11 | e 30 | 25 | 17 | 180 | 45 | 23 | 12 | DN__1104__ CTM510
X
S25R-MDUNR/L15 | e 38 | 25 | 17 | 200 | 45 | 23 | 12 CTM613
S32S-MDUNR/L15 | e 47 | 32 | 22 | 250 | 50 | 30 | 17 HL2114 | ML0625 | L2.5,L3.0
DN__1504_ _
S40T-MDUNR/L15 | e 50 | 40 | 27 | 300 | 60 | 38 | 15 MD1504 | CTM617
S50U-MDUNR/L15 60 | 50 | 32 | 350 | 70 | 48 | 12

173




N
=

M ToKapHble AepyKaBKK

MDZNR/

i 2d
93°

' = |

~— | | - -
L < "‘j FELa

@l o : ,

5% B
*Ritypel
MokasaHo npasoe 1cnonHeHne S

Pexywjas Moakn.
nnacTuHa nnacTvHa

Paamepb!

Buut  Tpuxum  BuHT Knioy

o ) o*

S25R-MDZNR/L15 | @ | @ | 30 (25| 18 | 200 | 45 | 23 | &5 | 13 X CTM613 | HL2112 | ML0622
38 | 32| 22 | 250 | 50 | 30 | 55 | 17

ObosHaueHne

$325-MDZNR/L15

L2513.0

S40T-MDZNR/L15 47 | 40 | 27 | 300 | 55 | 38 | 6,5 | 13 - MD1504 |CTM617 | HL2114 | ML0625

S50U-MDZNR/L15 60 | 50 | 33 | 350 | 70 | 48 | 75 | 12

dmin

62,57 _l
/ .

Moka3aHo NpaBoe UCMONHEeHNe

Pexywias Moakn.

Paameps!
nnactHa nnactHa

Bunt  Tpwxum  BuHT Koy

=P

0603HaveHve

S25R-MDWNR/L15| o | e | 34 | 25| 22 | 200 | 45 [ 23 | 9 | 13 X |cTMe13
S325-MDWNR/L15| ® 41 | 32| 25 | 250 | 50 | 30 | 85 | 17
DN__1504__ HL2114 | ML0625 | L2.5L.3.0
SA0T-MDWNR/L1S 47 |40 | 29 | 300 | 55 | 38 | 85 | 13 MD1504 |CTM617
S50U-MDWNR/L15 60 | 50 | 32 | 350 | 70 | 48 | 65 | 12

174



L I_— ! £ _ == ToKapHble AeprKaBKu M

Ll

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywas Moakn.

Paamepb! BuHT  Mpwxum  BuuT Kniioy
nnacTuHa nnactuHa
O6o3HaueHne =
$20Q-MSKNR/L12 | e 25 | 20 | 13 | 180 | 45 | 18 | 15 HL1812 | ML0622
X CTM613
S25R-MSKNR/L12 . 30 | 25 | 17 | 200 | 45 | 23 | 12
$325-MSKNR/L12 . 38 | 32 | 22 | 250 | 50 | 30 | 17 | SN__1204__ L2.5L3.0
HL1814 | ML0625
S40T-MSKNR/L12 47 | 40 | 27 | 300 | 55 | 38 | 15 MD1504 | CTM617
S50U-MSKNR/L12 60 50 34 | 350 | 70 48 12

MTFNR/L
91° !

/|§

Moka3aHo NpaBoe UCMONHeHne

Pexywas Moakn.

Bunt  Mpwxum  BuHT Kntoy
nnactiHa nnactvxa

rﬂ'

Paamepsb!

O6o3HaueHne

S20Q-MTFNR/L16 | e | e | 25 | 20 | 13 | 180 | 40 | 18 | 15 HL1812 | ML0622

X CTM510
S25R-MTFNR/L16 e | e | 30 25 17 | 200 | 45 23 12
$325-MTFNR/L16 e | e |38 | 32 |22 |20 | 5 | 30 | 17 | TN__1604__ L2.0,L3.0
HL1814 | ML0625
S40T-MTFNR/L16 . 47 | 40 | 27 | 300 | 60 | 38 | 15 MT1603 | CTM513
S50U-MTFNR/L16 60 | 50 | 31 | 350 | 65 | 48 | 12
S40T-MTFNR/L22 50 | 40 | 27 | 300 | 55 | 38 | 15

TN__2204__ | MT2204 | CTM617 | HL1917 | ML0830 | L2.5,L4.0
S50U-MTFNR/L22 60 | 50 | 31 | 350 | 70 | 48 | 12

175



M ToKapHble AepyKaBKK

N
=

Q

MTFNR/

Pexywas
nnactHa

Moakn.
nnactuHa

BuHT

Mpwxum

BuHT Krioy

0OBo3HaueHme =
$20Q-MTFNR/L16R | ® 25 | 20 | 13 [ 180 | 40 | 18 | 15 HL1812 | ML0622
X CTM510
S25R-MTFNR/L16R | ® 30 | 25 | 17 | 200 | 45 | 23 | 12
S32S-MTFNR/L16R | ® 38 | 32 | 22 | 250 | 54 | 30 | 17 | TN__1604__ L2.0,L.3.0
HL1814 | ML0625
S40T-MTFNR/L16R 47 | 40 | 27 | 300 | 60 | 38 | 15 MT1603 | CTM513
S50U-MTFNR/L16R 60 50 31 350 | 65 48 12
LY Y
95° g

v

Pexywas
nnacTuHa

Moakn.
nnactuHa

BuHt

Mpwxum

BuHt Kniioy

0OBo3HaueHue e —
R|Ljomn|@d | s | |1 | W a| [ : ’ " =
S20Q-MTUNR/L16R | ® 25 | 20 | 13 [ 180 | 40 | 18 | 15 HL1511 | ML0519 | L2.0,L2.5
S25R-MTUNR/L16R | e 30 | 25 | 17 | 200 | 45 | 23 | 12 X CTM510 | HL1812 | ML0622
S32S-MTUNR/L16R | e 38 | 32 | 22 | 250 | 54 | 30 | 17
TN_ _1604_ _
S40T-MTUNR/L16R 47 | 40 | 27 | 300 | 60 | 38 | 15 L2.0,L3.0
HL1814 | ML0625

S50U-MTUNR/L16R 60 | 50 | 31 | 350 | 65 | 48 | 12 MT1603 | CTM513
S50U-MTUNR/L16R 60 | 50 | 31 | 350 | 65 | 48 | 12
S32S-MTUNR/L22R 45 | 32 | 225|250 | 54 | 30 | 17
S40T-MTUNR/L22R 47 | 40 | 27 | 300 | 55 | 38 | 15 | TN__2204__ | MT2204 | CTM617 | HL1917 | ML0830 | L2.5L4.0
S50U-MTUNR/L22R 60 | 50 | 31 [ 350 | 70 | 48 | 12

176



ToKapHble AeprKaBKu M

Moka3aHo NpaBoe UCNONHEH!

o '!/ T:-

7

ne

@/TQ

Paamepsb! IFESET oo Bunt  Mpwxum  BuHT Krioy
nnacTuHa nnactuHa
ObosHaueHne =
S16Q-MTUNR/L16 | e | e | 19 | 16 | 11 [ 180 | 28 | 15 | 18 HL1511 | ML0519 | L2.0,L2.5
S20Q-MTUNR/L16 | e | e | 25 | 20 | 13 [ 180 | 40 | 18 | 15 X CTM510 | HL1812 | ML0622
S25R-MTUNR/L16 | e | e | 30 | 25 | 17 | 200 | 45 | 23 | 12
TN_ _1604_ _
$32S-MTUNR/L16 e e | 38 | 32| 22 |25 | 54 |3 |17 L2.0,L3.0
HL1814 | ML0625
S40T-MTUNR/L16 . 47 40 27 | 300 | 60 38 15 MT1603 | CTM513
S50U-MTUNR/L16 60 | 50 | 31 | 350 | 65 | 48 | 12
$32S-MTUNR/L22 45 | 32 | 225|250 | 54 | 30 | 17
S40T-MTUNR/L22 47 | 40 | 27 | 300 | 55 | 38 | 15 | TN__2204__ | MT2204 | CTM617 | HL1917 | ML0830 | L2.5,L4.0
S50U-MTUNR/L22 60 | 50 | 31 | 350 | 70 | 48 | 12

Moka3aHo npaBoe UCnonHeHne

Paamepb!

Pexywas
nnacTuHa

Mogakn.
nnactuHa

BuHT

Mpwxum

BuHT

18

Kntoy

Obo3HaueHre — =
R|Ljomn|gd| s | L |1 |H|a| [(J] a "’ “"-
$20Q-MTINR/L16 e e | 25 | 20 | 13 [ 180 | 40 | 18 | 15 HL1812 | ML0622
X CTM510
S25R-MTINR/L16 e | e | 30 | 25 | 17 | 200 | 45 | 23 | 12 | TN__1604__ 12.0,L3.0
HL1814 | ML0625
$32S-MTINR/L16 . 38 32 22 | 250 | 54 30 17 MT1603 | CTM513

177



M ToKapHble AepyKaBKK

N
=

Q

WNR

-

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

/'12

Pexywas

Moakn.

Paamepsb! Buut  Tpwxum  BuHT Kniioy
nnacTuHa nnactuHa
Obo3HaueHne =
$20Q-MTWNR/L16 | 25 | 20 | 14 | 180 | 40 | 18 | 15 HL1812 | ML0622
X CTM510
S25R-MTWNR/L16 | 30 | 25 | 17 | 200 | 45 | 23 | 12
S32S-MTWNR/L16 | 38 | 32 | 22 | 250 | 54 | 30 | 17 | TN__1604__ L2.0,L3.0
HL1814 | ML0625
S40T-MTWNR/L16 47 | 40 | 27 | 300 | 60 | 38 | 15 MT1603 | CTM513
S50U-MTWNR/L16 60 50 31 | 350 | 65 48 12
dmin
105 5 T~
-

Pexywias
nnactuHa

Mogkn.
nnactuHa

BuHt

TMpwxum

“Riypo e

BuHt Kniioy

O6o3Hauenme —
R|L|dnn|@|s | L |1 |H|a| [ ay"""
S20QMTQNR/L16 | o | | 25 | 20 | 13 | 180 | 42 | 18 | 15 HL1812 | MLOG22
X | cTMs10
S2SRMTONR/L16 | o | e | 30 | 25 | 17 [200 | 45 | 23 | 12
S325MTQNR/LI6 | | | 38 | 32 | 22 | 250 | 54 | 30 | 17 | TN. 1604__ 120,130
HL1814 | MLOG25
SAOTMTQNR/LIG | o | | 47 | 40 | 27 | 300 | 60 | 38 | 15 MT1603 | CTM513
SS0U-MTQNR/L16 60 | 50 | 31 | 350 | 65 | 48 | 12

178



g == ToKapHble AeprKaBKu M

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywas Moakn.

Paamepb!
nnacTuHa nnacTuHa

BuHT  Mpwxum  BuuT Kniioy

De®

O6o3HaueHne

S25R-MVQNR/L16 | e | e | 30 | 25 | 17 | 200 | 45 | 23 | 12 X CTM510
$32S-MVQNR/L16 | e | e | 38 | 32 | 23 | 250 | 50 | 30 | 17

VN_ _1604_ _ HL2114 | ML0625 | L2.0,L3.0
S40T-MVQNR/L16 47 | 40 | 27 | 300 | 55 | 38 | 15 MV1603 | CTM513

S50U-MVQNR/L16 60 | 50 | 31 | 350 | 70 | 48 | 12

; "|E

Moka3aHo npaBoe ucno. ;

Pexywias Moakn.

Paameps!
nnactuHa nnactuHa

Bunt  TMpuxum  BuHT Kntoy

0O603HaueHe

S25R-MVUNR/L16 | ® | @ | 32 | 25| 20 | 200 | 45 | 28 | 7 | 12 X CTM510

S32S-MVUNR/L16 | @ | @ | 38 |32 | 22 | 250 | 50 | 30 | 55 | 17
VN__1604_ _ HL2114 | ML0625 | L2.0,L3.0
S40T-MVUNR/L16 | ® 47 | 40 | 27 | 300 | 55 | 38 | 6.5 | 15 MV1603 | CTM513

S50U-MVUNR/L16 60 |50 | 31 | 350 | 70 | 48 | 55 | 12

179



N
=

M ToKapHble AepyKaBKK

MVWNR/L

?2'5"_,—J

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywas Moakn.

Paamepb!
nnacTuHa nnactuHa

Bunt  Tpwxum  BuHT Knioy

il el

S25R-MVUNR/L16 | ® | @ | 35 | 25| 23 | 200 | 45 | 23 | 10 | 13 X CTM510 ML0622
VN__1604_ HL1814 L2.0,L3.0

$32S-MVUNR/L16 | ® | ® | 42 | 32| 26 | 300 | 50 | 30 | 95 | 13 MV1603 | CTM513 ML0625

0O60o3HaueHne

MVXNR/L

g

= il | =

Pexywas Moakn.

Moka3aHo NpaBoe UCMoNHeHne

Paamepsb! Bunt  Mpwxum  BuHT Kntoy
nnacTuHa nnacTuHa
O6o3HaueHne =
S20Q-MTXNR/L16 | e | e | 24 | 20 | 14 [ 180 | 45 | 18 | 15 HL2412 | ML0622
X CTM510
S25R-MTXNR/L16 e e | 30 | 25 | 17 | 200 | 50 | 23 | 12
$32S-MTXNR/L16 e e | 38 | 32| 22|25 | 5 | 30 | 17 | VN__1604__ L2.0,L3.0
HL2414 | ML0625
S40T-MTXNR/L16 . 47 | 40 | 27 | 300 | 60 | 38 | 15 MV1603 | CTM513
S50U-MTXNR/L16 60 50 31 | 350 | 65 48 12

180



fFausiw ToKapHble fepyKaBKu
MWLNR/L
dAmin B
95° o N, 1 — N i\
L4 e éé = i
I = J 5 2 il
= o] e | L

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pa3mepe! P naan BuHt  Mpwxum  BuHT Kniioy
nnacTuHa nnactuHa
Obo3HaueHne =
S16Q-MWLNR/LO6 | ® | @ | 19 | 16 | 11 | 180 | 28 | 15 | 18
HL1511 | ML0519 | L2.0,L2.5
S20Q-MWLNR/LO6 | ® | @ | 23 | 20 | 13 | 180 | 42 | 18 | 15 | WN__0604__ CTM510
S25R-MWLNR/LO6 | @ | @ | 30 | 25 | 17 | 200 | 45 | 23 | 12 X HL1814 | ML0625 | L2.0,L3.0
$20Q-MWLNR/LO8 | e | e | 23 | 20 | 13 | 180 | 40 | 18 | 15 HL1812 | ML0622
CTM613
S25R-MWLNR/LO8 e | e | 30 25 17 | 200 | 45 23 12
S32S-MWLNR/LO8 | e | @ | 38 | 32 | 22 | 250 | 50 | 30 | 17 | WN__0804__ L25L3.0
HL1814 | ML0625
S40T-MWLNR/LO8 | e | ® | 47 | 40 | 27 | 300 | 55 | 38 | 15 MwWo0804 | CTM617
S50U-MWLNR/LO8 | 60 | 50 | 31 | 350 | 70 | 48 | 12
drnin
) 2
s
FAE
af| L |
& :

OBo3Hayerne

Moka3aHo NpaBoe UcnonHeHue

Pexywas
nnactuHa

Moakn.

Paamepsb!
nnactuHa

Mpwxum

BuHT

KonbLjo

BuHT

)

Knioy

</§

S25R-WTQNR/L16 32 | 25 | 200 | 47 | 17 | 13

TN__1604__ | MT16-S | WT16
S25S-WTQNR/L16 40 | 32 | 250 | 47 | 22 | 17
S32S-WTQNR/L22 40 | 32 | 250 | 47 | 22 | 17

TN__2204__ | MT2204 | WT22
S40T-WTQNR/L22 50 | 40 | 300 60 | 27 | 15

WTCW

CTM5-11

L2514.0

KH540

CTM6-S

L3.0,L.4.0

181



W ToKapHble AepyKaBKK

N
=

Pexywas
nnactuHa

Mopkn.
nnactuHa

Mpuxum

BuHT

KonbLjo

BuHt

Knioy

Ob6osHaqeHue - 7
dmn| @d | L | 1| F|a L@ @@W@ dm)| =~
i
S25R-WTUNR/L16 32 | 25 1200 | 47 | 17 | 13 CTM5-11
TN__1604__ | MT16-S | WT16 | WTCW | KH540 12,540
S32S-WTUNR/L16 40 | 32 | 250 | 47 | 22 | 17 CTM5-S

0603HaveH1e

L8
5

Pexywjas
nnactvxa

Mopkn.
nnactvHa

TMpwxum

But

KonbLo

BuHT

Cmy

3

Kniioy

ﬁ

S25R-WTINR/L16 32 | 25 | 200 47 | 17 | 13

TN__1604__ | MT16-S | WT16
$32S-WTINR/L16 40 | 32 | 250 | 47 | 22 | 17
$32S-WTINR/L22 40 | 32 | 250 | 47 | 22 | 17

TN__2204__ | MT2204 | WT22
S40T-WTINR/L22 50 | 40 | 300 60 | 27 | 15

WTCW

KH540

CTM5-11

CTM5-§

L2514.0

CTM6-S

L3.0,L4.0

182



== ToKapHble AeprKaBKu P

—

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexyuias Moakn.

Pa3avepbl Pbivar BuHT Ckoba Knioy
nnacTvxa nnacTuHa
OBo3HaveHme
$16Q-PCLNR/LO9 20 [ 16 | 15 | 180 | 11 | 28 | 12
$20Q-PCLNR/LO9 25|20 | 18 | 180 | 13 | 32 | 11 | CN__0903__ LV3C | VHX0509B L2.0
X X
S25R-PCLNR/LO9 32 | 25|23 |200(17 |36 |10
S25R-PCLNR/L12 32 | 25|23 20017 | 40| 12 LVAA | VHX0613A L2.5
S32S-PCLNR/L12 40 | 32 | 30 | 250 | 22 | 50 | 11
CN__1204__
S40T-PCLNR/L12 50 | 40 | 37 | 300 | 27 | 55 | 10 SC42 Lv4 VHX0821 SP4 L3.0
S50U-PCLNR/L12 63 | 50 | 47 | 350 | 35 | 55 | 10
S50U-PCLNR/L19 70 | 50 | 47 | 350 | 35 | 63 | 10 | CN__1906__ SC63 Lv6 VHX1207 SP6 L4.0
= -
05° X
—— |
| |
1l |
B A= |
I H
(E— |

Pexywas
nnacTvxa

Mogkn.
nnactuHa

Pobiyar BuHT Ckoba Knioy

OBo3HaveHme

S20Q-PDUNR/L11 25 (20| 18 [ 180 | 13 | 30 | 16

X LV3D | VHX0512B X L2.0
S25R-PDUNR/L11 32 | 25|23 |200 (17 | 35|13 | DN__1104__
$32S-PDUNR/L11 40 | 32 | 30 | 250 | 22 | 40 | 16 SD317 Lv3 VHX0617 SP3 L2.5
$32S-PDUNR/L1506 40 (32 | 30 | 250 | 22 | 50 | 16
S40T-PDUNR/L1506 50 | 40 | 37 | 300 | 27 | 50 | 11 | DN__1506__ | SD42 LV4B VHX0821 SP4 L3.0
S50U-PDUNR/L1506 63 | 50 | 47 | 350 | 35 | 63 | 11

183



N
=

Q

ToKapHble AepyKaBKK

PDUNR/L

os*T T | 'l o
= i
S L | L
e =

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

PexyLjas Moakn.

Paamepb! Peiyar BuHT Ckoba Knioy
nnacTuHa nnacTuHa
OBosHavenne
$32S-PDWNR/L1506 40 | 32 | 30 | 250 | 22 | 45 | 11
DN__1506_ _ Lv4B
S40T-PDWNR/L1506 50 | 40 | 37 [ 300 | 27 | 45 | 11
SD42 VHX0821 SP4 L3.0
$32S-PDWNR/L1504 40 | 32 | 30 | 250 | 22 | 45 | 11
DN__1504_ _ Lv4
S40T-PDWNR/L1504 50 | 40 | 37 [ 300 | 27 | 45 | 11
a0 Bd

75 L—
==
5

Moka3aHo NpaBoe UCMONHeHne

Pexywas Moakn.

Paamepe! Pbivar BuHT
nnactuHa nnactHa
OBosHaueHue —
W
S25R-PSKNR/L12 32 | 25|23 20017 | 42|12 X LV4A | VHX0613A X L25
S32S-PSKNR/L12 40 | 32 | 30 | 250 | 22 | 45 | 12 | SN__1204__
SS42 Lv4 VHX0821 SP4 L3.0
S40T-PSKNR/L12 50 | 40 | 37 | 300 | 27 | 50 | 12

184



== ToKapHble AeprKaBKu

e

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

PexyLjas Moakn.

Pa3wmepsb! Pblvar BuHT Ckoba Knioy
nnacTuHa nnacTuHa
OBosHavenne
S25R-PTFNR/L16 32 | 25| 23 | 200 | 17 | 42 | 12 X LV3B | VHX0512B X L2.0
$32S-PTFNR/L16 44 |1 32 | 30 | 250 | 22 | 50 | 10 | TN__1604__
ST317 Lv3 VHX0617 SP3 L2.5
S40T-PTFNR/L16 54 | 40 | 37 | 300 | 27 | 55 | 10

MokasaHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywias Moakn.
nnactuHa nnactHa

Cknan Paamepe! Pbivar BuHT Ckoba Knioy

OBo3HayeHne .
$20Q-PWLNR/LO6 25|20 | 18 | 180 | 13 | 40 | 12
X LV3B | VHX0512B X L2.0
S25R-PWLNR/LO6 32| 25| 23 | 200 | 17 | 40 | 12 | WN__0604__
S32S-PWLNR/LO6 44 | 32 | 30 | 250 | 22 | 45 | 10 SW317 LV3 | VHX0613B| SP3 L2.5
S25R-PWLNR/LO8 32 25|23 |200 |17 |45 | 12 X LV4A | VHX0613A X L2.5
WN__0804__
S32S-PWLNR/LO8 44 132 | 30 | 250 | 22 | 50 | 10 SW42 Lv4 VHX0812 SP4 L3.0

185



ToKapHble AepyKaBKK

Pexywas
nnactHa

Mopkn.
nnactuHa

Mpwxum

BuHT

BuHt

MpyxuHa  Knioy

OBosHavetne

% ORI |

S25R-ACLNR/L12 25|23 (200| 45 | 17 | 30 | 13

$32S-ACLNR/L12 32130 (250 45|22 |38 | 13
CN__1204__ | TC1203 | DLM4 DLS4 | M5X12T | DSP4 | L3.0,T20

S40T-ACLNR/L12 40 | 37 [300| 45 | 27 | 47 | 13

S50U-ACLNR/L12 50 | 47 |350| 45 | 35 | 60 | 12
— | ) /A‘\éyd
= : =

7
-}m‘m § Ak I

OBo3HayeHne

Pexywas
nnactiHa

Moakn.
nnactvHa

TMpwxum

BuHT

BuHT

MpyxuHa  Knioy

R gd|h|b| 1 |H g:ﬁ a @ a‘ \ % (NI ('
$325-ADUNR/L1506 32|30 [250| 45 | 22 | 38 | 13
S40T-ADUNR/L1506 40 | 37 |300| 45 | 27 | 47 | 13 | DN__1506__ | TD1503 | DLM4 | DLS4 | M5X12T | DSP4 |L30,T-20
$50U-ADUNR/L1506 50 | 47 [350| 45 | 35 | 60 | 12

186



== ToKapHble AeprKaBKu

Fmin /) t

ol

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywas Mopkn.
nnacTvHa  nnactHa

ObosHaueHne
_ g [

S25R-ASKNR/L12 25|23 1200| 45 | 17 | 30 | 13

Paamepbl Mpwxum BuHT Buht  MMpyxuHa  Knioy

SN__1204__ | 781203 | DLM4 DLS4 | M5X12T | DSP4 |L3.0,T-20

$32S-ASKNR/L12 32|30 (25045 | 22|38 |13

[=]x)
miny

Moka3aHo NpaBoe UCMONHEeHNe

PexyLias Moakn.

Cknag Paamepe!
nnactTia  nnactuHa

Mpwxum BuHT Bunt  TpykwuHa  Knioy

OBosHaueHme o0 -~ w
RLZdth\1mina° a-\ %.u.rmm(
$200-AWLNR/LO6 20 | 18 |180| 35 | 13 | 25 | 15
S25R-AWLNR/LOG 25 | 23 |200| 40 | 17| 30 | 13 | WN__0604__ | MW0S03 | DLM3 | DLS3 | AM4 | DSP3 | L25
$325-AWLNR/LOG 32|30 |250( 45 | 22| 38 | 13
S20Q-AWLNR/L08 20 | 23 |180| 40 | 17 | 30 | 15
$255-AWLNR/LOS 25|30 |200| 45 | 22| 38 | 13 | WN__0804__ | TW0803 | DLM4 | DLS4 | M5-12T | DSP4 |L3.0,7-20
S32T-AWLNR/L08 32 | 37 (250 45 | 27 | 47 | 13

187



N
=

S ToKapHble AepyKaBKK

SCKCR/L

78"

Pexywas
nnactiHa
OBosHayenne
S08K-SCKCR/LO6 o 10 8 55 | 126 | 21 7 13 M2.5X5
S10K-SCKCR/LO6 o " 10 6 1256 | 25 9 12 CC__0602_ _ T8
M2.5X6
$12M-SCKCR/LO6 o 13 12 7 150 | 25 " 10
$12M-SCKCR/LO9 ° 14 12 8 150 | 30 1 12
$16Q-SCKCR/LO9 ° 17 16 | 95 | 180 | 36 15 10 CC__09T3__ M3.5X9 T-15
$20Q-SCKCR/LO9 ° 21 20 | 11,5 | 180 | 38 18 8
S25R-SCKCR/L12 27 26 15 | 200 | 42 | 23 6 CC__1204_ _ M5X12 T-20

188



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu

&
95° - !
J . i = i
o — ' |

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

PexyLwas
nnacTuHa
0Bo3HaueHme

S07K-SCLCR/LO6 . ° 8 8 5 | 125 | 18 7 15
S08K-SCLCR/LO6 . . 9 8 55 | 125 18 7 13
S08K-SCLCR/LO6-A16 . . 9 16 5 (125 | 24 | 15 | 13 M2.5X5

CC__0602_ _ T8
S10K-SCLCR/LO6 ° . 11 10 7 | 125 | 22 9 12
S10K-SCLCR/L06-A16 . o 1" 16 6 125 30 15 12
$12M-SCLCR/LO6 ° . 13 | 12 8 | 150 | 25 | M 10 M2.5X6
$12M-SCLCR/LO9 ° . 16 | 14 | 55 | 150 | 27 | 13 | 10
$14M-SCLCR/LO9 ° . 15 | 12 8 | 150 | 27 | M 12
$16Q-SCLCR/LO9 . ° 17 | 16 1 | 180 | 34 | 15 | 10

CC__09T3__ M3.5X9 T-15
$20Q-SCLCR/LO9 . . 21 20 | 13 | 180 | 38 | 18 8
S25R-SCLCR/LO9 . ° 26 | 25 | 17 | 200 | 45 | 23 6
$325-SCLCR/LO9 ° ° 33 | 32 | 22 | 250 | 45 | 30 4
$20Q-SCLCR/L12 . ° 21 20 | 13 | 180 | 42 | 18 8
S25R-SCLCR/L12 . . 26 | 25 | 17 | 200 | 45 | 23 8

CC__1204__ M5X12 T-20
$325-SCLCR/L12 o ° 33 | 32 | 22 | 250 | 45 | 30 6
S40T-SCLCR/L12 ° 41 | 40 | 27 | 300 | 48 | 38 4

189



S ToKapHble AepyKaBKK

SCZCR

W e *
Lg* i L J
g
e —

Pe)KyLL[aﬂ nnactuHa

BuHT

Knioy

OBo3HaveHme = 7
R| L dwn|@d|s | L |1 |H|T]|a @ v "/
Ay
S08K-SCZCR/LO6 . 10 8 65 | 125 | 25 7 22 | 13
M2.5X5
S10K-SCZCR/LO6 . . 12 10 | 75 | 125 | 27 9 22 | 12
CC__0602__ T8
$12M-SCZCR/LO6 ° . 14 12 | 85 | 150 | 32 1122 10
M2.5X6
$16Q-SCZCR/LO6 . e | 18| 16 | 105|180 | 30 | 15 | 22 | 8
$16Q-SCZCR/LO9 21 | 16 | 13 | 180 | 35 | 15 | 45 | 10
$20Q-SCZCR/LO9 25 | 20 | 15 | 180 | 40 | 18 | 45 8 CC__09T3__ M3.5X9 T-15
S25R-SCZCR/LO9 32 | 26 | 18 | 200 | 42 | 23 5 6

MokaszaHo npasoe UCNosiHeHne

Paamepsb! Bunt
Pexylas nnactuHa
0B03HaueHue
S08K-SDQCR/LO7 . o 10 7 6 | 125 | 18 7017 | 12
M2.5X5
$10K-SDQCR/LO7 . . 1 10 7 | 125 | 24 9 [ 17| 10
DC__0702__ T-8
$12M-SDQCR/LO7 . o 15 | 12 9 [ 150 | 30 | 11 |27 | 8
M2.5X6
$16Q-SDQCR/LO7 ° . 17 16 1" 180 | 30 15 | 27 6
$20Q-SDQCR/L11 . o 23 | 20 | 13 | 180 | 42 | 18 | 27 | 5
S25R-SDQCR/L11 . . 29 | 25 | 17 | 200 |425| 23 4 4 DC_ _MT3__ M3.5X9 T-15
$32S-SDQCR/L11 . . 40 32 22 | 250 | 45 30 5,5 4

190



=

g == ToKapHble AeprKaBKu S

ﬂ
b

0
£
—|J
|
1
s I
B
2
4]

!
|

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pa3mepe! BuHT Knioy

Pe)KyU.[aSl nnactuHa

OBo3HaueHme = 7
R| Lijamin| @ | s | L |1 |H| ]2 @ v V
Ay
S10K-SDUCR/LO7 . . 15 | 10 8 | 125 | 25 9 27 | 10 M2.5X5
$12M-SDUCR/LO7 . . 17 | 12 9 | 150 | 25 1|27 8 DC__0702__ T-8
M2.5X6
$16Q-SDUCR/LO7 . . 22 16 1 | 180 | 30 | 15 | 2,7 6
$16Q-SDUCR/L11 . . 19 | 16 | 11 | 180 | 34 | 15 | 27 | 8
$20Q-SDUCR/L11 . e |23 | 20| 13 | 180 | 40 | 18 | 27 | 6
S25R-SDUCR/L11 . . 29 25 17 | 200 | 42 23 4 5
DC__MT3__ M3.5X9 T-15
$32S-SDUCR/L11 . . 38 | 32 | 22 | 250 | 45 | 30 | 55 4
S40T-SDUCR/L11 . 45 | 40 | 25 | 300 | 50 | 38 | 45 4
S50U-SDUCR/L11 60 | 50 | 31 | 350 | 55 | 48 | 55 0

Pe)KyU.[aSl nnactuHa

OBo3HayeHme = 7
R| L |dun|@d|s | L |1 |H|f]|ea @ v V
A
S12M-SDWCR/LO7 o | o | 16| 12 [105]150 | 25 | 11 | 42| 10 M2.5%5
$16Q-SDWCR/LO7 e | o | 20| 16 [125|180 |345| 15 | 42 | 8 | DC__or02__ 8
M2.5%6
$200-SDWCR/LO7 27 | 20 [ 145|180 | 30 | 18 | 42| 6
$20Q-SDWCR/L11 o | o | 24| 20 (145|180 | 40 | 18 | 42 | 6
S25R-SDWCR/L11 o | o | 29| 25 |17 |200]| 45 | 23 | 42| 5 | DC__MT3__ M3.5%9 T-15
$325-SDWCR/L11 40 | 32 | 22 | 250 | 45 | 30 | 55| 2

191



N
=

S ToKapHble AepyKaBKK

SDZCR/L

o
i

S 11
- [ L ._H_.i

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Paameps! BuHT Koy

Pe)KyLLlaﬂ nnactuHa

0Bo3HaueHme = 7
R | L |duin|@d| s | L | 1 | H|f]|a @ v "/
Ay
S10K-SDZCR/LO7 ° . 13 10 | 85 | 125 | 22 9 32 | 12
M2.5X5
S12M-SDZCR/LO7 . e |16 | 12 | 10 | 150 | 31 | 11 | 35 | 10
DC__0702__ T-8
$16Q-SDZCR/LO7 ° e | 21| 16 | 13 | 180 | 37 | 15 | 45 | 6
M2.5X8
$20Q-SDZCR/LO7 . o | 24| 20 | 145|180 | 47 | 18 | 42 | 6
$20Q-SDZCR/L11 . . 25 20 15 | 180 | 50 18 | 45 8
S25R-SDZCR/L11 . ° 29 | 25 | 17 | 202 | 45 | 23 | 42 6 DC__MT3__ M3.5X9 T-15
$32S-SDZCR/L11 . 38 | 32 | 22 | 250 | 56 | 30 | 55 4

dmir

75"

NS ¥

g—' @;@r rige———

MokasaHo npaBoe UcnonHeHne

Pa3mepe! ferila

nnactuHa

ObosHayeHme = 7

©
S12M-SSKCR/LO9 o o 16 12 | 85 | 150 | 30 1 12
$16Q-SSKCR/L09 . . 18 16 | 11,5 | 180 | 326 | 15 10
SC__09T3__ M3.5X9 T-15

$20Q-SSKCR/L09 o 23 | 20 13 | 180 | 40 18 8
S25R-SSKCR/L09 o 31 25 17 | 200 | 40 | 23 6

192



ToKapHble AeprKaBKu

S

Pexywjas
nnacTuHa
ObosHaueHme = 7
)
$12M-SSSCR/L0O9 . 15 | 12 9 | 150 | 32 | 11 12
$16Q-SSSCR/L09 . 19 | 16 | 115 | 180 | 32 | 15 | 10
$20Q-SSSCR/L09 . 27 | 20 | 135 | 180 | 40 | 18 8 SC__09T3__ M3.5X9 T-15
S25R-SSSCR/LO9 . 27 | 25 | 15 | 200 | 40 | 23 6
$325-SSSCR/L09 38 | 32 | 22 | 250 | 46 | 30 6
2d
45°] . |
= (e
!—.-‘\ 5 H - - L

Pexywas

nnactuHa

O]

OBo3HaueHne
$12Q-SSSPR/L09 16 12 9 150 | 30 1" 8
$16Q-SSSPR/L09 20 16 1 | 180 | 35 15 6
$20Q-SSSPR/L09 24 20 13 | 180 | 40 18 4
S25R-SSSPR/L09 32 25 17 | 200 | 40 | 23 4
$32S-SSSPR/L09 40 32 22 | 250 | 45 30 0

SP__09T3__

M3.5X9

T-15

193



S ToKapHble AepyKaBKK A I_— ! ' g

STFCR/

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Paameps! ferlan
nnactuHa
0Bo3HaueHme
SO8K-STFCR/LO9 . . 9 8 55 | 125 | 20 7 15
S10K-STFCR/LO9 ° . 1 10 6 | 125 | 24 9 13 TC__0902_ _ M2.2X5 T-6
S12M-STFCR/LO9 ° . 13 | 12 7 1150 | 27 | 11 10
S10K-STFCR/L11 . . 1 10 6 | 125 | 24 9 12
M2.5X6
S12M-STFCR/L11 . o 13 12 7 150 26 1 10
TC__01102__ T8
S16Q-STFCR/L11 . ° 17 16 9 180 32 15 8
M2.5X8
$20Q-STFCR/L11 ° . 21 20 11 | 180 | 40 | 18 6
S20Q-STFCR/L16 ° . 22 | 2 | 115 | 180 | 42 | 18 8
S25R-STFCR/L16 ° . 26 | 25 | 14 | 200 | 42 | 23 6
S32S-STFCR/L16 . . 33 | 32 | 175 | 250 | 45 | 30 6 TC__16T3__ M3.5X9 T-15
S40T-STFCR/L16 43 | 40 | 235 | 300 | 60 | 38 4
S50U-STFCR/L16 51 50 | 265 | 350 | 65 | 48 4

194



ToKapHble AeprKaBKu

B
re—
-
¢ SR S | i W

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywjas
nnacTvHa
ObosHaueHne
SO08K-STFPR/LO9 . . 9 8 5 125 | 20 7 10
TP__0902_ _ M2.5X6
S10K-STFPR/LO9 . ° 1 10 6 125 | 22 9 13
S10K-STFPR/L1103 . . 1" 10 6 125 | 22 9 12 M3X6
T-8
S12M-STFPR/L1103 ° . 12 12 7 150 | 24 1" 10
TP__1103__
$16Q-STFPR/L1103 ° o 17 16 9 180 | 30 15 8 M3X8
S20Q-STFPR/L1103 . . 21 20 1" 180 37 18 6
$20Q-STFPR/L16 21 20 1 | 180 | 42 18 8
TP__1603__ M3.5X9 T-15
S25R-STFPR/L16 26 | 25 14 | 200 | 42 | 23 6

195



N
=

S ToKapHble AepyKaBKK

STUCR/L

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Paameps! ferlan
nnactuHa
0Bo3HaueHme

SO8K-STUCR/LO9 . ° 9 8 55 | 125 | 20 7 15
SO8K-STUCR/L09-A16 9 16 | 55 | 125 | 30 | 15 | 15

TC__0902_ _ M2.5X5 T-6
S10K-STUCR/LO9 o ° 1 10 | 65 | 125 | 22 9 13
S10K-STUCR/L09-A16 11 16 | 65 | 125 | 30 | 15 | 13
S10K-STUCR/L11 . o 1 10 6 125 24 9 12

M2.5X5
S10K-STUCR/L11-A16 . 1 16 6 125 30 15 12
S12M-STUCR/L11 ° . 13 | 12 7 0150 | 27 | 11 10
S12M-STUCR/L11-A16 ° . 13 | 16 7 (150 | 30 | 15 | 10 TC__1102__ M2.5X6 T8
S16Q-STUCR/L11 . . 17 16 9 180 32 15 8
$20Q-STUCR/L11 ° . 21 20 1 | 180 | 37 | 18 6
M2.5X8

S25R-STUCR/L11 ° ° 26 | 25 | 14 | 200 | 42 | 23 6
$20Q-STUCR/L16 ° . 23 | 20 | 13 | 180 | 42 | 18 7
S25R-STUCR/L16 . 26 | 25 | 14 | 200 | 45 | 23 6
$32S-STUCR/L16 . 33 | 32 |17,5] 250 | 47 | 30 4 TC_ _16T3__ M3.5X9 T-15
S40T-STUCR/L16 o 42 | 40 | 22 | 300 | 55 | 38 4
S50U-STUCR/L16 51 50 | 265 | 350 | 65 | 48 4

196



g == ToKapHble AeprKaBKu S

o -
1 J @ ?yﬂ@ et @

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Paamepsb! FESET
nnactuHa
0O6o3HaueHme = 7
)
SO8K-STUPR/LO9 . o 9 |55 | 6 | 125 | 20 7 10
TP__0902__ M2.5X6
S10K-STUPR/LO9 o . 1 | 65 7 1125 | 22 0 13
S10K-STUPR/L1103 . . 1 10 6 | 125 | 22 9 12
M3X6 T8
$12M-STUPR/L1103 . . 13 12 7 150 | 27 1 10
TP__1103__
$16Q-STUPR/L1103 . . 17 16 9 180 | 32 15 8
M3X8
$20Q-STUPR/L1103 . . 21 20 1 180 | 37 18 6
S20Q-STUPR/L16 24 | 20 | 13 | 180 | 40 | 18 4
S25R-STUPR/L16 21 | 25 | 17 | 200 | 40 | 23 2
$32S-STUPR/L16 39 | 32 | 22 | 250 | 45 | 32 0 TP__1603__ M3.5X9 T-15
S40T-STUPR/L16 50 | 40 | 27 | 300 | 55 | 38 0
S50U-STUPR/L16 60 | 50 | 31 | 350 | 60 | 48 0

197



ToKapHble AepyKaBKK

60"

171

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Paameps!
Pexywas nnactuHa
O6osHaqeHue = 7
)

SO8K-STWCR/LO9 1" 8 6 | 125 | 25 | 7 | 1.7 | 12 | TC__09202__ M2.2X5
S10K-STWCR/L11 13 | 10 8 [ 125 | 23 9 27 | 10

M2.5X6
S12M-STWCR/L11 15 | 12 | 9 [ 150 | 30 | 11 [ 27 | 8 T8

TC__102__

S16Q-STWCR/L11 19 | 16 | 11 | 180 | 35 | 15 | 27 | 6

M2.5X8
$20Q-STWCR/L11 23 | 20 | 13 | 180 | 35 | 18 | 27 | 4
$20Q-STWCR/L16 25 | 20 | 145|180 | 40 | 19 | 4 8
S25R-STWCR/L16 29 | 25 | 17 | 200 | 35 | 24 | 4 6
$32S-STWCR/L16 39 | 32 | 22 | 250 | 40 | 30 | 55 | 4 TC_ _16T3__ M3.5X9 T-15
S40T-STWCR/L16 50 | 40 | 27 | 300 | 50 | 38 | 65 | 2
S50U-STWCR/L16 60 | 50 | 31 | 350 | 60 | 48 | 55 | 0

198




== ToKapHble AeprKaBKu

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Pa3mepb! FEIES
nnactuHa
0Bo3HaueHme
S10K-SVJBR/L11 ° 1 10 6 | 125 | 28 9 13
S12M-SVJBR/L11 ° . 13 | 12 7 | 150 | 35 | 11 10 M2.5X6
VB_ _1103__ T8
$16Q-SVIBR/L11 o ° 17 | 16 | 95 | 180 | 40 | 15 | 10
$20Q-SVIBR/L11 . . 21 20 | 115 | 180 | 45 | 18 8
$16Q-SVIBR/L16 ° 19 | 16 | 115|180 | 48 | 15 | 1
M2.5X8
$20Q-SVIBR/L16 21 2 | 115|180 | 52 | 18 | 11 VB__1604_ _ T-15
S25R-SVIBR/L16 26 | 25 | 14 | 200 | 54 | 23 7

o

Pexywas
nnactiHa
OBo3HaueHne
S10K-SVJCR/L11 . ° 1 10 6 125 | 28 9 13
$12M-SVICR/L11 . . 13 12 7 150 | 35 1" 10 M2.5X6
VC__1103__ T-8

$16Q-SVICR/L11 . . 17 16 95 180 40 15 10
$20Q-SVICR/L11 . . 21 20 | 11,5 | 180 | 45 18 8 M2.5X8
$16Q-SVICR/L16 . ° 19 16 | 115 | 180 | 48 15 il
$20Q-SVICR/L16 . 21 20 14 | 180 | 52 18 1 VC__1604_ _ M3.5X9 T-15
S25R-SVICR/L16 . 26 25 | 11,5 | 200 | 54 23 7

199



N
=

Q

ToKapHble AepyKaBKK

178"

g

3%

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Pa3mepb! FEIES
nnacTuHa
0Bo3HaueHme = 7
©
S12M-SVQBR/L11 16 | 12 | 10 | 150 | 30 | M 10 M2.5X6
$16Q-SVQBR/L11 . . 19 | 16 | 115|180 | 34 | 15 | 10 VB_ _1103__ T8
M2.5X8
$20Q-SVQBR/L11 ° ° 24 | 20 | 14 | 180 | 45 | 18 8
$20Q-SVQBR/L16 ° . 24 | 2 | 14 | 180 | 50 | 18 8
S25R-SVQBR/L16 . o 29 25 17 200 50 23 6
$32S-SVQBR/L16 ° . 38 | 32 | 225|250 | 55 | 30 8 VB_ _1604_ _ M3.5X9 T-15
S40T-SVQBR/L16 47 | 40 | 27 | 300 | 55 | 38 6
S50U-SVQBR/L16 57 | 50 | 32 | 350 | 65 | 48 4

SVXBR/L

115

Moka3aHo NpaBoe UCNonHeHne

Paameps! PR
nnactiHa
O60o3HaueHe
$16Q-SVXBR/L11 . o 19 16 1 180 40 15 10
VB_ _1103__ M2.5X8 T8
$20Q-SVXBR/L11 . ° 23 20 13 180 45 18 8
$20Q-SVXBR/L16 o . 23 20 13 | 180 | 45 18 8
S25R-SVXBR/L16 . . 30 25 17 | 200 | 50 | 23 6
S32S-SVXBR/L16 ° 38 32 22 | 250 | 60 | 30 8 VB__1604_ _ M3.5X9 T-15
S40T-SVXBR/L16 47 | 40 27 | 300 | 65 | 38 6
S50U-SVXBR/L16 60 50 31 | 350 | 70 38 4

200



ToKapHble AeprKaBKu S

e

Pexywas
nnacTuHa
OBo3HaqeHme = 7
©
S12M-SVQCR/L11 16 12 | 10 | 150 | 30 1" 10 M2.5X6
$16Q-SVQCR/L11 . . 22 | 19 | 115|180 | 35 | 15 | 10 VC__1103__ T8
M2.5X8
$20Q-SVQCR/L11 . ° 27 | 24 | 14 | 180 | 34 | 18 8
$20Q-SVQCR/L16 ° ° 27 | 24 | 14 | 180 | 45 | 18 8
S25R-SVQCR/L16 . . 32 29 17 200 50 23 6
$32S-SVQCR/L16 . ° 41 38 225|250 | 55 | 30 8 VC__1604_ _ M3.5X9 T-15
S40T-SVQCR/L16 . 50 | 47 | 27 | 300 | 55 | 38 6
S50U-SVQCR/L16 61 60 | 32 | 350 | 65 | 48 4

SVXCR/L
96" r

\i

a_g_;%’; 9 .

—

Moka3aHo NpaBoe UCMONHEeHNe

Paameps! IR
nnactHa
OBosHaueHme @
$16Q-SVXCR/L11 . ° 19 16 1 | 180 | 40 15 10
VC__1103__ M2.5X8 T8
$20Q-SVXCR/L11 . o 23 | 20 13 | 180 | 45 18 8
$20Q-SVXCR/L16 . o 23 20 13 | 180 | 50 18 8
S25R-SVXCR/L16 . o 30 | 25 17 | 200 | 50 | 23 6
S32S-SVXCR/L16 . 38 | 32 22 | 250 | 60 30 8 VC__1604__ M3.5X9 T-15
S40T-SVXCR/L16 47 | 40 27 | 300 | 65 38 6
S50U-SVXCR/L16 60 50 31 | 350 | 70 38 4

201



S ToKapHble AepyKaBKK

N
=

Pe)KyLLlaﬂ nnactuHa

BuHT

Knioy

0Bo3HaueHme = 7
R L |dmin| @d | S L | H f | a° @
AN, v >

$16Q-SVUBR/L11 . e | 20 | 16 (115|180 | 30 | 15 | 32 | 10

VB_ _1103__ M2.5X8 T-8
$20Q-SVUBR/L11 . e | 24|20 | 14 | 180 | 30 | 18 | 37 | 8
S20R-SVUBR/L16 . e 29| 20 | 19 | 20| 45 | 18 | 85 | 8
S25R-SVUBR/L16 ° e 32| 25| 20 |20 5 |23 | 7 6

VB__1604_ _ M3.5X9 T-15
S32R-SVUBR/L16 . . 38 32 22 | 250 | 50 30 | 55 6
S40T-SVUBR/L16 47 | 40 | 27 | 300 | 55 | 38 | 65 | 4

=

25° i ‘

5

MokasaHo npasoe UCNONHEH

Pa3ameps!
Pexylas nnactuHa
ObosHavyeHue = 7
©

$16Q-SVUCR/L11 . o 2 | 16 | 115|180 | 30 | 15 | 32 | 10

VC__1103__ M2.5X8 T-8
$20Q-SVUCR/L11 . o 24 | 20 | 14 | 180 | 30 | 18 | 37 | 8
S20R-SVUCR/L16 ° ° 29 | 20 | 19 | 200 | 45 | 18 | 85 | 8
S25R-SVUCR/L16 . . 32 | 25 | 20 | 200 | 50 | 23 7 6

VC_ _1604_ _ M3.5X9 T-15
$325-SVUCR/L16 . . 38 | 32 | 22 | 250 | 50 | 30 | 55 | 6
S40T-SVUCR/L16 47 | 40 | 27 | 300 | 55 | 38 | 65 | 4

202



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu S

L
P

3

Moka3aHOo NpaBoe NCMONHEH

Paamepsb!
Pemymaﬂ nnacTuHa

ObosHaueHne = 7
©

$20Q-SVWBR/L11 . 24 | 20 | 14 | 180 | 35 | 18 | 37 | 8 VB__1103__ M2.5X8 T-8
S25R-SVWBR/L16 . . 35 | 25 | 23 | 200 | 40 | 23 | 10 5

VB_ _1604_ _ M3.5X9 T-15
$325-SVWBR/L16 . . 42 | 32 | 26 | 250 | 45 | 30 | 95 | 5

SVWCR/L
726 ]

| [

ity

= | |

Moka3aHo NpaBoe UCMONHEHE

Paameps! Bunt
Pexylas nnactHa

OBo3HaueHre - w
©

$20Q-SVWCR/L11 . 24 | 20 | 14 | 180 | 35 | 18 | 37 | 8 VB__1103__ M2.5X8 T-8
S25R-SVWCR/L16 . o 35 | 25 | 23 | 200 | 40 | 23 | 10 5

VB_ _1604_ _ M3.5X9 T-15
$325-SVWCR/L16 . o 42 | 32 | 26 | 250 | 45 | 30 | 95 | 5

203



N
=

ToKapHble AepyKaBKK

SVZBR/

93°

Pe)Kylllaﬂ nnactuHa

0O6o3HaueHne
$16Q-SVZBR/L11 . 19 | 16 | 11,5180 | 30 | 15 | 32 | 10
VB__1103__ M2.5X8 T-8
$20Q-SVZBR/L11 . 24 | 20 | 14 | 180 | 35 | 18 | 37 | 8
S25R-SVZBR/L16 . 33 | 25 | 195|200 | 50 | 283 | 65 | 6
$325-SVZBR/L16 39 | 32 [235|250 | 50 | 30 7 8 VB_ _1604_ _ M3.5X9 T-15
S40T-SVZBR/L16 47 40 27 | 300 | 60 38 6,5 6
B
93 I T
il o TO
| T [ EEN H
B | L
=X

Cknapn Paameps! Bunt Kntoy
Pexyuias nnactHa

OBo3HayeHre - w
R| L dmn|@d|s | L |1 |H|T]|ea @ v ’/
A
$16Q-SVZCR/L11 . 19 | 16 [ 115|180 | 30 | 15 | 32 | 10
VC__103__ M2.5%8 T8
$20Q-SVZCR/L11 . 24| 20 | 14 |180 | 35 | 18 | 37| 8
S25R-SVZCR/L16 . 33 | 25 |195|200 | 50 | 23 | 65| 6
$325-SVZCR/L16 39 | 32 | 235|250 | 50 | 30 | 7 | 8 | vC__1604__ M3.5X9 T15
SA0T-SVZCR/L16 a7 | 40 | 27 |300 | 60 | 38 | 65| 6

204



ToKapHble AeprKaBKu

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Paamepsb! FELSUER)
nnactuHa
O6osHaqeHue = 7

)
S12M-SWLCR/LO6 14 12 85 | 150 | 37 " 13
$16Q-SWLCR/LO6 19 16 1" 180 | 40 15 10

WC_ _06T3__ M3X5.9 T-15

$20Q-SWLCR/LO6 23 | 20 | 13 | 180 | 40 | 18 8
S25R-SWLCR/LO6 31 | 25 | 17 | 200 | 40 | 23 6

205



N
=

S ToKapHble Aep*KaBKU g ==
SCLCR/L u SCLPR/L
£ EY=——"—n
_@ = = s 7 {%}:’:ﬂ - h/_l [
N e =

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

x
Paamepbl REIE 3 ;é
nnactvHa 2 ©
OBosHaueHue g ﬁ
(=%
F g
S o
A08K-SCLCR/LO6-AV 10 8 7 [125] 16 | 20 | 17 5 14 M2.5X5
A10K-SCLCR/LO6-AV 12110 | 9 (12520 | 25 | 21 | 6 | 12 CC__0602__ T-8
M2.5X6
A12M-SCLCR/LO6-AV 14 112 | 11 |150 | 24 | 30 | 25 7 10
+
A16Q-SCLCR/L09-AV 18 | 16 | 15 | 180 | 30 | 34 | 31 9 10
A20R-SCLCR/L09-AV 22 | 20 | 19 | 200 | 36 | 49 | 37 | 11 | 8 CC__09T3__ M3.5X9 T-15
A25S-SCLCR/LO9-AV 27 | 25 | 24 | 250 | 46 | 55 | 46 |135| 6
04
S08K-SCLCR/LO6-AV . 10| 8 | 7 (12516 | 20 | 17 | 5 | 14 M2.5X5
S10K-SCLCR/LO6-AV . 12 10 | 9 (125 20 | 25 | 21 | 6 | 12 CC__0602__ T8
M2.5X6
S12M-SCLCR/LO6-AV . 14 112 | 11 (150 24 | 30 | 25 | 7 | 10
$16Q-SCLCR/L0O9-AV ] 18 | 16 | 15 | 180 | 30 | 34 | 31 9 10
S20R-SCLCR/L09-AV . 22 |20 | 19 | 200 | 36 | 49 | 37 | 11 | 8 CC__09T3__ M3.5X9 T-15
$255-SCLCR/LO9-AV . 27 | 25 | 24 | 250 | 46 | 55 | 46 |135| 6
A10K-SCLPR/LO8-AV 12 10| 9 (125 20 | 25| 20 | 6 | 5
CP__0803__ M3X6 T-10
A12M-SCLPR/LO8-AV 14 112 | 11 (150 | 24 | 29 | 24 | 7 | 4
A12M-SCLPR/L0O9-AV 16 | 12| 11 (150 | 24 | 31 | 24 | 8 | 4
¥
A16Q-SCLPR/LO9-AV 18 | 16 | 15 {180 | 30 [ 37 | 30 | 9 | 35
CP__0903_ _ M3X9 T-15
A20R-SCLPR/L09-AV 22 |20 | 19 (200 | 36 | 47 | 37 | 11 | 2
A25S-SCLPR/L0O9-AV 27 | 25 | 24 | 250 | 46 | 55 | 46 |135| 0 04
S10K-SCLPR/LO8-AV 12 1 10 9 [125] 20 | 55 | 20 6 5
CP__0803__ M3X6 T-10
S12M-SCLPR/LO8-AV 14 112 | 11 |150 | 24 | 29 | 24 7 4
$16Q-SCLPR/LOS-AV 18 | 16 | 15 [ 180 | 30 [ 37 | 30 | 9 | 35 -
S20R-SCLPR/L09-AV 22 | 20 | 19 | 200 | 36 | 47 | 37 | 11 | 2 CP__0903_ _ M3X9 T-15
$25S-SCLPR/L0O9-AV 27 | 25 | 24 | 250 | 46 | 55 | 46 | 135 0

206



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

[
Pasmepb! RELgIE 3 é
nnactvHa 2 ©
OBosHauenve s ﬁ
g
g £
5 O
A10K-SDQCR/LO7-AV 13110 9 (12519 | 21| 20 | 75| 10
DC__0702_ _ M2.5X6 T8
A12M-SDQCR/LO7-AV 16 | 12 | 11 | 150 | 22 | 26 | 24 |925| 8
A16Q-SDQCR/L11-AV 20 | 16 | 15 | 180 | 25 | 26 | 30 | 113| 6 +
A20R-SDQCR/L11-AV 25 | 20 | 19 | 200 | 31 | 37 | 37 |144| 5 DC__MT3__ M3.5X9 T-15
A255-SDQCR/L11-AV 30 | 25 | 24 | 250 | 38 | 37 | 46 [169| 4
0.4
S10K-SDQCR/LO7-AV . 13 10| 9 |125| 19 [ 21| 20 | 7,5 | 10
DC__0702__ M2.5X6 T-8
S12M-SDQCR/LO7-AV | e 16 | 12 | 11 | 150 | 22 | 26 | 24 |925| 8
$16Q-SDQCR/L11-AV . 20 | 16 | 15 | 180 | 25 | 26 | 30 |113| 6
S20R-SDQCR/L11-AV . 25 | 20 | 19 | 200 | 31 | 37 | 37 [144| 5 DC__MT3__ M3.5X9 T-15
$255-SDQCR/L11-AV o 30 | 25 | 24 (250 | 38 | 37 | 46 | 169 4

207



ToKapHble AepyKaBKK A I_— ! ' g

Men. 1 R Uen. 2

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Peaiere % 5 3
OGo3HaveHue s z
N
8 =
A16Q-SDUCR/L0O7-14AV | e 14116 | 15 | 180 | 28 | 44 | 23 | 10,8 DC__0702__ M2.5X6 T-8
A20R-SDUCR/L11-20AV | e 20 | 20 | 19 | 200 | 48 | 6,1 | 30 | 156 DC_ _1T3__ ! M3.5X9 T-15
A10K-SDUCR/LO7-AV . 14 1 10 9 [125] 19 | 33| 20 | 87
A12M-SDUCR/LO7-AV . 16 | 12 | 11 (150 21 | 33 | 24 | 97 DC__0702_ _ + M2.5X6 T-8
A16Q-SDUCR/LO7-AV . 20 | 16 | 15 | 180 | 21 | 33 | 26 [ 11,7
A16Q-SDUCR/L11-AV 23 | 16 | 15 | 180 | 21 | 6,1 | 31 | 145 2
A20R-SDUCR/L11-AV 27 | 20 | 19 | 200 | 23 | 6,1 | 36 | 16,5 DC__MT3__ M3.5X9 T-15
A25S-SDUCR/L11-AV 32 | 25 | 24 | 250 | 24 | 61 | 39 | 19
$16Q-SDUCR/LO7-14AV 14 116 | 15 | 180 | 28 | 44 | 23 | 10,8 ° DC__0702__ o4 M2.5X6 T-8
S20R-SDUCR/L11-20AV 20 | 20 | 19 | 200 | 48 | 6,1 | 30 | 156 DC__MT3__ ! M3.5X9 T-15
S10K-SDUCR/LO7-AV . 14 110 | 9 [125| 19 | 33| 20 | 87
$12M-SDUCR/LO7-AV . 16 | 12 | 11 | 150 | 21 | 33 | 24 | 97 DC__0702__ M2.5X6 T-8
$16Q-SDUCR/LO7-AV . 20 | 16 | 15 | 180 | 21 | 33 | 26 (117 ’
$16Q-SDUCR/L11-AV . 23 | 16 | 15 | 180 | 21 | 6,1 | 31 | 145 2
S20R-SDUCR/L11-AV o 27 | 20 | 19 | 200 | 23 | 6,1 | 36 | 16,5 DC_ _1T3__ M3.5X9 T-15
S25S-SDUCR/L11-AV ° 32 | 25 | 24 | 250 | 24 | 6,1 | 39 | 19

208



ToKapHble AeprKaBKu

L

o

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Pexywjas

© ox
Paamepbl nnacTtuHa ,E 8 %

06o3HayeHve § g E
A16Q-SDZCR/LO7-14AV 14 |16 | 15| 180 |30 | 17 | 10 | 10,8 | 44 DC__0702__ M2.5X6 T8
A20R-SDZCR/L11-20AV 20 |20 (19200 |40 |24 | 15 | 156 6,1 DC__MT3__ ! M3.5X9 T-15
A10K-SDZCR/LO7-AV 14 |10 | 9 | 140 |14 (16| 95 | 87 | 3,3
A12M-SDZCR/LO7-AV 16 |12 | 11| 150 | 14 (20 |10.5| 9,7 | 3,3 DC__0702__ M2.5X6 T-8
A16Q-SDZCR/L0O7-AV 20 |16 | 15| 180 | 14 | 22 |10.5|11,7| 3.3 '
A16Q-SDZCR/L11-AV 23 |16 (15| 180 25|22 | 15 |145| 6,1 2
A20R-SDZCR/L11-AV 27 |20 {19200 15|25 | 15 |16,5| 6,1 DC__MT3__ M3.5X9 T-15
A25S-SDZCR/L11-AV 32 |25(24|250|15|26| 15 | 19 | 6,1
$16Q-SDZCR/LO7-14AV 14 |16 | 15| 180 |30 | 17 | 10 | 10,8 | 4,4 DC__0702__ o4 M2.5X6 T-8
S20R-SDZCR/L11-20AV 20 |20 (19200 |40 |24 | 15 | 156 6,1 DC__MT3__ ! M3.5X9 T-15
S10K-SDZCR/LO7-AV 14 110 9 | 140 |14 (16| 95 | 87 | 33
$12M-SDZCR/LO7-AV 16 |12 | 11| 150 | 14 (20 |10.5| 9,7 | 3,3 DC__0702__ M2.5X6 T-8
$16Q-SDZCR/LO7-AV 20 |16 | 15| 180 | 14 | 22 |10.5| 11,7 | 3,3 ’
$16Q-SDZCR/L11-AV 23 |16 (15180 [ 15|22 | 15 |145]| 6,1 2
S20R-SDZCR/L11-AV 27 |20 (19200 15|25 | 15 |16,5| 6,1 DC__MT3__ M3.5X9 T-15
S25S-SDZCR/L11-AV 32 | 2524|250 (15|26 | 15 | 19 | 6,1

209



N
=

Q

S ToKapHble AepyKaBKK

o
3
-]

a

i
™

| L
Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune —it

[
Pasmepb! RELgIE 3 é
nnactvHa 2 ©
OBosHauenve s ﬁ
T g
5|8
AO8K-STUCR/L09-AV 10 8 7 |120| 16 | 22 | 16 | & 14
TC__0902 _ _ M2.2X5 T-6
A10K-STUCR/L09-AV 12 110 | 9 |140| 20 | 26 | 20 | 6,2 | 12
A10K-STUCR/L11-AV 12 110 | 9 |140| 20 | 26 | 20 | 6,2 | 12
o
A12M-STUCR/L11-AV 14 | 12 | 11 | 150 | 24 | 30 | 25 | 7,2 | 10
TC__1103__ M2.5X6 T8
A16Q-STUCR/L11-AV 18 | 16 | 15 | 180 | 30 | 39 | 31 | 92| 8
A20R-STUCR/L11-AV 22 | 20 | 19 | 200| 36 | 44 | 36 |112| 6
0.4
SO8K-STUCR/L09-AV . 10| 8 | 7 |120| 16 | 22 | 16 | 5 | 14
TC__0902 __ M2.2X5 T-6
S10K-STUCR/LO9-AV . 12 110 | 9 |140| 20 | 26 | 20 | 6,2 | 12
S10K-STUCR/L11-AV . 12 110 | 9 |140| 20 | 26 | 20 | 6,2 | 12
S12M-STUCR/L11-AV | e 14 | 12 | 11 | 150 | 24 | 30 | 25 | 7,2 | 10
TC__1103__ M2.5X6 T-8
$16Q-STUCR/L11-AV . 18 | 16 | 15 | 180 | 30 | 39 | 31 | 92| 8
S20R-STUCR/L11-AV . 22 |20 | 19 | 200 | 36 | 44 | 36 |12 6

210



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

x
Pa3ameps! FESIER = ;é
nnactuHa 2| ©
OBoaHaveHue % g
g g
S o
A08K-STUPR/LOSAV 10 8 7 |125| 16 | 22 | 16 5 10
TP__0902__ M2.5X5
A10K-STUPR/LOSAV 12 10| 9 (125 20 | 25| 20 |62 | 8
A10K-STUPR/L11AV 12 10| 9 (125 20 | 25 | 20 | 6 | 10
T-8
A12M-STUPR/L11AV 14 |12 | 11 |150 | 24 | 30 | 24 | 7,2 7 +
TP__1103__ M3.0X6
A16Q-STUPR/L11AV 18 | 16 | 15 [ 180 | 30 | 36 | 30 | 92 | 35
A20R-STUPR/L11AV 22 | 20 | 19 | 200 | 36 | 46 | 37 |112]| 2
A25S-STUPR/L16AV 27 | 25 | 24 | 250 | 46 | 55 | 46 [13,7| O TP__1603__ M3.5X9 T-15
04
SO8K-STUPR/LOSAV . 10| 8 | 7 (12516 | 22 | 16 | 5 | 10
TP__0902__ M2.5X5
S10K-STUPR/LOSAV . 12 10| 9 [125| 20 | 25 | 20 |62 | 8
S10K-STUPR/L11AV ] 12110 | 9 |125| 20 | 25 | 20 | 6 10
T-8
S12M-STUPR/L11AV . 14 112 | 11 (150 | 24 | 30 | 24 | 72| 7 -
TP__1103__ M3.0X6
$16Q-STUPR/L11AV . 18 | 16 | 15 | 180 | 30 | 36 | 30 | 92 | 35
S20R-STUPR/L11AV ° 22 | 20 | 19 | 200 | 36 | 46 | 37 |112]| 2
S$25S-STUPR/L16AV 27 | 25 | 24 | 250 | 46 | 55 | 46 |[13,7| O TP__1603__ M3.5X9 T-15

211



S

ToKapHble AepyKaBKK

JP(C)(B)R/L

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

Paamepebl PO é
nnactvxa o
0O6o3HaueHue ﬁ
g
o
A12M-SVIPR/LOBAV 16 | 12 | 11 | 150 | 26 | 33 | 21 2 VP__0802__ 0.2
A12M-SVICR/LOBAV 16 | 12 | 11 [150| 26 | 33 | 20 | 2 T-6 M2.0X5
VC__0802_ _
A16Q-SVICR/LOSAV 20 | 16 | 15 | 180 | 36 | 43 | 22 | 2
A20R-SVIBR/L11AV 25 | 20 | 19 | 200 |375| 48 | 30 | 2 +
VB_ _1103_ _ 04 T8 M2.5X8
A25S-SVIBR/L11AV 30 | 25 | 24 | 250 | 45 | 58 | 33 | 35
A32S-SVIBR/L16AV 40 | 32 | 31 | 250 | 60 | 74 | 45 | 35 VB_ _1604_ _
T-15 M3.5X9
A40S-SVIBR/L16AV 50 | 40 | 39 | 300 | 75 | 91 | 49 | 45 VC__1604_ _
S12M-SVJPR/LOSAV 16 | 12 | 11 [150| 26 | 33 | 21 | 2 VP__0802__ 0.2
S12M-SVICR/LOSAV 16 | 12 | 11 [ 150 26 | 33 | 20 | 2 T-6 M2.0X5
VC__0802__
$16Q-SVICR/LOBAV 20 | 16 | 15 | 180 | 36 | 43 | 22 | 2
S20R-SVIBR/L11AV 25 | 20 | 19 | 200 |37,5| 48 | 30 | 2
VB__1103__ 04 T-8 M2.5X8
$255-SVIBR/L11AV 30 | 25 | 24 | 250 | 45 | 58 | 33 | 35
$32S-SVIBR/L16AV 40 | 32 | 31 | 250 | 60 | 74 | 45 | 35 VB_ _1604_ _
T-15 M3.5X9
S40S-SVIBR/L16AV 50 | 40 | 39 | 300 | 75 | 91 | 49 | 45 VC__1604_ _

212




N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu

| 278 (215
_ < L ; — ]
| ' H
N 2
‘ C — J L1
T )

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

[
Pasmepb! RELgIE 3 é
nnactvHa 2 ©
OBosHauenve s ﬁ
T g
5|8
A10K-SVQCR/LOBAV 14110 | 9 |[125| 24 | 21 | 85| 3 | 8 VC__0802__ M2.0X5 T-6
A12M-SVQBR/L11AV 18 | 12 | 11 | 150 | 29 | 26 | 11 | 45| 8
A16Q-SVQBR/L11AV 22 | 16 | 15 | 180| 35 | 33 [135| 5 | 5 VB__1103__ M2.5X8 T8
+
A20R-SVQBR/L11AV 26 | 20 | 19 | 200 | 41 | 39 [155| 5 | 5
A255-SVQBR/L16AV 31 | 25 | 24 |250| 51 | 49 | 18 | 5 | 3 VB_ _1604__
M3.5X9 T-15
A325-SVQBR/L16AV 40 | 32 | 31 | 250 | 54 | 53 | 23 | 65| 3 VC__1604__
S10K-SVQCR/LOBAV 14110 | 9 |125| 24 | 21 | 85| 3 | 8 VC__0802__ M2.0X5 T-6
0.4
S12M-SVQBR/L11AV 18 | 12 | 11 | 150 | 29 | 26 | 11 | 45| 8
S16Q-SVQBR/L11AV 22 | 16 | 15 | 180 | 35 | 33 [135| 5 | 5 VB_ _1103__ M2.5X8 T8
S20R-SVQBR/L11AV 26 | 20 | 19 (200 | 41 | 39 |155| 5 | 5
S$255-SVQBR/L16AV 31| 25 | 24 (250 | 51 | 49 | 18 | 5 | 3 VB__1604_ _
S$325-SVQBR/L16AV 40 | 32 | 31 (250 | 54 | 53 | 23 | 65 | 3 VC__1604__
M3.5X9 T-15
S$325-SVJBR/L16AV 40 | 32 | 31 (250 | 60 | 74 | 45 | 35| 8 VB_ _1604__
S40S-SVIBR/L16AV 50 | 40 | 39 |300| 75 | 91 | 49 | 45| 7 VC__1604_ _

213



S ToKapHble AepyKaBKK L I_— ! ' g

o

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

Pexywas

Z| =
Paamepsl! =15 2
nnacTuHa EARCR -
0Go3HaveHue g g E
Bl L
5 © =
A12M-SVUCR/LO8AV 16 | 12 | 11 (150 |255| 32 |115| 55 | 8 |VC__0802__ M2.0X5 T-6
A16Q-SVUBR/L11AV 20 | 16 | 15 (180 |325| 27 | 16 | 8 | 8 2
VB__1103__ M2.5X8 T8
A20R-SVUBR/L11AV 25 | 20 | 19 | 200 |405| 31 | 18 8 7 +
A25S5-SVUBR/L16AV 34 | 25 | 24 | 250 | 40 | 37 |205|85 | 5 |VB__1604__ 1
— M3.5X9 T-15
A32S-SVUBR/L16AV 40 | 32 | 31 | 250 | 84 | 47 | 28 | 12 | 5 |VC__1604__ 2
04
S12M-SVUCR/LO8AV 16 | 12 | 11 (150 |255| 32 |115| 55 | 8 |VC__0802__ M2.0X5 T-6
$16Q-SVUBR/L11AV 20 | 16 | 15 | 180 |325| 27 | 16 | 8 8 2
VB_ _1103__ M2.5X8 T-8
S20R-SVUBR/L11AV 25 | 20 | 19 | 200 (405| 31 | 18 | 8 7 -
$255-SVUBR/L16AV 34 | 25 | 24 | 250 | 40 | 37 |205| 85 | 5 | VB__1604__ 1
— M3.5X9 T-15
$325-SVUBR/L16AV 40 | 32 | 31 | 250 | 84 | 47 | 28 | 12 | 5 | VC__1604__ 2

214



N
=

g == ToKapHble AeprKaBKu

- ] ) -
;D% J
e =] i A s

Wcn. 1 Ucn. 2

Moka3aHo npaBoe ncnonHeHune

o
Pa3mepel IREpIE: = 3 ¢
nnacTuHa £ o 3
O6o3HaveHme g é E
A12M-SVZCR/LO8-AV 16 | 12 | 11 (150 |255| 75 11555 | 8 | VC__0802__ M2.2X5 T-6
A16Q-SVZBR/L11-AV 20 | 16 | 15 (180 |325| 10 | 16 | 8 | 8 2
VB__1103__ M2.5X8 T8
A20R-SVZBR/L11-AV 25 | 20 | 19 (200 |405| 10 | 18 | 8 | 7 +
A25S-SVZBR/L16-AV 34 | 25 | 24 | 250 | 30 |17,5/205| 85 | 5 VG 1604 1
VB 1604 — M3.5X9 T-15
A32S-SVZBR/L16-AV 40 | 32 | 31 | 250 |725|175| 28 | 12 | 5 - 2
04
S12M-SVZCR/L08-AV 16 | 12 | 11 (150 |255| 7,5 |115| 55 | 8 | VC__0802__ M2.2X5 T-6
$16Q-SVZBR/L11-AV 20 | 16 | 15 | 180 |325| 10 | 16 | 8 8 2
VB__1103__ M2.5X8 T-8
S20R-SVZBR/L11-AV 25 | 20 | 19 | 200 |405| 10 | 18 | 8 7 -
$255-SVZBR/L16-AV 34 | 25 | 24 | 250 | 30 |17,5(205| 85 | 5 1
Ylg’ ’]ggj’ - — M3.5X9 T-15
A325-SVZBR/L16-AV 40 | 32 | 31 | 250 | 725|175 28 | 12 | 5 - = 2

215



S ToKapHble AepyKaBKK L I_— ! ' g

UBR/

Moka3aHo npaBoe UcnonHeHne

ES
Pa3ameps! o
nnactvHa o
OBosHaueHue ﬁ
o
o
A08K-SWUBR/LO8-AV 10 8 7 [125] 16 | 21 16 5 13
WB_ _0802__ 0.2 M2X5 T-6
A10K-SWUBR/L08-AV 12 110 | 9 (12520 | 25 | 20 | 6 | 10
A12M-SWUBR/L11-AV 14 112 | 11 |150 | 24 | 30 | 24 7 4
WP_ _1102_ _ 04 | + M2.5X6 T-8
A16Q-SWUPR/L11-AV 18 | 16 | 15 [ 180 | 30 | 37 | 30 | 9 1
A16Q-SWUPR/L16-AV 18 | 16 | 15 [ 180 | 30 [ 37 | 30 | 9 | 35
WP__1603__ 08 M3.5X9 T-15
A20R-SWUPR/L16-AV 22 | 20 | 19 | 200 | 36 | 46 | 37 | 11 | 2
S08K-SWUBR/LO8-AV 10| 8 | 7 (12516 | 21 | 16 | 5 | 13
WB__0802__ 0,2 M2X5 T-6
S10K-SWUBR/L081-AV 12 10| 9 (125 20 | 25 | 20 | 6 | 10
S12M-SWUBR/L11-AV 14 12 | 11 (150 | 24 | 30 | 24 | 7 | 4
WP__1102__ 04 | - M2.5X6 T-8
$16Q-SWUPR/L11-AV 18 | 16 | 15 [ 180 | 30 | 37 | 30 | 9 1
$16Q-SWUPR/L16-AV 18 | 16 | 15 {180 | 30 [ 37 | 30 | 9 | 35
WP_ _1603_ _ 038 M3.5X9 T-15
S20R-SWUPR/L16-AV 22 | 20 | 19 |200| 36 | 46 | 37 | 1 2

216



é I_— ! g N Ob6paboTKa KaHaBOK M OTPe3Ka

O6paboTKa KaHAaBOK
N oTpes3Ka

217



O6paboTKa KaHABOK M OTpe3Ka L I_— ! ' g

MGEHR/

MokasaHo npasoe UCno/siHeHne

Pa3ameps! FEIGIED
nnacTtuHa
OBosHaveHme

MGEHR/L 1616-1.5 . . 16 16 100 | 16,2 15 MGGN150 -

MGMN150 M5X12N L4.0
MGEHR/L 2020-1,5 . . 20 20 125 | 20,2 15 =
MGEHR/L 1616-2 . . 16 16 100 | 16,25 15

MGGN200-_ _
MGEHR/L 2020-2 . . 20 20 125 | 20,25 15 MGMN200 - _ M5X16N L4.0
MGEHR/L 2525-2 . . 25 25 150 | 25,25 15
MGEHR/L 1616-2,5 . . 16 16 100 16,3 17

MGGN250 -_ _
MGEHR/L 2020-2,5 . . 20 20 125 20,3 17 MGMN250 —_ M5X16N L4.0
MGEHR/L 2525-2,5 . ° 25 25 150 | 253 17
MGEHR/L 1616-3 . ° 16 16 100 | 1635 | 19
MGEHR/L 2020-3 . ° 20 20 125 | 204 19
MGEHR/L 2020-3-T10 . . 20 20 | 125 | 204 | 10 MGGN300-_ _

MGMN300-_ _
MGEHR/L 2525-3 . . 25 25 150 254 19 MGMR300-_ _
MGEHR/L 2525-3-T10 . . 25 25 150 | 254 10
MGEHR/L 3232-3 . ° 32 32 170 324 19
MGEHR/L 2020-4 . . 20 20 125 204 19
MGEHR/L 2020-4-T10 o . 20 20 125 204 10

MGGN400-_ _
MGEHR/L 2525-4 . . 25 25 150 254 19 MGMN400 -_

MGMR400-_ _
MGEHR/L 2525-4-T10 . . 25 25 150 254 10 M6X20N L5.0
MGEHR/L 3232-4 . . 32 32 170 | 324 19
MGEHR/L 2525-5 . ° 25 25 150 | 25,5 24

MGGN500-_ _
MGEHR/L 2525-5-T15 . ° 25 25 150 | 25,5 15 MGMN500 -_ _

MGMR500 -_ _
MGEHR/L 3232-5 . ° 32 32 170 | 325 24
MGEHR/L 2020-6 . . 20 20 125 20,6 24
MGEHR/L 2020-6-T15 . . 20 20 125 | 20,6 15

MGGN600 -_ _
MGEHR/L 2525-6 . . 25 25 150 25,6 24 MGMNG600 -_ _

MGMR600 -_ _
MGEHR/L 2525-6-T15 ° ° 25 25 150 | 25,6 15
MGEHR/L 3232-6 . . 32 32 170 32,6 24

218



N
=

g == O6paboTKa KaHaBOK M OTpe3Ka

e

MokasaHo npasoe UCNo/IHeHne

Paameps! P
nnactuHa
OBo3HaueHme
MGIVR/L2016-1,5 e | e | 20 | 16 | 180 | 35 4 15 | 113 M4X10N
MGGN150 -_
MGIVR/L2520-1,5 e | e | 25 | 20180 | 45 4 18 | 13,1 MGMNA50 - MAXI2N L3.0
MGIVR/L2925-1,5 e | e | 29 | 25200 | 45 4 23 | 162
MGIVR/L2016-2 e | e | 20 |16 | 180 | 35 5 15 | 124 M4X10N
MGGN200-_ _
MGIVR/L2520-2 e | e | 25 | 20| 180 | 45 5 18 14 MGMN200 — _ MAXION L3.0
MGIVR/L2925-2 e | e | 29 | 25200 | 45 5 23 | 17,2
MGIVR/L2016-2,5 e | e | 20 |16 | 180 | 35 6 15 | 125 M4X10N
MGGN250 -_ _
MGIVR/L2520-2,5 e | e | 25 | 20180 | 45 6 18 | 151 MGMN250 - _ MAXION L3.0
MGIVR/L2925-2,5 o | o 29 25 | 200 45 6 23 18,2
MGIVR/L2520-3 e | e | 25 | 20180 | 45 6 18 | 156 M4X12N L3.0
MGGN300-_ _
MGIVR/L3125-3 e | e | 31 | 25200 | 45 6 23 | 189 | MGMN300-_ _ M5X16N
MGMR300 -_ _ L4.0
MGIVR/L3732-3 e | e | 37 | 32|25 | 65 6 30 | 215 M5X20N
MGIVR/L2520-4 e | e | 25 | 20180 | 45 6 18 | 156 M4X12N L3.0
MGGN400-_ _
MGIVR/L3125-4 e | e | 31 | 25200 | 45 6 23 | 189 | MGMN400-__
MGMR400 -_ _
MGIVR/L3732-4 e | e | 37 | 32|25 | 65 6 30 | 215
M5X12N L4.0
MGIVR/L3125-5 e | o | 31 | 25| 220 | 45 8 23 | 194 | MGGN500-_ _
MGMN500 -_ _
MGIVR/L3732-5 e | e | 37 | 32| 250 65 8 30 | 21,5 | MGMR500-_ _

219



O6paboTKa KaHaBOK 1 OTpe3Ka L I_— ! ' g

E

L L’

Moka3aHo npaBoe UCMnonHeHne

Jlessne
ObBosHaueHue
SMBB1626 . 16 | 12 | 26 | 86 | 43 | 13 | 30 | 53 | 3-M6 SPB_ _ 26-(S)
SMBB2026 . 20 | 19 | 26 | 86 | 43 | 9 | 38 | 53 | 3-M6 SPB_ _ 26-(S)
SMBB2032 . 20 | 19 | 32 | 100 | 50 | 13 | 38 | 53 | 4-M6 SPB_ _32-(S)
SMBB2526 . 25 | 23 | 26 | 86 | 43 | 4 | 42 | 53 | 3-M6 SPB_ _ 26-(S) L0
SMBB2532 . 25 |23 | 32 |110| 50 | 8 | 42 | 53 | 4-M6 SPB__32-(S)
SMBB3232 . 32 30|32 |10 54 | 5 | 48 | 53 | 4-M6 SPB__32-(S)

220



N
=

g == O6paboTKa KaHaBOK M OTpe3Ka

| SPB____
N e s
@._

FEEIER PexyLas nnactura
OBo3HaueHne
SPB226 26 16 110 21 BP200
SPB326 26 24 110 21 BP300
SPB426 26 32 110 21 BP400
SPB526 26 4 110 21 BP500
SPB626 26 52 110 21 BP600
SPB232 32 16 150 25 BP200
SPB332 32 24 150 25 BP300
SPB432 32 32 150 25 BP400
SPB532 32 4 150 25 BP500
SPB632 32 52 150 25 BP600
SW80-S
SPB226-S . 26 16 110 21 BP200
SPB326-S ° 26 24 110 21 BP300
SPB426-S . 26 32 110 21 BP400
SPB526-S ° 26 4 110 21 BP500
SPB626-S ° 26 52 110 21 BP600
SPB232-S ° 32 16 150 25 BP200
SPB332-S ° 32 24 150 25 BP300
SPB432-S ° 32 32 150 25 BP400
SPB532-S 32 4 150 25 BP500
SPB632-S 32 52 150 25 BP600

221



N
=

O6paboTKa KaHaBOK 1 OTpe3Ka

I/'\ B |
e ¥y SIS s D)
_\U =
. —
=) [
MokasaHo npasoe UCNo/IHeHne WT

Paamepbl FEGIER
nnactuHa
OBo3HaueHme

ZQ1616R/L-02 ° ° 16 16 100 | 16,3 16

BP200 M4X16N L3.0
ZQ2020R/L-02 ° ° 20 20 125 | 20,3 16
ZQ1616R/L-03 ° o 16 16 100 | 16,3 16
ZQ2020R/L-03 . o 20 20 125 | 20,3 20
ZQ2020R/L03-25 . 20 20 125 | 253 25

BP300
ZQ2525R/L-03 . 25 25 150 | 20,3 20
ZQ2525R/L03-25 . 25 25 150 253 25
ZQ3232R/L-03 ° 32 32 170 | 323 20

M5X20N L4.0

ZQ1616R/L-04 . . 16 16 100 16,3 16
ZQ2020R/L-04 . . 20 20 125 20,3 20
ZQ2020R/L04-25 . . 20 20 125 253 25

BP400
ZQ2525R/L-04 ° ° 25 25 150 | 253 20
ZQ2525R/L04-25 o 25 25 150 | 32,3 25
ZQ3232R/L-04 . 32 32 170 | 32,3 20

222



N
=

O6paboTKa KaHaBOK M OTpe3Ka

OBo3HaueHme

Pexywjas
nnactvHa

MGFHR320-44/62-T15 . 20 | 20 | 125 |2060| 15 | 44 | 62
MGFHR320-62/120-T15 . 20 | 20 | 125 | 206 | 15 | 62 | 120
MGFHR320-112/200-T15 . 20 | 20 | 125 | 206 | 15 | 112 | 200 EEET
MGFHR325-44/62-T15 o 25 | 25 | 150 | 256 | 15 | 44 | 62 MGMN300
MGFHR325-62/120-T15 o 25 | 25 | 150 | 256 | 15 | 62 | 120
MGFHR325-112/200-T15 o 25 | 25 | 150 | 256 | 15 | 112 | 200
MGFHRA20-44/62-T15 o 20 | 20 | 125 | 206 | 15 | 44 | 62
MGFHR420-62/120-T15 . 20 | 20 | 125 | 206 | 15 | 62 | 120
MGFHR420-112/200-T15 ° 20 20 125 | 20,6 15 112 200 MGGN400
MGFHRA25-44/62-T15 . 25 | 25 | 150 | 256 | 15 | 44 | 62 MGMN400
MGFHRA25-62/120-T15 . 25 | 25 | 150 | 256 | 15 | 62 | 120
MGFHRA25-112/200-T15 . 25 | 25 | 150 | 256 | 15 | 112 | 200

M6X20N

223



O6paboTKa KaHaBOK 1 OTpe3Ka

MGFVR

OBo3HayeHme

Pexyuwas
nnactuHa

MGFVR320-44/62-T15 . 20 | 20 |125| 31 | 15 | 44 | 62
MGFVR320-62/120-T15 o 20 | 20 | 125 | 31 | 15 | 62 | 120
MGFVR320-112/200-T15 o 20 | 20 | 125 | 31 | 15 | 12 | 200 EEE
MGFVR325-44/62-T15 . 25 | 25 | 150 | 36 | 15 | 44 | 62 MGMN300
MGFVR325-62/120-T15 ° 25 25 150 36 15 62 120
MGFVR325-112/200-T15 . 25 25 150 36 15 112 200
MGFVR420-44/62-T15 ° 20 20 125 36 15 44 62
MGFVR420-62/120-T15 ° 20 20 125 36 15 62 120
MGFVR420-112/200-T15 . 20 | 20 | 125 | 36 | 15 | 112 | 200 EE
MGFVRA25-44/62-T15 . 25 | 25 | 150 | 41 | 15 | 44 | 62 MGMN400
MGFVR425-62/120-T15 . 25 | 25 | 150 | 41 | 15 | 62 | 120
MGFVR425-112/200-T15 . 25 | 25 | 150 | 41 | 15 | 112 | 200

M6X20N

L5.0

224



LL1XO

O6paboTKa KaHaBOK M OTpe3Ka

MnacTtuHbl

0603HavyeHne Pasmepbl Cnnasbl
Visobpanenue Cepua | Pasmep B R L D/a S 8 § § 5 g‘:
H|E| 8| 8| &
150-LH | 1.5 |0.15| 16 | 1.2 | 3.5 A
i 200-LH | 2 | 02| 16 | 1.5 | 35 o A
ot | O 3000H | 3 | 02| 21 |235]| 48 o A
= MGGN
400-LH | 4 | 03| 21 | 33| 48 o A
500-LH | 5 | 0.3 |25.86|4.12 | 5.8 A
600-LH | 6 | 04| 26 | 5 | 58 o
200-L 2 | 02|16 | 12 |35 | A A
p— 250-L | 25 | 02| 16 | 16 | 35| O A
e > MGMN|300-L 3 | 03|21 23|48 |0 A
400-L 4 | 03|21 |33|48 |0 A
500-L 5 | 03| 2 | 41|58 0 A
200-H 2 10216 | 1.2 |35 | A A
el 250-H | 25 | 02 |185| 2 |385| O o
' | ¥ |MGMN[300H | 3 | 03 | 21 |235| 48 | A A
400-H 4 | 03|21 |33]|48 | A A
500-H 5 | 03|26 | 41|58|0 A
u & | vcen 300-6D | 3 | 04| 21 | 6 | 48 o|o
] 300-30D| 3 | 04 | 21 | 30 | 4.8 o| o
250-M | 25 | 02 [185| 2 |3.85| A A
o 300M | 3 |04 | 21 |235| 48 | A A|O
|_| & |MGMN|400-M | 4 | 04 | 21 |33 |48 | O o| o
500-M | 5 | 08| 26 | 41|58 | A A | O
600-M | 6 | 08| 26 | 5 | 58| O A
150-G | 1.5 | 015 16 | 1.2 | 35 | A A
2| G | 200G | 2 | 0216 | 16|35/ A O A|O
300-G 3 /04| 21 |235|48 | O A | O
400-G 4 | 04|21 |33|48 | A o
200-M | 2 1 |16 | 15 |35 | A A
— e 300M | 3 | 15| 21 |235| 48 | A o
T e MRMN |400-M 4 2 | 21 | 33|48 | A A
500-M | 5 | 2.5 [25.86|4.12| 58 | O o}
600-M | 6 3 /26| 5 |58 A o}

225



O6paboTKa KaHaBOK M OTpe3Ka

LL

MaacTuHbI

0603HavyeHue Pasmepbl Cnnasbl
M306pakeHne
Cepua | Pasmep B R | 2120 2020 1020
200 22 | 02 | 93 A (e}
300 3.1 0.2 | 11.3 (e} (e] (o]
' BP 400 41 | 0.25 | 11.3 O A
500 51 | 03 | 114 A A
OtpesKa (nnactuHbl MGMN, BP)
Cnnas LLIMp1Ha NNacTHbI, MM
06pa6arblsae“Mb|ii 2120 ‘ 1020 2 3 4 5 6
P!
CKOpoCTb pesaHus, M/MUH MNogaua, Mm/06
YrnepogucTble cTanu 80-155 70-115 0.02-0.15 0.03-0.2 0.08-0.3 0.10-0.4 0.12-0.5
JlernpoBaHHble cTann 60-135 75-130 0.02-0.15 0.03-0.2 0.08-0.3 0.10-0.4 0.12-0.5
YyryHbi 55-105 120-150 0.05-0.12 0.1-0.25 0.1-0.30 0.1-0.35 0.1-0.40
Hepxasetowue ctanu 50-150 45-120 0.02-0.1 0.03-0.15 0.08-0.25 0.1-0.35 0.12-0.40
LiBeTHble cnaasbl 180-250 0.05-0.1 0.05-0.2 0.05-0.25 0.05-0.30 0.05-0.35
O6paboTka KaHaBku (nnactuHbl MGMN, MRMN, MGGN)
Cnnas LnpuHa naacTmHbl, Mm
06pa63msaeﬂmmﬁ 2120 ‘ 1020 3 ‘ 2
P!
CKOpOCTb pesaHus, M/MuH Mopaua, mm/06
YrnepoaucTble ctanmn 100-155 0.05-0.1 0.05-0.12
JlernpoBaHHble cTann 60-135 50-130 0.05-0.1 0.05-0.12
YyryHbl 115-155 120-150 0.05-0.1 0.05-0.12
Hep:xaBetowue cranu 50-150 45-115 0.05-0.1 0.05-0.12
LiBeTHble cnaasbl 180-250 0.05-0.15 0.08-0.15
O6paboTka TopueBoit KaHaBku (naactuHbl MGMN)
Cnnas LWupuHa nnactuHbl, Mm
OGpaGarbnaaeﬂmmﬁ 2120 ‘ 1020 2 ‘ 3 ‘ 4 5 6
P!
CKOpOCTb pesaHuns, M/MUH MNoaaua, mm/06
YrnepogucTbie cTanu 100-155 0.04-0.09 0.05-0.1 0.05-0.12 0.05-0.15 0.05-0.2
JlermpoBaHHble cTanu 60-135 50-130 0.04-0.08 0.05-0.08 0.05-0.1 0.05-0.12 0.05-0.15
YyryHbi 115-155 120-150 0.04-0.08 0.05-0.08 0.05-0.1 0.05-0.10 0.05-0.12
Hepxasetowpe ctanm 50-150 45-115 0.04-0.09 0.05-0.10 0.05-0.12 0.05-0.12 0.05-0.15
LiBeTHble cnnasbl 180-250 0.05-0.15 0.05-0.15 0.08-0.15 0.08-0.15 0.10-0.20

226



N
I
I—
N
I
Q
1

|

©

©

@

c

(@]

=

&

s

I

Q

<

227



N
=

¢pe3b| C nnaCTHamm

Paavepbl BuHT
Pexywjas nnactuha

D d Z H a L @ v

0Bo3HaueHme

H-SASF90-1616-T2-0904-125 16 | 16 26 | 8 | 125 ANKX090408-HDR SA0904
H-SASF90-2020-T3-0904-125 20 | 20 26 8 125 ANKX090408-HDR SA0904
H-SASF90-2525-T4-0904-125 25 | 25 26 8 125 ANKX090408-HDR SA0904
H-SASF90-3232-T5-0904-160 32 | 32 26 | 8 | 160 ANKX090408-HDR SA0904

26 | 12 | 125 ANKX120508-HDR SA1205
26 | 12 | 160 ANKX120508-HDR SA1205
26 | 12 | 200 ANKX120508-HDR SA1205

H-SASF90-2525-T2-1205-125 25 | 25

H-SASF90-3232-T3-1205-160 32 | 32

Al (M|~

H-SASF90-4040-T4-1205-200 40 | 40

Paavepb!
OBo3HaueHme
H-SASF90-D40-03-16-1706R 40 | 16 | 3 | 40 | 16 ANKX170608-HDR SA1706
H-SASF90-D50-04-22-1706R 50 | 22 | 4 | 50 | 16 ANKX170608-HDR SA1706
H-SASF90-D63-06-27-1706R 63 | 27 | 6 | 50 | 16 ANKX170608-HDR SA1706
H-SASF90-D80-07-27-1706R 80 | 27 | 7 | 50 | 16 ANKX170608-HDR SA1706
H-SASF90-D100-08-32-1706R 100 ( 32 | 8 | 50 | 16 ANKX170608-HDR SA1706
H-SASF90-D125-10-40-1706R 125 | 40 | 10 | 63 | 16 ANKX170608-HDR SA1706
H-SASF90-D160-12-40-1706R 160 | 40 | 12 | 63 | 16 ANKX170608-HDR SA1706
H-SASF90-D200-10-60-1706R 200 | 60 | 10 | 63 | 16 ANKX170608-HDR SA1706
H-SASF90-D250-12-60-1706R 250 | 60 | 12 | 63 | 16 ANKX170608-HDR SA1706

228



N
=

dpesbl ¢ N1aCTUHaAMM

0Bo3HaueHme

ANKX090408-HDR 9080 66 | 86 | 25|08 |52
ANKX120508-HDR 9080 10.0 [ 13.7 | 3.8 | 0.8 | 9.15
ANKX170608-HDR 9080 1.2 (16.7 | 47 | 0.8 | 10.4

TexHHn4yecKune napameTtpbl

® Opesbl CKOHCTPYMPOBAHbI AA TAXeNon 06paboTku.
® GO/IbLLIOM M OTKPbITbIN CTPYXKEUHbIA KapMaH no3soaseT paboTatb Ha 60/bWwMX Nogadax 1 rMybuHax pesaHus.
® [11aCcTUHA ABYCTOPOHHAN U UMEET 4 PEeXKYLUNX rpaHu.

® YHMBepCcanbHbIii TBEPAbIN CNAAB NOAXOAUT A1 06pabOoTKM YyryHa, CTanu, HepyKaBeloLLei CTanu, TUTAHOBbIX U ¥Kapo-
NPOYHbIX CMaNaBoB.

CKOpOCTb pe3aHusi, MIMUH

0603HaueHe Mogava, Mm/3y6 FnyEMH:IsIeaaHMﬂ,
P M K S
ANKX090408-HDR 9080 | (140-220)| (90-170) |(160-240)| (35-70) 0,07-0,11 09-7
ANKX120508-HDR 9080 | (140-220)| (90-170) | (160-240)| (35-70) 0,09-0,13 0,9-10
ANKX170608-HDR 9080 | (140-220) | (90-170) |(160-240)| (35-70) 0,09-0,2 0,9-15

229



¢pe3b| C nnaCTHamm L I__ ! ' g

i ' ' L

|5 - i i ] i

s 2 i =

g = ,f: _é r 8 [

ﬁ__ G H =8 !43:_’9&;‘34" 1™ |
o -.i_’. % -~ D IAp=1.smn - AESa
%‘"‘_ = - P - = D3 =

Pexywas nnactuxa

06o3HaueHme I w
D D5 D3 z L L5 Da L@
H-SOSF45-8/16-D40-04-22R e | 40 | 3765 | 504 | 4 | 40 | 412 | 16 ONMU060506/SNMU150515
H-SOSF45-8/16-D50-04-22R o | 50 | 4765 | 604 | 4 | 40 | 412 | 22 ONMU060506/SNMU150515
H-SOSF45-8/16-D50-06-22R 50 | 4765 | 604 | 6 | 40 | 412 | 22 ONMUO060506/SNMU150515
H-SOSF45-8/16-D63-06-22R e | 63 | 6065 | 734 | 6 | 40 | 412 | 22 ONMUO060506/SNMU150515
H-SOSF45-8/16-D63-08-22R 6065 | 734 | 8 | 40 | 412 | 22 ONMUO060506/SNMU150515
H-SOSF45-8/16-D80-07-27R e | 80 | 7765 | 904 | 7 | 50 | 512 | 27 ONMU060506/SNMU150515
H-SOSF45-8/16-D80-010-27R 7765 | 904 | 10 | 50 | 51,2 | 27 ONMUO060506/SNMU150515
H-SOSF45-8/16-D100-07-32R e | 100 | 97,65 | 1104 | 8 | 50 | 51,2 | 32 ONMUO060506/SNMU150515
H-SOSF45-8/16-D100-012-32R 97,65 | 1104 | 12 | 50 | 512 | 32 ONMUO060506/SNMU150515
H-SOSF45-8/16-D125-10-40R e | 12512265 | 1356 | 10 | 63 | 642 | 40 ONMU060506/SNMU150515
H-SOSF45-8/16-D125-16-40R 122,65 | 1356 | 16 | 63 | 64,2 | 40 ONMU060506/SNMU150515
H-SOSF45-8/16-D160-12-40R e | 160 | 157,65 | 1704 | 12 | 63 | 64,2 | 40 ONMUO060506/SNMU150515
H-SOSF45-8/16-D200-14-60R e | 200 | 197,65 | 2104 | 14 | 63 | 64,2 40 ONMU060506/SNMU150515
H-SOSF45-8/16-D250-16-60R e | 250 | 247,65 | 2604 | 16 | 63 | 642 | 40 ONMUO060506/SNMU150515
H-SOSF45-8/16-D315-20-60R e | 31531265 | 3254 | 20 | 63 | 642 | 40 ONMU060506/SNMU150515

230



dpesbl ¢ N1aCTUHaAMM

0Bo3HaueHme

SNMU150515-H 9080

0603HaveHe

ONMUO060506-H 9080 13 135] 5 | 05|55

TexHM4yecKne napameTtpbl

® ®pesbl CKOHCTPYMPOBAHbI ANA TAXKeNoW 06paboTku.

® BO/bLLIOI M OTKPbITHIN CTPY)KEUHbIN KapMaH No3BONAET paboTaTb Ha 60/bLINX NoAaYaXx U FYBUHAX pe3aHus.

® OZMH Kopnyc A4/18 ABYX TUMOB NNACTUH

® [11acTUHA ABYCTOPOHHAR U UMEET 8 PeXyLLMX rpaHei Mpu MakCUManbHoO My6uHe pesaHus 6 MM Uan 16 pexyLmx
rpaHev Mpyu MakcMmanbHoM mybuHe pesaHus 3,5 mm.

® YHMBepCaibHbIVi TBEPAbINA CNAAB NOAXOAUT AR 06paboTKM UyryHa, CTanu, HepyKaBetoLei CTanm, TUTAHOBbIX U Kapo-
NPOYHbIX CMaNaBOB.

CkopocTb pesanust, M/MUH

0603HaveHve Mopava, Mm/3y6 FnyﬁMHa’\waesaHMﬂ,
P M K S}
SNMU150515-H 9080 (140-220) | (90-170) |(160-240)| (35-70) 0,07-0,11 0,6-6
ONMU060506-H 9080 (140-220) | (90-170) |(160-240)| (35-70) 0,09-0,13 0,6-3,5

231



¢pe3b| C nnaCTHamm

0Obo3HaueHme

Vicnontenvne

Pexywas
nnactuHa

Mpwxum

Bunt
npuxiuma

EMR-C15-4R16-160-2T | 2 | A | 16 | 8 | 15 | 40 160 | RPMW0802 | M030Y070-1| YS-34 |MO030Y070-1| Q08B
EMR-C16-4R16-160-2T | 2 | A | 16 | 8 | 16 | 40 | - | 160 | RPMWO0802 |MO030Y070-1| YS-34 |M030Y070-1| Q08B
EMR-C16-4R16-200-2T | 2 | B | 16 | 8 | 16 | 40 | 100 | 200 | RPMWO0802 |MO030Y070-1| YS-34 |MO030Y070-1| Q08B
EMR-C16-4R17-160-2T | 2 | A | 17 | 9 | 16 | 40 | - | 160 | RPMW0802 |MO030Y070-1| YS-34 |M030Y070-1| Q08B
EMR-C19-4R20-160-2T | 2 | A | 20 | 12 | 19 | 60 160 | RPMW0802 | M030Y070-1| YS-34 |M030Y070-1| Q08B
EMR-C19-4R20-200-2T | 2 | A | 20 (12 |19 | 70 | - | 200 | RPMWO0802 |MO030Y070-1| YS-34 |M030Y070-1| Q08B
EMR-C20-4R20-160-2T | 2 | B | 20 | 12 | 20 | 60 160 | RPMW0802 | M030Y070-1| YS-34 |M030Y070-1| Q08B
EMR-C20-4R20-200-2T | 2 | B | 20 | 12 | 20 | 70 | 100 | 200 | RPMWO0802 |MO030Y070-1| YS-34 |M030Y070-1| Q08B
EMR-C20-4R21-160-2T | 2 | A | 21 | 13 | 20 | 60 160 | RPMW0802 | M040Y080-1| YS-39 | M035T085 | Q15B
EMR-C20-5R20-160-2T | 2 | A | 20 | 10 | 20 | 60 | - | 160 | RPMW1003 |MO040Y080-1| YS-39 | M035T085 | Q15B
EMR-C20-5R20-200-2T | 2 | B | 20 | 10 | 20 | 70 | 100 | 200 | RPMW1003 |M040Y080-1| YS-39 | M035T085 | Q15B
EMR-C20-5R25-160-2T | 2 | A | 25 | 15 | 20 | 40 | - | 160 | RPMW1003 |MO040Y080-1| YS-43 |M040S100-1| Q15B
EMR-C20-5R25-200-2T | 2 | A | 25 | 15 | 20 | 40 200 | RPMW1003 | M040Y080-1| YS-43 |M040S100-1| Q15B
EMR-C24-5R25-160-2T | 2 | A | 25 | 15 | 24 | 60 | - | 160 | RPMW1003 |M040Y080-1| YS-43 |M040S100-1| Q15B
EMR-C24-5R25-200-2T | 2 | A | 25 | 15 | 24 | 70 200 | RPMW1003 | M040Y080-1| YS-43 |M040S100-1| Q15B
EMR-C25-5R25-160-2T | 2 | A | 25 | 15 | 25 | 60 | - | 160 | RPMW1003 |MO040Y080-1| YS-43 |M040S100-1| Q15B
EMR-C25-5R25-200-2T | 2 | B | 25 | 15 | 25 | 70 | 100 | 200 | RPMW1003 |M040Y080-1| YS-43 |M040S100-1| Q15B
EMR-C25-5R30-160-2T | 2 | A | 30 [ 20 | 25 | 35 | - | 160 | RPMW1003 |MO040S100-1| YS-43 | M040S120 | Q15B
EMR-C25-5R30-200-2T | 2 | A| 30 | 20 | 25 | 35 200 | RPMW1003 | M040S100-1| YS-43 | M040S120 | Q15B
EMR-C32-5R35-160-2T | 2 | A | 35 | 25 | 32 | 48 | - | 160 | RPMW1003 |M040S100-1| YS-43 | M040S120 | Q15B
EMR-C32-5R35-160-3T | 3 | A| 35 | 25 | 32 | 48 160 | RPMW1003 | M040S100-1| YS-43 | M040S120 | Q15B
EMR-C32-5R35-200-2T | 2 | A | 35 | 25 | 32 | 48 | - | 200 | RPMW1003 |M040S100-1| YS-43 | M040S120 | Q15B
EMR-C32-5R35-200-3T | 3 | A| 35 | 25 | 32 | 48 200 | RPMW1003 | M040S100-1| YS-43 | M040S120 | Q15B
EMR-C32-5R35-250-3T | 3 | A | 35 | 25 | 32 | 48 | - | 250 | RPMW1003 |M040S100-1| YS-43 | M040S120 | Q15B

232




N
=
=)

== dpesbl ¢ N1aCTUHaAMM

Paamepe!
0603HaveHe Pexyuwas nnactuHa
EMRM-4R16-M8-2T 2 16 25 85 8 M3X7 T8
EMRM-4R17-M8-2T 2 17 25 8,5 8 M3X7 T8
EMRM-4R20-M10-2T 2 20 27 10,5 10 M3X7 T8
EMRM-4R21-M10-2T 2 21 27 10,5 10 M3X7 T8
EMRM-4R25-M12-3T 3 25 29 12,5 12 RPMT08T M3X7 T8
EMRM-4R26-M12-3T 3 26 29 12,5 12 M3X7 T8
EMRM-4R30-M16-4T 4 30 31 16,5 16 M3X7 T8
EMRM-4R32-M16-4T 4 32 32 16,5 16 M3X7 T8
EMRM-4R35-M16-4T 4 35 34 16,5 16 M3X7 T8
EMRM-4R40-M16-5T 5 40 34 16,5 16 M3X7 T8
EMRM-5R25-M12-2T 2 25 32 12,5 12 M4X9 T15
EMRM-5R26-M12-2T 2 26 32 12,5 12 M4Xx9 T15
EMRM-5R30-M16-2T 2 30 35 16,5 16 M4X9 T15
EMRM-5R32-M16-3T 3 32 35 16,5 16 RPMI1003 M4Xx9 T15
EMRM-5R35-M16-3T 3 35 37 16,5 16 M4X9 T15
EMRM-5R40-M16-4T 4 40 39 16,5 16 M4Xx9 T15
EMRM-6R25-M12-2T 2 25 34 12,5 12 M4X10 T15
EMRM-6R26-M12-2T 2 26 35 12,5 12 M4X10 T15
EMRM-6R30-M16-2T 2 30 36 16,5 16 M4X10 T15
EMRM-6R32-M16-2T 2 32 36 16,5 16 RPMT1204 M4X10 T15
EMRM-6R35-M16-3T 3 35 38 16,5 16 M4X10 T15
EMRM-6R40-M16-3T 3 40 38 16,5 16 M4X10 T15

233



N
=

¢pe3b| C nnaCTHamm

Paamepb!
OBo3HayeHre PexyLas nnactura Bunt
EMRW-5R50-22-4T 4 | 50 | 40 | 22 | 50 RPMW1003 | M040S100-1| YS-43 M040S120 Q158
EMRW-5R63-22-4T 4 163 | 51| 22| 50 RPMW1204  |M040S100-1|  YS-43 M040S120 Q15B
EMRW-6R50-22-4T 4 | 50 | 38 | 22 | 50 RPMW1204 | M040S100-1| YS-43 M040S120 Q15B
EMRW-6R63-22-4T 4 163 | 51| 22| 50 RPMW1204  |M040S100-1|  YS-43 M040S120 Q15B
Cnnasbl
g3
MnactvHa | § 'S O603HaueHne 28
O = o | o
c - | &
=, | 0103 | RPMWOB03MO A
' Al
L j 0103 | RPMWO803MO Al A
0104 | RPRMW1003MOT [eRNe)
g 0104 | RPMW1204MOT A A
0103 | RPRMW1204MO A
CkopocCTb pe3aHusi, M/MUH
Cnnas
P M K S N
1020 180-280 100-150 20-70
2020 120-200 80-180 30-80

234



N
=

== dpesbl ¢ N1aCTUHaAMM

LS

Pa3ameps!

Pexywas BuHt
Mpwxum
nnactuHa npuxiuma

0Obo3HaueHme

Vicnontenvne

TRS-C15-4R16-160-2T (2 | A| 16| 8 | 15|50 | - | 160 | RDMT0802 |MO30Y070-1| YS-34 |MO030Y070-1| Q08B
TRS-C16-4R16-160-2T (2 |A| 16| 8 | 16 | 50 | - | 160 | RDMT0802 |MO030YO070-1| YS-34 |MO030Y070-1| Q08B
TRS-C19-4R20-160-2T | 2 | A |20 | 12| 19 | 60 | - | 160 | RDMT0802 |M030Y070-1| YS-34 |M030Y070-1| Q08B
TRS-C19-4R20-200-2T (2 |A| 20 |12 |19 | 70 | - | 200 | RDMT0802 |MO030YO070-1| YS-34 |MO030Y070-1| Q08B
TRS-C20-4R20-160-2T | 2 | A |20 | 12|20 | 60 | - | 160 | RDMTO0802 |M030Y070-1| YS-34 |M030Y070-1| Q08B
TRS-C20-4R20-200-2T |2 | B |20 | 12 | 20 | 70 | 100 | 200 | RDMTO0802 |MO030Y070-1| YS-34 |MO030Y070-1| Q08B
TRS-C20-5R20-160-2T | 2 | A |20 | 10 | 20 | 60 | - | 160 | RDMT10T3 |M040R080-2| YS-39 | M035T085 | Q15B
TRS-C20-5R20-200-2T (2 | B |20 | 10 | 20 | 70 | 100 | 200 | RDMT10T3 |MO040R080-2| YS-39 | M035T085 | Q15B
TRS-C20-5R25-160-2T | 2 | A |25 | 15|20 | 40 | - | 160 | RDMT10T3 |M040R080-2| YS-43 |M040S100-1| Q15B
TRS-C20-5R25-200-2T (2 | A |25 | 15|20 | 40 | - | 200 | RDMT10T3 |MO40R080-2| YS-43 |M040S100-1| Q15B
TRS-C24-5R25-160-2T | 2 | A |25 | 15|24 | 60 | - | 160 | RDMT10T3 |M040R080-2| YS-43 |M040S100-1| Q15B
TRS-C24-5R25-200-2T (2 |A| 25| 15|24 |70 | - | 200 | RDMT10T3 |MO40R080-2| YS-43 |M040S100-1| Q15B
TRS-C25-5R25-160-2T | 2 | A |25 | 15|25 |60 | - | 160 | RDMT10T3 |M040R080-2| YS-43 |M040S100-1| Q15B
TRS-C25-5R25-200-2T (2 | B | 25| 15| 25 | 70 | 100 | 200 | RDMT10T3 |MO040R080-2| YS-43 |M040S100-1| Q15B
TRS-C25-5R30-160-2T | 2 | A |30 | 20 | 25 | 40 | - | 160 | RDMT10T3 |M040R080-2| YS-43 |M040S100-1| Q15B
TRS-C25-5R30-200-2T (2 | A |30 |20 | 25 | 40 | - | 200 | RDMT10T3 |MO40R080-2| YS-43 |M040S100-1| Q15B
TRS-C32-5R35-160-3T | 3 | A |35 | 25|32 |48 | - | 160 | RDMT10T3 | MO40R090 | YS-43 | M040S120 | Q15B
TRS-C32-5R35-200-3T (3 | A| 35|25 |32 |48 | - |200 | RDMT10T3 | MO40R090 | YS-43 | M040S120 | Q15B

235



N
=

¢pe3b| C nnaCTHamm

TRSM

Paamepe!
0603HaveHe Pexyuwas nnactuHa
TRSM-4R16-M8-2T 2 16 25 8,5 8 M3X7 T8
TRSM-4R17-M8-2T 2 17 25 85 8 M3X7 T8
TRSM-4R20-M10-2T 2 20 27 105 10 M3x7 T8
TRSM-4R21-M10-2T 2 21 27 105 10 M3X7 T8
TRSM-4R25-M12-3T 3 25 29 125 12 RDLL0802 M3X7 T8
TRSM-4R26-M12-3T 3 2% 29 125 12 M3X7 T8
TRSM-4R30-M16-4T 4 30 31 165 16 M3X7 T8
TRSM-4R32-M16-4T 4 32 32 165 16 M3X7 T8
TRSM-4R35-M16-4T 4 35 33 165 16 M3X7 T8
TRSM-4R40-M16-4T 4 40 39 165 16 M3X7 T8
TRSM-5R25-M12-2T 2 25 34 125 12 M4X9 T15
TRSM-5R26-M12-2T 2 2% 3 125 12 M4X9 T15
TRSM-5R30-M16-2T 2 30 35 165 16 M4X9 T15
TRSM-5R32-M16-3T 3 32 35 16,5 16 RDEO10TS M4X9 T15
TRSM-5R35-M16-3T 3 35 37 165 16 M4X9 T15
TRSM-5R40-M16-4T 4 40 39 165 16 M4X9 T15
TRSM-6R25-M12-2T 2 25 34 125 12 M4X9 T15
TRSM-6R26-M12-2T 2 2% 34 125 12 M4X9 T15
TRSM-6R30-M16-2T 2 30 3 165 16 M4X9 T15
TRSM-6R32-M16-2T 2 32 36 16,5 16 RDoo1204 M4X9 T15
TRSM-6R35-M16-3T 3 35 38 165 16 M4X9 T15
TRSM-6R40-M16-3T 3 40 38 165 16 M4X9 T15

236



N
=

== dpesbl ¢ N1aCTUHaAMM

Paameps!
0603HaveH1e Pexywas nnactuHa
TRS-5R50-22-4T 4 1 50 | 40 | 22 | 50 RDMT10T3 MO040R090 YS-43 M040S120 Q15B
TRS-5R63-22-4T 4 | 63 | 53 | 22 | 50 RDMT10T3 MO040R090 YS-43 M040S120 Q15B
TRS-6R50-22-4T 4 | 50 | 38 | 22 | 50 RDMT1204 M040R100-2|  YS-43 MO040S120 Q15B
TRS-6R63-22-4T 4 | 63 | 51 | 22 | 50 RDMT1204 MO40R100-2|  YS-43 M040S120 Q15B
TRS-8R63-22-4T 4 | 63 | 47 | 22 | 50 RDMX1604 MO050Y110-1 YS-52 M050Y110-2| Q20B
Cnnasbl
79
NnactuHa % D O603HaueHune 2/
c = S| R
0,103 | RDMT0802MO-V1 (o)
;@ 003 | RDOMT10T3MOS-TN ol a
o > 0,1-03 | RDMT1204MOE-V2 O | A
CkopocTb pe3aHusi, M/MVH
Cnnas
P M K S N
1020 180-280 100-150 20-70
2020 120-200 80-180 30-80

237



¢pe3b| C nnaCTHamm é I__ ! ' g

300R/400R

g Paamepb!
0603HaueH1e % Pexylas nnactuHa
2 a
300R-C10-10-100-1T 1A | 10 | 10 9 25 - | 100 APMT1135 MO025W050 Qo8B
300R-C10-10-130-1T 11 A |10 10 9 25 - 1130 APMT1135 M025W050 Qo8B
300R-C12-12-130-1T 1A |12 | 12 9 30 - 1130 APMT1135 MO025W050 Q08B
300R-C12-13-130-1T 11 A |13 ] 12 9 25 - 1130 APMT1135 M025W060 Qo8B
300R-C15.6-16-160-2T | 2 | A | 16 [156| 9 50 - | 160 APMT1135 MO025W060 Q08B
300R-C15.6-16-200-2T | 2 | A | 16 | 156 | 9 50 - 1200 APMT1135 M025W060 Qo8B
300R-C15-16-120-2T 2 | A| 16| 15 9 40 - 1120 APMT1135 MO025W060 Q08B
300R-C15-16-160-2T 2 | A| 16|15 9 40 - | 160 APMT1135 M025W060 Qo8B
300R-C15-16-180-2T 2 | A| 16| 15 9 40 - 1180 APMT1135 MO025W060 Q08B
300R-C15-16-200-2T 2 | A| 16|15 9 40 - | 200 APMT1135 M025W060 Qo8B
300R-C16-16-120-2T 2 | A| 16| 16 9 40 - 1120 APMT1135 MO025W060 Qo8B
300R-C16-16-160-2T 2 | A| 16| 16 9 40 - | 160 APMT1135 M025W060 Qo8B
300R-C16-16-180-2T 2 | A| 16| 16 9 40 - 180 APMT1135 MO025W060 Qo8B
300R-C16-16-200-2T 2 | A| 16| 16 9 40 - | 200 APMT1135 M025W060 Qo8B
300R-C16-17-120-2T 2 | A| 17| 16 9 50 - 1120 APMT1135 MO025W060 Qo8B
300R-C16-17-160-2T 2 | A| 17 | 16 9 50 - | 160 APMT1135 M025W060 Qo8B
300R-C16-17-200-2T 2 | A| 17 | 16 9 50 - | 200 APMT1135 MO025W060 Qo8B
300R-C19-20-160-2T 2 A2 |19 9 50 - 1160 APMT1135 M025W060 Qo8B
300R-C19-20-200-2T 2 | A| 20 |19 9 50 - | 200 APMT1135 MO025W060 Qo8B
300R-C20-20-120-2T 2 A2 |2 9 60 - | 120 APMT1135 M025W060 Qo8B
300R-C20-20-160-2T 2 | A| 20| 20 9 60 - | 160 APMT1135 MO025W060 Qo8B
300R-C20-20-200-2T 2 | B|2 |2 9 70 | 100 | 200 APMT1135 M025W060 Qo8B
300R-C20-21-160-2T 2 A 21|20 9 50 - | 160 APMT1135 MO025W060 Qo8B
300R-C20-21-200-2T 2 A 21 ]2 9 50 - | 200 APMT1135 M025W060 Qo8B

238



N
=
=)

== dpesbl ¢ N1aCTUHaAMM

g Paamepb!
0603HaveH1e % Pexyllas nnactuHa
S
400R-C24-25-160-2T 2 | A| 25|24 )14 |5 - 1160 APMT1604 MO040S080-1 Q15B
400R-C24-25-200-2T 2 | A| 25|24 )14 |5 - 200 APMT1604 M040S080-1 Q15B
400R-C24-25-250-2T 2 | A| 25|24 )14 |5 - | 250 APMT1604 MO040S080-1 Q15B
400R-C25-25-160-2T 2 |A| 252 | 14|70 - | 160 APMT1604 M040S080-1 Q15B
400R-C25-25-200-2T 2 | B| 25| 2 |14 | 70 | 100 | 200 APMT1604 MO040S080-1 Q15B
400R-C25-25-250-2T 2 | B| 25|25 | 14| 70 | 115 | 250 APMT1604 M040S080-1 Q15B
400R-C25-26-160-2T 2 | A| 26|25 | 14 | 50 - | 160 APMT1604 MO040S080-1 Q15B
400R-C25-26-200-2T 2 | A| 26|25 | 14|50 - 200 APMT1604 M040S080-1 Q15B
400R-C25-30-160-2T 2 | A| 30 |25 | 14 | 48 - | 160 APMT1604 MO040S080-1 Q15B
400R-C25-30-200-2T 2 | B| 30|25 | 14| 48 | 100 | 200 APMT1604 M040S080-1 Q15B
400R-C32-32-160-2T 2 | B| 32|32 |14 | 48 - | 160 APMT1604 MO040S080-1 Q15B
400R-C32-32-200-2T 2 | B| 32|32 14 | 48 | 100 | 200 APMT1604 M040S080-1 Q15B
400R-C32-32-160-3T 3| A|3 |32 |14 |60 - | 160 APMT1604 MO040S080-1 Q15B
400R-C32-32-200-3T 3| B |3 | 32| 14 | 60 | 100 | 200 APMT1604 M040S080-1 Q15B
400R-C32-35-160-3T 3| A|3 |32 |14 |60 - | 160 APMT1604 MO040S080-1 Q158
400R-C32-35-200-3T 3| A3 |32 ]| 1460 - | 160 APMT1604 M040S080-1 Q15B
400R-C32-35-300-3T 3 | A|3 |32 |14 |60 - | 160 APMT1604 MO040S080-1 Q15B

Paameps!

0603HayeHne Pexylwas nnactuHa

400R-50-22-4T 4 50 22 16 50 APMT1604 M040S100-1 Q158
400R-63-22-4T 4 63 22 16 50 APMT1604 M040S100-1 Q158

239



N
=

¢pe3b| C nnaCTHamm

0603HaueHue PexyLas nnactura
BAPM-16-M8-2T-11 2 16 25 8,5 8 2 M2.5X7 T8
BAPM-17-M8-2T-11 2 17 25 85 8 2 M2.5X7 T8
BAPM-20-M10-2T-11 2 20 27 10,5 10 2 M2.5X7 T8
BAPM-21-M10-2T-11 2 21 27 10,5 10 2 M2.5X7 T8
BAPM-22-M10-3T-11 8 22 29 10,5 10 3 M2.5X7 T8
BAPM-25-M12-3T-11 3 25 29 12,5 12 3 M2.5X7 T8
BAPM-26-M12-3T-11 8 26 29 12,5 12 3 M2.5X7 T8
BAPM-28-M12-4T-11 4 28 31,5 12,5 12 4 M2.5X7 T8
BAPM-30-M16-4T-11 4 30 30 16,5 16 4 M2.5X7 T8
BAPM-32-M16-4T-11 4 32 33 16,5 16 4 M2.5X7 T8
BAPM-35-M16-4T-11 4 35 34 16,5 16 4 M2.5X7 T8
BAPM-40-M16-4T-11 4 40 37 16,5 16 4 M2.5X7 T8
BAPM-25-M12-2T-16 2 25 35 12,5 12 2 M4X9 T15
BAPM-26-M12-2T-16 2 26 35 12,5 12 2 M4X9 T15
BAPM-30-M16-3T-16 8 30 39 16,5 16 8 M4X9 T15
BAPM-32-M16-3T-16 3 32 39 16,5 16 3 M4X9 T15
BAPM-35-M16-3T-16 8 35 42 16,5 16 8 M4X9 T15
BAPM-40-M16-4T-16 4 40 43 16,5 16 4 M4X9 T15

240



N

!E

dpesbl ¢ N1aCTUHaAMM

R Cnnasbl

g
MnactuHa %E 0O603HaueHne 2/8/2|1v|g

c = SR a8 8

007-0.15 | APKT100308PDSR-30 A

007-0.15 | APKT1003PDSR-30 O| O

0.05-0.2 APKT1035PDFR-LH o)
@ 0.08-03 | APKT113502PDFR-G2 A

0.08-0.3 APKT113504PDFR-G2 A
w 0.08-0.3 APKT113504PDFR-G2C (o)

0.08-0.3 APKT113508PDFR-G2 o)
s 0.08-0.3 APKT113508PDFR-G2C [e)

0.05-0.3 APKT160400FR-LH A

0.03-0.2 APKT160402FR-LH A
@ 0.03-0.2 APKT160402FR-LFC A

0.03-0.2 APKT160402FR-LHT o)
&7 00302 | APKT160404FR-LH A

00302 | APKT160404FR-LHC le)
S 00302 | APKT160408FR-LH A

00302 | APKT160408-LHC A

00302 | APKT160412FR-LH le)

009-025 | APKT160412PDSR-30 A

00803 | APKT1604PDFR-G2 A

00803 | APKT1604PDFR-G2C A

0.09-025 | APKT1604PDSR-30 A

00803 | APKT1604PDTR-LMNA ol A

0.07-0,3 APKT1652PDFR-LH2C A

0.05-0.2 APKT16T4PDFR-LH1C A

0,1-0,5 APKT150412-LMP O| A

241




¢pe3b| C nnaCTHamm

LL

Q

242

Cnnasbl
g
MnactuHa g3 0603HaueHne 218|888 8|(wn|lg|ly
e s SR8 R 8|88 |8
00803 | APMT1604PDER-M2 Al A
04035 | APMT1604PDER-H2 Al A
04035 | APMT1135PDER-H2 Al A
m 00803 | APMT1135PDER-M2 Al A
0.1-0.3 APMT170508R-EM (o)
;m 0.08-0.19 | APMT1504T-WT O
00502 | APMT1135PDER-H2 ololalalo
fm 01025 | APMT1135PDER-M2 ololalal o
00502 | APMT11T308-ZM o ololo
01025 | APMT160408PDER-M2 olololalolo
0205 | APMT1604PDER-H2 Al AlalAala
CkopocCTb pe3aHnst, M/MUH
Cnnas
P K S N
1020 180-280 100-150 20-70
2020 120-200 80-180 30-80
1510 15-35 250-400
6505 160-340 80-180 30-70
5005 140-300 50-120 100-250
6005 150-300 50-120
6215 150-300 50-150 20-60
6510 150-330 140-250
6515 150-300 80-180 30-80
6520 150-330 140-250




N
=

== dpesbl ¢ N1aCTUHaAMM

Paameps!

OBo3HayeHre PexyLas nnactuxa

JRC-6R50-22-4T 4 50 38 22 50 RC*T1204 M035T085 Q15B
JRC-6R63-22-4T 4 63 51 22 50 RC*T1204 M035T085 Q158

Paameps!

O6o3HaueHne Pexyuwiasn nnactuia

SE45-50-22-4T 4 50 22 50 SEKT1204 MO050Y110-2 Q20B
SE45-63-22-5T 4 63 22 50 SEKT1204 MO050Y110-2 Q20B

243



244

¢pe3b| C nnaCTHamm

LL

Q

. Cnnasbl
238
NnactuHa E;E 0603HaueHne g g g g g g é
0,05-0,2 | SEKT1204AFFN-LH-2 A
01025 | SEKT13T3AZFN-LFC le)
0,05-02 | SEKT1204AFFN-LH-2C A
— 0103 | SEKT1204AFSN o)
C-' 0,07-0,17 | SEKT1204AFFN-LH le)
00503 | SEKT1204-LFA A
0103 | SEKT1204-LMP o)
01-025 | SEKT1204-LRP ololo
g 0,15-03 | RCKT1204MO-LRP (@]
CkopocCTb pe3aHusi, M/MUH
Cnnas
P M K S N
1020 180-280 100-150 20-70
2020 120-200 80-180 30-80
1510 15-35 250-400
5005 140-300 50-120 100-250
6005 150-300 50-120
6215 150-300 50-150 20-60
5505 240-380




LL1XO

N dpesbl ¢ N1aCTUHaAMM

TeepaocnnaBHble Aep)KaBKU AnA ¢ppe3epHbIX roIOBOK

Paameps!
0Obo3HaueHme
LKNO8-100-M4 8 100 M4
LKN10-100-M5 10 100 M5
LKN10-150-M5 10 150 M5
LKN12-100-M6 12 100 M6
LKN12-150-M6 12 150 M6
LKN12-200-M6 12 200 M6
LKN14-150-M8 14 150 M8
LKN14-200-M8 14 200 M8
LKN15-100-M8 15 100 M8
LKN15-150-M8 15 150 M8
LKN15-200-M8 15 200 M8
LKN16-100-M8 16 100 M8
LKN16-150-M8 16 150 M8
LKN16-200-M8 16 200 M8
LKN16-300-M8 16 300 M8
LKN19-150-M10 19 150 M10
LKN19-200-M10 19 200 M10
LKN19-250-M10 19 250 M10
LKN20-100-M10 20 100 M10
LKN20-150-M10 20 150 M10
LKN20-200-M10 20 200 M10
LKN20-300-M10 20 300 M10
LKN24-150-M12 24 150 M12
LKN24-200-M12 24 200 M12
LKN24-250-M12 24 250 M12
LKN24-300-M12 25 300 M12
LKN25-100-M12 25 100 M12
LKN25-150-M12 25 150 M12
LKN25-200-M12 25 200 M12
LKN25-300-M12 25 300 M12
LKN32-150-M16 32 150 M16
LKN32-200-M16 32 200 M16
LKN32-300-M16 32 300 M16

245



TBepaocnnaBHble 3aroToBKU




N
=
=)

3aroToBKu TBEpAOCNIaBHbIE WANGOBaHHbIE

Cnnas
Obo3HaueHre [navetp [nuHa
GK10UF GK30UF GK40UF
GF3.0-330 3,0 ° ° °
GF3.5-330 815 ° ° .
GF4.0-330 40 ° . °
GF4.5-330 45 ° . .
GF5.0-330 5,0 ° ° .
GF5.5-330 615) ° ° .
GF6.0-330 6,0 ° ° °
GF6.5-330 6,5 ° ° °
GF7.0-330 75 . ° °
GF8.0-330 8,0 ° . .
GF9.0-330 9,0 ° . .
GF10.0-330 10,0 ° . .
GF11.0-330 1,0 . . .
GF12.0-330 12,0 ° ° °
GF13.0-330 13,0 . . .
GF14.0-330 14,0 ° ° °
GF15.0-330 15,0 ° ° .
GF16.0-330 16,0 ° . .
GF17.0-330 17,0 330 . . .
GF18.0-330 18,0 . . .
GF19.0-330 19,0 ° . °
GF20.0-330 20,0 ° ° .
GF21.0-330 21,0 . ° °
GF22.0-330 22,0 ° . .
GF23.0-330 23,0 ° . .
GF24.0-330 24,0 ° . °
GF25.0-330 25,0 . . .
GF26.0-330 26,0 . . °
GF27.0-330 27,0 ° ° °
GF28.0-330 28,0 ° ° .
GF29.0-330 29,0 ° . .
GF30.0-330 30,0 ° . .
GF31.0-330 31,0 . . .
GF32.0-330 32,0 . . .
GF33.0-330 33,0 ° . °
GF34.0-330 34,0 ° ° °
GF35.0-330 35,0 . ° °

Mpumep 3axa3a: GF10.0-330-GK10UF - o3Hauaet: ctonbuk guameTtpom 10 mm gannoit 330 mm 13 cniasa GK10UF.

247



3aroToBKu TBEpAOCNIaBHbIE WANGOBaHHbIE

TexHuuyeckaa uHpopmauusa

ConpotuBnenue
Co. % MnoTHoCTb, R Pasmep 3epHa,
i 3 3
rplcm Hivmz HM
GK10UF 05-10 6.0 14,74 1900 93.6 3800 0,4
GK30UF 20-30 10.0 14,45 1570 91.9 3800 0,7
GK40UF 30-40 12.0 14,10 1680 924 4100 0,4
Buabl nHcTpymeHTa MpumeHaemocTb No maTepunanam
= 3 \
= = 3 o _ @
5| B B¢ | 3 g
W |3 S| o | 5|2 5| | |2 <
) [ S s} T 3 c v -
D =
S| S| F| | &8¢ |85 7| g &|a| 8" <
e ES c | ¥ = 15} =
8| 8| & 2| 2 §
T 2 <
GK10UF [ ° ° o o ° ° o ° ° ° ° [
GK30UF ] [ [ o o o [e] [ o [¢) [¢] [¢) [¢]
GK40UF [ ° [ o ° ° ° o ° [ o ° [

® - Jlyywunii Bbibop
O - BO3MOXHOe npumeHeHne

248




N
=
[

== MoHoAUTHbIe dpesbl -

TeeppaocnnaBHble ppe3bl

249



MoHoNUTHbIE dpesbl A I_—! ' g

DP-2-E/ bes paguyca/ 2-x 3y6bie @ %4 g
—

o) [ Nae Tomme: P

0603HaueHne Ko::;::;m PucyHok D d H L
DP - D1.0S-50-2T- E 2 A 1.0 4 3 50
D1.55-50-2T- E 2 A 1.5 4 4 50
D2.0S-50-2T- E 2 A 2.0 4 6 50
D2.55-50-2T- E 2 A 2.5 4 8 50
D3.0S-50-2T- E 2 A 3.0 4 8 50
D4.05-50-2T- E 2 B 4.0 4 11 50
D1.0-50-2T-E 2 A 1.0 6 3 50
D1.5-50-2T-E 2 A 1.5 6 4 50
D2.0-50-2T-E 2 A 2.0 6 6 50
D2.5-50-2T-E 2 A 2.5 6 8 50
D3.0-50-2T-E 2 A 3.0 6 8 50
D3.5-50-2T-E 2 A 3.5 6 10 50
D4.0-50-2T-E 2 A 4.0 6 11 50
D4.5-50-2T-E 2 A 4.5 6 11 50
D5.0-50-2T-E 2 A 5.0 6 13 50
D5.5-50-2T-E 2 A 5.5 6 16 50
D6.0-50-2T-E 2 B 6.0 6 16 50
D7.0-60-2T-E 2 A 7.0 8 20 60
D8.0-60-2T-E 2 B 8.0 8 20 60
D9.0-75-2T-E 2 A 9.0 10 22 75
D10.0-75-2T-E 2 B 10.0 10 25 75
D11.0-75-2T-E 2 A 11.0 12 26 75
D12.0-75-2T-E 2 B 12.0 12 30 75
D14.0-75-2T-E 2 B 14.0 14 32 75
D16.0-100-2T- E 2 B 16.0 16 45 100
D18.0-100-2T- E 2 B 18.0 18 45 100
D20.0-100-2T- E 2 B 20.0 20 45 100
OcobeHHoCTH
H CneuvanbHo ans 06paboTku pebep
W 15 obwero npumeHeHus
© OmmuHo O Xopowo
O6pabaTbiBaemblii MaTepuan
Y e v cram t Uyrys MegHble  AnloMiHEBbIE TutaHoBble  XKapompouble
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu cnnasbl cnnasbl Ccnnasbl cnnasbl
[©) ©) ©) [©) O © O O




LLIXO

a _ A MoHoNUTHbIE ppesbl
DP-2-EL/ Be3 paguyca/ 2-x 3ybble @ . . . .
YepHosan MnockocTs Mnockocts  Yeryn CreHKa
— S — O
10° % H
L

¢ NaNo o) e 65 *LD .
S > g

TIAIN © f12<pb 0~0.030 . H
O6o03HayeHne Konusectao PucyHok D d H L
3y6beB
DP - D3.0-75-2T-EL 2 A 3.0 6 12 75
D4.0-75-2T-EL 2 A 4.0 6 15 75
D5.0-75-2T-EL 2 A 5.0 6 20 75
D6.0-75-2T-EL 2 B 6.0 6 20 75
D8.0-100-2T-EL 2 B 8.0 8 25 100
D10.0-100-2T-EL 2 B 10.0 10 30 100
D12.0-100-2T-EL 2 B 12.0 12 35 100
D14.0-100-2T-EL 2 B 14.0 14 40 100
D16.0-150-2T-EL 2 B 16.0 16 50 150
D20.0-150-2T-EL 2 B 20.0 20 55 150
© ormuno O Xopowo
Ob6pabaTbiBaemblii maTepuan
v T v crann Hepxasetowye Uyryn MegHble  AniomuHesble TutaHoble  XKaponpouHble
cTanm crann ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cTanum cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
Pexxumbl pesanusa gna DP-2-E u DP-2-EL
D Cranu go 30 HRC H cTanu Cranu go 45 HRC Cranu o 50 HRC Cranu cBbiwe 55 HRC
: n,o06/MuH | F,Mm/MuH | n,06/MuH | F,Mm/MuH | n,oB/mMuH | F,Mm/MuH | n,06/MuH | F,MM/MUH | n, 0B/mMuH | F, MM/MUH
1 20000 200 20000 60 20000 165 20000 120 20000 90
2 15000 320 11150 85 15000 285 13000 180 11140 130
3 14000 545 7500 120 10600 420 8500 330 7430 240
4 10800 560 5500 135 8000 425 6500 335 5570 245
5 8200 585 4500 135 6400 445 5000 355 4460 260
6 7000 600 3700 140 5300 465 4200 260 3710 260
8 5200 595 2800 140 4000 455 3200 365 2785 270
10 4200 585 2200 140 3200 445 2500 350 2230 250
12 3500 585 1850 140 2650 445 2100 350 1855 250
14 3000 545 1600 135 2300 420 1800 330 1590 240
16 2600 545 1400 120 2000 420 1600 330 1390 240
18 2300 535 1250 120 1800 415 1400 325 1240 235
20 2050 535 1100 120 1600 415 1250 325 1115 235

251



MoHoNUTHbIE dpesbl

DP-4-E/ be3 paguyca/ 4-x 3ybbie

_—

Yeryn

<0

YepHosan Mnockoctb MaockocTo

g oS To)azrm, R
0603HaueHne e PucyHok D d H L
3ybbeB
DP - D1.0S-50-4T- E 4 A 1.0 4 3 50
D1.55-50-4T- E 4 A 1.5 4 4 50
D2.0S-50-4T- E 4 A 2.0 4 6 50
D2.55-50-4T- E 4 A 2.5 4 8 50
D3.0S-50-4T- E 4 A 3.0 4 8 50
D4.0S-50-4T- E 4 B 4.0 4 11 50
D1.0-50-4T-E 4 A 1.0 6 3 50
D1.5-50-4T-E 4 A 1.5 6 4 50
D2.0-50-4T-E 4 A 2.0 6 6 50
D2.5-50-4T-E 4 A 2.5 6 8 50
D3.0-50-4T-E 4 A 3.0 6 8 50
D3.5-50-4T-E 4 A 3.5 6 10 50
D4.0-50-4T-E 4 A 4.0 6 11 50
D4.5-50-4T-E 4 A 4.5 6 11 50
D5.0-50-4T-E 4 A 5.0 6 13 50
D5.5-50-4T-E 4 A 5.5 6 16 50
D6.0-50-4T-E 4 B 6.0 6 16 50
D7.0-60-4T-E 4 A 7.0 8 20 60
D8.0-60-4T-E 4 B 8.0 8 20 60
D9.0-75-4T-E 4 A 9.0 10 22 75
D10.0-75-4T- E 4 B 10.0 10 25 75
D11.0-75-4T- E 4 A 11.0 12 26 75
D12.0-75-4T-E 4 B 12.0 12 30 75
D14.0-75-4T- E 4 B 14.0 14 32 75
D16.0-100-4T- E 4 B 16.0 16 45 100
D18.0-100-4T- E 4 B 18.0 18 45 100
D20.0-100-4T- E 4 B 20.0 20 45 100
OcobeHHOCTU
M CneumanbHo ans pabotbl nepudepueit n 06pabotku pebep
W [n5 obwero npumeHeHns
© oramuno O Xopowo
O6pabaTbiBaemblii MaTepuan
yr Ter T "3, crani t Uyrym MeaHsle  AniomuHeBble TuraHosble  XKaponpouHbie
cranu cTanu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu cnnasbl cnnasbl Cnnasbl cnnasbl
[©) © [©) [©) ©] O © o O

252



L I_— ! MoHoNUTHbIEe dpe3bl

DP-4-EL/ be3 paauyca/ 4-x 3ybbie @ . . . .
]

jNaNe Tolmarem R

0603HaueHne Konnecteo PucyHok D d H L
3ybbeB
DP - D3.0-75-4T-EL 4 A 3.0 6 12 75
D4.0-75-4T-EL 4 A 4.0 6 15 75
D5.0-75-4T-EL 4 A 5.0 6 20 75
D6.0-75-4T-EL 4 B 6.0 6 20 75
D8.0-100-4T-EL 4 B 8.0 8 25 100
D10.0-100-4T-EL 4 B 10.0 10 30 100
D12.0-100-4T-EL 4 B 12.0 12 35 100
D14.0-100-4T-EL 4 B 14.0 14 40 100
D16.0-150-4T-EL 4 B 16.0 16 50 150
D20.0-150-4T-EL 4 B 20.0 20 55 150

OcobeHHOCTH
H CneumansHo ans pabotsl nepudepuein
B [1ns obuwero npumeHeHns
© OtamuHo O Xopowo

O6pabaTbiBaemblii MaTepuan

YrnepogucTeie T e v cranm }

MeaHble AmoMUHeBbIe TutaHoBble  )KaponpouHble

cTanu cranu ~40HRC ~50HRC ~S5HRC ~68HRC cranu qyryH cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
@] [©] ©) [©] [©] O [©] O O
Pexkumbl pesaHua ana DP-4-E n DP-4-EL
D Cranu o 30 HRC H cTanu Cranu o 45 HRC Cranu o 50 HRC Cranu csbiwe 55 HRC
’ n,06/MuH | F,Mm/MuH | n, 06/MuH | F,Mm/MuH | n, 06/MuH | F,Mm/MuH | n, 06/MuH | F,Mm/MuH | n, 06/mMuH | F, Mm/MuH
1 20000 270 20000 95 20000 215 20000 135 20000 120
2 15000 435 11150 10 15000 380 13000 200 11140 175
3 14000 735 7500 135 10600 565 8500 370 7430 325
4 10800 755 5500 140 8000 575 6500 380 5570 335
5 8200 795 4500 140 6400 605 5000 400 4460 350
6 7000 810 3700 145 5300 620 4200 405 3710 350
8 5200 800 2800 145 4000 615 3200 415 2785 365
10 4200 795 2200 145 3200 605 2500 390 2230 340
12 3500 795 1850 145 2650 605 2100 390 1855 340
14 3000 735 1600 140 2300 565 1800 370 1590 325
16 2600 735 1400 135 2000 565 1600 370 1390 325
18 2300 720 1250 115 1800 555 1400 365 1240 315
20 2050 720 1100 115 1600 555 1250 365 1115 315

253



MoHoNUTHbIE dpesbl L I_— !

DP-4-G-E/ Bes paguyca/ 4-x 3y6bie @ pZ .

o) f{Nehe Tmam B

Konnyectso

0O603HayeHue 3y6beB PucyHok D d H L
DP - D1.0S-50-4T-G-E 4 A 1.0 4 3 50
D1.55-50-4T-G- E 4 A 1.5 4 4 50
D2.0S-50-4T-G-E 4 A 2.0 4 6 50
D2.55-50-4T-G-E 4 A 2.5 4 8 50
D3.0S-50-4T-G- E 4 A 3.0 4 8 50
D4.05-50-4T-G-E 4 B 4.0 4 11 50
D1.0-50-4T-G-E 4 A 1.0 6 3 50
D1.5-50-4T-G-E 4 A 1.5 6 4 50
D2.0-50-4T-G-E 4 A 2.0 6 6 50
D2.5-50-4T-G-E 4 A 2.5 6 8 50
D3.0-50-4T-G-E 4 A 3.0 6 8 50
D3.5-50-4T-G-E 4 A 3.5 6 10 50
D4.0-50-4T-G-E 4 A 4.0 6 11 50
D4.5-50-4T-G-E 4 A 4.5 6 11 50
D5.0-50-4T-G-E 4 A 5.0 6 13 50
D5.5-50-4T-G-E 4 A 5.5 6 16 50
D6.0-50-4T-G-E 4 B 6.0 6 16 50
D7.0-60-4T-G-E 4 A 7.0 8 20 60
D8.0-60-4T-G-E 4 B 8.0 8 20 60
D9.0-75-4T-G-E 4 A 9.0 10 22 75
D10.0-75-4T-G-E 4 B 10.0 10 25 75
4 A 11.0 12 26 75
D12.0-75-4T-G-E 4 B 12.0 12 30 75
D14.0-75-4T-G-E 4 B 14.0 14 32 75
D16.0-100-4T-G- E 4 B 16.0 16 45 100
D18.0-100-4T-G- E 4 B 18.0 18 45 100
D20.0-100-4T-G-E 4 B 200 20 45 100
OcobeHHOCTH
H CneumansbHo ans paboTsl nepudepuei
B /11 obuwero npumeHeHns
© OtamuHo O Xopowo
ObpabaTtbiBaemblit MaTepuan
Vi T n3 cTanm b dyh MenHble  AMIOMMHeBble  TuTaHoBble  KaporpouHsle
cTann cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl

254



LI__!

£ _ == MoHonUTHble ppes3bl
YepHosaa I'Inocxoch I'Inocxoch Vcrvn Crem(a
—m S PESSIe s
10° ¥ H
L -
) @ Nafle Tojmrem &R 1 S5
H
L
Konnuectso
O6o3HayeHne - PucyHok D d H L
DP - D3.0-75-4T-G-EL 4 A 3.0 6 12 75
D4.0-75-4T-G-EL 4 A 4.0 6 15 75
D5.0-75-4T-G-EL 4 A 5.0 6 20 75
D6.0-75-4T-G-EL 4 B 6.0 6 20 75
D8.0-100-4T-G-EL 4 B 8.0 8 25 100
D10.0-100-4T-G-EL 4 B 10.0 10 30 100
D12.0-100-4T-G-EL 4 B 12.0 12 35 100
D14.0-100-4T-G-EL 4 B 14.0 14 40 100
D16.0-150-4T-G-EL 4 B 16.0 16 50 150
D20.0-150-4T-G-EL 4 B 20.0 20 55 150
© ortmuHo O Xopowo
O6pabaTbiBaemblii MaTepuan
T T ie T " crann Hepxaseiowe " Meghble  AniomuHeBble TuTaHoBble  XKaponpouHble
cranm CTann ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC crann YR cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
Pexxumbl pesaHusa gna DP-4-G-E u DP-4-G-EL
D Cranu go 30 HRC H cTanu Cranu go 45 HRC Cranu o 50 HRC Cranu cBbiwe 55 HRC
! n,o06/MuH | F,Mm/MuH | n,06/MuH | F,MM/MUH | n,oB/mMuH | F,Mm/MuH | n,06/MuH | F,MMm/MUH | n, oB/mMuH | F, MM/MUH
1 20000 270 20000 95 20000 215 20000 135 20000 120
2 15000 435 11150 110 15000 380 13000 200 11140 175
3 14000 735 7500 135 10600 565 8500 370 7430 325
4 10800 755 5500 140 8000 575 6500 380 5570 335
5 8200 795 4500 140 6400 605 5000 400 4460 350
6 7000 810 3700 145 5300 620 4200 405 3710 350
8 5200 800 2800 145 4000 615 3200 415 2785 365
10 4200 795 2200 145 3200 605 2500 390 2230 340
12 3500 795 1850 145 2650 605 2100 390 1855 340
14 3000 735 1600 140 2300 565 1800 370 1590 325
16 2600 735 1400 135 2000 565 1600 370 1390 325
18 2300 720 1250 115 1800 555 1400 365 1240 315
20 2050 720 1100 115 1600 555 1250 365 1115 315

255



MoHoNUTHbIE dpesbl

DP-2-B/ Cdepuueckue / 2-x 3ybble

— ==

[ NaNo ojerome, 2w (B
0603HaveHne WAL PucyHok D R d H L
3ybbes
DP-R0.55-50-2T- B 2 A 1.0 0.5 4 2 50
R0.755-50-2T- B 2 A 1.5 0.75 4 3 50
R1.0S-50-2T- B 2 A 2.0 1.0 4 4 50
R1.255-50-2T- B 2 A 2.5 1.25 4 5 50
R1.55-50-2T- B 2 A 3.0 15 4 6 50
R2.0S-50-2T- B 2 B 4.0 2.0 4 8 50
R0.5-50-2T-B 2 A 1.0 0.5 6 2 50
R0.75-50-2T- B 2 A 1.5 0.75 6 3 50
R1.0-50-2T-B 2 A 2.0 1.0 6 4 50
R1.25-50-2T- B 2 A 2.5 1.25 6 5 50
R1.5-50-2T-B 2 A 3.0 15 6 6 50
R1.75-50-2T- B 2 A 3.5 1.75 6 8 50
R2.0-50-2T-B 2 A 4.0 20 6 8 50
R2.5-50-2T-B 2 A 5.0 2.5 6 10 50
R2.75-50-2T- B 2 A 5.5 2.75 6 12 50
R3.0-50-2T-B 2 B 6.0 3.0 6 12 50
R3.5-60-2T-B 2 A 7.0 35 8 14 60
R4.0-60-2T-B 2 B 8.0 4.0 8 16 60
R4.5-75-2T-B 2 A 9.0 4.5 10 18 75
R5.0-75-2T-B 2 B 10.0 5.0 10 20 75
R6.0-75-2T-B 2 B 12.0 6.0 12 24 75
R7.0-75-2T-B 2 B 14.0 7.0 14 28 75
R8.0-100-2T- B 2 B 16.0 8.0 16 32 100
R10.0-100-2T- B 2 B 20.0 10.0 20 40 100
OcobeHHOCTH
B CneumanbHo 4na CTPoYHOMN 06pabOoTKM Ha BbICOKMX CKOPOCTAX
B /115 obwero npumeHeHns
Otnnuro O Xopowo
O6pabaTbiBaemblii MaTepuan
r Ter T 3 cranu t Uyry Megtble  AmiomMuHeBble TutaHosble  XKaponpouHble
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
[©) © [©) [©) ©] O ©) O [®)

256



LLIXO

== MoHoNUTHbIEe dpe3bl

DP-2-BL/ Chepuueckue / 2-x 3ybbie

g NalN =
| Nofle Tolmarems, 12 e

0603HayeHne Konusectao PucyHok D R d H L
3y6bes
DP-R1.0-75-2T-BL 2 A 2.0 1.0 6 4 75
R1.25-75-2T-BL 2 A 2.5 1.25 6 5 75
R1.5-75-2T-BL 2 A 3.0 1.5 6 6 75
R1.75-75-2T-BL 2 A 3.5 1.75 6 8 75
R2.0-75-2T-BL 2 A 4.0 2.0 6 8 75
R2.5-75-2T-BL 2 A 5.0 25 6 10 75
R2.75-75-2T-BL 2 A 5.5 2.75 6 12 75
R3.0-75-2T-BL 2 B 6.0 3.0 6 12 75
R3.5-75-2T-BL 2 A 7.0 35 8 14 75
R4.0-100-2T-BL 2 B 8.0 4.0 8 16 100
R4.5-100-2T-BL 2 A 9.0 4.5 10 18 100
R5.0-100-2T-BL 2 B 10.0 5.0 10 20 100
R6.0-100-2T-BL 2 B 12.0 6.0 12 24 100
R7.0-100-2T-BL 2 B 14.0 7.0 14 28 100
R8.0-150-2T-BL 2 B 16.0 8.0 16 32 150
R10.0-150-2T-BL 2 B 20.0 10.0 20 40 150

OcobeHHocTH
H CneumansHo ans 06paboTkm pebep
W [1ns o6wero npumeHeHus
© OtamuHo O Xopowo

Ob6pabaTbiBaemblii maTepuan

YrnepogucTble T e u cranu Hepxaseouie Uyryn MegHble  AmnlomuHesble TutaHoble  )KaporpouHsle

cTanu cTanu ~40HRC  ~S0HRC  ~SSHRC  ~G8HRC ctanu cnnasbl cnnaBbl cnnasbl cnnaBbl

© © (@) o

O O

Pexxumbl pesanusa gna DP-2-B u DP-2-BL

D Cranu o 30 HRC Hi cTanu Cranu o 45 HRC Cranu po 50 HRC Cranu cBbiwe 55 HRC
' n,06/MuH | F MMMMH | n,o06/MMH | F,mm/MuH | n,06/MuH | F MM/MMH | n,06/MMH | F,mm/MuH | n, ob/MuH | F, MM/MUH
0.5 40000 800 40000 800 38000 700 32000 320 22300 120

R1.0 24000 900 24000 900 19000 760 16000 400 11150 175

R1.5 15500 950 15500 950 12750 760 10600 450 7400 325

R2.0 11500 950 11500 950 9550 760 8000 550 5550 335

R2.5 9500 1050 9500 1050 7650 800 6400 550 4450 350

R3.0 8000 1050 8000 1050 6400 800 5300 580 3700 350

R4.0 6000 1300 6000 1300 4800 950 4000 700 2750 365

R5.0 4800 1200 4800 1200 3800 900 3200 650 2200 340

R6.0 4000 1100 4000 1100 3200 840 2650 610 1850 340

R8.0 3000 1050 3000 1050 2400 800 2000 600 1350 325

R10.0 2400 950 2400 950 1900 680 1600 560 1100 325

257



MoHoNUTHbIE dpesbl

DP-2-R/ PapguycHbie / 2-x 3y6bie @
lepHoBanA lnockocTb [lnocKocTb ‘cTyn a3 -TeHKa

) [ NaNe Tew P

Konnyectso
0O603HaveHne PucyHok D R d H L
3y6beB
DP - D1.0R0.2-50-2T- R 2 A 1.0 0.2 4 3 50
D1.5R0.2-50-2T- R 2 1.5 0.2 4 4 50
D2.0R0.2-50-2T- R 2 A 2.0 0.2 4 6 50
D2.0R0.5-50-2T- R 2 A 2.0 0.5 4 6 50
D2.5R0.2-50-2T- R 2 A 2.5 0.2 4 8 50
D2.5R0.5-50-2T- R 2 A 2.5 0.5 4 8 50
D3.0R0.2-50-2T- R 2 A 3.0 0.2 4 8 50
D3.0R0.3-50-2T- R 2 A 3.0 03 4 8 50
D3.0R0.5-50-2T- R 2 A 3.0 05 4 8 50
D4.0R0.2-50-2T- R 2 B 4.0 0.2 4 11 50
D4.0R0.3-50-2T- R 2 B 4.0 0.3 4 11 50
D4.0R0.5-50-2T- R 2 B 4.0 0.5 4 11 50
D4.0R1.0-50-2T- R 2 B 4.0 1.0 4 11 50
D5.0R0.3-50-2T- R 2 A 5.0 03 6 13 50
D5.0R0.5-50-2T- R 2 A 5.0 0.5 6 13 50
D5.0R1.0-50-2T- R 2 A 5.0 1.0 6 13 50
D6.0R0.3-50-2T- R 2 B 6.0 03 6 16 50
D6.0R0.5-50-2T- R 2 B 6.0 0.5 6 16 50
D6.0R1.0-50-2T- R 2 B 6.0 1.0 6 16 50
D8.0R0.3-60-2T- R 2 B 8.0 0.3 8 20 60
D8.0R0.5-60-2T- R 2 B 8.0 0.5 8 20 60
D8.0R1.0-60-2T- R 2 B 8.0 1.0 8 20 60
D10.0R0.5-75-2T- R 2 B 10.0 0.5 10 25 75
D10.0R1.0-75-2T- R 2 B 10.0 1.0 10 25 75
D10.0R1.5-75-2T- R 2 B 10.0 15 10 25 75
D10.0R2.0-75-2T- R 2 B 10.0 2.0 10 25 75
D12.0R0.5-75-2T- R 2 B 12.0 0.5 12 30 75
D12.0R1.0-75-2T- R 2 B 12.0 1.0 12 30 75
D12.0R1.5-75-2T- R 2 B 12.0 1.5 12 30 75
D12.0R2.0-75-2T- R 2 B 12.0 2.0 12 30 75
OcobeHHOCTU

B CneuvanbHo AR CTPOUHOI 06pabOTKM Ha BbICOKWUX CKOPOCTAX

B [1ns obujero npumeHeHus

© OtmuHo O Xopowo

O6pabaTbiBaemblii MaTepuan
v T "3 cranu ; Uyry Megtble  AniomMuHesble TuTaHoBble  XKapompouble
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl

258



LLIXO

MoHoAUTHbIe dpesbl

DP-4-R/ PapguycHble / 4-x 3ybble

H4d Eag

YepHosan MnockocTb MnockocTs — Yetyn Mas  Konogey

e eSSy

w0\ L
L
R
~s) § NaNo  To)oaa % I SSSS e
£ TIAIN S
0O603HauyeHne Konuuectao PucyHok D R d H L
3y6bes
DP - D3.0R0.2-50-4T- R 4 A 3.0 0.2 6 8 50
D4.0R0.3-50-4T- R 4 B 4.0 0.3 6 10 50
D4.0R0.5-50-4T- R 4 B 4.0 0.5 6 10 50
D5.0R0.5-50-4T- R 4 A 5.0 0.5 6 13 50
D5.0R1.0-50-4T- R 4 A 5.0 1.0 6 13 50
D6.0R0.5-50-4T- R 4 B 6.0 0.5 6 16 50
D6.0R1.0-50-4T- R 4 B 6.0 1.0 6 16 50
D8.0R0.5-60-4T- R 4 B 8.0 0.5 8 20 60
D8.0R1.0-60-4T- R 4 B 8.0 1.0 8 20 60
D10.0R0.5-75-4T- R 4 B 10.0 0.5 10 25 75
D10.0R1.0-75-4T- R 4 B 10.0 1.0 10 25 75
D10.0R2.0-75-4T- R 4 B 10.0 2.0 10 25 75
D10.0R3.0-75-4T- R 4 B 10.0 3.0 10 25 75
D12.0R0.5-75-4T- R 4 B 12.0 0.5 12 30 75
D12.0R1.0-75-4T- R 4 B 12.0 1.0 12 30 75
D12.0R2.0-75-4T- R 4 B 12.0 2.0 12 30 75
D12.0R3.0-75-4T- R 4 B 12.0 3.0 12 30 75
© OramuHo O Xopowo
ObpabaTbiBaemblii maTepuan
i T v cranu k Uyryn MepHble AnioMUHeBbIe TutaHoBble  )KaponpouHble
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl

©

©

Pexxumbl pe3aHua ana DP-2-R u DP-4-R (ana ¢ppes cepum DP-4-R nogaua Fx2,5)

D Cranu o 30 HRC Heg cTanu Cranu po 45 HRC Cranu o 50 HRC Cranu cBbiwe 55 HRC
: n,o06/MuH | F,Mm/MuH | n,06/MuH | F,MM/MuH | n,0B/mMuH | F,Mm/MuH | n,06/MuH | F,MM/MuH | n, 0B/mMuH | F, Mm/MuH
1 20000 240 20000 75 20000 195 20000 145 20000 95
2 15000 385 11150 100 15000 335 13000 215 11140 130
3 14000 655 7500 145 10600 505 8500 395 7430 245
4 10800 675 5500 155 8000 515 6500 405 5570 245
5 8200 695 4500 155 6400 540 5000 425 4460 260
6 7000 720 3700 170 5300 555 4200 435 3710 260
8 5200 720 2800 170 4000 555 3200 440 2785 275
10 4200 695 2200 170 3200 585) 2500 420 2230 255
12 3500 695 1850 170 2650 535 2100 420 1855 255

259



MoHoNUTHbIE dpesbl A I_—! ' g

——N -
DG-2-E / be3 paguyca / 2-x 3y6bie @ .
YepHosas Mnockoctb Mnockocts — Yetyn Nas CreHka
—7 T
10° H
L
) iman e P T
] H
L
0603HaueHne WAL L PucyHoK D d H L
3ybbes
DG- D1.0S-50-2T- E 2 A 1.0 4 3 50
D1.55-50-2T- E 2 A 1.5 4 4 50
D2.0S-50-2T- E 2 A 2.0 4 6 50
D2.55-50-2T- E 2 A 2.5 4 8 50
D3.0S-50-2T- E 2 A 3.0 4 8 50
D4.0S-50-2T- E 2 B 4.0 4 11 50
D1.0-50-2T-E 2 A 1.0 6 3 50
D1.5-50-2T-E 2 A 1.5 6 4 50
D2.0-50-2T-E 2 A 2.0 6 6 50
D2.5-50-2T-E 2 A 2.5 6 8 50
D3.0-50-2T-E 2 A 3.0 6 8 50
D3.5-50-2T-E 2 A 3.5 6 10 50
D4.0-50-2T-E 2 A 4.0 6 11 50
D4.5-50-2T-E 2 A 4.5 6 11 50
D5.0-50-2T-E 2 A 5.0 6 13 50
D5.5-50-2T-E 2 A 5.5 6 16 50
D6.0-50-2T-E 2 B 6.0 6 16 50
D7.0-60-2T-E 2 A 7.0 8 20 60
D8.0-60-2T-E 2 B 8.0 8 20 60
D9.0-75-2T-E 2 A 9.0 10 22 75
D10.0-75-2T-E 2 B 10.0 10 25 75
D11.0-75-2T-E 2 A 11.0 12 26 75
D12.0-75-2T-E 2 B 12.0 12 30 75
D14.0-75-2T-E 2 B 14.0 14 32 75
D16.0-100-2T- E 2 B 16.0 16 45 100
D18.0-100-2T- E 2 B 18.0 18 45 100
D20.0-100-2T- E 2 B 200 20 45 100
OcobeHHOCTH
B CneumanbHo ann 06paboTku pebep
B [1ns obujero npumeHeHns
© OtamuHo O Xopowo
O6pabaTbiBaemblii MaTepuan
v T "3 cranu ; Uyryn Megtble  AniomMuHeBble TutaHoBble  XKaponpouHble
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
[©) o ©) ©) [©) [©) ©) ®) O

260



/L]

(o)

MoHoNUTHbIEe dpe3bl

DG-2-EL / be3 paauyca / 2-x 3ybble

S

) AN 1)

D<12 070.020
12 <D 0~0.030

Konnuectso

2

wd<EaP

YepHosasn Mnockoctb Mnockoctb

o

T
]

Yeryn

1

CreHka

0O603HauyeHue s PucyHoK D d H L
DG-D3.0-75-2T-EL 2 A 3.0 6 12 75
D4.0-75-2T-EL 2 A 4.0 6 15 75
D5.0-75-2T-EL 2 A 5.0 6 20 75
D6.0-75-2T-EL 2 B 6.0 6 20 75
D8.0-100-2T-EL 2 B 8.0 8 25 100
D10.0-100-2T-EL 2 B 10.0 10 30 100
D12.0-100-2T-EL 2 B 12.0 12 35 100
D14.0-100-2T-EL 2 B 14.0 14 40 100
D16.0-150-2T-EL 2 B 16.0 16 50 150
D20.0-150-2T-EL 2 B 20.0 20 55 150
© OtamuHo O Xopowo
Ob6pabaTtbiBaemblit MaTepuan
Vi Te 1e u 3 cTanu k Uyrym MeaHble AmioMuHeBble TutaHoBble  )KaponpoyHsle
CTanu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC Cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
©) O © O O O
Pexxumbl pesaHua gna DG-2-E u DG-2-EL
D, um YyryHbl Cranu po 30 HRC Cranu o 45 HRC Hep cranu Cranu fo 50 HRC
' n,o6/muH | F,mm/imuH | n,06/MuH | F mm/MuH | n,ob/muH | F mm/imuH | n,06/MuH | F Mm/MuH | n, ob/muH | F, MM/MuH
1 20000 165 20000 135 20000 135 20000 50 20000 100
2 15000 265 15000 240 15000 235 11150 70 13000 150
3 14000 455 13000 420 10600 350 7500 100 8500 275
4 10800 465 10000 430 8000 355 5500 110 6500 280
5 8200 485 7600 450 6400 370 4500 110 5000 295
6 7000 500 6400 460 5300 385 3700 15 4200 300
8 5200 495 4800 455 4000 380 2800 15 3200 305
10 4200 485 3800 450 3200 370 2200 115 2500 290
12 3500 485 3200 450 2650 370 1850 15 2100 290
14 3000 455 2700 420 2300 350 1600 110 1800 275
16 2600 455 2400 420 2000 350 1400 100 1600 275
18 2300 445 2100 410 1800 345 1250 100 1400 270
20 2050 445 1900 410 1600 345 1100 100 1250 270

261



MoHoNUTHbIE dpesbl

LLIXO

DG-2-ES / Bes paamyca / 2-x 3ybie o[ 4| 4 [T a
el -

SN

Konunyectso

D<1mm 1mmsD

Eman T P P

YepHosas Mnockoctb MnockocTb

Yeryn

a3

=

s

Konogeu

=

CreHka

0O603HaueHune - D d H L
DG-DO0.3-50-2T-ES 2 0.3 4 0.6 50
D0.4-50-2T-ES 2 0.4 4 0.8 50
D0.5-50-2T-ES 2 0.5 4 1.0 50
DO0.6-50-2T-ES 2 0.6 4 1.2 50
D0.7-50-2T-ES 2 0.7 4 1.4 50
D0.8-50-2T-ES 2 0.8 4 1.6 50
D0.9-50-2T-ES 2 0.9 4 1.8 50
D1.0-50-2T-ES 2 1.0 4 2.0 50
D1.1-50-2T-ES 2 1.1 4 2.0 50
D1.2-50-2T-ES 2 1.2 4 2.5 50
D1.3-50-2T-ES 2 1.3 4 2.5 50
D1.4-50-2T-ES 2 1.4 4 3.0 50
D1.5-50-2T-ES 2 1.5 4 3.0 50
D1.6-50-2T-ES 2 1.6 4 3.5 50
D1.7-50-2T-ES 2 1.7 4 3.5 50
D1.8-50-2T-ES 2 1.8 4 4.0 50
D1.9-50-2T-ES 2 1.9 4 4.0 50
D2.0-50-2T-ES 2 2.0 4 4.0 50
D2.1-50-2T-ES 2 2.1 4 4.0 50
D2.2-50-2T-ES 2 2.2 4 4.5 50
D2.3-50-2T-ES 2 2.3 4 4.5 50
D2.4-50-2T-ES 2 2.4 4 5.0 50
D2.5-50-2T-ES 2 2.5 4 5.0 50
D2.6-50-2T-ES 2 2.6 4 5.0 50
D2.7-50-2T-ES 2 2.7 4 5.5 50
D2.8-50-2T-ES 2 2.8 4 5.5 50
D2.9-50-2T-ES 2 2.9 4 6.0 50
D3.0-50-2T-ES 2 3.0 4 6.0 50
OcobeHHOCTU

B /115 pa6oTbl Ha BbICOKMX CKOPOCTAX pe3aHus

© ormuno O Xopowo

O6pabaTtbiBaemblit MaTepuan

; MenHble

Yyrys

vy Te n3i cranu
crant cram ~40HRC ~~S50HRC ~5S5HRC  ~G8HRC cram

©

cnnasbl

o

cnnasbl

cnnasbl

cnnasbl

262



L I_— ! ' g == MoHoAUTHbIe dpesbl

DG-2-EP / Bes papuyca / 2-x 3y6ble @ b sem . . .

=

D<1mm 1mmsD

= iman e @ @

pareod

0O603HaueHne Konusecteo D d H M di L
3y6bes

DG- D0.5-M04-50-2T-EP 2 0.5 4 0.7 4 0.45 50
D0.5-M06-50-2T-EP 2 0.5 4 0.7 6 0.45 50
D0.5-M08-50-2T-EP 2 0.5 4 0.7 8 045 50
D0.8-M04-50-2T-EP 2 0.8 4 1.2 4 0.75 50
DO0.8-M06-50-2T-EP 2 0.8 4 1.2 6 0.75 50
D0.8-M08-50-2T-EP 2 0.8 4 12 8 0.75 50
D0.8-M10-50-2T-EP 2 0.8 4 1.2 10 0.75 50
D1.0-M04-50-2T-EP 2 1.0 4 1.5 4 0.95 50
D1.0-M06-50-2T-EP 2 1.0 4 1.5 6 0.95 50
D1.0-M08-50-2T-EP 2 1.0 4 1.5 8 0.95 50
D1.0-M10-50-2T-EP 2 1.0 4 1.5 10 0.95 50
D1.0-M12-50-2T-EP 2 1.0 4 1.5 12 0.95 50
D1.0-M14-50-2T-EP 2 1.0 4 15 14 0.95 50
D1.2-M06-50-2T-EP 2 1.2 4 1.8 6 1.15 50
D1.2-M08-50-2T-EP 2 1.2 4 1.8 8 1.15 50
D1.2-M10-50-2T-EP 2 1.2 4 1.8 10 1.15 50
D1.2-M12-50-2T-EP 2 1.2 4 1.8 12 1.15 50
D1.5-M06-50-2T-EP 2 1.5 4 2.3 6 145 50
D1.5-M08-50-2T-EP 2 1.5 4 23 8 145 50
D1.5-M10-50-2T-EP 2 1.5 4 23 10 1.45 50
D1.5-M12-50-2T-EP 2 1.5 4 23 12 1.45 50
D1.5-M14-50-2T-EP 2 1.5 4 2.3 14 1.45 50
D2.0-M06-50-2T-EP 2 2.0 4 3.0 6 1.95 50
D2.0-M08-50-2T-EP 2 2.0 4 3.0 8 1.95 50
D2.0-M10-50-2T-EP 2 2.0 4 3.0 10 1.95 50
D2.0-M12-50-2T-EP 2 2.0 4 3.0 12 1.95 50
D2.0-M14-50-2T-EP 2 2.0 4 3.0 14 1.95 50
D2.0-M16-50-2T-EP 2 2.0 4 3.0 16 1.95 50

Cm. APYryto cTpaHnuy 95_
© oramuro O Xopowo
ObpabaTbiBaemblii maTepuan
U T n3 cranv ; Uyry MegHble  AniomuHesble TuraHosble  XKaponpouHble
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
© O ©) O O O

263



MoHoNUTHbIE dpesbl

DG-2-EP / be3 paguyca / 2-x 3y6ble @

YepHosas MnockocTs Maockocts  Yeryn Nas  Konogey Cremka

i

Ld
M

D<1mm 1mms D

i) EmAN T P P

0603HaueHne MATREEL D d H M d1 L
3y6beB
DG-D2.5-M08-50-2T-EP 2 2.5 4 3.7 8 2.4 50
D2.5-M10-50-2T-EP 2 2.5 4 3.7 10 2.4 50
D2.5-M12-50-2T-EP 2 2.5 4 3.7 12 2.4 50
D2.5-M14-50-2T-EP 2 2.5 4 3.7 14 2.4 50
D2.5-M16-60-2T-EP 2 2.5 4 3.7 16 2.4 60
D2.5-M18-60-2T-EP 2 2.5 4 3.7 18 2.4 60
D2.5-M20-60-2T-EP 2 2.5 4 3.7 20 2.4 60
D3.0-M06-50-2T-EP 2 3.0 6 45 6 2.85 50
D3.0-M08-50-2T-EP 2 3.0 6 4.5 8 2.85 50
D3.0-M10-50-2T-EP 2 3.0 6 45 10 2.85 50
D3.0-M12-50-2T-EP 2 3.0 6 4.5 12 2.85 50
D3.0-M14-60-2T-EP 2 3.0 6 4.5 14 2.85 60
D3.0-M16-60-2T-EP 2 3.0 6 4.5 16 2.85 60
D3.0-M18-60-2T-EP 2 3.0 6 4.5 18 2.85 60
D3.0-M20-60-2T-EP 2 3.0 6 45 20 2.85 60
D4.0-M12-50-2T-EP 2 4.0 6 6.0 12 3.85 50
D4.0-M16-60-2T-EP 2 4.0 6 6.0 16 3.85 60
D4.0-M20-60-2T-EP 2 4.0 6 6.0 20 3.85 60
D4.0-M25-60-2T-EP 2 4.0 6 6.0 25 3.85 60
D5.0-M16-60-2T-EP 2 5.0 6 7.5 16 4.85 60
D5.0-M25-70-2T-EP 2 5.0 6 7.5 25 4.85 70
OcobeHHocTH
H CneumansHo ans 06paboTku pebep
© OtmuHo O Xopowo
Ob6pabaTbiBaemblii maTepuan
U n3 cranv ; Uyry MegHble  AniomuHesble TuraHosble  XKaponpouHble
cTanu CTann cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl

~40HRC  ~50HRC  ~55HRC  ~68HRC

a P o O O
(@) (@] © Q Q

©

P

264



L I_— ! ! _g == MoHoAUTHbIe dpesbl
DG-4-E / bes paguyca / 4-x 3ybbie @ .
= -

YepHosas Mnockoctb Mnockocts  Yetyn Nas CreHka

T fmAN T R

O6o3HaveHne KO::;::;BO PucyHok D d H L
DG-D1.0S-50-4T- E 4 A 1.0 4 3 50
D1.55-50-4T- E 4 A 1.5 4 4 50
D2.0S-50-4T- E 4 A 2.0 4 6 50
D2.55-50-4T- E 4 A 2.5 4 8 50
D3.0S-50-4T- E 4 A 3.0 4 8 50
D4.0S-50-4T- E 4 B 4.0 4 11 50
D1.0-50-4T-E 4 A 1.0 6 3 50
D1.5-50-4T-E 4 A 1.5 6 4 50
D2.0-50-4T-E 4 A 2.0 6 6 50
D2.5-50-4T-E 4 A 2.5 6 8 50
D3.0-50-4T-E 4 A 3.0 6 8 50
D3.5-50-4T-E 4 A 3.5 6 10 50
D4.0-50-4T-E 4 A 4.0 6 11 50
D4.5-50-4T-E 4 A 4.5 6 11 50
D5.0-50-4T-E 4 A 5.0 6 13 50
D5.5-50-4T-E 4 A 55 6 16 50
D6.0-50-4T-E 4 B 6.0 6 16 50
D7.0-60-4T-E 4 A 7.0 8 20 60
D8.0-60-4T-E 4 B 8.0 8 20 60
D9.0-75-4T-E 4 A 9.0 10 22 75
D10.0-75-4T-E 4 B 10.0 10 25 75
D11.0-75-4T-E 4 A 1.0 12 26 75
D12.0-75-4T-E 4 B 12.0 12 30 75
D14.0-75-4T- E 4 B 14.0 14 32 75
D16.0-100-4T- E 4 B 16.0 16 45 100
D18.0-100-4T- E 4 B 18.0 18 45 100
D20.0-100-4T- E 4 B 20.0 20 45 100

OcobeHHOCTU

B CneumanbHo ana o6paboTku pebep
B [1ns obujero npumeHeHns

© OtmuHo O Xopowo

O6pabaTbiBaemblii MaTepuan

Y n cranu Hepxaseiowme Uyry Megtble  AniomuHesble TutaHoBble  )KaponpouHble
cranu cTamu ~A0HRC  ~S0HRC  ~SSHRC  ~G8HRC cranu cnnasel cnnasel cnnasel cnnasel

265



MoOHONUTHbIE ppesbl L I_— ! ' g

DG-4-EL / Be3 papuyca / 4-x 3y6ble @ lz ﬂ ;

YepHosan Mnockoctb Mnockocts  Yetyn Nas CreHka

pateod

TAIN To)enn: <&

Konnyectso
0603HayeHne PucyHoK D d H L
3y6beB
DG- D3.0-75-4T-EL 4 A 3.0 6 12 75
D4.0-75-4T-EL 4 A 4.0 6 15 75
D5.0-75-4T-EL 4 A 5.0 6 20 75
D6.0-75-4T-EL 4 B 6.0 6 20 75
D8.0-100-4T-EL 4 B 8.0 8 25 100
D10.0-100-4T-EL 4 B 10.0 10 30 100
D12.0-100-4T-EL 4 B 12.0 12 35 100
D14.0-100-4T-EL 4 B 14.0 14 40 100
D16.0-150-4T-EL 4 B 16 .0 16 50 150
D20.0-150-4T-EL 4 B 20.0 20 55 150
OcobeHHOCTH
© Otamuno O Xopowo
O6pabaTbiBaemblii maTepuan
Vi T " cranu k 4 MegHble  AnmiomuHeBble  TuTaoBble  Kaponpouble
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu Iy cnnasb! cnnasbl cnnasbl cnnasbl
Pexkumbl pesanua ana DG-4-E n DG-4-EL
D, YyryHbl Cranu o 30 HRC Cranu po 45 HRC Heg cTanu Cranu o 50 HRC
! n, 06/MuH F, Mm/MuH n, 06/MUH F, MM/MUH n, 06/MuH F, Mm/MuH n, 06/MuH F, MM/MuH n, 06/MuH F, Mm/MuH
1 20000 250 20000 200 20000 200 20000 90 20000 150
2 15000 400 15000 360 15000 350 11150 100 13000 225
3 14000 680 13000 630 10600 525 7500 120 8500 410
4 10800 700 10000 640 8000 535 5500 125 6500 420
5 8200 730 7600 670 6400 560 4500 125 5000 440
6 7000 750 6400 690 5300 575 3700 135 4200 450
8 5200 740 4800 680 4000 565 2800 135 3200 460
10 4200 730 3800 670 3200 560 2200 135 2500 435
12 3500 730 3200 670 2650 560 1850 135 2100 435
14 3000 680 2700 630 2300 525 1600 125 1800 410
16 2600 680 2400 630 2000 525 1400 120 1600 410
18 2300 670 2100 620 1800 515 1250 105 1400 405
20 ] 2050 670 1900 620 1600 515 1100 105 1250 405

266



L I_— ! ' g == MoHoAUTHbIe dpesbl

DG-4-G-E / bes paguyca / 4-x 3y6ble @

— st

FTAIN 1o <R

0603HaueHne Konuiecteo PucyHok D d H L
3ybbeB
DG-D1.0S-50-4T-G-E 4 A 1.0 4 3 50
D1.55-50-4T-G-E 4 A 1.5 4 4 50
D2.0S-50-4T-G-E 4 A 2.0 4 6 50
D2.55-50-4T-G-E 4 A 2.5 4 8 50
D3.0S-50-4T-G- E 4 A 3.0 4 8 50
D4.0S-50-4T-G- E 4 B 4.0 4 11 50
D1.0-50-4T-G-E 4 A 1.0 6 3 50
D1.5-50-4T-G-E 4 A 1.5 6 4 50
D2.0-50-4T-G-E 4 A 2.0 6 6 50
D2.5-50-4T-G-E 4 A 2.5 6 8 50
D3.0-50-4T-G-E 4 A 3.0 6 8 50
D3.5-50-4T-G-E 4 A 3.5 6 10 50
D4.0-50-4T-G-E 4 A 4.0 6 11 50
D4.5-50-4T-G-E 4 A 4.5 6 11 50
D5.0-50-4T-G-E 4 A 5.0 6 13 50
D5.5-50-4T-G-E 4 A 5.5 6 16 50
D6.0-50-4T-G-E 4 B 6.0 6 16 50
D7.0-60-4T-G-E 4 A 7.0 8 20 60
D8.0-60-4T-G-E 4 B 8.0 8 20 60
D9.0-75-4T-G-E 4 A 9.0 10 22 75
D10.0-75-4T-G-E 4 B 10.0 10 25 75
D11.0-75-4T-G-E 4 A 11.0 12 26 75
D12.0-75-4T-G-E 4 B 12.0 12 30 75
D14.0-75-4T-G-E 4 B 14.0 14 32 75
D16.0-100-4T-G- E 4 B 16.0 16 45 100
D18.0-100-4T-G- E 4 B 18.0 18 45 100
D20.0-100-4T-G- E 4 B 20.0 20 45 100
OcobeHHOCTH

H CneumansHo ans pabotbl nepudepuen

B /175 obuiero npumeHeHns

© Otmuro O Xopowo

Ob6pabaTbiBaemblii maTepuan
vy T 3 crani ; Uyry Megtble  Aniomuesble TutaHosble  )KaponpouHsle
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu Cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl

267



MoHoNUTHbIE dpesbl

DG-4-G-EL / bes paguyca / 4-x 3ybble @ . . u
= Y

YepHosas Mnockocts MnockocTs VcTyn

>

Crenka

;) (- <12 0
X ETIAIN TR, SR
0603HauyeHne Konusecreo PucyHok D d H L
3y6beB
DG- D3.0-75-4T-G-EL 4 A 3.0 6 12 75
D4.0-75-4T-G-EL 4 A 4.0 6 15 75
D5.0-75-4T-G-EL 4 A 5.0 6 20 75
D6.0-75-4T-G-EL 4 B 6.0 6 20 75
D8.0-100-4T-G-EL 4 B 8.0 8 25 100
D10.0-100-4T-G-EL 4 B 10.0 10 30 100
D12.0-100-4T-G-EL 4 B 120 12 35 100
D14.0-100-4T-G-EL 4 B 14.0 14 40 100
D16.0-150-4T-G-EL 4 B 16 .0 16 50 150
D20.0-150-4T-G-EL 4 B 20.0 20 55 150
OcobeHHOCTU
H CneumansHo ans paboTbl nepudepuein
B [15 obwero npumeHeHus
© ommuno O Xopowo
Ob6pabaTbiBaemblii maTepuan
Y T [ cranu i " MenHble T ponp
cramm cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cTanm YyH cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
Pexxumbl pesaHua ana DG-4-G-E n DG-4-G-EL
D YyryHbi Cranm go 30 HRC Cranm o 45 HRC Hi cTanu Cranm go 50 HRC
' n,06/MuH | F mm/imuH | n,06/muH | F,mm/MuH | n,06/MuH | F MmimuH | n,o6/muH | F,mm/MuH | n, ob/muH | F Mm/MuH
1 20000 225 20000 180 20000 180 20000 80 20000 135
2 15000 360 15000 325 15000 315 11150 90 13000 200
3 14000 610 13000 570 10600 470 7500 110 8500 370
4 10800 630 10000 575 8000 480 5500 115 6500 380
5 8200 660 7600 600 6400 505 4500 115 5000 400
6 7000 675 6400 620 5300 515 3700 120 4200 405
8 5200 665 4800 610 4000 510 2800 120 3200 415
10 4200 660 3800 600 3200 505 2200 120 2500 390
12 3500 660 3200 600 2650 505 1850 120 2100 390
14 3000 610 2700 570 2300 470 1600 115 1800 370
16 2600 610 2400 570 2000 470 1400 110 1600 370
18 2300 600 2100 560 1800 460 1250 95 1400 365
20 2050 600 1900 560 1600 460 1100 95 1250 365

268




L I_— ! ' g == MoHoAUTHbIe dpesbl

DG-6-E / be3s paguyca / 6-u 3ybbie @
m Jeprosan Mrockocrs Mrogkocrs Yoyn M

AN

T.12

Crenka

pareo)

TIAIN To)eress. &R

0603HaveHne SILRTa D d H L
3yb6beB
DG- D6.0-60-6T-E 6 6.0 6 18 60
D8.0-60-6T-E 6 8.0 8 20 60
D10.0-75-6T- E 6 10.0 10 30 75
D12.0-75-6T- E 6 12.0 12 32 75
D16.0-100-6T- E 6 16.0 16 40 100
D20.0-100-6T- E 6 20.0 20 45 100
Pexxumbl pesaHua gna DG-6-E
D YyryHbl Cranu go 30 HRC Cranu go 45 HRC H cTanu Cranu go 50 HRC
' n,06/MuH | F Mm/iMuH | n,06/muH | F,mm/MuH | n,o6/MuH | F Mm/MuH | n,o6/muH | F,mm/MuH | n, ob/MuH | F, Mm/MuH
6 7000 975 6400 920 5300 815 3700 320 4200 505
5200 965 4800 910 4000 810 2800 320 3200 515
10 4200 960 3800 900 3200 805 2200 320 2500 490
12 3500 960 3200 900 2650 805 1850 320 2100 490
16 2600 910 2400 870 2000 770 1400 310 1600 470
20 ] 2050 900 1900 860 1600 760 1100 295 1250 465
OcobeHHOCTU

B CneumanbHo ana pabotbl nepudepueit
B 015 unctosoit 06paboTku
© OtmuHo O Xopowo

O6pabaTbiBaemblit MaTepuan

Y e " cranu b Uy MegHble  AmioMMHeBble  TuTaHoBbie XKy
cran cran “AOHRC  ~SOMRC ~SSHRC ~GSHRC cran cnnabl cnnabl cnnasbl
©) O ©) O O O

PONpONHbIe
cnnags!

269




N
=

MoHoNUTHbIE dpesbl

= =
DG-6-EL / Be3 paguyca / 6-u 3ybbie @ l’ -~
- >
YepHosan Mnockoctb Mnockocts  Yeryn Na3 CreHka
- 2 -
H
7 - <12 0~
=) ETAIN T9%5ne. 8B L
0603HaueHne LA D d H L
3ybbeB
DG- D6.0-75-6T-EL 6 6.0 6 24 75
D8.0-75-6T-EL 6 8.0 8 32 75
D10.0-100-6T-EL 6 10.0 10 40 100
D12.0-100-6T-EL 6 12.0 12 45 100
D16.0-150-6T-EL 6 16.0 16 64 150
D20.0-150-6T-EL 6 20.0 20 75 150
Pexxumbl pesanua gna DG-6-E
D. YyryHbi Cranu fo 30 HRC Cranu po 45 HRC Heg cTanu Cranu o 50 HRC
! n, 06/MuH | F,Mm/MuH | n,o6/MuH | F,mMm/MuH | n,06/MuH | F,Mm/MuH | n,06/mMuH | F,MM/MUH | n,oB/MuH | F, Mm/MuH
6 7000 975 6400 920 5300 815 3700 320 4200 505
5200 965 4800 910 4000 810 2800 320 3200 515
10 4200 960 3800 900 3200 805 2200 320 2500 490
12 3500 960 3200 900 2650 805 1850 320 2100 490
16 2600 910 2400 870 2000 770 1400 310 1600 470
20 2050 900 1900 860 1600 760 1100 295 1250 465
OcobeHHOCTH
H CneuvanbHo ans pabotbl nepudepueit
W[5 uncToBoit 06paboTkm
© OtmuHo O Xopowo
O6pabaTbiBaemblii MaTepuan
v T "3 cranu ; Uyry Megtble  AniomMuHeBble TuTaHosble  )KaponpouHble
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
[©)] ©) ] O O ©)




L I_— ! ' g == MoHoAUTHbIe dpesbl

DG-2-B / Chepuueckue /2-x 3ybbie @

YepHosan CTpouHoe Paawycel

S ETAIN TR, ) e (P

0O603HaveHne TG PucyHok D R d H L
3y6beB
DG-R0.55-50-2T- B 2 A 1.0 0.5 4 2 50
R0.755-50-2T- B 2 A 1.5 0.75 4 3 50
R1.0S-50-2T- B 2 A 2.0 1.0 4 4 50
R1.255-50-2T- B 2 A 2.5 1.25 4 5 50
R1.55-50-2T- B 2 A 3.0 1.5 4 6 50
R2.0S-50-2T- B 2 B 4.0 2.0 4 8 50
RO.5-50-2T-B 2 A 1.0 0.5 6 2 50
R0.75-50-2T- B 2 A 1.5 0.75 6 3 50
R1.0-50-2T-B 2 A 2.0 1.0 6 4 50
R1.25-50-2T- B 2 A 2.5 1.25 6 5 50
R1.5-50-2T-B 2 A 3.0 1.5 6 6 50
R1.75-50-2T- B 2 A 3.5 1.75 6 8 50
R2.0-50-2T-B 2 A 4.0 2.0 6 8 50
R2.5-50-2T-B 2 A 5.0 2.5 6 10 50
R2.75-50-2T- B 2 A 5.5 2.75 6 12 50
R3.0-50-2T-B 2 B 6.0 3.0 6 12 50
R3.5-60-2T-B 2 A 7.0 3.5 8 14 60
R4.0-60-2T-B 2 B 8.0 4.0 8 16 60
R4.5-75-2T-B 2 A 9.0 4.5 10 18 75
R5.0-75-2T-B 2 B 10.0 5.0 10 20 75
R6.0-75-2T-B 2 B 12.0 6.0 12 24 75
R7.0-75-2T-B 2 B 14.0 7.0 14 28 75
R8.0-100-2T- B 2 B 16.0 8.0 16 32 100
R10.0-100-2T- B 2 B 20.0 10.0 20 40 100
OcobeHHOCTH
H CneumanbHo ans cTpouHoit 06paboTku
B /115 06ujero npumeHeHns
© Otamuro O Xopowo
Ob6pabaTbiBaemblii maTepuran
v " crann ; Uyryn Megtble  Aniomutessle TutaHossle  )KaporpouHble
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu cnnasb! cnnasbl cnnasbl cnnasbl

271



MoHoNUTHbIE dpesbl

DG-2-BL / Chepuueckue / 2-x 3ybbie

e

) AN TEEss. ) e ¢B G =

0O603HaveHne MG PucyHok D R d H L
3ybbes
DG-R1.0-75-2T-BL 2 A 2.0 1.0 6 4 75
R1.25-75-2T-BL 2 A 2.5 1.25 6 5 75
R1.5-75-2T-BL 2 A 3.0 1.5 6 6 75
R1.75-75-2T-BL 2 A 3.5 1.75 6 8 75
R2.0-75-2T-BL 2 A 4.0 2.0 6 8 75
R2.5-75-2T-BL 2 A 5.0 2.5 6 10 75
R2.75-75-2T-BL 2 A 5.5 2.75 6 12 75
R3.0-75-2T-BL 2 B 6.0 3.0 6 12 75
R3.5-75-2T-BL 2 A 7.0 3.5 8 14 75
R4.0-100-2T-BL 2 B 8.0 4.0 8 16 100
R4.5-100-2T-BL 2 A 9.0 4.5 10 18 100
R5.0-100-2T-BL 2 B 10.0 5.0 10 20 100
R6.0-100-2T-BL 2 B 12.0 6.0 12 24 100
R7.0-100-2T-BL 2 B 14.0 7.0 14 28 100
R8.0-150-2T-BL 2 B 16.0 8.0 16 32 150
R10.0-150-2T-BL 2 B 20.0 10.0 20 40 150
OcobeHHOCTH
B CneumanbHo Ans cTpouHoi 06paboTkn
W [n5 obwero npumeHenus
© OtamuHo O Xopowo
Ob6pabaTbiBaemblii MaTepuan
yr Ter T w3 cranu t Uyry Megtble  AmioMuHeBble TutaHoBble  XKaponpouHble
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
Pexxumbl pesanua gna DG-2-B n DG-2-BL
D YyryHbl Cranu o 30 HRC Cranu go 45 HRC H cTanu Cranu go 50 HRC
' n,06/MuH | F Mm/MMH | n,06/MMH | F,mMm/MuH | n,06/MuH | F Mm/MMH | n,06/muH | F,mm/MuH | n, ob/MuH | F, MM/MUH
0.5 40000 800 40000 800 38000 700 32000 320 22300 120
R1.0 24000 900 24000 900 19000 760 16000 400 11150 175
R1.5 15500 950 15500 950 12750 760 10600 450 7400 325
R2.0 11500 950 11500 950 9550 760 8000 550 5550 335
R2.5 9500 1050 9500 1050 7650 800 6400 550 4450 350
R3.0 8000 1050 8000 1050 6400 800 5300 580 3700 350
R4.0 6000 1300 6000 1300 4800 950 4000 700 2750 365
R5.0 4800 1200 4800 1200 3800 900 3200 650 2200 340
R6.0 4000 1100 4000 1100 3200 840 2650 610 1850 340
R8.0 3000 1050 3000 1050 2400 800 2000 600 1350 325
R10.0 2400 950 2400 950 1900 680 1600 560 1100 325

272



L I_— ! ' g == MoHoAUTHbIe dpesbl

DG-2-BP / Cdepuueckue / 2-x 3ybble @ .

YepHosan Ctpouroe Paauycel Konogeu

% £ TIAIN Jo)o-oms W) e $ .

d
e

Konnuectso

O603HayeHne e D R H di M d L

DG-R0.25-M04-50-2T-BP 2 0.5 0.25 0.7 0.45 4 4 50
R0.25-M06-50-2T-BP 2 0.5 0.25 0.7 0.45 6 4 50
R0.3-M04-50-2T-BP 2 0.6 0.3 0.9 0.55 4 4 50
R0.3-M06-50-2T-BP 2 0.6 03 0.9 0.55 6 4 50
R0.3-M08-50-2T-BP 2 0.6 03 0.9 055 8 4 50
R0.4-M04-50-2T-BP 2 0.8 0.4 1.2 0.75 4 4 50
R0.4-M06-50-2T-BP 2 0.8 0.4 1.2 0.75 6 4 50
R0.4-M08-50-2T-BP 2 0.8 0.4 1.2 0.75 8 4 50
R0.4-M10-50-2T-BP 2 0.8 0.4 1.2 0.75 10 4 50
R0.5-M04-50-2T-BP 2 1.0 05 15 0.95 4 4 50
R0.5-M06-50-2T-BP 2 1.0 05 15 095 6 4 50
R0.5-M08-50-2T-BP 2 1.0 05 15 0.95 8 4 50
R0.5-M10-50-2T-BP 2 1.0 05 15 095 10 4 50
R0.5-M12-50-2T-BP 2 1.0 05 15 095 12 4 50
R0.6-M06-50-2T-BP 2 1.2 0.6 1.8 1.15 6 4 50
R0.6-M08-50-2T-BP 2 1.2 06 1.8 1.15 8 4 50
R0.6-M12-50-2T-BP 2 1.2 0.6 1.8 1.15 12 4 50
R0.6-M16-50-2T-BP 2 1.2 0.6 1.8 1.15 16 4 50
R0.75-M08-50-2T-BP 2 1.5 0.75 23 145 8 4 50
R0.75-M12-50-2T-BP 2 1.5 0.75 2.3 1.45 12 4 50
R0.75-M16-50-2T-BP 2 1.5 0.75 23 145 16 4 50
R1.0-M06-50-2T-BP 2 2.0 1.0 3.0 1.95 6 4 50
R1.0-M08-50-2T-BP 2 2.0 1.0 30 1.95 8 4 50
R1.0-M10-50-2T-BP 2 2.0 1.0 3.0 1.95 10 4 50
R1.0-M12-50-2T-BP 2 2.0 1.0 3.0 1.95 12 4 50
R1.0-M16-50-2T-BP 2 2.0 1.0 3.0 1.95 16 4 50
R1.0-M20-50-2T-BP 2 2.0 1.0 3.0 1.95 20 4 50
R1.25-M08-50-2T-BP 2 2.5 1.25 37 2.4 8 4 50
R1.25-M12-50-2T-BP 2 2.5 1.25 37 2.4 12 4 50

CMOTpM CieflytoLLyto CTPaHULy 95-
© Oramuro O Xopowo
ObpabaTbiBaemblii MaTepuan
T S le T "3 crani Hepxasetole Uyrym Megatble  Aniomuessle TutaHoBble  )KaponpouHble
cram cram ~40HRC  ~S0HRC ~S5SHRC  ~G8HRC cram cnnage! cnnage! cnasst cnnage!

273



MoHoNUTHbIE dpesbl

DG-2-BP / Coepuueckue / 2-x 3ybble

—

AN

pareod

TIAIN _[o)o-oos @

R:0.005 R <0.5
R0.01 R20.5

@

YepHosan CTpouHoe Paawycsl

Konoey

O603HaueHune Ko:;'g::;m R H di M d L
DG- R1.25-M16-60-2T-BP 2 2.5 1.25 37 24 16 4 60
R1.25-M20-60-2T-BP 2 2.5 1.25 37 2.4 20 4 60
R1.5-M08-50-2T-BP 2 3.0 15 4.5 2.85 8 6 50
R1.5-M10-50-2T-BP 2 3.0 15 4.5 2.85 10 6 50
R1.5-M12-50-2T-BP 2 3.0 15 4.5 2.85 12 6 50
R1.5-M16-60-2T-BP 2 3.0 15 4.5 2.85 16 6 60
R1.5-M20-60-2T-BP 2 3.0 15 4.5 2.85 20 6 60
R2.0-M10-60-2T-BP 2 4.0 2.0 6.0 3.85 10 6 60
R2.0-M16-60-2T-BP 2 4.0 2.0 6.0 3.85 16 6 60
R2.0-M20-60-2T-BP 2 4.0 2.0 6.0 3.85 20 6 60
R2.0-M25-60-2T-BP 2 4.0 2.0 6.0 3.85 25 6 60
R2.5-M16-60-2T-BP 2 5.0 25 75 4.85 16 6 60
R2.5-M25-70-2T-BP 2 5.0 25 75 4.85 25 6 70
© Otamuro O Xopowo
O6pabaTbiBaemblii maTepuan
v T " cran ; Uyryn Megable  AniomuHesble TutaHoBble  )KaporpouHsle
cram cram ~40HRC  ~50HRC  ~S5S5HRC  ~G8HRC cram cnnage! cnnasst cnass! cnase!
o ©) ©] O O [©)

274



L I_— ! ' g == MoHoNUTHbIEe dpe3bl

DG-4-B / Chepuueckue / 4-x 3ybbie @ ”“ ﬁ

YepHosaa CTpouHoe Paguycebl

-

10°%

R
— 4
s
.

=N

pare0)

TIAIN )i ) e GR

Konnuyectso

0603HaueHne PucyHoK D R d H L
3y6bes
DG- R1.5-50-4T-B 4 A 3.0 15 6 6 50
R2.0-50-4T-B 4 A 4.0 20 6 8 50
R2.5-50-4T-B 4 A 5.0 25 6 10 50
R3.0-50-4T-B 4 B 6.0 3.0 6 12 50
R4.0-60-4T-B 4 B 8.0 4.0 8 16 60
R5.0-75-4T-B 4 B 10.0 5.0 10 20 75
R6.0-75-4T-B 4 B 120 6.0 12 24 75
R7.0-75-4T-B 4 B 14.0 7.0 14 28 75
R8.0-100-4T-B 4 B 16.0 8.0 16 32 100
R9.0-100-4T-B 4 B 18.0 9.0 18 36 100
R10.0-100-4T-B 4 B 20.0 10.0 20 40 100
Pexxumbl pesaHua gna DG-4-B
D, YyryHbi Cranu o 30 HRC Cranu po 45 HRC Heg cTanu Cranu o 50 HRC
! n,06/muH | F,mMm/MuH | n,o06/MuH | F,mm/MuH | n,o6/MuH | F,mMm/mMuH | n,o6/muH | F,Mm/MuH | n,o6/MuH | F, MM/MUH
R1.5 15500 1710 12750 1340 10600 810 7400 520 8500 500
R2.0 11500 1710 9550 1340 8000 990 5550 660 6500 665
R2.5 9500 1890 7650 1440 6400 990 4450 660 5000 675
R3.0 8000 1890 6400 1440 5300 1040 3700 700 4200 700
R4.0 6000 2340 4800 1710 4000 1260 2750 820 3200 790
R5.0 4800 2160 3800 1620 3200 1170 2200 770 2500 790
R6.0 4000 1980 3200 1510 2650 1100 1850 770 2100 755
R8.0 3000 1890 2400 1440 2000 1080 1350 680 1600 675
R10.0 2400 1710 1900 1220 1600 1000 1100 660 1250 595
R8.0 3000 1050 3000 1050 2400 800 2000 600 1350 325
~R100 | 2400 950 2400 950 1900 680 1600 560 1100 325

© OrmuHo O Xopowo

O6pabaTbiBaemblii maTepuan

YrnepoaucTble T e u cranu k Uy MepHble  AnlomuHesble TuraHosble  YKaponpouHble
Crann cranu ~40HRC ~50HRC ~S5HRC ~68HRC cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
© © O O O

275



MoHoNUTHbIE dpesbl

(@)

®)

[©)

DG-4-BL / Chepuueckue / 4-x 3ybbie
O fnan DEen D @B
O6o3HayeHne MR PucyHok D R d H L
3ybbes
DG- R1.5-75-4T-BL 4 A 3.0 15 6 6 75
R2.0-75-4T-BL 4 A 4.0 2.0 6 8 75
R2.5-75-4T-BL 4 A 5.0 25 6 10 75
R3.0-75-4T-BL 4 B 6.0 3.0 6 12 75
R4.0-100-4T-BL 4 B 8.0 40 8 16 100
R5.0-100-4T-BL 4 B 10.0 5.0 10 20 100
R6.0-100-4T-BL 4 B 12.0 6.0 12 24 100
R7.0-100-4T-BL 4 B 14.0 7.0 14 28 100
R8.0-150-4T-BL 4 B 16.0 8.0 16 32 150
R9.0-150-4T-BL 4 B 18.0 9.0 18 36 150
R10.0-150-4T-BL 4 B 20.0 10.0 20 40 150
Pexxumbl pesaHusa ana DG-4-B
D YyryHbi Cranm go 30 HRC Cranm o 45 HRC He cTanu Cranm go 50 HRC
' n,06/MuH | F mm/imuH | n,06/muH | F,mm/MuH | n,o6/MuH | F mmimuH | n,o6/muH | F mm/MuH | n, ob/MuH | F, Mm/MuH
R1.5 15500 1710 12750 1340 10600 810 7400 520 8500 500
R2.0 11500 1710 9550 1340 8000 990 5550 660 6500 665
R2.5 9500 1890 7650 1440 6400 990 4450 660 5000 675
R3.0 8000 1890 6400 1440 5300 1040 3700 700 4200 700
R4.0 6000 2340 4800 1710 4000 1260 2750 820 3200 790
R5.0 4800 2160 3800 1620 3200 1170 2200 770 2500 790
R6.0 4000 1980 3200 1510 2650 1100 1850 770 2100 755
R8.0 3000 1890 2400 1440 2000 1080 1350 680 1600 675
R10.0 2400 1710 1900 1220 1600 1000 1100 660 1250 595
R8.0 3000 1050 3000 1050 2400 800 2000 600 1350 325
R10.0 2400 950 2400 950 1900 680 1600 560 1100 325
© ormuno O Xopowo
O6pabaTtbiBaemblit maTepuan
Y T w3 cranu k Uyryn MepHble  AnioMuHeBble TuraHoBble  XKaponpouHble
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl

276



L I_— ! ' g == MoHoAUTHbIe dpesbl

DG-2-R / PaguycHbie / 2-x 3y6ble @

YepHosas Mnockoctb Mnockocts  Yetyn Nas CreHka

AN

pateo)

TIAIN T~ ¢

0O6o03HayeHne Konusectao PucyHok D R d H L
3yb6beB
DG- D1.0R0.2-50-2T- R 2 A 1.0 0.2 4 3 50
D1.5R0.2-50-2T- R 2 A 1.5 0.2 4 4 50
D2.0R0.2-50-2T- R 2 A 2.0 0.2 4 6 50
D2.0R0.5-50-2T- R 2 A 2.0 0.5 4 6 50
D2.5R0.2-50-2T- R 2 A 2.5 0.2 4 8 50
D2.5R0.5-50-2T- R 2 A 2.5 0.5 4 8 50
D3.0R0.2-50-2T- R 2 A 3.0 0.2 4 8 50
D3.0R0.3-50-2T- R 2 A 3.0 0.3 4 8 50
D3.0R0.5-50-2T- R 2 A 3.0 0.5 4 8 50
D4.0R0.2-50-2T- R 2 B 4.0 0.2 4 11 50
D4.0R0.3-50-2T- R 2 B 4.0 0.3 4 11 50
D4.0R0.5-50-2T- R 2 B 4.0 0.5 4 11 50
D4.0R1.0-50-2T- R 2 B 4.0 1.0 4 11 50
D5.0R0.3-50-2T- R 2 A 5.0 0.3 6 13 50
D5.0R0.5-50-2T- R 2 A 5.0 0.5 6 13 50
D5.0R1.0-50-2T- R 2 A 5.0 1.0 6 13 50
D6.0R0.3-50-2T- R 2 B 6.0 0.3 6 16 50
D6.0R0.5-50-2T- R 2 B 6.0 0.5 6 16 50
D6.0R1.0-50-2T- R 2 B 6.0 1.0 6 16 50
D8.0R0.3-60-2T- R 2 B 8.0 0.3 8 20 60
D8.0R0.5-60-2T- R 2 B 8.0 0.5 8 20 60
D8.0R1.0-60-2T- R 2 B 8.0 1.0 8 20 60
D10.0R0.5-75-2T- R 2 B 10.0 0.5 10 25 75
D10.0R1.0-75-2T- R 2 B 10.0 1.0 10 25 75
D10.0R1.5-75-2T- R 2 B 10.0 1.5 10 25 75
D10.0R2.0-75-2T- R 2 B 10.0 2.0 10 25 75
D12.0R0.5-75-2T- R 2 B 12.0 0.5 12 30 75
D12.0R1.0-75-2T- R 2 B 12.0 1.0 12 30 75
D12.0R1.5-75-2T- R 2 B 12.0 1.5 12 30 75
D12.0R2.0-75-2T- R 2 B 12.0 2.0 12 30 75

OcobeHHOCTU

W [15 obwero npumeHeHus
© OtmuHo O Xopowo

O6pabaTbiBaemblii MaTepuan

Y n cranu Hepxaseiowme

cram cran ~40HRC ~50HRC ~55HRC  ~68HRC cram

MepHble AnioMuHeBble TutaHoBble  )KaponpouHble

Yyryx
cnnasel cnnaskl cnnasbl cnnasl

[©) [©)

277



MoHoNUTHbIE dpesbl

DG-4-R / PaguycHble / 4-x 3ybbie

YepHosan Mnockoctb Mnockocts  Yeryn

s

) ETIAING T eene R

Konnuectso

0603HayeHue - PucyHok D R d H L

DG- D3.0R0.2-50-4T- R 4 A 3.0 0.2 4 8 50
D4.0R0.3-50-4T- R 4 B 4.0 0.3 4 10 50
D4.0R0.5-50-4T- R 4 B 4.0 0.5 4 10 50
D5.0R0.5-50-4T- R 4 A 5.0 0.5 6 13 50
D5.0R1.0-50-4T- R 4 A 5.0 1.0 6 13 50
D6.0R0.5-50-4T- R 4 B 6.0 0.5 6 16 50
D6.0R1.0-50-4T- R 4 B 6.0 1.0 6 16 50
D8.0R0.5-60-4T- R 4 B 8.0 0.5 8 20 60
D8.0R1.0-60-4T- R 4 B 8.0 1.0 8 20 60
D10.0R0.5-75-4T- R 4 B 10.0 0.5 10 25 75
D10.0R1.0-75-4T- R 4 B 10.0 1.0 10 25 75
D10.0R2.0-75-4T- R 4 B 10.0 2.0 10 25 75
D10.0R3.0-75-4T- R 4 B 10.0 3.0 10 25 75
D12.0R0.5-75-4T- R 4 B 12.0 0.5 12 30 75
D12.0R1.0-75-4T- R 4 B 12.0 1.0 12 30 75
D12.0R2.0-75-4T- R 4 B 120 2.0 12 30 75
D12.0R3.0-75-4T- R 4 B 12.0 3.0 12 30 75

OcobeHHocTH
© otmuno O Xopowo
O6pabaTtbiBaemblit MaTepuan
W\ T v cranu ; Uyryn MegHble  AnioMuHeBble TuraHoBble  XKaponpouHble
cran cramu ~40HRC  ~S0HRC  ~SSHRC ~G8HRC cranu cnnasel cnnasel cnnasbl cnnasel




L I_— ! ' g == MoHoAUTHbIe dpesbl

DG-4-RL / PapuycHbie / 4-x 3y6ble @ . . . .

Yeprosan MnockocTb MAOCKOCTb YCTyn Crenka

—t

paeo

=) ITmAN Twns. B

0603HaueHne MITCFEEED D R d H L
3ybbes
DG- D6.0R0.5-75-4T-RL 4 6.0 0.5 6 16 75
D6.0R1.0-75-4T-RL 4 6.0 1.0 6 16 75
D8.0R0.5-100-4T-RL 4 8.0 0.5 8 20 100
D8.0R1.0-100-4T-RL 4 8.0 1.0 8 20 100
D10.0R0.5-100-4T-RL 4 10.0 0.5 10 25 100
D10.0R1.0-100-4T-RL 4 10.0 1.0 10 25 100
D10.0R2.0-100-4T-RL 4 10.0 2.0 10 25 100
D12.0R0.5-100-4T-RL 4 12.0 0.5 12 30 100
D12.0R1.0-100-4T-RL 4 12.0 1.0 12 30 100
D12.0R2.0-100-4T-RL 4 12.0 2.0 12 30 100
D16.0R1.0-150-4T-RL 4 16.0 1.0 16 45 150
D16.0R2.0-150-4T-RL 4 16.0 2.0 16 45 150
Pexkumbl pesanua ana DG-4-R n DG-4-RL
D. YyryHbi Cranu fo 30 HRC Cranu po 45 HRC Heg cTanu Cranu o 50 HRC
| n,06/MuH | F,Mm/MuH | n,o6/MuH | F,mMMm/MuH | n,06/MuH | F,Mm/MuH | n,o6/muH | F,Mm/MUH | n,oB/MuH | F, MM/MUH
3 14000 820 13000 755 10600 630 7500 145 8500 490
4 10800 840 10000 770 8000 640 5500 145 6500 500
5 8200 880 7600 810 6400 670 4500 145 5000 530
6 7000 900 6400 830 5300 690 3700 160 4200 540
8 5200 890 4800 815 4000 680 2800 160 3200 550
10 4200 880 3800 810 3200 670 2200 160 2500 520
12 3500 880 3200 810 2650 670 1850 160 2100 520
16 2600 680 2400 630 2000 525 1400 120 1600 490
OcobeHHoCTH
B CreypansHo ans 06pabotku pebep
W 05 o6wero npumereHns
© Otamuro O Xopowo
O6pabatbiBaemblii MaTepuan
yn T " cTanu L Uyryn MepHble  AniomuHeBble TutaHoBble  XKaponpouHble
cranu cTanu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu cnnasbl cnnasbl cnnaebl cnnasbl

279



MoHoNUTHbIE dpesbl

DG-4-W / bes paguycos / 4-x 3ybble
g con =6 0~0.( 0.
TTIAIN Do) R
0603HaueHne MEATREEGE D d H L
3ybbes
DG- D6.0-50-4T -W 4 6.0 6 16 50
D7.0-60-4T-W 4 7.0 8 20 60
D8.0-60-4T -W 4 8.0 8 20 60
D9.0-75-4T-W 4 9.0 10 22 75
D10.0-75-4T -W 4 10.0 10 25 75
D11.0-75-4T -W 4 11.0 12 26 75
D12.0-75-4T -W 4 12.0 12 30 75
D16.0-100-4T -W 4 16.0 16 45 100
D20.0-100-4T -W 4 20.0 20 45 100
Pexxumbl pesaHua gna DG-4-W
D YyryHbl Cranu o 30 HRC Cranu o 45 HRC Hey cranu Cranu o 50 HRC
! n, 06/MuH F, Mm/MuH n, 06/MuH F, mm/MuH n, 06/MuH F, Mm/MuH n, 06/MuH F, mm/MuH n, 06/MuH F, Mm/MuH
6 7000 820 6400 755 5300 630 3700 145 4200 490
7 5200 840 4800 770 4000 640 2800 145 3200 500
8 4200 880 3800 810 3200 670 2200 145 2500 530
3500 900 3200 830 2650 690 1850 160 2100 540
10 3000 890 2700 815 2300 680 1600 160 1800 550
12 2600 880 2400 810 2000 670 1400 160 1600 520
16 2300 880 2100 810 1800 670 1250 160 1400 520
20 2050 680 1900 630 1600 525 1100 120 1250 490
OcobeHHoCTH
B [1ns yepHoBOrO ppeseposaHmua
© Otamuro O Xopowo
O6pabaTbiBaemblit maTepuan
i T 3 cran L Y MepHble  AntomuHesble TutaHosble  )KaponpouHble
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC yIyH cnnasbl cnnaebl cnnaebl cnnaebl
©) o ©) O [©)

280



L I_— ! ' g == MoHoAUTHbIe dpesbl

DH-2-E / Bes papuycos / 2-x 3y6ble @ ., . .

—a——
o famn e P

0O603HaueHue Ko::g:ecgso PucyHoK D d H L
DH- D1.0S-50-2T- E 2 A 1.0 4 3 50
D1.558-50-2T- E 2 A 1.5 4 4 50
D2.0S-50-2T- E 2 A 2.0 4 6 50
D2.55-50-2T- E 2 A 2.5 4 8 50
D3.0S-50-2T- E 2 A 3.0 4 8 50
D4.0S-50-2T- E 2 B 4.0 4 11 50
D1.0-50-2T-E 2 A 1.0 6 3 50
D1.5-50-2T-E 2 A 1.5 6 4 50
D2.0-50-2T-E 2 A 2.0 6 6 50
D2.5-50-2T-E 2 A 2.5 6 8 50
D3.0-50-2T-E 2 A 3.0 6 8 50
D3.5-50-2T-E 2 A 3.5 6 10 50
D4.0-50-2T-E 2 A 4.0 6 11 50
D4.5-50-2T-E 2 A 4.5 6 11 50
D5.0-50-2T-E 2 A 5.0 6 13 50
D5.5-50-2T-E 2 A 5.5 6 16 50
D6.0-50-2T-E 2 B 6.0 6 16 50
D7.0-60-2T-E 2 A 7.0 8 20 60
D8.0-60-2T-E 2 B 8.0 8 20 60
D9.0-75-2T-E 2 A 9.0 10 22 75
D10.0-75-2T-E 2 B 100 10 25 75
D11.0-75-2T-E 2 A 11.0 12 26 75
D12.0-75-2T-E 2 B 12.0 12 30 75
D14.0-100-2T- E 2 B 140 14 32 100
D16.0-100-2T- E 2 B 16.0 16 45 100
D18.0-100-2T- E 2 B 18.0 18 45 100
D20.0-100-2T- E 2 B 20.0 20 45 100

OcobeHHOCTH

M CneumanbHo ana 06paboTku nasos
B )15 BbicOKOCKOPOCTHOTO pe3arus 6e3 COX
© Otamuro O Xopowo

O6pabaTbiBaemblii MaTepuan

Y " crann Hepxaseiowe YyryH Meghble  AniomuHesble TuraHosble  )KaponpouHble
cranu crann ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu vy Ccnnasb! cnnasb! cnnasbl Ccnnasb!
O [©) [©) O

281



MoHoNUTHbIE dpesbl L I_— ! '

- -
DH-2-ES / bes paguycos / 2-x 3y6b|e@ . . . .
YepHosas Mnockoctb Mnockocts  Yetyn CTEHKE Konogey
—————— g
D<imm 1mms D
% g AITIN Emo.m 5 @ QB
O603HaveHne Kog:g::;ao D d H L
DH-DO0.3-50-2T-ES 2 0.3 4 0.6 50
D0.4-50-2T-ES 2 0.4 4 0.8 50
D0.5-50-2T-ES 2 0.5 4 1.0 50
DO0.6-50-2T-ES 2 0.6 4 1.2 50
D0.7-50-2T-ES 2 0.7 4 1.4 50
D0.8-50-2T-ES 2 0.8 4 1.6 50
D0.9-50-2T-ES 2 0.9 4 1.8 50
D1.0-50-2T-ES 2 1.0 4 2.0 50
D1.1-50-2T-ES 2 1.1 4 2.0 50
D1.2-50-2T-ES 2 1.2 4 2.5 50
D1.3-50-2T-ES 2 1.3 4 2.5 50
D1.4-50-2T-ES 2 1.4 4 3.0 50
D1.5-50-2T-ES 2 15 4 3.0 50
D1.6-50-2T-ES 2 1.6 4 3.5 50
D1.7-50-2T-ES 2 1.7 4 3.5 50
D1.8-50-2T-ES 2 1.8 4 4.0 50
D1.9-50-2T-ES 2 1.9 4 4.0 50
D2.0-50-2T-ES 2 2.0 4 4.0 50
D2.1-50-2T-ES 2 2.1 4 4.0 50
D2.2-50-2T-ES 2 2.2 4 4.5 50
D2.3-50-2T-ES 2 2.3 4 4.5 50
D2.4-50-2T-ES 2 2.4 4 5.0 50
D2.5-50-2T-ES 2 2.5 4 5.0 50
D2.6-50-2T-ES 2 2.6 4 5.0 50
D2.7-50-2T-ES 2 2.7 4 5.5 50
D2.8-50-2T-ES 2 2.8 4 5.5 50
D2.9-50-2T-ES 2 2.9 4 6.0 50
D3.0-50-2T-ES 2 3.0 4 6.0 50
OcobeHHocTH
B /175 BbICOKOCKOPOCTHOTO pe3aHus
© otmuHo O Xopowo
ObpabaTbiBaemblii maTepuan
Y T n3 cranu ; Uyryn MegHble  AnlomuHesble TuraHosble  XKaponpouHble
cranu cranm ~40HRC  ~SOHRC  ~S5HRC  ~GSHRC cranm cnnasbl cnasbl cnnasbl cnnassl
O ] ) O

282



L I_— ! ' g == MoHoAUTHbIe dpesbl

DH-2-EP / Be3 paguycos / 2-x 3y6ble @ 7 . . . .

ﬁ YepHosan Mnockoctb Maockocts  YeTyn Crerka Konogeu,

D<1mm 1mmsD uT ,,,,, iy " o
o) famn T @ @ e

0603HaueHMe ARG D d H M d1 L
3ybbes

DH-D05-M04-50-2T-EP 2 0.5 4 0.7 4 0.45 50
DO5-MO06-50-2T-EP 2 0.5 4 0.7 6 0.45 50
D05-M08-50-2T-EP 2 0.5 4 0.7 8 0.45 50
D08-M04-50-2T-EP 2 0.8 4 1.2 4 0.75 50
D08-MO06-50-2T-EP 2 0.8 4 1.2 6 0.75 50
D08-M08-50-2T-EP 2 0.8 4 1.2 8 0.75 50
D08-M10-50-2T-EP 2 0.8 4 1.2 10 0.75 50
D1.0-M04-50-2T-EP 2 1.0 4 15 4 0.95 50
D1.0-M06-50-2T-EP 2 1.0 4 15 6 0.95 50
D1.0-M08-50-2T-EP 2 1.0 4 1.5 8 0.95 50
D1.0-M10-50-2T-EP 2 1.0 4 15 10 095 50
D1.0-M12-50-2T-EP 2 1.0 4 15 12 095 50
D1.0-M14-50-2T-EP 2 1.0 4 1.5 14 0.95 50
D1.2-M06-50-2T-EP 2 1.2 4 1.8 6 1.15 50
D1.2-M08-50-2T-EP 2 1.2 4 1.8 8 1.15 50
D1.2-M10-50-2T-EP 2 1.2 4 1.8 10 1.15 50
D1.2-M12-50-2T-EP 2 1.2 4 1.8 12 1.15 50
D1.5-M06-50-2T-EP 2 15 4 2.3 6 1.45 50
D1.5-M08-50-2T-EP 2 15 4 2.3 8 1.45 50
D1.5-M10-50-2T-EP 2 1.5 4 2.3 10 1.45 50
D1.5-M12-50-2T-EP 2 1.5 4 2.3 12 1.45 50
D1.5-M14-50-2T-EP 2 15 4 2.3 14 145 50
D2.0-M06-50-2T-EP 2 2.0 4 3.0 6 1.95 50
D2.0-M08-50-2T-EP 2 2.0 4 3.0 8 1.95 50
D2.0-M10-50-2T-EP 2 2.0 4 3.0 10 195 50
D2.0-M12-50-2T-EP 2 2.0 4 3.0 12 195 50
D2.0-M14-50-2T-EP 2 2.0 4 3.0 14 195 50
D2.0-M16-50-2T-EP 2 2.0 4 3.0 16 1.95 50
D2.5-M08-50-2T-EP 2 2.5 4 3.7 8 2.4 50
D2.5-M10-50-2T-EP 2 2.5 4 3.7 10 24 50
D2.5-M12-50-2T-EP 2 2.5 4 3.7 12 24 50
D2.5-M14-50-2T-EP 2 2.5 4 3.7 14 2.4 50

CMOTpM CIeAyoLLYIO CTPaHMLY 515_
© otamuHo O Xopowo

O6pabaTbiBaemblii MaTepuan

v " crani Hepxaseiowe Uyryn Meghble  AniomuHesble TuraHosble  )KaponpouHble
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu ! cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasb!
o [©) [©) O

283



MoOHONUTHbIE ppesbl A I_— !

DH-2-EP / Be3 papuycos / 2-x 3y6ble @ . .

% YepHosasa lMnockoctb Mnockocts  Yetyn Nas Crenka Konopgeu

R
0% |8 JF_H-
D<1mm 1mms D L
S FAMN T D P
0O603HaveHne AT D d H M dl L
3y6beB
DH- D2.5-M16-60-2T-EP 2 2.5 4 3.7 16 24 60
D2.5-M18-60-2T-EP 2 2.5 4 3.7 18 24 60
D2.5-M20-60-2T-EP 2 2.5 4 3.7 20 24 60
D3.0-MO06-50-2T-EP 2 3.0 6 4.5 6 2.85 50
D3.0-M08-50-2T-EP 2 3.0 6 4.5 8 2.85 50
D3.0-M10-50-2T-EP 2 3.0 6 4.5 10 2.85 50
D3.0-M12-50-2T-EP 2 3.0 6 4.5 12 2.85 50
D3.0-M14-60-2T-EP 2 3.0 6 4.5 14 2.85 60
D3.0-M16-60-2T-EP 2 3.0 6 4.5 16 2.85 60
D3.0-M18-60-2T-EP 2 3.0 6 4.5 18 2.85 60
D3.0-M20-60-2T-EP 2 3.0 6 4.5 20 2.85 60
D4.0-M12-50-2T-EP 2 4.0 6 6.0 12 3.85 50
D4.0-M16-60-2T-EP 2 4.0 6 6.0 16 3.85 60
D4.0-M20-60-2T-EP 2 4.0 6 6.0 20 3.85 60
D4.0-M25-60-2T-EP 2 4.0 6 6.0 25 3.85 60
D5.0-M16-60-2T-EP 2 5.0 6 7.5 16 4.85 60
D5.0-M25-70-2T-EP 2 5.0 6 7.5 25 485 70
OcobeHHOCTH
H CneumanbHo ans 06paboTku nasos
© OtamuHo O Xopowo
O6pabaTbiBaemblit MaTepuan
Vi T " cram ' Uy Megtble T ponp
cram cram ~40HRC ~ ~50HRC  ~SS5HRC  ~68HRC cram casel cnasel cnase! case!
@] [©) ©] O

284



L I_— ! ' g == MoHoAUTHbIe dpesbl

DH-4-E / Be3 pagnycos / 4-x 3y6ble @ '/‘

YepHosan Mnockocts Mnockocts  Yeryn Nas CreHka

= IESSTe s
10° % H

Ld.

AN

pareoy

AI]THN o | stz 00020
0 12<0 0~0030

d
-4

0603HaueHne e PucyHok D d H L
3y6bes

DH- D1.0S-50-4T- E 4 A 1.0 4 3 50
D1.5S-50-4T- E 4 A 1.5 4 4 50
D2.0S-50-4T- E 4 A 2.0 4 6 50
D2.55-50-4T- E 4 A 2.5 4 8 50
D3.0S-50-4T- E 4 A 3.0 4 8 50
D4.0S-50-4T- E 4 B 4.0 4 11 50
D1.0-50-4T-E 4 A 1.0 6 3 50
D1.5-50-4T-E 4 A 1.5 6 4 50
D2.0-50-4T-E 4 A 2.0 6 6 50
D2.5-50-4T-E 4 A 2.5 6 8 50
D3.0-50-4T-E 4 A 3.0 6 8 50
D3.5-50-4T-E 4 A 3.5 6 10 50
D4.0-50-4T-E 4 A 4.0 6 11 50
DA4.5-50-4T-E 4 A 4.5 6 11 50
D5.0-50-4T-E 4 A 5.0 6 13 50
D5.5-50-4T-E 4 A 5.5 6 16 50
D6.0-50-4T-E 4 B 6.0 6 16 50
D7.0-60-4T-E 4 A 7.0 8 20 60
D8.0-60-4T-E 4 B 8.0 8 20 60
D9.0-75-4T-E 4 A 9.0 10 22 75
D10.0-75-4T-E 4 B 10.0 10 25 75
D11.0-75-4T-E 4 A 11.0 12 26 75
D12.0-75-4T-E 4 B 12.0 12 30 75
D14.0-75-4T-E 4 B 14.0 14 32 75
D16.0-100-4T- E 4 B 16.0 16 45 100
D18.0-100-4T- E 4 B 18.0 18 45 100
D20.0-100-4T- E 4 B 20.0 20 45 100

OcobeHHOCTU

Ml CneupnanbHo A8 06paboTkM nasos
B [115 BbICOKOCKOPOCTHOTO pe3aHus 6es COX
© Oramuno O Xopowo

O6pabaTbiBaemblii maTepuan

vy T [k cranu Hepxasetowve Uyry Meghble  AniomuHesble TuraHosble  XKaponpouHble
cranm cranm ~40HRC  ~SOHRC  ~S5HRC  ~G68HRC cranm cnnasbl cnnassl cnnasbl cnnasbl
©) €} ] O

285



MoHoNUTHbIE dpesbl

DH-4-EL / Be3 paguycos / 4-x 3ybble

) E AN 1)

D<12 0°-0.020
12 <D 0~-0.030

S aSatarar)

®

w4 4EaP

YepHosasa Mnockoctb Mnockocts  Yetyn CreHka

0O603HayeHne LALLM PucyHok D d H L
3ybbes
DH- D3.0-75-4T-EL 4 A 3.0 6 12 75
D4.0-75-4T-EL 4 A 4.0 6 15 75
D5.0-75-4T-EL 4 A 5.0 6 20 75
D6.0-75-4T-EL 4 B 6.0 6 20 75
D8.0-100-4T-EL 4 B 8.0 8 25 100
D10.0-100-4T-EL 4 B 10.0 10 30 100
D12.0-100-4T-EL 4 B 12.0 12 35 100
D14.0-100-4T-EL 4 B 14.0 14 40 100
D16.0-150-4T-EL 4 B 16.0 16 50 150
D20.0-150-4T-EL 4 B 20.0 20 55 150
Pexxumbl pesanua gna DH-4-E u DH-4-EL
D. Cranu 40-50 HRC Cranu 50-60 HRC Cranu 60-68 HRC
' n,06/MaH | F MmimuH | n,0b/muH | F, mm/MuH | n, ob/MuH | F Mm/MuH
3 32000 1225 16000 610 11000 420
4 24000 1500 12000 745 8000 500
5 19000 1630 9500 815 6400 550
6 16000 1850 8000 925 5300 610
8 12000 1850 6000 925 4000 610
10 9600 1850 4800 925 3200 610
12 8000 1920 4000 960 2700 648
16 6000 1440 3000 720 2000 480
© OtamuHo O Xopowo
ObpabaTtbiBaemblit MaTepuan
Y T e 3 cranu k Uyryn MegHble  AmnloMuHeBble TutaHosble  YKaponpouHble
cTanu cranu ~40HRC ~50HRC ~S5HRC ~68HRC cTanu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
O © ©) O

286



LLIXO

== MoHoAUTHbIe dpesbl

DH-4-EFP / be3 paguycos / 4-x 3y6ble @ . . . . .
NeBhosen oeszem, Mpocioets erm o

T
e e
1

% g AHTEN ID 12 <D 0~0.030 % L M
0O603HaueHune Ko:;;::;ao D d H M d1 L
DH-D6.0-75-4T-EFP 4 6.0 6 9 30 5.8 75
D8.0-100-4T-EFP 4 8.0 8 12 40 78 100
D10.0-100-4T-EFP 4 10.0 10 15 50 9.6 100
D12.0-100-4T-EFP 4 12.0 12 18 50 115 100
D16.0-150-4T-EFP 4 16.0 16 24 50 15.5 150
D20.0-150-4T-EFP 4 200 20 30 60 19.5 150

Pexxumbi pesaHua ana DH-4-EFP

D Cranu 40-50 HRC Cranu 50-60 HRC Cranu 60-68 HRC
: n,o06/MuH | F,Mm/MuH | n,06/MuH | F,MM/MuH | n, 0B/mMuH | F, MM/MUH
3 32000 1225 16000 610 11000 420
4 24000 1500 12000 745 8000 500
5 19000 1630 9500 815 6400 550
6 16000 1850 8000 925 5300 610
8 12000 1850 6000 925 4000 610
10 9600 1850 4800 925 3200 610
12 8000 1920 4000 960 2700 648
16 6000 1440 3000 720 2000 480

OcobeHHOCTH

B Manbliit pasmep CTPy»KeUHOI KaHaBKM A4/19 YBE/IMYEHWS JKECTKOCTU dpesbl

Otamuro O Xopowo

Ob6pabaTbiBaemblii MaTepuan

3
yr Ter T v cranu Hepxaseloume

cramt cram ~40HRC ~ ~S0HRC ~55HRC  ~G8HRC crant

MenHble AntomuHeBble TuTaHoBble  KaponpouHble

YyryH
cnnasel cnnasbl cnnasel cnnasbl

O

287



MoHoNUTHbIE dpesbl

DH-6-E / Bes paguycos / 6-u 3ybble

SN

-]

AITIN 1) &R

pateo)

YepHosas lnockocTb lnockocTb:

Yeryn

0O603HaueHne s D d H L
3ybbes
DH- D6.0-60-6T-E 6 6.0 6 18 60
D8.0-60-6T-E 6 8.0 8 20 60
D10.0-75-6T- E 6 10.0 10 30 75
D12.0-75-6T- E 6 12.0 12 32 75
D16.0-100-6T- E 6 16.0 16 40 100
D20.0-100-6T- E 6 20.0 20 45 100
Pexxumbl pesanua gna DH-6-E n DH-6-EL
D, Cranu 40-50 HRC Cranu 50-60 HRC Cranu 60-68 HRC
! n, 06/muH | F,Mm/MuH | n,o6/MuH | F mm/MUH | n, 0B6/MuH | F, Mm/MuH
6 15000 1225 16000 610 11000 420
9000 1500 12000 745 8000 500
10 8000 1630 9500 815 6400 550
12 7000 1850 8000 925 5300 610
16 5000 1850 6000 925 4000 610
20 | 4600 1850 4800 925 3200 610
OcobeHHOCTU

B Manbliii pasmep CTpy»KeUYHOI KaHaBKM 419 YBE/IMYEHWSA XKECTKOCTU ppesbl

© ormuno O Xopouwo

O6pabaTtbiBaemblit MaTepuan

Vi Te n cranu I

crant cramt ~40HRC ~S0HRC ~S5SHRC  ~G8HRC cram

®) [©) ©

Yyryx

MenHble
cnnasel

o

cnnasbl

cnnasbl

ponp
cnnasbl

288



LLIXO

MoHoAUTHbIe dpesbl

DH-6-EL / Be3 papuycos / 6-1 3y6ble @ . . . . .

Yeryn

————— vy

O fAmN e SR

YepHosasa MnockocTs MnockocTs Crenka

B

0O603HaueHue Kog;l;:ecgao D d H L
DH- D6.0-75-6T-EL 6 6.0 6 24 75
D8.0-75-6T-EL 6 8.0 8 32 75
D10.0-100-6T-EL 6 10.0 10 40 100
D12.0-100-6T-EL 6 12.0 12 45 100
D16.0-150-6T-EL 6 16.0 16 64 150
D20.0-150-6T-EL 6 20.0 20 75 150

Pexkumbl pesaHua ana DH-6-E n DH-6-EL

D. Cranu 40-50 HRC Cranu 50-60 HRC Cranu 60-68 HRC
! n,06/muH | F,Mm/MuH | n,06/MuH | F, mm/MuH | n, 0b/MuH | F, Mm/MuH
6 15000 1225 16000 610 11000 420
9000 1500 12000 745 8000 500
10 8000 1630 9500 815 6400 550
12 7000 1850 8000 925 5300 610
16 5000 1850 6000 925 4000 610
20 4600 1850 4800 925 3200 610
OcobeHHOCTU

B Manbiii pasmep CTPYKEYHOMN KaHaBKU /1A YBENMYEHWSA KECTKOCTH Gppesbl

© Otmuro O Xopowo

Ob6pabaTbiBaemblii maTepuan

T n3 cranv

Vi

; MepaHble AnioMUHEBbIE TutaHoBble

crann cTanu

~40HRC  ~50HRC  ~55HRC  ~68HRC

O o ]

Yyryx
cranu cnnasel cnnasel cnnasel

O

cnnasbl

KaponpouHble

289




MoHoNUTHbIE dpesbl

DH-2-B / be3 paguycos / 2-x 3ybble

. <

SO FAMIN To)sesns 1) we (P =g —
H
0O603HaveHne Konuiecteo PucyHok D R d H L
3ybbeB
DH- R0.55-50-2T- B 2 A 1.0 0.5 4 2 50
R0.75S5-50-2T- B 2 A 1.5 0.75 4 3 50
R1.0S-50-2T- B 2 A 2.0 1.0 4 4 50
R1.255-50-2T- B 2 A 2.5 1.25 4 5 50
R1.55-50-2T- B 2 A 3.0 1.5 4 6 50
R2.0S-50-2T- B 2 B 4.0 2.0 4 8 50
R0.5-50-2T-B 2 A 1.0 0.5 6 2 50
R0.75-50-2T- B 2 A 1.5 0.75 6 3 50
R1.0-50-2T-B 2 A 2.0 1.0 6 4 50
R1.25-50-2T- B 2 A 2.5 1.25 6 5 50
R1.5-50-2T-B 2 A 3.0 1.5 6 6 50
R1.75-50-2T- B 2 A 3.5 1.75 6 8 50
R2.0-50-2T-B 2 A 4.0 2.0 6 8 50
R2.5-50-2T-B 2 A 5.0 2.5 6 10 50
R2.75-50-2T- B 2 A 5.5 2.75 6 12 50
R3.0-50-2T-B 2 B 6.0 3.0 6 12 50
R3.5-60-2T-B 2 A 7.0 3.5 8 14 60
R4.0-60-2T-B 2 B 8.0 4.0 8 16 60
R4.5-75-2T-B 2 A 9.0 4.5 10 18 75
R5.0-75-2T-B 2 B 10.0 5.0 10 20 75
R6.0-75-2T-B 2 B 12.0 6.0 12 24 75
R7.0-75-2T-B 2 B 14.0 7.0 14 28 75
R8.0-100-2T- B 2 B 16.0 8.0 16 32 100
R10.0-100-2T- B 2 B 20.0 10.0 20 40 100
OcobeHHocTH

B [11a cTpouHoro ¢ppeseposaHua

| | Bbicokonpou3BoauTenbHoe pesaHune 6e3 ncnonbsosanua COXK

© Otamuro O Xopowo

ObpabaTbiBaemblii MaTepuan
v T "3 cranv ; Uyrym MegHble  AniomMuHesble TutaHosble  Kaponpouble
cram cram ~40HRC  ~SO0HRC ~5SHRC  ~G8HRC cram cnnage! cnnage! cnase! cnnage!
O ©] [©) O

290



L I_— ! ' g == MoHoAUTHbIe dpesbl

DH-2-BL / Be3 paauycos / 2-x 3ybbie

g 1] TR
i) fAMN Tiss D) we (P S

Konnuectso

0603HayeHne SEes PucyHok D R d H L
DH- R1.0-75-2T-BL 2 A 2.0 1.0 6 4 75
R1.25-75-2T-BL 2 A 2.5 1.25 6 5 75
R1.5-75-2T-BL 2 A 3.0 1.5 6 6 75
R1.75-75-2T-BL 2 A 3.5 1.75 6 8 75
R2.0-75-2T-BL 2 A 4.0 2.0 6 8 75
R2.5-75-2T-BL 2 A 5.0 2.5 6 10 75
R2.75-75-2T-BL 2 A 5.5 2.75 6 12 75
R3.0-75-2T-BL 2 B 6.0 3.0 6 12 75
R3.5-75-2T-BL 2 A 7.0 3.5 8 14 75
R4.0-100-2T-BL 2 B 8.0 4.0 8 16 100
R4.5-100-2T-BL 2 A 9.0 4.5 10 18 100
R5.0-100-2T-BL 2 B 10.0 5.0 10 20 100
R6.0-100-2T-BL 2 B 12.0 6.0 12 24 100
R7.0-100-2T-BL 2 B 14.0 7.0 14 28 100
R8.0-150-2T-BL 2 B 16.0 8.0 16 32 150
R10.0-150-2T-BL 2 B 20.0 10.0 20 40 150

© Ommino - O Xopowo

O6pabaTbiBaemblit MaTepuan

v " cranu Hepxaseiowve

cram crant ~40HRC ~50HRC ~5SHRC  ~68HRC cram

MepHble AnioMuHeBble TutaHoBble  )KaponpouHble

Yyryx
Ccnnasb! cnnasbl cnnasbl Ccnnasb!

[©)] ®)

~
O

291



MoHoNUTHbIE dpesbl

DH-2-BP / be3 paguycos / 2-x 3ybble

SO FAMN To)eos 29

=

R£0.01 R20. 5

R£0005 R<0.5 $

YepHosan Konuposanwe Pagwyca Konoaely

10° ;‘
L

o R
3
= o
LR
M

0603HaueHne Konniecteo R H d1 M d L
3yb6bes
DH- R0.25-M04-50-2T-BP 2 0.5 0.25 0.7 0.45 4 4 50
R0.25-MO06-50-2T-BP 2 0.5 0.25 0.7 0.45 6 4 50
R0.3-M04-50-2T-BP 2 0.6 0.3 0.9 0.55 4 4 50
R0.3-M06-50-2T-BP 2 0.6 0.3 0.9 0.55 6 4 50
R0.3-M08-50-2T-BP 2 0.6 0.3 0.9 0.55 8 4 50
R0.4-M04-50-2T-BP 2 0.8 0.4 1.2 0.75 4 4 50
R0.4-M06-50-2T-BP 2 0.8 0.4 1.2 0.75 6 4 50
R0.4-M08-50-2T-BP 2 0.8 0.4 1.2 0.75 8 4 50
R0.4-M10-50-2T-BP 2 0.8 0.4 1.2 0.75 10 4 50
R0.5-M04-50-2T-BP 2 1.0 0.5 1.5 0.95 4 4 50
R0.5-M06-50-2T-BP 2 1.0 0.5 1.5 0.95 6 4 50
R0.5-M08-50-2T-BP 2 1.0 0.5 15 0.95 8 4 50
R0.5-M10-50-2T-BP 2 1.0 0.5 15 0.95 10 4 50
R0.5-M12-50-2T-BP 2 1.0 0.5 1.5 0.95 12 4 50
R0.6-M06-50-2T-BP 2 1.2 0.6 1.8 1.15 6 4 50
R0.6-M08-50-2T-BP 2 1.2 0.6 1.8 1.15 8 4 50
R0.6-M12-50-2T-BP 2 1.2 0.6 1.8 1.15 12 4 50
R0.6-M16-50-2T-BP 2 1.2 0.6 1.8 1.15 16 4 50
R0.75-M08-50-2T-BP 2 1.5 0.75 2.3 1.45 8 4 50
R0.75-M12-50-2T-BP 2 15 0.75 2.3 1.45 12 4 50
R0.75-M16-50-2T-BP 2 15 0.75 2.3 1.45 16 4 50
R1.0-M06-50-2T-BP 2 2.0 1.0 3.0 1.95 6 4 50
R1.0-M08-50-2T-BP 2 2.0 1.0 3.0 1.95 8 4 50
R1.0-M10-50-2T-BP 2 2.0 1.0 3.0 1.95 10 4 50
R1.0-M12-50-2T-BP 2 2.0 1.0 3.0 1.95 12 4 50
R1.0-M16-50-2T-BP 2 2.0 1.0 3.0 1.95 16 4 50
R1.0-M20-50-2T-BP 2 2.0 1.0 3.0 1.95 20 4 50
R1.25-M08-50-2T-BP 2 2.5 1.25 3.7 2.4 8 4 50
R1.25-M12-50-2T-BP 2 2.5 1.25 3.7 2.4 12 4 50
R1.25-M16-60-2T-BP 2 2.5 1.25 3.7 2.4 16 4 60
R1.25-M20-60-2T-BP 2 2.5 1.25 3.7 2.4 20 4 60
CMOTpU CNeioLLyto CTpaHuLy g‘.:_
-
© Ommano O Xopouwo
O6pabaTbiBaemblii MaTepuan
v 3 cranu Hepxasetowre Uyryn Megtble  AniomMuHeBble TutaHosble  XKaponpouHble
cram cramm ~A0HRC  ~SOHRC  ~SSHRC  ~68HRC cram cnnasbl cnnasbl cnnasel cnnasbl

[©)

O

292



LLIXO

== MoHoNUTHbIEe dpe3bl

DH-2-BP / Be3 paauycos / 2-x 3y6ble @ .

UepHosan Konuposanwe Pagmyca Konodel,

SO FAMIN T )i (P

Konnuectso

0603HayeHne - D R H di M d L
DH-R1.5-M08-50-2T-BP 2 3.0 15 4.5 2.85 8 6 50
R1.5-M10-50-2T-BP 2 3.0 15 4.5 2.85 10 6 50
R1.5-M12-50-2T-BP 2 3.0 15 4.5 2.85 12 6 50
R1.5-M16-60-2T-BP 2 3.0 15 4.5 2.85 16 6 60
R1.5-M20-60-2T-BP 2 3.0 15 4.5 2.85 20 6 60
R2.0-M10-60-2T-BP 2 4.0 20 6.0 3.85 10 6 60
R2.0-M16-60-2T-BP 2 4.0 2.0 6.0 3.85 16 6 60
R2.0-M20-60-2T-BP 2 4.0 2.0 6.0 3.85 20 6 60
R2.0-M25-60-2T-BP 2 4.0 20 6.0 3.85 25 6 60
R2.5-M16-60-2T-BP 2 5.0 25 7.5 4.85 16 6 60
R2.5-M25-70-2T-BP 2 5.0 2.5 7.5 4.85 25 6 70
Pexxumbl pesanua gna DH-2-B u DH-2-BL u DH-2-BS u DH-2-BFR 1 DH-2-BP
D Cranu 40-50 HRC Cranu 50-60 HRC Cranu 60-68 HRC
| n, o6/MuH | F, mm/imun |Ae, Mm|Ap, M| n, 06/muH | F, mm/muH |Ae, Mm|Ap, MM| n, o6/muH | F, Mm/MuH |Ae, MM|Ap, MM
R0.5 40000 1900 0.05 | 0.01 36000 1500 0.05 | 0.01 32000 1400 0.05 | 0.01
R1.0 33000 3100  |0.075| 0.02 | 26000 2100 0.075 | 0.02 24000 2000 0.075 | 0.02
R1.5 29000 4100 0.1 | 0.03 23000 2900 0.1 | 0.03 21000 2600 0.1 | 0.03
R2.0 22000 3900 0.15 | 0.04 17000 2500 0.15 | 0.04 15500 2100 0.15 | 0.04
R2.5 17500 3500 0.15 | 0.05 13500 2200 0.15 | 0.05 13000 2000 0.15 | 0.05
R3.0 15000 3100 0.2 | 0.06 11500 1700 0.2 | 0.06 10500 1500 0.2 | 0.06
R4.0 11000 2500 0.25 | 0.08 8600 1600 025 | 0.08 8000 1400 0.25 | 0.08
R5.0 9000 2000 03 | 0.1 7000 1400 03 | 01 6000 1200 03 | 0.1
R6.0 7500 1800 035 0.1 5700 1300 035 ] 01 5300 1200 0.35 | 0.1
R8.0 5500 1800 04 | 0.1 4300 1300 04 | 01 4000 1200 04 | 01
R10.0 4500 1800 05 | 0.1 3500 1300 05 | 041 3200 1200 05 | 041

© ormuHo O Xopowo

Ob6pabaTbiBaemblii maTepuan

vy T "3 cran Hepxasetowve

cram cramt ~40HRC ~50HRC ~SSHRC ~68HRC cramt

MepHble AniomiHeBble TuTaHoBble  )KaponpouHble

Yyryx
cnnasel cnnasel cnnassl cnnasel

O
O

293



MoHoNUTHbIE dpesbl

DH-2-BFP / be3 paguycos / 2-x 3ybble

) f ATN T9)

Ds12 070,020
12 <D 0°-0.030

Konuyectso

=

R /") Re001

@

cTann

cTanu

cTanu

~40HRC  ~50HRC  ~55HRC  ~68HRC

YyryH

O

cnnassl

cnnasbl

cnnasbl

O6o3HayeHne - PucyHok D R H di M d L
DH- RO.5-75-2T-BFP 2 A 1.0 0.5 1 0.95 2.5 6 75
R0.75-75-2T-BFP 2 A 1.5 0.75 1.5 145 3 6 75
R1.0-75-2T-BFP 2 A 2.0 1.0 2 1.95 4 6 75
R1.5-75-2T-BFP 2 A 3.0 1.5 3 2.85 6 6 75
R2.0-75-2T-BFP 2 A 4.0 2.0 4 3.85 8 6 75
R2.5-75-2T-BFP 2 A 5.0 2.5 5 4.85 10 6 75
R3.0-75-2T-BFP 2 B 6.0 3.0 6 58 12 6 75
R4.0-100-2T-BFP 2 B 8.0 4.0 8 78 16 8 100
R5.0-100-2T-BFP 2 B 10.0 5.0 10 9.6 20 10 100
R6.0-100-2T-BFP 2 B 12.0 6.0 12 115 24 12 100
R8.0-150-2T-BFP 2 B 16.0 8.0 16 155 32 16 150
R10.0-150-2T-BFP 2 B 20.0 10.0 20 195 40 20 150
Pexxumbl pesanusa gna DH-2-B n DH-2-BL u DH-2-BS u DH-2-BFR 1 DH-2-BP
D Cranu 40-50 HRC Cranu 50-60 HRC Cranu 60-68 HRC
! n, 06/MuH F, vm/MuH  |Ae, Mm|Ap, MM| N, 06/MuH F, Mm/MuH  |Ae, MM|Ap, MM| N, 06/MUH F, mm/mMuH  [Ae, Mm|Ap, MM
R0.5 40000 1900 0.05 | 0.01 36000 1500 0.05 | 0.01 32000 1400 0.05 | 0.01
R1.0 33000 3100 0.075| 0.02 26000 2100 0.075 | 0.02 24000 2000 0.075 | 0.02
R1.5 29000 4100 0.1 | 0.03 23000 2900 0.1 ]0.03 21000 2600 0.1 ]0.03
R2.0 22000 3900 0.15 | 0.04 17000 2500 0.15 | 0.04 15500 2100 0.15 | 0.04
R2.5 17500 3500 0.15 | 0.05 13500 2200 0.15 | 0.05 13000 2000 0.15 | 0.05
R3.0 15000 3100 0.2 | 0.06 11500 1700 02 | 0.06 10500 1500 02 | 0.06
R4.0 11000 2500 0.25 | 0.08 8600 1600 0.25 | 0.08 8000 1400 0.25 | 0.08
R5.0 9000 2000 03 | 01 7000 1400 03 | 01 6000 1200 03 | 01
R6.0 7500 1800 0.35] 0.1 5700 1300 0.35 | 0.1 5300 1200 035 | 0.1
R8.0 5500 1800 04 | 01 4300 1300 04 | 01 4000 1200 04 | 041
R10.0 4500 1800 05 | 0.1 3500 1300 05 | 01 3200 1200 05 | 01
OcobeHHOCTU
. ﬂﬂﬂ CTpO4HOro ¢pe3epoaaHm|
B [1nn takenoHarpyeHHoro dpeseposaHna
© OtmuHo O Xopowo
O6pabaTbiBaemblii MaTepuan
v T "3 cranu ; Megtble  AniomMuHesble TutaHoBble  XKaponpouHble

cnnasbl

294



L I_— ! ' g == MoHoAUTHbIe dpesbl

DH-2-BS / Cdepuueckan / 2-x 3ybble

YepHosan Konuposawwe Pagvyca Konoael

=

g o R:0.005 R<05
SO LAITING o) ooms  #7) i i

0O603HaueHne MOTREEES D R d H L
3ybbes
DH- R0.15-50-2T-BS 2 0.30 0.15 4 05 50
R0.20-50-2T-BS 2 0.40 0.20 4 0.6 50
R0.25-50-2T-BS 2 0.50 0.25 4 0.8 50
R0.30-50-2T-BS 2 0.60 0.30 4 0.9 50
R0.35-50-2T-BS 2 0.70 0.35 4 1.0 50
R0.40-50-2T-BS 2 0.80 0.40 4 1.2 50
R0.45-50-2T-BS 2 0.90 0.45 4 1.3 50
R0.50-50-2T-BS 2 1.00 0.50 4 1.5 50
R0.60-50-2T-BS 2 1.20 0.60 4 138 50
R0.70-50-2T-BS 2 1.40 0.70 4 2.0 50
R0.75-50-2T-BS 2 1.50 0.75 4 23 50
R0.80-50-2T-BS 2 1.60 0.80 4 25 50
R0.90-50-2T-BS 2 1.80 0.90 4 2.7 50
R1.00-50-2T-BS 2 2.00 1.00 4 3.0 50
R1.25-50-2T-BS 2 2.50 1.25 4 3.7 50
R1.50-50-2T-BS 2 3.00 1.50 4 4.5 50
© ormuno O Xopowo
O6pabatbiBaemblit MaTepuan
T 3 cram Hepxasetoue Uyryn MepHole  AmiomuHesble  TuTaHoBble  Kapompousle
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC crann cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
®) ©) © [®)

295



MoHoNUTHbIE dpesbl

DH-4-B / Cdepuueckasn / 4-x 3ybble

AN

pereod

AITIN To)%zsem &) e GR

Konnuectso

0O603HaueHne - PucyHok D R d H L
DH-R1.5-50-4T-B 4 A 3.0 1.5 6 6 50
R2.0-50-4T-B 4 A 4.0 2.0 6 8 50
R2.5-50-4T-B 4 A 5.0 2.5 6 10 50
R3.0-50-4T-B 4 B 6.0 3.0 6 12 50
R4.0-60-4T-B 4 B 8.0 4.0 8 16 60
R5.0-75-4T-B 4 B 10.0 5.0 10 20 75
R6.0-75-4T-B 4 B 12.0 6.0 12 24 75
R7.0-75-4T-B 4 B 14.0 7.0 14 28 75
R8.0-100-4T- B 4 B 16.0 8.0 16 32 100
R9.0-100-4T- B 4 B 18.0 9.0 18 36 100
R10.0-100-4T- B 4 B 20.0 10.0 20 40 100
OcobeHHocTH

B [17a cTpouHoro ¢ppeseposaHmsa

B 1177 TaenoHarpyskeHHOTO dpesepoBaHms

© Otmuro O Xopowo

Ob6pabaTbiBaemblii maTepuan
G "3 crann ; Uyryn Megtble  Aniomuesble TutaHoBble  )KaporpouHsle
cranu cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
O ] ) O

296



L I_— ! ' g == MoHoAUTHbIe dpesbl

DH-4-R / PapuycHbie / 4-x 3y6bie @ .

) AN ) oo €

Konnuectso d

0O603HaueHne - PucyHok D R H L
DH- D3.0R0.2-50-4T- R 4 A 3.0 0.2 4 8 50
D4.0R0.3-50-4T- R 4 4.0 0.3 4 10 50
D4.0R0.5-50-4T- R 4 B 4.0 0.5 4 10 50
D5.0R0.5-50-4T- R 4 A 5.0 0.5 6 13 50
D5.0R1.0-50-4T- R 4 A 5.0 1.0 6 13 50
D6.0R0.5-50-4T- R 4 B 6.0 0.5 6 16 50
D6.0R1.0-50-4T- R 4 B 6.0 1.0 6 16 50
D8.0R0.5-60-4T- R 4 B 8.0 0.5 8 20 60
D8.0R1.0-60-4T- R 4 B 8.0 1.0 8 20 60
D10.0R0.5-75-4T- R 4 B 10.0 0.5 10 25 75
D10.0R1.0-75-4T- R 4 B 10.0 1.0 10 25 75
D10.0R2.0-75-4T- R 4 B 10.0 2.0 10 25 75
D10.0R3.0-75-4T- R 4 B 10.0 3.0 10 25 75
D12.0R0.5-75-4T- R 4 B 12.0 0.5 12 30 75
D12.0R1.0-75-4T- R 4 B 12.0 1.0 12 30 75
D12.0R2.0-75-4T- R 4 B 12.0 2.0 12 30 75
D12.0R3.0-75-4T- R 4 B 12.0 3.0 12 30 75
OcobeHHOCTH
W [n5 obwero npumeHeHus
© OtmuHo O Xopowo
O6pabaTbiBaemblii MaTepuan
Y n cranu Hepxaseiowme Uyryn Meghble  AniomuHesble TutaHoBble  XKaponpouHble
crann cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC crann cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
o [©) ©) O

297



MoHoNUTHbIE dpesbl A I_—! ' g

DH-4-RF / PaguycHbie / 4-x 3y6ble @ % g

YepHosaa Mnockoctb Mnockocts  Yetyn Nas CreHka
m

e

N
G
AV

pare0)

AHTEN :B 07002 0 %

O6o3HayeHne WAL D R d H L
3ybbes
DH- D6.0R0.5-50-4T-RF 4 6.0 0.5 6 6 50
D6.0R1.0-50-4T-RF 4 6.0 1.0 6 6 50
D8.0R0.5-60-4T-RF 4 8.0 0.5 8 8 60
D8.0R1.0-60-4T-RF 4 8.0 1.0 8 8 60
D10.0R0.5-75-4T-RF 4 10.0 0.5 10 10 75
D10.0R1.0-75-4T-RF 4 10.0 1.0 10 10 75
D10.0R2.0-75-4T-RF 4 10.0 2.0 10 10 75
D12.0R0.5-75-4T-RF 4 12.0 0.5 12 12 75
D12.0R1.0-75-4T-RF 4 12.0 1.0 12 12 75
D12.0R2.0-75-4T-RF 4 12.0 2.0 12 12 75
Pexxumbl pesanua gna DH-4-R u DH-4-RF n DH-4-RP
D Cranu 40-50 HRC Cranu 50-60 HRC Cranu 60-68 HRC
' n,06/MaH | F MmimuH | n,0b/muH | F, mm/MuH | n, ob/MuH | F Mm/MuH
32000 1225 16000 610 11000 420
4 24000 1500 12000 745 8000 500
5 19000 1630 9500 815 6400 550
6 16000 1850 8000 925 5300 610
8 12000 1850 6000 925 4000 610
10 9600 1850 4800 925 3200 610
12 8000 1920 4000 960 2700 648
16 6000 1440 3000 720 2000 480
OcobeHHOCTH
Il ®pesbl NOBbILWEHHOW KECTKOCTH
© Otamuno O Xopowo
ObpabaTtbiBaemblit MaTepuan
Vi T n3 cranm b 4 MenHble  AnOMMHeBble  TuTaHoBble  KaporpouHsle
cTann cranu ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu VryH cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl
O O ] O

298



L I_— ! == MoHoAUTHbIe dpesbl

DH-4-RP / PaguycHbie / 4-x 3y6ble @ . . .

YepHosas Mnockoctb Mnockocts  Yetyn CreHka
=3

) EATING T, -

0603HaveHne Konuuectao D R d d1 H L
3ybben
DH-D6.0R0.5-75-4T-RP 4 6.0 0.5 6 5.8 6 75
D6.0R1.0-75-4T-RP 4 6.0 1.0 6 5.8 6 75
D8.0R0.5-100-4T-RP 4 8.0 0.5 8 7.8 8 100
D8.0R1.0-100-4T-RP 4 8.0 1.0 8 7.8 8 100
D10.0R0.5-100-4T-RP 4 10.0 0.5 10 9.6 10 100
D10.0R1.0-100-4T-RP 4 10.0 1.0 10 9.6 10 100
D10.0R2.0-100-4T-RP 4 10.0 2.0 10 9.6 10 100
D12.0R0.5-100-4T-RP 4 12.0 0.5 12 11.5 12 100
D12.0R1.0-100-4T-RP 4 12.0 1.0 12 11.5 12 100
D12.0R2.0-100-4T-RP 4 12.0 2.0 12 11.5 12 100
D16.0R1.0-150-4T-RP 4 16.0 1.0 16 15.5 16 150
D16.0R2.0-150-4T-RP 4 16.0 2.0 16 15.5 16 150
Pexkumbl pesaHua ana DH-4-R u DH-4-RF n DH-4-RP
D. Cranu 40-50 HRC Cranu 50-60 HRC Cranu 60-68 HRC
: n, 06/MuH F, Mm/MuH n, 06/MUH F, MMm/MuH n, 06/MuH F, Mm/MuH
32000 1225 16000 610 11000 420
4 24000 1500 12000 745 8000 500
5 19000 1630 9500 815 6400 550
6 16000 1850 8000 925 5300 610
8 12000 1850 6000 925 4000 610
10 9600 1850 4800 925 3200 610
12 8000 1920 4000 960 2700 648
16 6000 1440 3000 720 2000 480

© Otamuro O Xopowo

O6pabaTbiBaemblii maTepuan

v Te "3 cranv ; Uyrym Meghble  AniomMuHesble TuTaHoBble  )KaponpouHble
cranu crann ~40HRC ~50HRC ~55HRC ~68HRC cranu Cnnasbl cnnasb! cnnasbl Ccnnasbl
O [} [©) O

299



MoOHONUTHbIE ppesbl L I_—! ' g

DL-2-E / be3 paguyca / 2-x 3ybbie @ a ?

Yeprosan MnockocTs MnockocTs — Yeryn Nas Cretka

5 | Pst2 0~-0.020
12 <D 0~-0.030

Konunuectso

0603HayeHue - PucyHok D d H L
DL- D1.0-50-2T-E 2 A 1.0 4 3 50
D1.5-50-2T-E 2 A 1.5 4 4 50
D2.0-50-2T-E 2 A 2.0 4 6 50
D2.5-50-2T-E 2 A 2.5 4 7 50
D3.0-50-2T-E 2 A 3.0 6 9 50
D4.0-50-2T-E 2 A 4.0 6 12 50
D5.0-50-2T-E 2 A 5.0 6 15 50
D6.0-60-2T-E 2 B 6.0 6 18 60
D8.0-60-2T-E 2 B 8.0 8 20 60
D10.0-75-2T-E 2 B 10.0 10 30 75
D12.0-75-2T-E 2 B 12.0 12 32 75
D16.0-100-2T- E 2 B 16.0 16 45 100
D20.0-100-2T- E 2 B 20.0 20 45 100

Pexxumbl pesanusa gna DL-2-E v DL-2-EL

D A le cnnasb! T le cnnasb!
! n,06/MuH | F,Mm/MuH | n, 06/MuH | F, MM/MUH
1 40000 650 40000 500
2 40000 950 32000 750
3 26500 1500 21000 1100
4 20000 1600 16000 1250
5 16000 1500 13000 1100
6 13000 1250 10600 1000
8 10000 1400 8000 1100
10 8000 1600 6500 1250
12 6600 1650 5300 1300
14 5700 1700 4600 1350
16 5000 1700 4000 1350
18 4400 1700 3500 1350
20 4000 1700 3200 1350

© Otamuro O Xopowo

O6pabaTbiBaemblii matepuan

vry T n3 cranv ; Uyyn MeaHble AnioMuHeBble TutaHoBble  )KaponpouHble

cTann cTanun ~40HRC  ~SOHRC ~5SHRC  ~G8HRC cTann cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl

300



LLIXO

£ _ == MoHonUTHble ppes3bl
i~ (] [ [ 2
YepHosan Mnockoctb Mnockocts  Yetyn CreHka
_\Sq?q = —_
e “ [E S e
10° X "
. L.
i << T
© \
% E D<12 07-0.020 @ ] ﬂ{ i .
12 <D 0~-0.03 0
H
L
0O603HayeHne MTFEEDD PucyHok D d H L
3y6beB
DL-D3.0-60-2T-EL 2 A 3.0 6 12 60
D4.0-60-2T-EL 2 A 4.0 6 16 60
D5.0-60-2T-EL 2 A 5.0 6 20 60
D6.0-75-2T-EL 2 B 6.0 6 25 75
D8.0-75-2T-EL 2 B 8.0 8 32 75
D10.0-100-2T-EL 2 B 10.0 10 45 100
D12.0-100-2T-EL 2 B 12.0 12 45 100
D16.0-150-2T-EL 2 B 16.0 16 65 150
D20.0-150-2T-EL 2 B 20.0 20 75 150
Pexxumbl pesaHua ana DL-2-E n DL-2-EL
A le T Ie cnnasbl
D, Mm
n,06/MuH | F Mm/iMuH | n, ob/MuH | F, Mm/MuH
1 40000 650 40000 500
2 40000 950 32000 750
3 26500 1500 21000 1100
4 20000 1600 16000 1250
5 16000 1500 13000 1100
6 13000 1250 10600 1000
8 10000 1400 8000 1100
10 8000 1600 6500 1250
12 6600 1650 5300 1300
14 5700 1700 4600 1350
16 5000 1700 4000 1350
18 4400 1700 3500 1350
20 4000 1700 3200 1350
© OtmuHo O Xopowo
Ob6pabaTbiBaemblii maTepuan
v T "3 cran ; Uyym Meghble  AniomuHesble TuTaHoBble  )KaponpouHble
cranu cranu cranu Ccnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl

~40HRC  ~50HRC  ~55HRC  ~68HRC

301



MoHoNUTHbIE dpesbl A I_—! ' g

DL-3-E / bes paguyca / 3-x 3y6ble @ % pZ e ?

YepHosasn lMnockocTb Mnockocts  Yetyn Nas CreHka

b | Ds12 0~-0.020
12<D 0~0.03 0

0603HayeHue MrEEmD PucyHoK D d H L
3y6beB
DL- D1.0-50-3T-E 3 A 1.0 4 3 50
D1.5-50-3T-E 3 A 1.5 4 4 50
D2.0-50-3T-E 3 A 2.0 4 6 50
D2.5-50-3T-E 3 A 2.5 4 7 50
D3.0-50-3T-E 3 A 3.0 6 9 50
D4.0-50-3T-E 3 A 4.0 6 12 50
D5.0-50-3T-E 3 A 5.0 6 15 50
D6.0-60-3T-E 3 B 6.0 6 18 60
D8.0-60-3T-E 3 B 8.0 8 20 60
D10.0-75-3T- E 3 B 10.0 10 30 75
D12.0-75-3T-E 3 B 12.0 12 32 75
D16.0-100-3T- E 3 B 16.0 16 45 100
D20.0-100-3T- E 3 B 20.0 20 45 100
Pexxumbl pesanuna ana DL-3-E n DL-3-EL
D wm A le cnnasbl T le cnnasbl
: n,06/MuH | F,Mm/MuH | n, 06/MuH | F, MM/MUH
1 40000 1250 20000 180
2 30000 1360 15000 325
3 26000 1410 13000 570
4 15800 1630 10000 575
5 12200 1660 7600 600
6 10000 1675 6400 620
8 8200 1665 4800 610
10 7200 1660 3800 600
12 6500 1660 3200 600
14 6000 1610 2700 570
16 5600 1610 2400 570
18 5300 1600 2100 560
20 | 4050 1600 1900 560
© ommuHo O Xopowo
Ob6pabaTbiBaemblii maTepuan
Y T " crant ; Uyryn Mepatble  AniomuHesble TutaHoBble  )KaporpouHsle
cranu cranu cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl

~40HRC  ~50HRC  ~55HRC  ~68HRC

(@)

302



LLIXO

== MoHoAUTHbIe dpesbl

[\ Y

DL-3-EL / Be3 paguyca / 3-x 3y6ble @ @ B

L ——— s ==

1008 H

) T &R e RS
12<D 0~-0.03 0 H
S S —

0603Ha4yeHne Kog:g::;’ao PucyHok D d H L

DL- D3.0-60-3T-EL 3 A 3.0 6 12 60
D4.0-60-3T-EL 3 A 4.0 6 16 60
D5.0-60-3T-EL 3 A 5.0 6 20 60
D6.0-75-3T-EL 3 B 6.0 6 25 75
D8.0-75-3T-EL 3 B 8.0 8 32 75
D10.0-100-3T-EL 3 B 10.0 10 45 100
D12.0-100-3T-EL 3 B 12.0 12 45 100
D16.0-150-3T-EL 3 B 16.0 16 65 150
D20.0-150-3T-EL 3 B 20.0 20 75 150

Pexxumbl pesanusa gna DL-3-E u DL-3-EL

D wm A le cnnasb! T le cnnasbl
! n,06/MuH | F,Mm/MuH | n, 06/MuH | F, MM/MUH
1 40000 1250 20000 180
2 30000 1360 15000 325
3 26000 1410 13000 570
4 15800 1630 10000 575
5 12200 1660 7600 600
6 10000 1675 6400 620
8 8200 1665 4800 610
10 7200 1660 3800 600
12 6500 1660 3200 600
14 6000 1610 2700 570
16 5600 1610 2400 570
18 5300 1600 2100 560
20 4050 1600 1900 560

© Ommuno O Xopowo

Ob6pabaTbiBaemblii maTepuan

"3 cranv Hepxasetowme yym MeaHble AnioMuHeBble TutaHoBble  )KaponpouHble

cTani cTanu ~40HRC  ~SO0HRC ~S5HRC  ~G8HRC cTani cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl

@)

303



MoHoNUTHbIE dpesbl

DL-2-B / Chepuueckue / 2-x 3ybbie

e G w )

2 Fw D P

~40HRC  ~50HRC  ~55HRC  ~68HRC

o)

0O603HayeHne MODRESED PucyHok D R d H L
3ybbes
DL - R1.0-60-2T-B 2 A 2.0 1.0 6 4 60
R1.5-60-2T-B 2 A 3.0 1.5 6 6 60
R2.0-60-2T-B 2 A 4.0 2.0 6 8 60
R2.5-60-2T-B 2 A 5.0 2.5 6 10 60
R3.0-60-2T-B 2 B 6.0 3.0 6 12 60
R4.0-75-2T-B 2 B 8.0 4.0 8 16 75
R5.0-75-2T-B 2 B 10.0 5.0 10 20 75
R6.0-75-2T-B 2 B 12.0 6.0 12 24 75
Pexxumbl pesanua gna DL-2-B
D A le cnnasbl T le cnnasb!
| n,o6/MuH | F mm/mmn | n,06/MuH | F, Mm/MuH
R1.0 40000 2000 32000 1600
R1.5 26500 1950 21000 1550
R2.0 20000 1950 16000 1550
R2.5 16000 1950 13000 1550
R3.0 13000 2000 10600 1600
R4.0 10000 2450 8000 2000
R5.0 8000 2200 6500 1750
R6.0 6000 2050 5300 1650
© Otmuno O Xopowo
O6pabaTbiBaemblii MaTepuan
v e 3 cranu t Uyry Megtble  AmiomMuHEBble TutaHosble  XKaponpouHble
cranu cranu cranu cnnasbl cnnasbl cnnasbl cnnasbl

304



LLIXO

== MoHoAUTHbIe dpesbl

DL-3-W / be3 paguyca / 3-x 3ybble @ . . . . .
=ﬂm JepHosan Mnockacts Mrockocrs  Yeryn r

o | E——— — OO DI
D<6 0~-0.048 6<D<10 0~-0.058 H
» 10 <D<18 0~-0.07 18 <D 0~-0.084 L
PucyHOK LTI D d H L
3ybbes
DL- D6.0-50-3T-W 3 6.0 6 16 50
D8.0-60-3T-W 3 8.0 8 20 60
D10.0-75-3T- W 3 10.0 10 25 75
D12.0-75-3T-W 3 12.0 12 30 75
D16.0-100-3T- W 3 16.0 16 45 100
D20.0-100-3T- W 3 20.0 20 45 100
Pexxumbl pesanusa gna DL-3-W
D wm A le cnnasb! T le cnnasbl
! n,06/MuH | F,Mm/MuH | n, 06/MuH | F, MM/MUH
6 20000 1950 7000 650
16000 1950 5000 700
10 13000 2000 4500 850
12 10000 2450 3500 900
16 8000 2200 3000 1100
20 6000 2050 2400 1200
© Otmuro O Xopowo
Ob6pabaTbiBaemblii maTepuan
v T n3 cranv ; 4 Megkble  AniomuHesble TuTaHoBble  )KaponpouHble
cranu cranu cranu ryH Ccnnaebl cnnasbl cnnasbl Ccnnasbl

~40HRC  ~50HRC  ~55HRC  ~68HRC

€}

305



MoHoNUTHbIE dpesbl

A

L

0

Pexxumbl pesanua gna DG-2-ES n DG-2-EP

D L YyryHbl Cranu go 30 HRC Cranu fo 45 HRC Hey cTanu

’ n, 06/MuH | F,Mm/MuH | ap | n,o6/muH | F,Mm/MuH | ap | n, o6/mMuH | F, MM/MUH | ap n, 06/MuH | F, MM/MuH ap

05 4 28000 500 0.023 | 28000 400 0.021| 28000 250 0.018| 25000 200 0.014
05 6 22000 400 0.007 | 22000 350 0.06 | 22000 150 0.005 | 20000 150 0.004
05 8 18000 300 0.005| 18000 300 0.005| 18000 150 0.004 | 20000 150 0.003
0.8 4 32000 900 0.057 | 32000 600 0.053 | 32000 600 0.044 | 25000 400 0.035
038 6 26000 700 0.036 | 26000 450 0.034 | 26000 400 0.028 | 21000 300 0.022
038 8 22000 500 0.026 | 22000 350 0.024 | 22000 300 0.02 18000 200 0.016
08 10 22000 500 0.01 22000 350 0.01 22000 300 0.008 18000 200 0.006
1.0 4 29000 1300 0.08 | 27000 1000 0.08 | 26000 900 0.07 20000 600 0.05
1.0 6 29000 1300 0.07 | 27000 1000 0.07 | 26000 900 0.06 20000 600 0.04
1.0 8 24000 900 0.05 | 23000 800 0.04 | 22000 700 0.04 18000 400 0.03
1.0 10 20000 700 0.03 | 19000 600 0.03 | 18000 500 0.03 15000 300 0.02
1.0 12 20000 700 0.02 | 19000 600 0.02 | 18000 500 0.02 15000 300 0.01

1.0 14 18000 500 0.015| 15000 400 0.01 15000 360 0.01 12000 200 0.008
12 6 25000 1100 0.09 | 23000 1000 0.08 | 22000 900 0.07 17000 600 0.05
1.2 8 21000 900 0.07 | 20000 700 0.07 | 19000 700 0.05 14000 400 0.04
12 10 21000 900 0.06 | 20000 700 0.05 | 19000 700 0.04 14000 400 0.03
1.2 12 18000 700 0.04 | 17000 600 0.04 | 16000 500 0.03 11000 300 0.02
15 6 20000 1200 0.15 | 18000 1000 0.14 | 18000 900 0.11 14000 600 0.09
1.5 8 19000 900 0.11 16000 800 0.1 15000 700 0.08 12000 400 0.07
1.5 10 19000 900 0.09 | 16000 800 0.08 | 15000 700 0.06 12000 400 0.05
15 12 19000 900 0.07 | 16000 800 0.06 | 15000 700 0.05 12000 400 0.04
1.5 14 19000 700 0.06 | 16000 650 0.05 | 15000 630 0.04 12000 360 0.03
20 6 16000 1300 0.34 | 15000 1100 0.31 14000 1000 0.26 11000 700 0.21

2.0 8 16000 1300 0.29 | 15000 1100 0.26 | 14000 1000 0.22 11000 700 0.18
2.0 10 14000 900 0.26 | 13000 800 0.24 | 12000 700 0.20 9000 500 0.16
2.0 12 14000 900 0.14 | 13000 800 0.13 | 12000 700 0.11 9000 500 0.09
2.0 14 14000 900 0.1 13000 800 0.11 12000 700 0.09 9000 500 0.07
2.0 16 14000 900 0.08 | 13000 800 0.08 | 12000 700 0.07 9000 500 0.06
2.5 8 13000 1300 0.42 | 12000 1100 0.39 11000 1000 0.33 9000 700 0.26
25 10 13000 1300 0.36 | 12000 1100 0.33 11000 1000 0.28 9000 700 0.22
2.5 12 13000 1300 0.24 | 12000 1100 0.23 11000 1000 0.19 9000 700 0.15
2.5 14 12000 900 0.18 | 10000 800 0.17 9000 700 0.14 7000 500 0.11

2.5 16 12000 900 0.13 | 10000 800 0.12 9000 700 0.09 7000 500 0.08
2.5 18 12000 800 0.11 10000 720 0.10 9000 630 0.07 7000 450 0.07
2.5 20 12000 800 0.09 | 10000 720 0.08 9000 630 0.05 7000 450 0.05
3.0 6 11000 1300 0.42 | 10000 1100 0.39 | 10000 1000 0.32 8000 700 0.27
3.0 8 11000 1300 0.39 | 10000 1100 0.36 | 10000 1000 0.30 8000 700 0.24
3.0 10 11000 1300 0.31 10000 1100 0.29 | 10000 1000 0.24 8000 700 0.19
3.0 12 11000 1100 0.29 | 10000 1000 0.27 | 10000 900 0.22 8000 650 0.16
3.0 14 11000 1100 0.27 | 10000 1000 0.25 | 10000 900 0.20 8000 650 0.15
3.0 16 10000 850 0.22 | 10000 750 0.20 9000 650 0.17 6000 450 0.13
3.0 18 10000 850 0.16 | 10000 750 0.14 9000 650 0.12 6000 450 0.10
3.0 20 10000 850 0.12 | 10000 750 0.10 9000 650 0.08 6000 450 0.07
4.0 12 8000 1300 0.42 7000 1100 0.38 7000 1000 0.32 6000 700 0.26
4.0 16 8000 1100 0.39 7000 1000 0.35 7000 900 0.30 6000 650 0.24
4.0 20 7000 900 0.34 7000 800 0.30 6000 700 0.27 5000 500 0.20
4.0 25 7000 900 0.30 7000 800 0.27 6000 700 0.24 5000 500 0.15
5.0 16 6000 1200 0.49 6000 1000 0.45 5000 1000 0.38 5000 600 0.30
5.0 25 5000 800 0.45 5000 720 0.42 5000 700 0.35 5000 600 0.25

306




A

Liko

MoHoNUTHbIEe dpe3bl

Pexxumbl pesaHua ana DG-2-BP

Dol L YyryHbl Cranu o 30 HRC Cranu o 45 HRC Hey cTanu

’ n, 06/MuH | F, mm/mut | Ae | Ap | n, ob/muH | F, mm/mut | Ae | Ap | n, ob/muH | F, mm/mu | Ae | Ap | n, ob/muH | F, mm/mut| Ae | Ap
R0.25 | 4 | 27000 400 |0.025/0.02 | 27000 380 [0.025)0.02 | 27000 300 ]0.025/0.02 | 27000 200 |0.0250.02
R0.25 | 6 | 21000 200 |0.015/0.01| 21000 180  |0.015/ 0.01 | 21000 160  [0.015/ 0.01 | 21000 150 10.015/ 0.01
R0.3 | 4 | 27000 400 |0.12/0.03| 27000 380 |0.12/0.03| 25000 250 [0.12|0.03| 24000 200 [0.120.03
R0.3 | 6 | 25000 300 |0.12|0.03| 25000 280 |0.12|0.03 | 20000 150 |0.12]0.03 | 20000 140 | 0.12]0.03
R0.3 | 8 | 25000 240 |0.12/0.03| 25000 225 |0.12/0.03| 20000 120 0.12]0.03 | 20000 110 ]0.12/0.03
R04 | 4 | 27000 600 |0.16|0.04 | 27000 550 |0.16|0.04 | 23000 450 | 0.16 |0.04 | 21000 300 |0.16|0.04
R04 | 6 | 24000 400 | 0.120.04 | 24000 360 [0.12)0.04| 21000 250 |0.12)0.04 | 19000 200 [0.120.04
R04 | 8 | 22000 300 |0.12|0.04 | 22000 270 |0.12|0.04 | 19000 150 |0.12]0.04 | 19000 140 | 0.12]0.04
R04 | 10 | 22000 270 | 0.090.03| 22000 250 |0.09|0.03| 19000 135 0.09]0.03| 19000 120 | 0.090.03
R05 | 4 | 28000 600 |0.20|0.05| 28000 550 |0.20|0.05| 25000 500 |0.20|0.05| 21000 300 |0.20|0.05
R05 | 6 | 21000 400 |0.20|0.05| 21000 360 |0.20|0.05| 19000 300 [0.20|0.05| 16000 200 |0.20 | 0.05
R0.5 | 8 | 21000 360 |0.15/0.05| 21000 320 |0.15/0.05| 19000 270 | 0.15]0.05| 16000 180 | 0.15]0.05
R0.5 | 10 | 18000 300 |0.10/0.03| 18000 270 |0.10|0.03| 17000 200 |0.10 | 0.03 | 14000 150 | 0.10]0.03
R0.5 | 12| 18000 270 |0.10/0.03| 18000 250 |0.100.03| 17000 180  [0.10]0.03 | 14000 135 10.10 ] 0.03
R06 | 6 | 20000 600 |0.24|0.06 | 20000 540 |0.24|0.06 | 17000 300 |0.24|0.06| 14000 200 |0.24|0.06
R06 | 8 | 20000 540 | 0.24|0.06 | 20000 500 |0.24/0.06 | 17000 270 1 0.24]0.06 | 14000 170 | 0.24]0.06
R0.6 | 12 | 16000 300 |0.18/0.06| 16000 270 |0.18|0.06 | 14000 200 |0.18|0.06 | 11000 150 | 0.18]0.06
R0.6 | 16 | 16000 270 |0.12|0.03| 16000 230 |0.12|0.03| 14000 175 ]0.12]0.03 | 11000 135 | 0.12]0.03
R0.75 | 8 | 17000 600 |0.30|0.08 | 17000 540 |0.30|0.08 | 15000 300 [0.300.08| 12000 250 ]0.300.08
R0.75 | 12 | 17000 540 |0.24|0.06 | 17000 500 |0.24|0.06| 15000 275 |0.24]0.06 | 12000 225 |0.24|0.06
R0.75 | 16 | 13000 300 |0.160.04 | 13000 275 0.6 0.04 | 12000 200 [0.16]0.04 | 9500 150 | 0.16 ] 0.04
R1.0 | 6 | 16500 800 |0.40)0.10| 16500 750 |0.40)0.10 | 16500 560 |0.400.10 | 13500 450 | 0.40)0.10
R1.0 | 8 | 16500 800 [0.32/0.10| 16500 750 ]0.32/0.10 | 16500 560 [0.32/0.10 | 13500 450 [0.320.10
R1.0 | 10 | 14000 630 |0.30|0.08 | 14000 600 |0.30|0.08 | 13000 450 | 0.30|0.08 | 10000 270 |0.300.08
R1.0 | 12| 14000 630 |0.30|0.06| 14000 600 |0.30|0.06| 13000 450 | 0.30|0.06 | 10000 270 |0.30|0.06
R1.0 | 16 | 14000 550 |0.24|0.06 | 14000 530 |0.24|0.06 | 13000 400 | 0.24]0.06 | 10000 270 | 0.24|0.06
R1.0 | 20 | 14000 360 |0.16|0.06 | 14000 330 |0.16|0.06 | 10000 225 |0.16]0.06 | 8000 175 | 0.16 | 0.06
R1.25 | 8 | 14000 800 |0.10/0.32| 14000 750 ]0.10/0.32| 14000 560 |0.10|0.32| 12500 450 |0.100.32
R1.25 | 12 | 13000 630 |0.06|0.30| 13000 600 |0.06|0.30| 12000 450 | 0.06|0.30| 10000 270 |0.06|0.30
R1.25 | 16 | 13000 550 |0.06)0.24| 13000 530 | 0.060.24 | 12000 400 10.06]0.24| 10000 270 ] 0.06|0.24
R1.25 | 20 | 10000 360 |0.060.16| 10000 330 [0.06|0.16| 8000 225 |0.06 |0.06 | 7000 175 | 0.06 | 0.16
R1.5 | 10 | 12000 800 |0.15/0.40| 12000 720 |0.15|0.40| 9500 600 |0.15|0.40| 7500 400 |0.15|0.40
R1.5 | 12| 12000 720 | 0.15/0.40| 12000 650 [0.15|0.40| 9500 540 [0.15|0.40| 7500 360 |0.15|0.40
R1.5 | 16 | 10000 600 |0.15|0.40 | 10000 540 |0.15|0.40| 8500 300 [0.15|0.40| 6500 250 |0.15|0.40
R1.5 | 20 | 10000 600 |0.10/0.32| 10000 540 [0.10/0.32| 8500 300 [0.10/0.32| 6500 250 [0.100.32
R2.0 | 10 | 9000 800 |0.20|0.80| 9000 720 |0.20|0.80| 7500 600 |0.20 |0.80| 6000 400 |0.20 | 0.80
R2.0 [ 16| 9000 800 [0.20]0.60 | 9000 720 [0.20]0.60 | 7500 600 020 |0.60 | 6000 400 [0.20 | 0.60
R2.0 |20 | 7000 600 0.20| 0.40| 7000 540 |0.20 | 0.40| 6000 400 |0.20|0.40| 5000 250 |0.20 | 0.40
R2.0 | 25| 7000 600 |0.15|0.40| 7000 540 [0.15|0.40| 6000 400 |0.15]0.40| 5000 250 |0.15|0.40
R2.5 |16 | 7000 600 |0.25|1.00| 7000 540 [0.25|0.10| 6500 500 |0.25|1.00| 5000 400 |0.25|1.00
R2.5 | 25| 6000 500 |0.25|1.00| 6000 450 | 0.25|1.00| 5000 500 |0.25|1.00| 4000 250 |0.25|1.00

307




MoHoNUTHbIE dpesbl

LL

Pexxumbl pesaHua gna DG-2-R

D. YyryHbi Cranu fo 30 HRC Cranu po 45 HRC Heg cTanu Cranu o 50 HRC
i n, 06/MuH | F,Mm/MuH | n,o6/MuH | F,MMm/MuH | n,06/MuH | F, Mm/MuH | n,o6/muH | F,Mm/MUH | n,oB/MuH | F, MM/MUH
1 20000 200 20000 160 20000 160 20000 60 20000 120
2 15000 320 15000 290 15000 280 11150 84 13000 180
3 14000 545 13000 510 10600 420 7500 120 8500 330
4 10800 560 10000 520 8000 430 5500 130 6500 335
5 8200 580 7600 540 6400 450 4500 130 5000 355
6 7000 600 6400 550 5300 460 3700 140 4200 360
8 5200 600 4800 550 4000 460 2800 140 3200 365
10 4200 580 3800 540 3200 445 2200 140 2500 350
12 3500 580 3200 540 2650 445 1850 140 2100 350
Pexxumbl pesaHusa ana DG-2-ES
D YyryHbl Cranu go 30 HRC Cranu o 45 HRC HepxaBetowue cranm

' n,06/M1H | F Mm/MMH | n,06/MuH | F,mMm/MuH | n,06/MuH | F MM/MMH | n, 06/MuH | F, Mm/MuH

0.3 32000 115 32000 115 32000 80 32000 40

04 32000 125 32000 125 32000 90 27500 50

0.5 32000 125 29500 125 25000 90 22000 50

0.6 32000 125 24500 125 21000 90 18500 50

0.7 32000 125 24500 125 21000 90 18500 50

0.8 24500 125 18500 125 15500 90 13500 50

0.9 24500 125 18500 125 15500 90 13500 50

1.0 21000 140 16800 130 14500 90 10000 50

1.5 13000 140 11800 130 10000 90 7000 50

2.0 13000 160 11800 145 10000 100 7000 60

25 8700 200 8200 185 6600 100 4700 60

3.0 8700 235 8200 220 6600 100 4700 75

308




Csepna c nnacTMHamm

Csepna c nnacTMHaMmu




N
=

CBepna C NnaCTHamMmm

Pazmepbl (Mm) 3anuactn
Tun n.
D L1 I8 L2 d BUHT KoY
ZD02-14.0-XP25-WC03-02 14 28 106
ZD02-14.5-XP25-WC03-02 14,5 29 107
ZD02-15.0-XP25-WC03-02 15 30 108
ZD02-15.5-XP25-WC03-02 15,5 31 109
ZD02-16.0-XP25-WC03-02 16 32 110
ZD02-16.5-XP25-WC03-02 16,5 B8] 111
ZD02-17.0-XP25-WC03-02 17 34 112
ZD02-17.5-XP25-WC03-02 7,5 35 113 WCM_030208
ZD02-18.0-XP25-WC03-02 18 36 114
ZD02-18.5-XP25-WC03-02 18,5 37 115
ZD02-19.0-XP25-WC03-02 19 38 116
56 25 M2,5%6.5
ZD02-19.5-XP25-WC03-02 19,5 39 117
ZD02-20.0-XP25-WC03-02 20 40 119
ZD02-20.5-XP25-WC03-02 20,5 41 120
ZD02-21.0-XP25-WC04-02 21 42 121
ZD02-21.5-XP25-WC04-02 21,5 43 122
ZD02-22.0-XP25-WC04-02 22 44 123
ZD02-22.5-XP25-WC04-02 22,5 45 124
ZD02-23.0-XP25-WC04-02 23 46 125 RUCRI0R02C2 8
ZD02-23.5-XP25-WC04-02 23,5 47 126
ZD02-24.0-XP25-WC04-02 24 48 127
ZD02-24.5-XP25-WC04-02 24,5 49 128
ZD02-25.0-XP32-WC05-02 25 50 141
ZD02-25.5-XP32-WC05-02 25,5 51 142
ZD02-26.0-XP32-WC05-02 26 52 143
ZD02-26.5-XP32-WC05-02 26,5 53 144
ZD02-27.0-XP32-WC05-02 27 54 145
ZD02-27.5-XP32-WC05-02 27,5 55 146
ZD02-28.0-XP32-WC05-02 28 56 147
WCM_050308 M3*7
ZD02-28.5-XP32-WC05-02 28,5 57 148 -
ZD02-29.0-XP32-WC05-02 29 58 149
ZD02-29.5-XP32-WC05-02 29,5 59 150 60 32
ZD02-30.0-XP32-WC05-02 30 60 151
ZD02-30.5-XP32-WC05-02 30,5 61 152
ZD02-31.0-XP32-WC05-02 31 62 153
ZD02-31.5-XP32-WC05-02 SIS 63 154
ZD02-32.0-XP32-WC06-02 32 64 155
ZD02-32.5-XP32-WC06-02 325 65 156
ZD02-33.0-XP32-WC06-02 33 66 157 WCM_06T308 M3,5%8 T15
ZD02-33.5-XP32-WC06-02 33,5 67 158
ZD02-34.0-XP32-WC06-02 34 68 159

310



LLIXO

Csepna c nnacTMHamm

2D

- _ - -
Pasmepb! (Mm) 3anvactn
Tun MnactuHa
D L1 L L2 d BUHT K/lo4
7ZD02-34.5-XP32-WC06-02 34,5 69 160
ZD02-35.0-XP32-WC06-02 35 70 161
ZD02-35.5-XP32-WC06-02 35,5 71 162
ZD02-36.0-XP32-WC06-02 36 72 163
ZD02-36.5-XP32-WC06-02 36,5 73 164
ZD02-37.0-XP32-WC06-02 37 74 165
ZD02-37.5-XP32-WC06-02 &3 75 166
ZD02-38.0-XP32-WC06-02 38 76 167 60 32 WCM_06T308 M3,5%8
ZD02-38.5-XP32-WC06-02 38,5 77 168
ZD02-39.0-XP32-WC06-02 39 78 169
ZD02-39.5-XP32-WC06-02 39,5 79 170
ZD02-40.0-XP32-WC06-02 40 80 171
ZD02-40.5-XP32-WC06-02 40,5 81 172
ZD02-41.0-XP32-WC06-02 41 82 173
ZD02-42.0-XP32-WC06-02 42 84 175
ZD02-43.0-XP40-WC08-02 43 86 186
ZD02-44.0-XP40-WC08-02 44 88 188 T15
ZD02-45.0-XP40-WC08-02 45 90 190
ZD02-46.0-XP40-WC08-02 46 92 192
ZD02-47.0-XP40-WC08-02 47 94 194
ZD02-48.0-XP40-WC08-02 48 96 196
ZD02-49.0-XP40-WC08-02 49 98 198
ZD02-50.0-XP40-WC08-02 50 100 200 WCM_080412 M4*10
ZD02-51.0-XP40-WC08-02 51 102 202 65 40
ZD02-52.0-XP40-WC08-02 52 104 204
ZD02-53.0-XP40-WC08-02 53 106 206
ZD02-54.0-XP40-WC08-02 54 108 208
ZD02-55.0-XP40-WC08-02 55 110 210
ZD02-56.0-XP40-WC08-02 56 112 212
ZD02-57.0-XP40-WC08-02 57 114 214
ZD02-58.0-XP40-WC06-04 58 116 216
ZD02-59.0-XP40-WC06-04 59 118 218 WCM_06T308 M3,5*%8
ZD02-60.0-XP40-WC06-04 60 120 220
MnactuHbl
0O603HaueHune Mogaua, Mmm/06 0603HaueHne Moaaua
WCMX030208-LZK 0,05-0,09 WCMT030208-L2S 0,05-0,09
WCMX040208-LZK 0,05-0,09 WCMT040208-12S 0,05-0,09
WCMX050308-LZK 0,06-0,10 WCMT050308-LZS 0,06-0,10
WCMX06T308-LZK 0,07-0,11 WCMT06T308-LZS 0,07-0,11
WCMX080412-LZK 0,08-0,12 WCMT080412-17S 0,08-0,12
M (Hep:asetowue
P (Cranu) cranu) K (YyryHbr) N
Yrnepoa. Huakoner. Beicokoner. Ynyyuw. MaprteHcut. | AycTenut. Kogkuit Cepbiit BYLLIM AlnCu
170-240 140-220 120-180 120-170 110-230 110-220 120-220 170-240 130-200 250-300

311



N
=

CBepna C NnaCTHamMmm

Pazmepbl (Mm) 3anuactn
Tun n.
D L1 I8 L2 d BUHT KoY
ZD03-14.0-XP25-WC03-02 14 42 120
ZD03-14.5-XP25-WC03-02 14,5 43,5 122
ZD03-15.0-XP25-WC03-02 15 45 123
ZD03-15.5-XP25-WC03-02 15,5 46,5 124
ZD03-16.0-XP25-WC03-02 16 48 126
ZD03-16.5-XP25-WC03-02 16,5 49,5 127
ZD03-17.0-XP25-WC03-02 17 51 129
ZD03-17.5-XP25-WC03-02 7,5 52,5 130 WCM_030208
ZD03-18.0-XP25-WC03-02 18 54 132
ZD03-18.5-XP25-WC03-02 18,5 55,5 133
ZD03-19.0-XP25-WC03-02 19 57 135
56 25 M2,5%6.5
ZD03-19.5-XP25-WC03-02 19,5 58,5 135
ZD03-20.0-XP25-WC03-02 20 60 139
ZD03-20.5-XP25-WC03-02 20,5 61,5 140
ZD03-21.0-XP25-WC04-02 21 63 142
ZD03-21.5-XP25-WC04-02 21,5 64,5 143
ZD03-22.0-XP25-WC04-02 22 66 145
ZD03-22.5-XP25-WC04-02 22,5 67,5 148
ZD03-23.0-XP25-WC04-02 23 69 148 RUCRI0R02C2 8
ZD03-23.5-XP25-WC04-02 23,5 70,5 149
ZD03-24.0-XP25-WC04-02 24 72 151
ZD03-24.5-XP25-WC04-02 24,5 73,5 152
ZD03-25.0-XP32-WC05-02 25 75 166
ZD03-25.5-XP32-WC05-02 2515) 76,5 167
ZD03-26.0-XP32-WC05-02 26 78 169
ZD03-26.5-XP32-WC05-02 26,5 79,5 170
ZD03-27.0-XP32-WC05-02 27 81 172
ZD03-27.5-XP32-WC05-02 27,5 82,5 173
ZD03-28.0-XP32-WC05-02 28 84 175
WCM_050308 M3*7
ZD03-28.5-XP32-WC05-02 28,5 85,5 176 -
ZD03-29.0-XP32-WC05-02 29 87 178
ZD03-29.5-XP32-WC05-02 29,5 88,5 179 60 32
ZD03-30.0-XP32-WC05-02 30 90 181
ZD03-30.5-XP32-WC05-02 30,5 91,5 182
ZD03-31.0-XP32-WC05-02 31 93 184
ZD03-31.5-XP32-WC05-02 SIS 94,5 185
ZD03-32.0-XP32-WC06-02 32 96 187
ZD03-32.5-XP32-WC06-02 325 97,5 188
ZD03-33.0-XP32-WC06-02 33 99 190 WCM_06T308 M3,5%8 T15
ZD03-33.5-XP32-WC06-02 33,5 100,5 191
ZD03-34.0-XP32-WC06-02 34 102 193

312



LLIXO

Csepna c nnacTMHamm

3D

- _ - -
Pasmepb! (Mm) 3anvactn
Tun MnactuHa
D L1 L L2 d BUHT K/lo4
ZD03-34.5-XP32-WC06-02 34,5 103,5 194
ZD03-35.0-XP32-WC06-02 35 105 196
ZD03-35.5-XP32-WC06-02 35,5 106,5 197
ZD03-36.0-XP32-WC06-02 36 108 199
ZD03-36.5-XP32-WC06-02 36,5 | 1095 200
ZD03-37.0-XP32-WC06-02 37 111 202
ZD03-37.5-XP32-WC06-02 &3 112,5 203
60 32 WCM_06T308 M3,5*%8
ZD03-38.0-XP32-WC06-02 38 114 205 -
ZD03-38.5-XP32-WC06-02 38,5 115,5 206
ZD03-39.0-XP32-WC06-02 39 117 206
ZD03-39.5-XP32-WC06-02 39,5 118,5 209
ZD03-40.0-XP32-WC06-02 40 120 211
ZD03-41.0-XP32-WC06-02 41 123 214
ZD03-42.0-XP32-WC06-02 42 126 217
ZD03-43.0-XP40-WC08-02 43 129 229
ZD03-44.0-XP40-WC08-02 44 132 232 15
ZD03-45.0-XP40-WC08-02 45 135 235
ZD03-46.0-XP40-WC08-02 46 138 238
ZD03-47.0-XP40-WC08-02 47 141 241
ZD03-48.0-XP40-WC08-02 48 144 244
ZD03-49.0-XP40-WC08-02 49 147 247
ZD03-50.0-XP40-WC08-02 50 150 250 WCM_080412 M4*10
ZD03-51.0-XP40-WC08-02 51 153 253 65 0
ZD03-52.0-XP40-WC08-02 52 156 256
ZD03-53.0-XP40-WC08-02 53 159 259
ZD03-54.0-XP40-WC08-02 54 162 262
ZD03-55.0-XP40-WC08-02 55 165 265
ZD03-56.0-XP40-WC08-02 56 168 268
ZD03-57.0-XP40-WC08-02 57 171 271
ZD03-58.0-XP40-WC06-04 58 174 274
ZD03-59.0-XP40-WC06-04 59 177 277 WCM_06T308 M3,5%8
ZD03-60.0-XP40-WC06-04 60 180 280
MnactuHbl
0O603HaueHune Mogaua, Mmm/06 0603HaueHne Moaaua
WCMX030208-LZK 0,05-0,09 WCMT030208-L2S 0,05-0,09
WCMX040208-LZK 0,05-0,09 WCMT040208-12S 0,05-0,09
WCMX050308-LZK 0,06-0,10 WCMT050308-LZS 0,06-0,10
WCMX06T308-LZK 0,07-0,11 WCMT06T308-LZS 0,07-0,11
WCMX080412-LZK 0,08-0,12 WCMT080412-17S 0,08-0,12
M (Hep:asetowue
P (Cranu) cranu) K (YyryHbr) N
Yrnepoa. Huakoner. Beicokoner. Ynyyuw. MaprteHcut. | AycTenut. Kogkuit Cepbiit BYLLIM AlnCu
170-240 140-220 120-180 120-170 110-230 110-220 120-220 170-240 130-200 250-300

313



4D

CBepna C NnaCTHamMmm

N
=

L1 L2
L
Pasmepbl (Mm) 3anuactu
Tvun Mnactuua
D L1 L L2 d BUHT KAy
ZD04-14.0-XP25-WC03-02 14 56 134
ZD04-14.5-XP25-WC03-02 14,5 58 136
ZD04-15.0-XP25-WC03-02 15 60 138
ZD04-15.5-XP25-WC03-02 15,5 62 140
ZD04-16.0-XP25-WC03-02 16 64 142
ZD04-16.5-XP25-WC03-02 16,5 66 144
ZD04-17.0-XP25-W(C03-02 17 68 148
ZD04-17.5-XP25-WC03-02 17,5 70 148 WEM_030208
ZD04-18.0-XP25-WC03-02 18 72 150
ZD04-18.5-XP25-WC03-02 18,5 74 152
ZD04-19.0-XP25-WC03-02 19 76 154
56 25 M2,5%6.5
ZD04-19.5-XP25-WC03-02 19,5 78 155
ZD04-20.0-XP25-WC03-02 20 80 159
ZD04-20.5-XP25-WC03-02 20,5 82 161
ZD04-21.0-XP25-WC04-02 21 84 163
ZD04-21.5-XP25-WC04-02 21,5 86 165
ZD04-22.0-XP25-WC04-02 22 88 167
ZD04-22.5-XP25-WC04-02 22,5 90 169
ZD04-23.0-XP25-WC04-02 23 92 171 WCM_040208 8
ZD04-23.5-XP25-WC04-02 23,5 94 173
ZD04-24.0-XP25-WC04-02 24 96 175
ZD04-24.5-XP25-WC04-02 24,5 98 177
ZD04-25.0-XP32-WC05-02 25 100 191
ZD04-25.5-XP32-WC05-02 25,5 102 193
ZD04-26.0-XP32-WC05-02 26 104 195
ZD04-26.5-XP32-WC05-02 26,5 106 197
ZD04-27.0-XP32-WC05-02 27 108 199
ZD04-27.5-XP32-WC05-02 27,5 110 201
ZD04-28.0-XP32-WC05-02 28 112 203
WCM_050308 M3*7
ZD04-28.5-XP32-WC05-02 28,5 114 205
ZD04-29.0-XP32-WC05-02 29 116 207
ZD04-29.5-XP32-WC05-02 29,5 118 209 60 32
ZD04-30.0-XP32-WC05-02 30 120 211
ZD04-30.5-XP32-WC05-02 30,5 122 213
ZD04-31.0-XP32-WC05-02 31 124 215
ZD04-31.5-XP32-WC05-02 31,5 126 217
ZD04-32.0-XP32-WC06-02 32 128 219
ZD04-32.5-XP32-WC06-02 32,5 130 221
ZD04-33.0-XP32-WC06-02 33 132 223 WCM_06T308 M3,5%8 T15
ZD04-33.5-XP32-WC06-02 33,5 134 225
ZD04-34.0-XP32-WC06-02 34 136 227

314




LLIXO

Csepna c nnacTMHamm

4D

- _ - -
Pasmepb! (Mm) 3anuactn
Tun MnactuHa
D L1 I8 L2 d BUHT Koy
ZD04-34.5-XP32-WC06-02 34,5 138 229
ZD04-35.0-XP32-WC06-02 35 140 231
ZD04-35.5-XP32-WC06-02 35,5 142 233
ZD04-36.0-XP32-WC06-02 36 144 235
ZD04-36.5-XP32-WC06-02 36,5 146 237
ZD04-37.0-XP32-WC06-02 37 148 239
ZD04-37.5-XP32-WC06-02 37,5 150 241
60 32 WCM_06T308 M3,5*%8
ZD04-38.0-XP32-WC06-02 38 152 243
ZD04-38.5-XP32-WC06-02 38,5 154 245
ZD04-39.0-XP32-WC06-02 39 156 247
ZD04-39.5-XP32-WC06-02 39,5 158 249
ZD04-40.0-XP32-WC06-02 40 160 251
ZD04-41.0-XP32-WC06-02 41 164 255
ZD04-42.0-XP32-WC06-02 42 168 259
ZD04-43.0-XP40-WC08-02 43 172 272
ZD04-44.0-XP40-WC08-02 44 176 276 T15
ZD04-45.0-XP40-WC08-02 45 180 280
ZD04-46.0-XP40-WC08-02 46 184 284
ZD04-47.0-XP40-WC08-02 47 188 288
ZD04-48.0-XP40-WC08-02 48 192 292
ZD04-49.0-XP40-WC08-02 49 196 296
ZD04-50.0-XP40-WC08-02 50 200 300 WCM_080412 M4*10
ZD04-51.0-XP40-WC08-02 51 204 304 5 40
ZD04-52.0-XP40-WC08-02 52 208 38
ZD04-53.0-XP40-WC08-02 53 212 312
ZD04-54.0-XP40-WC08-02 54 216 316
ZD04-55.0-XP40-WC08-02 55 220 320
ZD04-56.0-XP40-WC08-02 56 224 324
ZD04-57.0-XP40-WC08-02 57 228 328
ZD04-58.0-XP40-WC06-04 58 232 332
ZD04-59.0-XP40-WC06-04 59 236 336 WCM_06T308 M3,5%8
ZD04-60.0-XP40-WC06-04 60 240 340
MnactuHbl
0O603HaueHune Mogaua, Mmm/06 0603HaueHne Moaaua
WCMX030208-LZK 0,05-0,09 WCMT030208-LZS 0,05-0,09
WCMX040208-LZK 0,05-0,09 WCMT040208-1ZS 0,05-0,09
WCMX050308-LZK 0,06-0,10 WCMT050308-LZS 0,06-0,10
WCMX06T308-LZK 0,07-0,11 WCMT06T308-LZS 0,07-0,11
WCMX080412-LZK 0,08-0,12 WCMT080412-17S 0,08-0,12
M (Hep:asetowue
P (Cranu) cranu) K (YyryHbr) N
Yrnepoa. Huakoner. Beicokoner. Ynyyuw. MaprteHcut. | AycTenut. Kogkuit Cepbiit BYLLIM AlnCu
170-240 140-220 120-180 120-170 110-230 110-220 120-220 170-240 130-200 250-300

315



N
=

CBepna C NnaCTHamMmm

= = -— 1 ©
.
L1 L2
L
Pazmepbl (Mm) 3anuactn
Tun n.
D L1 I8 L2 d BUHT KoY
ZD05-20.0-XP25-WC03-02 20 100 179
ZD05-20.5-XP25-WC03-02 20,5 102,5 181 WEM_030208
ZD05-21.0-XP25-WC04-02 21 105 184
ZD05-21.5-XP25-WC04-02 21,5 107,5 186
ZD05-22.0-XP25-WC04-02 22 110 189
56 25 M2,5%6.5
ZD05-22.5-XP25-WC04-02 22,5 112,5 193
ZD05-23.0-XP25-WC04-02 23 115 194 WEM_040208
ZD05-23.5-XP25-WC04-02 a8 117,5 196
ZD05-24.0-XP25-WC04-02 24 120 199
ZD05-24.5-XP25-WC04-02 24,5 122,5 201
ZD05-25.0-XP32-WC05-02 25 125 216
ZD05-25.5-XP32-WC05-02 25,5 127,5 218
ZD05-26.0-XP32-WC05-02 26 130 221
ZD05-26.5-XP32-WC05-02 26,5 132,5 223
ZD05-27.0-XP32-WC05-02 27 135 226
ZD05-27.5-XP32-WC05-02 27,5 137,5 228
ZD05-28.0-XP32-WC05-02 28 140 231
WCM_050308 M3*7
ZD05-28.5-XP32-WC05-02 28,5 142,5 233
ZD05-29.0-XP32-WC05-02 29 145 236 8
ZD05-29.5-XP32-WC05-02 29,5 | 1475 238
ZD05-30.0-XP32-WC05-02 30 150 241
ZD05-30.5-XP32-WC05-02 30,5 | 1525 243
ZD05-31.0-XP32-WC05-02 31 155 246
ZD05-31.5-XP32-WC05-02 B | 1575 248
ZD05-32.0-XP32-WC06-02 32 160 251
ZD05-32.5-XP32-WC06-02 32,5 162,5 253 60 32
ZD05-33.0-XP32-WC06-02 33 165 256
ZD05-33.5-XP32-WC06-02 33,5 167,5 258
ZD05-34.0-XP32-WC06-02 34 170 261
ZD05-34.5-XP32-WC06-02 34,5 172,5 263
ZD05-35.0-XP32-WC06-02 35 175 266
ZD05-35.5-XP32-WC06-02 35,5 177,5 268
ZD05-36.0-XP32-WC06-02 36 180 271 WCM_06T308 M3,5*%8
ZD05-36.5-XP32-WC06-02 36,5 182,5 273
ZD05-37.0-XP32-WC06-02 37 185 276
ZD05-37.5-XP32-WC06-02 37,5 187,5 278
ZD05-38.0-XP32-WC06-02 38 190 281
ZD05-38.5-XP32-WC06-02 385 | 192,5 283
ZD05-39.0-XP32-WC06-02 39 195 284 T15
ZD05-39.5-XP32-WC06-02 39,5 197,5 288
ZD05-40.0-XP32-WC06-02 40 200 291

316



LLIXO

Csepna c nnacTMHamm

5D

- _ - -
Pasmepb! (Mm) 3anuactn
Tun MnactuHa
D L1 L L2 d BUHT K/lo4
ZD05-41.0-XP32-WC06-02 41 205 296
60 32 WCM_06T308 M3,5%8
ZD05-42.0-XP32-WC06-02 42 210 301
ZD05-43.0-XP40-WC08-02 43 215 315
ZD05-44.0-XP40-WC08-02 44 220 320
ZD05-45.0-XP40-WC08-02 45 225 325
ZD05-46.0-XP40-WC08-02 46 230 330
ZD05-47.0-XP40-WC08-02 47 235 335
ZD05-48.0-XP40-WC08-02 48 240 340
ZD05-49.0-XP40-WC08-02 49 245 345
ZD05-50.0-XP40-WC08-02 50 250 350 WCM_080412 M4*10 T15
ZD05-51.0-XP40-WC08-02 51 255 355 s 0
ZD05-52.0-XP40-WC08-02 52 260 360
ZD05-53.0-XP40-WC08-02 53 265 365
ZD05-54.0-XP40-WC08-02 54 270 370
ZD05-55.0-XP40-WC08-02 55 275 375
ZD05-56.0-XP40-WC08-02 56 280 380
ZD05-57.0-XP40-WC08-02 57 285 385
ZD05-58.0-XP40-WC06-04 58 290 390
ZD05-59.0-XP40-WC06-04 59 295 395 WCM_06T308 M3,5%8
ZD05-60.0-XP40-WC06-04 60 300 400
MnactuHbl
0O603HaueHune Mogaua, Mmm/06 0603HaueHne Moaaua
WCMX030208-LZK 0,05-0,09 WCMT030208-L2S 0,05-0,09
WCMX040208-LZK 0,05-0,09 WCMT040208L-ZS 0,05-0,09
WCMX050308-LZK 0,06-0,10 WCMT050308-LZS 0,06-0,10
WCMX06T308-LZK 0,07-0,11 WCMT06T308-LZS 0,07-0,11
WCMX080412-LZK 0,08-0,12 WCMT080412-17S 0,08-0,12
M (Hep:asetowue
P (Cranu) cranu) K (YyryHbr) N
Yrnepoa. Huakoner. Beicokoner. Ynyyuw. MaprteHcut. | AycTenut. Kogkuit Cepbiit BYLLIM AlnCu
170-240 140-220 120-180 120-170 110-230 110-220 120-220 170-240 130-200 250-300

317



N
=

Q

CBepna C NnaCTHamMmm

:
° H: ©
(-]

L1 L2
L
Pazmepbl (Mm) 3anuactn
Tun n.
D L1 I8 L2 d BUHT KoY
ZD02-13.0-XP25-SP05-02 13 26 104
ZD02-13.5-XP25-SP05-02 13,5 27 105
ZD02-14.0-XP25-SP05-02 14 28 106 SPMG050204 M2*5
ZD02-14.5-XP25-SP05-02 14,5 29 107
ZD02-15.0-XP25-SP05-02 15 30 108
ZD02-15.5-XP25-SP06-02 15,5 31 109
ZD02-16.0-XP25-SP06-02 16 32 110
ZD02-16.5-XP25-SP06-02 16,5 33 111
ZD02-17.0-XP25-SP06-02 17 34 112
ZD02-17.5-XP25-SP06-02 17,5 35 113 6
ZD02-18.0-XP25-5P06-02 18 36 114
ZD02-18.5-XP25-SP06-02 18,5 37 115 SPMG060204 M2,2*5
ZD02-19.0-XP25-SP06-02 19 38 116 %6 %
ZD02-19.5-XP25-SP06-02 19,5 39 117
ZD02-20.0-XP25-5P06-02 20 40 119
ZD02-20.5-XP25-SP06-02 20,5 41 120
ZD02-21.0-XP25-SP06-02 21 42 121
7D02-21.5-XP25-SP06-02 21,5 43 122
ZD02-22.0-XP25-SP07-02 22 44 123
ZD02-22.5-XP25-SP07-02 22,5 45 124
ZD02-23.0-XP25-SP07-02 23 46 125
ZD02-23.5-XP25-5P07-02 22)5) 47 126
ZD02-24.0-XP25-SP07-02 24 48 127
ZD02-24.5-XP25-SP07-02 24,5 49 128 SPMG07T308 M2,2*6 T8
ZD02-25.0-XP32-SP07-02 25 50 141
ZD02-25.5-XP32-SP07-02 25,5 51 142
ZD02-26.0-XP32-SP07-02 26 52 143
ZD02-26.5-XP32-SP07-02 26,5 53 144
ZD02-27.0-XP32-5P07-02 27 54 145
ZD02-27.5-XP32-SP09-02 27,5 55 146
ZD02-28.0-XP32-SP09-02 28 56 147
7D02-28.5-XP32-SP09-02 28,5 57 148
ZD02-29.0-XP32-SP09-02 29 58 149 60 32
ZD02-29.5-XP32-SP09-02 29,5 59 150
ZD02-30.0-XP32-SP09-02 30 60 151
SPMG090408 M3,5%8 T15
ZD02-30.5-XP32-5P09-02 30,5 61 152
ZD02-31.0-XP32-SP09-02 31 62 153
ZD02-31.5-XP32-SP09-02 BilsS) 63 154
ZD02-32.0-XP32-SP09-02 32 64 155
ZD02-32.5-XP32-SP09-02 32,5 65 156
ZD02-33.0-XP32-SP03-02 33 66 157

318



LLIXO

Csepna c nnacTMHamm

2D

- _ A
Pasmepb! (Mm) 3anvactn
Tun MnactuHa
D L1 L L2 d BUHT K/lo4
ZD02-33.5-XP32-SP11-02 33,5 67 158
ZD02-34.0-XP32-SP11-02 34 68 159
ZD02-34.5-XP32-SP11-02 34,5 69 160
ZD02-35.0-XP32-SP11-02 35 70 161
ZD02-35.5-XP32-SP11-02 35,5 71 162
ZD02-36.0-XP32-SP11-02 36 72 163
ZD02-36.5-XP32-SP11-02 36,5 73 164
ZD02-37.0-XP32-SP11-02 37 74 165 SPMG110408 Mar10 15
ZD02-37.5-XP32-SP11-02 37,5 75 166 &0 32
ZD02-38.0-XP32-SP11-02 38 76 167
ZD02-38.5-XP32-SP11-02 38,5 77 168
ZD02-39.0-XP32-SP11-02 39 78 169
ZD02-39.5-XP32-SP11-02 39,5 79 170
ZD02-40.0-XP32-SP11-02 40 80 171
7ZD02-41.0-XP32-SP14-02 41 82 173
ZD02-42.0-XP32-SP14-02 42 84 175
7D02-43.0-XP40-SP14-02 43 86 186
ZD02-44.0-XP40-SP14-02 44 88 188
ZD02-45.0-XP40-SP14-02 45 90 190
ZD02-46.0-XP40-SP14-02 46 92 192 SPMG140512 M5*10 T20
ZD02-47.0-XP40-SP14-02 47 94 194
ZD02-48.0-XP40-SP14-04 48 96 196
ZD02-49.0-XP40-SP14-04 49 98 198
ZD02-50.0-XP40-SP14-04 50 100 200
ZD02-51.0-XP40-SP14-04 51 102 202
ZD02-52.0-XP40-SP09-04 52 104 204 &5 a0
ZD02-53.0-XP40-SP09-04 53 106 206
ZD02-54.0-XP40-SP09-04 54 108 208
ZD02-55.0-XP40-SP09-04 55 110 210
ZD02-56.0-XP40-SP09-04 56 112 212 SPMG090408 M3,5*%8 T15
ZD02-57.0-XP40-SP09-04 57 114 214
ZD02-58.0-XP40-SP09-04 58 116 216
ZD02-59.0-XP40-SP09-04 59 118 218
ZD02-60.0-XP40-SP09-04 60 120 220
MNaactuHbl
0O603HaueHne Mogaua, Mmm/06 0603HaueHne Mogaua
SPMG050204-LZV 0,05-0,09 SPMG090408-LZV 0,08-0,16
SPMG060204-LZV 0,05-0,09 SPMG110408-LZV 0,10-0,20
SPMGO07T308-LZV 0,06-0,10 SPMG140512-L.ZV 0,12-0,24
P (Cranu) 4 (He;:;:;ze)ioume K (YyryHb1) N
Yrnepoa. Huakoner. Beicokoner. Ynyyuw. MapreHcut. | AycTenut. Kogkuit Cepbiit BYLLC AlnCu
170-240 140-220 120-180 120-170 110-230 110-220 120-220 170-240 130-200 250-300

319



N
=

Q

CBepna C NnaCTHamMmm

:
° H: ©
(-]

L1 L2
L
Pazmepbl (Mm) 3anuactn
Tun n.
D L1 I8 L2 d BUHT KoY
ZD03-13.0-XP25-SP05-02 13 39 117
ZD03-13.5-XP25-SP05-02 13,5 40,5 118
ZD03-14.0-XP25-SP05-02 14 42 120 SPMG050204 M2*5
ZD03-14.5-XP25-SP05-02 14,5 43,5 122
ZD03-15.0-XP25-SP05-02 15 45 123
ZD03-15.5-XP25-SP06-02 15,5 46,5 124
ZD03-16.0-XP25-SP06-02 16 48 126
ZD03-16.5-XP25-5P06-02 16,5 49,5 127
ZD03-17.0-XP25-SP06-02 17 51 129
ZD03-17.5-XP25-SP06-02 17,5 52,5 130 6
ZD03-18.0-XP25-5P06-02 18 54 132
ZD03-18.5-XP25-SP06-02 18,5 55,5 133 SPMG060204 M2,2*5
ZD03-19.0-XP25-5P06-02 19 57 135 %6 %
ZD03-19.5-XP25-SP06-02 19,5 58,5 135
ZD03-20.0-XP25-5P06-02 20 60 139
ZD03-20.5-XP25-SP06-02 20,5 61,5 140
ZD03-21.0-XP25-SP06-02 21 63 142
ZD03-21.5-XP25-SP06-02 21,5 64,5 143
ZD03-22.0-XP25-SP07-02 22 66 145
ZD03-22.5-XP25-SP07-02 22,5 67,5 148
ZD03-23.0-XP25-SP07-02 23 69 148
ZD03-23.5-XP25-5P07-02 23,5 70,5 149
ZD03-24.0-XP25-SP07-02 24 72 151
ZD03-24.5-XP25-SP07-02 24,5 73,5 152 SPMG07T308 M2,5%6 T8
ZD03-25.0-XP32-SP07-02 25 75 166
ZD03-25.5-XP32-SP07-02 25,5 76,5 167
ZD03-26.0-XP32-SP07-02 26 78 169
ZD03-26.5-XP32-SP07-02 26,5 79,5 170
ZD03-27.0-XP32-5P07-02 27 81 172
ZD03-27.5-XP32-SP09-02 27,5 82,5 173
ZD03-28.0-XP32-SP09-02 28 84 175
ZD03-28.5-XP32-SP09-02 28,5 85,5 176
ZD03-29.0-XP32-SP09-02 29 87 178 60 32
ZD03-29.5-XP32-SP09-02 29,5 88,5 179
ZD03-30.0-XP32-SP09-02 30 90 181
SPMG090408 M3,5%8 T15
ZD03-30.5-XP32-5P09-02 30,5 91,5 182
ZD03-31.0-XP32-SP09-02 31 93 184
ZD03-31.5-XP32-5P09-02 315 94,5 185
ZD03-32.0-XP32-SP09-02 32 96 187
ZD03-32.5-XP32-SP09-02 32,5 97,5 188
ZD03-33.0-XP32-SP09-02 33 99 190

320



LLIXO

Csepna c nnacTMHamm

3D

- _ A
Pasmepb! (Mm) 3anvactn
Tun MnactuHa
D L1 L L2 d BUHT K/lo4
ZD03-33.5-XP32-SP11-02 33,5 100,5 191
ZD03-34.0-XP32-SP11-02 34 102 193
ZD03-34.5-XP32-SP11-02 34,5 103,5 194
ZD03-35.0-XP32-SP11-02 35 105 196
ZD03-35.5-XP32-SP11-02 35,5 106,5 197
ZD03-36.0-XP32-SP11-02 36 108 199
ZD03-36.5-XP32-SP11-02 36,5 109,5 200
ZD03-37.0-XP32-SP11-02 37 111 202 SPMG110408 Mar10 15
ZD03-37.5-XP32-SP11-02 37,5 112,5 203 &0 32
ZD03-38.0-XP32-SP11-02 38 114 205
ZD03-38.5-XP32-SP11-02 38,5 115,5 206
ZD03-39.0-XP32-SP11-02 39 117 206
ZD03-39.5-XP32-SP11-02 39,5 118,5 209
ZD03-40.0-XP32-SP11-02 40 120 211
ZD03-41.0-XP32-SP14-02 41 123 214
ZD03-42.0-XP32-SP14-02 42 126 217
ZD03-43.0-XP40-SP14-02 43 129 229
ZD03-44.0-XP40-SP14-02 44 132 232
ZD03-45.0-XP40-SP14-02 45 135 235
ZD03-46.0-XP40-SP14-02 46 138 238 SPMG140512 M5*10 T20
ZD03-47.0-XP40-SP14-02 47 141 241
ZD03-48.0-XP40-SP14-04 48 144 244
ZD03-49.0-XP40-SP14-04 49 147 247
ZD03-50.0-XP40-SP14-04 50 150 250
ZD03-51.0-XP40-SP14-04 51 153 253
ZD03-52.0-XP40-SP09-04 52 156 256 &5 a0
ZD03-53.0-XP40-SP09-04 53 159 259
ZD03-54.0-XP40-SP09-04 54 162 262
ZD03-55.0-XP40-SP09-04 55 165 265
ZD03-56.0-XP40-SP09-04 56 168 268 SPMG090408 M3,5*%8 T15
ZD03-57.0-XP40-SP09-04 57 171 271
ZD03-58.0-XP40-SP09-04 58 174 274
ZD03-59.0-XP40-SP03-04 59 177 277
ZD03-60.0-XP40-SP09-04 60 180 280
MNaactuHbl
0O603HaueHne Mogaua, Mmm/06 0603HaueHne Mogaua
SPMG050204-LZV 0,05-0,09 SPMG090408-LZV 0,08-0,16
SPMG060204-LZV 0,05-0,09 SPMG110408-LZV 0,10-0,20
SPMGO07T308-LZV 0,06-0,10 SPMG140512-L.ZV 0,12-0,24
P (Cranu) 4 (He;:;:;ze)ioume K (YyryHb1) N
Yrnepoa. Huakoner. Beicokoner. Ynyyuw. MapreHcut. | AycTenut. Kogkuit Cepbiit BYLLC AlnCu
170-240 140-220 120-180 120-170 110-230 110-220 120-220 170-240 130-200 250-300

321



N
=

Q

CBepna C NnaCTHamMmm

:
° H: ©
(-]

L1 L2
L
Pazmepbl (Mm) 3anuactn
Tun n.
D L1 I8 L2 d BUHT KoY
ZD04-13.0-XP25-SP05-02 13 52 130
ZD04-13.5-XP25-SP05-02 13,5 54 132
ZD04-14.0-XP25-SP05-02 14 56 134 SPMG050204 M2,5
ZD04-14.5-XP25-SP05-02 14,5 58 136
ZD04-15.0-XP25-SP05-02 15 60 138
ZD04-15.5-XP25-SP06-02 15,5 62 140
ZD04-16.0-XP25-SP06-02 16 64 142
ZD04-16.5-XP25-SP06-02 16,5 66 144
ZD04-17.0-XP25-SP06-02 17 68 146
ZD04-17.5-XP25-SP06-02 17,5 70 148 6
ZD04-18.0-XP25-SP06-02 18 72 150
ZD04-18.5-XP25-SP06-02 18,5 74 152 SPMG060204 M2,2*5
ZD04-19.0-XP25-SP06-02 19 76 154 56 %
ZD04-19.5-XP25-SP06-02 19,5 78 155
ZD04-20.0-XP25-5P06-02 20 80 159
ZD04-20.5-XP25-SP06-02 20,5 82 161
ZD04-21.0-XP25-SP06-02 21 84 163
ZD04-21.5-XP25-SP06-02 21,5 86 165
ZD04-22.0-XP25-SP07-02 22 88 167
ZD04-22.5-XP25-SP07-02 22,5 90 169
ZD04-23.0-XP25-SP07-02 23 92 171
ZD04-23.5-XP25-5P07-02 23,5 94 173
ZD04-24.0-XP25-SP07-02 24 96 175
ZD04-24.5-XP25-SP07-02 24,5 98 177 SPMG07T308 M2,5%6 T8
ZD04-25.0-XP32-SP07-02 25 100 191
ZD04-25.5-XP32-SP07-02 25,5 102 193
ZD04-26.0-XP32-SP07-02 26 104 195
ZD04-26.5-XP32-SP07-02 26,5 106 197
ZD04-27.0-XP32-5P07-02 27 108 199
ZD04-27.5-XP32-SP09-02 27,5 110 201
ZD04-28.0-XP32-SP09-02 28 112 203
ZD04-28.5-XP32-SP09-02 28,5 114 205
ZD04-29.0-XP32-SP09-02 29 116 207 60 32
ZD04-29.5-XP32-SP09-02 29,5 118 209
ZD04-30.0-XP32-SP09-02 30 120 211
SPMG090408 M3,5%8 T15
ZD04-30.5-XP32-5P09-02 30,5 122 213
ZD04-31.0-XP32-SP09-02 31 124 215
ZD04-31.5-XP32-SP09-02 BilsS) 126 217
ZD04-32.0-XP32-SP09-02 32 128 219
ZD04-32.5-XP32-SP09-02 32,5 130 221
ZD04-33.0-XP32-SP09-02 33 132 223

322



LLIXO

Csepna c nnacTMHamm

4D

- _ A
Pasmepb! (Mm) 3anvactn
Tun MnactuHa
D L1 L L2 d BUHT K/lo4
ZD04-33.5-XP32-SP11-02 33,5 134 225
ZD04-34.0-XP32-SP11-02 34 136 227
ZD04-34.5-XP32-SP11-02 34,5 138 229
ZD04-35.0-XP32-SP11-02 35 140 231
ZD04-35.5-XP32-SP11-02 35,5 142 233
ZD04-36.0-XP32-SP11-02 36 144 235
ZD04-36.5-XP32-SP11-02 36,5 146 237
ZD04-37.0-XP32-SP11-02 37 148 239 SPMG110408 Mar10 15
ZD04-37.5-XP32-SP11-02 37,5 150 241 &0 32
ZD04-38.0-XP32-SP11-02 38 152 243
ZD04-38.5-XP32-SP11-02 38,5 154 245
ZD04-39.0-XP32-SP11-02 39 156 247
ZD04-39.5-XP32-SP11-02 39,5 158 249
ZD04-40.0-XP32-SP11-02 40 160 251
7ZD04-41.0-XP32-SP14-02 41 164 255
ZD04-42.0-XP32-SP14-02 42 168 259
ZD04-43.0-XP40-SP14-02 43 172 272
ZD04-44.0-XP40-SP14-02 44 176 276
ZD04-45.0-XP40-SP14-02 45 180 280
ZD04-46.0-XP40-SP14-02 46 184 284 SPMG140512 M5*10 T20
ZD04-47.0-XP40-SP14-02 47 188 288
ZD04-48.0-XP40-SP14-04 48 192 292
ZD04-49.0-XP40-SP14-04 49 196 296
ZD04-50.0-XP40-SP14-04 50 200 300
ZD04-51.0-XP40-SP14-04 51 204 304
ZD04-52.0-XP40-SP09-04 52 208 38 &5 a0
ZD04-53.0-XP40-SP09-04 53 212 312
ZD04-54.0-XP40-SP09-04 54 216 316
ZD04-55.0-XP40-SP09-04 55 220 320
ZD04-56.0-XP40-SP09-04 56 224 324 SPMG090408 M3,5*%8 T15
ZD04-57.0-XP40-SP09-04 57 228 328
ZD04-58.0-XP40-SP09-04 58 232 332
ZD04-59.0-XP40-SP03-04 59 236 336
ZD04-60.0-XP40-SP09-04 60 240 340
MnactuHbl
0603HaueHne MNoaaua, mm/06 0O603HaueHue MNogaua
SPMG050204-LZV 0,05-0,09 SPMG090408-LZV 0,08-0,16
SPMG060204-LZV 0,05-0,09 SPMG110408-LZV 0,10-0,20
SPMGO07T308-LZV 0,06-0,10 SPMG140512-LZV 0,12-0,24
P (Cranu) L (Hezx:;l;e)loume K (YyryHb1) N
Yrnepoga. Huskoner. Boicokoner. Ynyyuw. MapteHcut. | AycTenuT. Koskuin Ceplit BYLLIM AlnCu
170-240 140-220 120-180 120-170 110-230 110-220 120-220 170-240 130-200 250-300

323



N
=

Q

CBepna C NnaCTHamMmm

:
° H: ©
(-]

L1 L2
L
Pazmepbl (Mm) 3anuactn
Tun n.

D L1 I8 L2 d BUHT KoY
ZD05-20.0-XP25-SP06-02 20 100 179
ZD05-20.5-XP25-SP06-02 20,5 102,5 181

SPMG060204 M2,2*5 T6
ZD05-21.0-XP25-SP06-02 21 105 184
ZD05-21.5-XP25-SP06-02 21,5 107,5 186
ZD05-22.0-XP25-SP07-02 22 110 189
ZD05-22.5-XP25-SP07-02 22,5 112,5 193 %6 %
ZD05-23.0-XP25-SP07-02 23 115 194
ZD05-23.5-XP25-SP07-02 a8 117,5 196
ZD05-24.0-XP25-SP07-02 24 120 199
ZD05-24.5-XP25-SP07-02 24,5 122,5 201 SPMG07T308 M2,5*%6 T8
ZD05-25.0-XP32-SP07-02 25 125 216
ZD05-25.5-XP32-SP07-02 25,5 127,5 218
ZD05-26.0-XP32-SP07-02 26 130 221
ZD05-26.5-XP32-SP07-02 26,5 132,5 223
ZD05-27.0-XP32-5P07-02 27 135 226
ZD05-27.5-XP32-SP09-02 27,5 137,5 228
ZD05-28.0-XP32-SP09-02 28 140 231
ZD05-28.5-XP32-SP09-02 28,5 142,5 233
ZD05-29.0-XP32-SP09-02 29 145 236
ZD05-29.5-XP32-SP09-02 29,5 | 1475 238
ZD05-30.0-XP32-SP09-02 30 150 241
SPMG090408 M3,5%8

ZD05-30.5-XP32-5P09-02 30,5 | 1525 243
ZD05-31.0-XP32-SP09-02 31 155 246
ZD05-31.5-XP32-5P09-02 B | 1575 248
ZD05-32.0-XP32-SP09-02 32 160 251
ZD05-32.5-XP32-SP09-02 32,5 162,5 253 60 32
ZD05-33.0-XP32-SP09-02 33 165 256
ZD05-33.5-XP32-SP11-02 33,5 167,5 258 T15
ZD05-34.0-XP32-5P11-02 34 170 261
ZD05-34.5-XP32-SP11-02 34,5 172,5 263
ZD05-35.0-XP32-SP11-02 35 175 266
ZD05-35.5-XP32-SP11-02 35,5 177,5 268
ZD05-36.0-XP32-SP11-02 36 180 271
ZD05-36.5-XP32-SP11-02 36,5 182,5 273 SPMG110408 M4*10
ZD05-37.0-XP32-SP11-02 37 185 276
ZD05-37.5-XP32-SP11-02 37,5 187,5 278
ZD05-38.0-XP32-SP11-02 38 190 281
ZD05-38.5-XP32-5P11-02 385 | 192,5 283
ZD05-39.0-XP32-SP11-02 39 195 284
ZD05-39.5-XP32-SP11-02 39,5 197,5 288
ZD05-40.0-XP32-SP11-02 40 200 291 SPMG140512 M5*10 T20

324



LLIXO

Csepna c nnacTMHamm

5D

- _ A
Pasmepb! (Mm) 3anuactn
Tun MnactuHa
D L1 L L2 d BUHT K/lo4
ZD05-41.0-XP32-SP14-02 41 205 296 60 12
ZD05-42.0-XP32-SP14-02 42 210 301
ZD05-43.0-XP40-SP14-02 43 215 315
ZD05-44.0-XP40-SP14-02 44 220 320
ZD05-45.0-XP40-SP14-02 45 225 325
ZD05-46.0-XP40-SP14-02 46 230 330 SPMG140512 M5*10 T20
ZD05-47.0-XP40-SP14-02 47 235 335
ZD05-48.0-XP40-SP14-04 48 240 340
ZD05-49.0-XP40-SP14-04 49 245 345
ZD05-50.0-XP40-SP14-04 50 250 350
ZD05-51.0-XP40-SP14-04 51 255 355 s 0
ZD05-52.0-XP40-SP09-04 52 260 360
ZD05-53.0-XP40-SP09-04 53 265 365
ZD05-54.0-XP40-SP09-04 54 270 370
ZD05-55.0-XP40-SP09-04 55 275 375
ZD05-56.0-XP40-SP09-04 56 280 380 SPMG090408 M3,5%8 T15
ZD05-57.0-XP40-SP09-04 57 285 385
ZD05-58.0-XP40-SP09-04 58 290 390
ZD05-59.0-XP40-SP09-04 59 295 395
ZD05-60.0-XP40-SP09-04 60 300 400
MnactuHbl
0603HaueHne MNoaaua, mm/06 0O603HaueHue MNogaua
SPMG050204-LZV 0,05-0,09 SPMG090408-LZV 0,08-0,16
SPMG060204-LZV 0,05-0,09 SPMG110408-LZV 0,10-0,20
SPMGO07T308-LZV 0,06-0,10 SPMG140512-LZV 0,12-0,24
M (Hepkasetowme
P (Cranu) cranv) K (YyryHb1) N
Yrnepoga. Huskoner. Boicokoner. Ynyyuw. MapteHcut. | AycTenuT. Koskuin Ceplit BYLLIM AlnCu
170-240 140-220 120-180 120-170 110-230 110-220 120-220 170-240 130-200 250-300

325



basosble AepXaTesin U akceccyapbl

T L L1 [ .

AP g




basosble AepXaTesin N akCecCCyapbl

BT (MAS403)-ER (KoHnuyecKkas uaHra

L

BALANCED
G6.3

12 000 06/muH

—

=

0O603HaueHue D L1 [AnanasoH
BT30-ER11-70 19 70 0.5-7
BT30-ER11-100 19 100 0.5-7
BT30-ER16-70 28 70 0.5-10
BT30-ER16-100 28 100 0.5-10
BT30-ER20-70 34 70 0.5-13
BT30-ER20-100 34 100 0.5-13
BT30-ER25-70 42 70 0.5-16
BT30-ER25-100 42 100 0.5-16
BT30-ER32-70 50 70 1-20
BT30-ER32-100 50 100 1-20
BT30-ER40-80 63 80 2-26
BT40-ER16-70 28 70 0.5-10
BT40-ER16-100 28 100 0.5-10
BT40-ER16-150 28 150 0.5-10
BT40-ER20-70 34 70 0.5-13
BT40-ER20-100 34 100 0.5-13
BT40-ER120-150 34 150 0.5-13
BT40-ER25-70 42 70 0.5-16
BT40-ER25-100 42 100 0.5-16
BT40-ER25-150 42 150 0.5-16
BT40-ER32-70 50 70 1-20
BT40-ER32-100 50 100 1-20
BT40-ER32-150 50 150 1-20
BT40-ER40-80 63 80 2-26
Cmotpu n._
CReAyIoLLYIO CTPHHLY ‘3

327



basosble AepXaTesin U akceccyapbl A I__ ! - _N-

MAS403)-ER (KoHnyecKasa uaHra A
L L |

12 000 06/muH

"kﬁ\\\-\»wg

0O603HaueHne D L1 JAwnanasoH
BT40-ER40-100 63 100 2-26
BT40-ER40-120 63 120 2-26
BT40-ER40-150 63 150 2-26
BT50-ER16-70 28 70 0.5-10
BT50-ER16-100 28 100 0.5-10
BT50-ER16-150 28 150 0.5-10
BT50-ER20-70 34 70 0.5-13
BT50-ER20-100 34 100 0.5-13
BT50-ER20-150 34 150 0.5-13
BT50-ER20-200 34 200 0.5-13
BT50-ER25-70 42 70 0.5-16
BT50-ER25-100 42 100 0.5-16
BT50-ER25-150 42 150 0.5-16
BT50-ER25-200 42 200 0.5-16
BT50-ER32-80 50 80 1-20
BT50-ER32-100 50 100 1-20
BT50-ER32-150 50 150 1-20
BT50-ER32-200 50 200 1-20
BT50-ER40-80 63 80 2-26
BT50-ER40-100 63 100 2-26
BT50-ER40-120 63 120 2-26
BT50-ER40-150 63 150 2-26

c.355 c.358 c.365 c.364

e

328



basosble AepXaTesin N akCecCCyapbl

eBoe KpenjieHue BALANCED

G6.3

Hi, L

12 000 06/muH

BE

0603HaueHne D L Cc1 H1 G
BT30-FMB22-45 22 45 48 19 M10
BT30-FMB22-60 22 60 48 19 M10
BT30-FMB27-45 27 45 60 21 M12
BT30-FMB27-60 27 60 60 21 M12
BT40-FMB22-45 22 45 48 19 M10
BT40-FMB22-60 22 60 48 19 M10
BT40-FMB22-90 22 90 48 19 M10
BT40-FMB22-150 22 150 48 19 M10
BT40-FMB27-45 27 45 60 21 M12
BT40-FMB27-60 27 60 60 21 M12
BT40-FMB27-90 27 90 60 21 M12
BT40-FMB32-60 32 60 78 24 M16
BT40-FMB40-60 40 60 89 27 M20
BT50-FMB22-45 22 45 48 19 M10
BT50-FMB22-90 22 90 48 19 M10
BT50-FMB22-150 22 150 48 19 M10
BT50-FMB27-90 27 90 60 21 M12
BT50-FMB27-150 27 150 60 21 M12
BT50-FMB32-90 32 90 78 24 M16
BT50-FMB32-150 32 150 78 24 M16
BT50-FMB40-90 40 90 89 27 M20

c.355

329



N
=

basosble AepXaTesin U akceccyapbl

0603HaueHne KoHyc Ne D L
BT30-MTA1-45 1 25 45
BT30-MTA2-60 2 32 60
BT30-MTA3-80 3 40 80
BT40-MTA1-45 1 25 45
BT40-MTA2-50 2 32 50
BT40-MTA2-120 2 32 120
BT40-MTA3-70 3 40 70
BT40-MTA3-135 3 40 135
BT40-MTA4-95 4 48 95
BT50-MTA1-45 1 25 45
BT50-MTA2-60 2 32 60
BT50-MTA3-65 3 40 65
BT50-MTA3-150 3 40 150
BT50-MTA4-95 4 48 95
BT50-MTA5-105 5 63 105

c.355

330



LL1XO

1 basosble AepXaTesin N akCecCCyapbl

BT (MAS403)-MTB (KoHyc Mop3e c "HaTtarom"

O603HaueHue KoHyc Ne D L
BT30-MTB1-45 1 25 45
BT30-MTB2-60 2 32 60
BT40-MTB1-45 1 25 45
BT40-MTB2-50 2 &n 50
BT40-MTB3-75 3 40 75
BT40-MTB4-90 3 48 90
BT40-MTB4-75 4 48 75
BT40-MTB4-95 4 48 95
BT50-MTB1-45 1 25 45
BT50-MTB2-45 2 32 45
BT50-MTB3-60 3 40 60
BT50-MTB4-75 4 48 75

c.355

331



basosble AepXaTesin U akceccyapbl A I__ ! - _g A

-SLA (Weldon BALANCED

G6.3

‘ ) 12 000 06/muH

0603HayeHne di d2 L1
BT30-SLA10-60 10 35 60
BT30-SLA12-60 12 42 60
BT30-SLA16-75 16 48 75
BT30-SLA20-75 20 52 75
BT30-SLA25-90 25 65 90
BT40-SLA06-50 6 25 50
BT40-SLA06-100 6 25 100
BT40-SLA08-50 8 28 50
BT40-SLA08-100 8 28 100
BT40-SLA10-63 10 35 63
BT40-SLA10-100 10 35 100
BT40-SLA12-63 12 42 63
BT40-SLA12-100 12 42 100
BT40-SLA16-63 16 48 63
BT40-SLA16-100 16 48 100
BT40-SLA20-63 20 52 63
BT40-SLA20-100 20 52 100
BT40-SLA25-100 25 65 100
BT40-SLA32-100 32 72 100
BT40-SLA40-120 40 90 120

c.355

332



L

II_

(o)

basosble AepXHaTesIn N aKkCecCCyapbl

T (MAS403)-SLA (Weldon BALANCED

c.355

G6.3

12 000 06/munH

0603HayeHune di d2 L1
BT50-SLA16-100 16 48 100
BT50-SLA20-100 20 52 100
BT50-SLA25-100 25 65 100
BT50-SLA25-150 25 65 150
BT50-SLA32-105 32 72 105
BT50-SLA32-150 32 72 150
BT50-SLA40-115 40 90 115

333



basosble AepXaTesin U akceccyapbl

LL1XO

c.355

334

UNbHbIX NATPOH

L

BALANCED
G6.3

12 000 06/munH

D

—_—

0O603HaueHune JAvnanasoH D -

Lmin Lmax
BT30-APU08-80 1-8 36.3 75 82
BT30-APU13-100 1-13 SIS 97 104.5
BT40-APU08-85 1-8 36.3 79 86.5
BT40-APU13-100 1513 55 98 100
BT40-APU16-105 3-16 58 116 102
BT50-APU08-90 1-8 36.3 90 O785!
BT50-APU13-100 1-13 Gi5 79 104.5
BT50-APU13-130 1-13 51.5 119 130
BT50-APU16-130 3-16 58 116 130




L I__ ! - _g == basosble AepXHaTesIn N aKkCecCCyapbl

BALANCED
G6.3

12 000 06/muH

0603HaueHue di L2 LiaHra
BT30-5C20-75 20 75 SC20
BT30-5C20-100 20 100 SC20
BT40-5C20-80 20 80 SC20
BT40-5C20-100 20 100 SC20
BT40-5C20-135 20 135 SC20
BT40-5C32-105 32 105 SC32
BT40-5C32-135 32 135 SC32
BT50-5C20-105 20 105 SC20
BT50-5C20-150 20 150 SC20
BT50-5C32-110 32 110 SC32
BT50-5C32-135 32 135 SC32
BT50-5C32-165 32 165 SC32
BT50-5C42-115 42 115 SC42
BT50-5C42-135 42 135 SC42
BT50-5C42-165 42 165 SC42

c.355 c.361 c.366

335



basosble AepXaTesin U akceccyapbl A I__ ! - _N-

DIN 69871)-ER (KoHnuyecKas uaHra BALANCED

G6.3
L |

12 000 06/munH

: %@N\ﬁ =

0603HaueHue D L1 [AnanasoH
SK30-ER16-70 28 70 0.5-10
SK30-ER20-70 34 70 0.5-13
SK30-ER20-100 34 100 0.5-13
SK40-ER16-70 28 70 0.5-10
SK40-ER16-100 28 100 0.5-10
SK40-ER20-70 34 70 0.5-13
SK40-ER20-100 34 100 0.5-13
SK40-ER20-135 34 135 0.5-13
SK40-ER25-70 42 70 0.5-16
SK40-ER25-100 42 100 0.5-16
SK40-ER25-150 42 150 0.5-16
SK40-ER32-70 50 70 1-20
SK40-ER32-100 50 100 1-20
SK40-ER32-150 50 150 1-20
SK40-ER40-80 63 80 2-26
SK40-ER40-100 63 100 2-26
SK40-ER40-135 63 135 2-26

c.357 c.358 c.365 c.364




basosble AepXHaTesIn N aKkCecCCyapbl

c.357

SK (DIN 69871)-ER (KoHMYecKas uaHra

L

=

BALANCED

G6.3

12 000 06/muH

ST ww@

O603HaueHne D L1 [AwnanasoH
SK50-ER16-100 28 70 0.5-10
SK50-ER20-100 34 100 0.5-13
SK50-ER25-70 50 70 0.5-16
SK50-ER25-100 50 100 0.5-16
SK50-ER25-150 50 150 0.5-16
SK50-ER32-80 50 80 1-20
SK50-ER32-120 50 120 1-20
SK50-ER32-160 50 160 1-20
SK50-ER32-200 50 200 1-20
SK50-ER40-80 63 80 2-26
SK50-ER40-120 63 120 2-26
SK50-ER40-160 63 160 2-26
SK40-ER40-200 63 160 2-26

c.358 c.365 c.364

el

337



basosble AepXaTesin U akceccyapbl L I—_ ! g

SK (DIN 69871)-FMB (TopueBoe KpenaneHue BALANCED

G6.3

Hi [ 12 000 06/muH

O ’ T

s =y

N\

0603HaueHne D L Cc1 H1 G
SK30-FMB22-35 22 35 48 19 M10
SK30-FMB27-35 27 35 60 21 M12
SK40-FMB22-45 22 45 48 19 M10
SK40-FMB27-60 27 60 60 21 M12
SK40-FMB32-60 32 60 78 24 M16
SK40-FMB40-60 40 60 89 27 M20
SK50-FMB22-45 22 45 48 19 M10
SK50-FMB22-90 22 90 48 19 M10
SK50-FMB22-150 22 150 48 19 M10
SK50-FMB27-90 27 90 60 21 M12
SK50-FMB27-150 27 150 60 21 M12
SK50-FMB32-90 32 90 78 24 M16
SK50-FMB32-150 32 150 78 24 M16
SK50-FMB40-90 40 90 89 27 M20

c.357

338



basosble AepXaTesin N akCecCCyapbl

KoHyc Mops3e c "nankon"

c.357

O603HaueHne KoHyc Ne D L
SK30-MTA1-50 1 25 50
SK30-MTA2-50 2 32 50
SK30-MTA3-80 3 40 80
SK40-MTA1-50 1 25 50
SK40-MTA2-50 2 32 50
SK40-MTA3-70 3 40 70
SK40-MTA4-95 4 48 95
SK50-MTA1-45 1 25 45
SK50-MTA2-60 2 32 60
SK50-MTA3-65 3 40 65
SK50-MTA4-95 4 48 95
SK50-MTA5-105 5 70 105

339



basosble AepXaTesin U akceccyapbl

0O603HaueHune KoHyc Ne D L
SK30-MTB1-50 1 25 50
SK30-MTB2-60 2 32 60
SK30-MTB3-75 3 40 75
SK40-MTB1-50 1 25 50
SK40-MTB2-50 2 32 50
SK40-MTB3-70 3 48 70
SK40-MTB4-95 4 48 95
SK50-MTB1-45 1 25 45
SK50-MTB2-60 2 32 60
SK50-MTB3-65 3 40 65
SK50-MTB4-95 4 48 95
SK50-MTB5-105 5 63 105

c.357

340



basosble AepXaTesin N akCecCCyapbl

BALANCED
G6.3

‘ ) 12 000 06/muH

0603HayeHne di d2 L1
SK40-SLA06-50 6 25 50
SK40-SLA06-100 6 25 100
SK40-SLA08-50 8 28 50
SK40-SLA08-100 8 28 100
SK40-SLA10-63 10 35 63
SK40-SLA10-100 10 35 100
SK40-SLA12-63 12 42 63
SK40-SLA12-100 12 42 100
SK40-SLA16-63 16 48 63
SK40-SLA16-100 16 48 100
SK40-SLA20-63 20 52 63
SK40-SLA20-100 20 52 100
SK40-SLA25-100 25 65 100
SK40-SLA32-100 32 72 100
SK40-SLA40-120 40 90 120
SK50-SLA16-100 16 48 100
SK50-SLA20-100 20 52 100
SK50-SLA25-100 25 65 100
SK50-SLA25-150 25 65 150
SK50-SLA32-105 32 72 105
SK50-SLA32-150 32 72 150
SK50-SLA40-115 40 90 115

c.357

341



basosble AepXaTesin U akceccyapbl

LLIXO

c.357

342

DIN 69871)-APU (CBepamnabHbIX NAaTPOH

L

BALANCED
G6.3

D

_E_‘

12 000 06/muH

0O603HaueHune JAwnanasoH D .

Lmin Lmax
SK30-APU80-80 1-8 36.3 75 82
SK30-APU13-120 1-13 51.5 117 1245
SK40-APU08-75 1-8 36.3 74 81.5
SK40-APU13-100 1-13 51.5 98 103
SK40-APU16-125 3-16 58 120 127
SK50-APU08-90 1-8 36.3 90 97.5
SK50-APU08-75 1-8 51.5 74 81.5
SK50-APU13-100 1-13 51.5 98 103
SK50-APU16-105 3-16 58 100 111




L

L

(o)

basosble AepXHaTesIn N aKkCecCCyapbl

c.357

DIN

69871)-SC (Cnnosou naTtpoH

1_1. ‘I*.‘-b. e —
-

- ——

ﬁ ‘i-‘ |y —

c.361

BALANCED

G6.3

12 000 06/munH

=

O603HaueHue d1 L2 LlaHra
SK30-SC20-85 20 85 SC20
SK30-SC20-100 20 100 SC20
SK40-SC20-85 20 80 SC20
SK40-SC20-100 20 100 SC20
SK40-SC20-135 20 135 SC20
SK40-SC32-105 32 105 SC32
SK40-SC32-135 32 135 SC32
SK50-SC20-105 20 105 SC20
SK50-SC20-150 20 150 SC20
SK50-SC32-110 32 110 SC32
SK50-SC32-135 32 135 SC32
SK50-SC42-110 42 135 SC42
SK50-SC42-165 42 165 SC42

c.366

343



basosble AepXaTesin U akceccyapbl A I__ ! - _g A

BALANCED
G6.3

HSK-ER (KoHuuyeckaa uaHra

12 000 06/muH

0603HaueHue D A [AnanasoH
HSK50A-ER16-75 28 75 0.5-10
HSK50A-ER20-75 34 75 0.5-13
HSK50A-ER25-80 42 80 0.5-16
HSK50A-ER32-100 50 100 1-20
HSK63A-ER16-75 28 75 0.5-10
HSK63A-ER16-100 28 100 0.5-10
HSK63A-ER16-120 28 120 0.5-10
HSK63A-ER20-80 34 80 0.5-13
HSK63A-ER20-100 34 100 0.5-13
HSK63A-ER20-120 34 120 0.5-13
HSK63A-ER25-80 42 80 0.5-16
HSK63A-ER25-100 42 100 0.5-16
HSK63A-ER25-120 42 120 0.5-16
HSK63A-ER32-100 50 100 1-20
HSK63A-ER32-125 50 125 1-20
HSK63A-ER40-100 63 100 2-26
HSK63A-ER40-160 63 160 2-26

c.366 c.358 c.365 c.364




=

basosble AepXaTesin N akCecCCyapbl

c.366

BALANCED

G6.3

12 000 06/muH

O603HaueHne D A [AwnanasoH
HSK100A-ER16-100 28 100 0.5-10
HSK100A-ER16-160 28 160 0.5-10
HSK100A-ER20-100 34 100 0.5-13
HSK100A-ER20-160 34 160 0.5-13
HSK100A-ER25-100 42 100 0.5-16
HSK100A-ER25-160 42 160 0.5-16
HSK100A-ER32-100 50 100 1-20
HSK100A-ER32-160 50 160 1-20
HSK100A-ER40-100 63 100 2-26
HSK100A-ER40-160 63 160 2-26

c.358 c.365 c.364

el

345



basosble AepXaTesin U akceccyapbl

HSK-FMB (Top

c.366

346

eBoe KpensaeHue BALANCED
G6.3
12 000 06/munH
.
0O603HaueHne d A L1 D

HSK50A-FMB22-60 22 60 19 48
HSK50A-FMB27-60 27 60 21 58
HSK63A-FMB22-50 22 50 19 48
HSK63A-FVIB22-100 22 100 19 48
HSK63A-FMB27-60 27 60 21 58
HSK63A-FMB27-100 27 100 21 58
HSK63A-FMB32-60 32 60 24 78
HSK63A-FMB32-100 32 100 24 78
HSK63A-FMBA40-60 40 60 27 88
HSK100A-FMB22-50 22 50 19 48
HSK100A-FMB27-50 27 50 21 58
HSK100A-FMB32-50 32 50 24 78
HSK100A-FMB40-60 40 60 27 88
HSK100A-FMB60-70 60 70 40 130




L I__ ! g == basosble AepXaTesin N akCecCCyapbl

0O603HaveHune KoHyc Ne A D
HSK50A-MTA1-100 1 100 25
HSK50A-MTA2-120 2 120 32
HSK50A-MTA3-140 3 140 40
HSK63A-MTA1-100 1 100 25
HSK63A-MTA2-120 2 120 32
HSK63A-MTA3-140 3 140 40
HSK63A-MTA4-160 4 160 48
HSK100A-MTA1-110 1 110 25
HSK100A-MTA2-120 2 120 32
HSK100A-MTA3-150 3 150 40
HSK100A-MTA4-170 4 170 48
HSK100A-MTAS5-200 5 200 63

c.366

347



basosble AepXaTesin U akceccyapbl A I__ ! - _g A

HSK-MTB (KoHyc Mop3e c "HaTtarom"

e
A P
| e

\

0603HaueHue KoHyc Ne D A
HSK30A-MTB1-50 1 25 50
HSK30A-MTB2-60 2 32 60
HSK30A-MTB3-75 3 40 75
HSK40A-MTB1-50 1 25 50
HSK40A-MTB2-50 2 32 50
HSK40A-MTB3-70 3 40 70
HSK40A-MTB4-95 4 48 95
HSK50A-MTB1-45 1 25 45
HSK50A-MTB2-60 2 32 60
HSK50A-MTB3-65 3 40 65
HSK50A-MTB4-95 4 48 95
HSK50A-MTB5-105 5 63 105

c.366

348



L I__ ! - _g == basosble AepXaTesin N akCecCCyapbl
S

BALANCED
G6.3

A 12 000 06/muH

O603HaveHne d A D
HSK50A-SLA06-80 6 80 25
HSK50A-SLA08-65 8 65 28
HSK50A-SLA10-65 10 65 35
HSK50A-SLA12-80 12 80 42
HSK50A-SLA16-80 16 80 48
HSK50A-SLA20-80 20 80 52
HSK63A-SLA6-65 6 65 25
HSK63A-SLA8-65 8 65 28
HSK63A-SLA10-65 10 65 35
HSK63A-SLA12-80 12 80 42
HSK63A-SLA16-100 16 100 48
HSK63A-SLA20-120 20 120 52
HSK63A-SLA25-110 25 110 65
HSK63A-SLA32-110 32 110 72
HSK100A-SLA8-80 8 80 28
HSK100A-SLA10-80 10 80 35
HSK100A-SLA12-80 12 80 42
HSK100A-SLA16-100 16 100 48
HSK100A-SLA20-100 20 100 52
HSK100A-SLA25-100 25 100 65
HSK100A-SLA32-100 32 100 72

c.366

349



basosble AepXaTesin U akceccyapbl

HSK-APU (CBepaunnbHbii N

c.366

350

0O603HaueHune JAwnanasoH D L
HSK50A-APU08-120 1-8 50 120
HSK63A-APU13-150 1-13 50 150
HSK63A-APU16-155 3-16 57 155
HSK100A-APU13-155 1-13 50 155
HSK100A-SPU16-160 3-16 57 160

BALANCED
G6.3

12 000 06/munH




basosble AepXHaTesIn N aKkCecCCyapbl

c.366

naTpoH

BALANCED
G6.3

12 000 06/munH

0603HaueHue d L LiaHra
HSK50A-SC16-80 16 80 SC16
HSK63A-5C16-80 16 80 SC16
HSK63A-5C16-100 16 100 SCl6
HSK63A-5C20-110 20 110 SC20
HSK100A-5C16-115 16 115 SCl6
HSK100A-5C20-115 20 115 SC20

c.361

c.366

351




basosble AepXaTesin U akceccyapbl

MepexoaHUK KOHYC Mop3e -

X

0603HaueHne L | D Mmd
MTB1-ER11 85 30 19 M6
MTB2-ER11 96 30 19 M10
MTB3-ER11 119 30 19 M12
MTB1-ER16 95 40 28 M6
MTB2-ER16 106 40 28 M10
MTB3-ER16 129 40 28 M12
MTB1-ER20 95 40 35 M6
MTB2-ER20 106 40 35 M10
MTB3-ER20 126 40 35 M12
MTB1-ER25 95 37 42 M6
MTB2-ER25 103 37 42 M10
MTB3-ER25 123 37 42 M12
MTB4-ER25 145 37 42 M16
MTB2-ER32 116 50 50 M10
MTB3-ER32 136 50 50 M12
MTB4-ER32 163 50 50 M16
MTB3-ER40 152 66 63 M12
MTB4-ER40 174 66 63 M16

352



L I__ ! - _g == basosble AepXaTesin N akCecCCyapbl

0O603HaueHne D d L1 L
C16-ER16-100 28 16 36 136
C16-ER16-150 28 16 30 180
C20-ER16-100 34 16 36 136
C20-ER16-150 28 20 30 180
C20-ER20-100 34 20 36 136
C20-ER20-150 34 20 36 186
C20-ER25-100 42 20 46 146
C20-ER25-150 42 20 46 196
C25-ER16-100 28 25 30 130
C25-ER16-150 28 25 30 180
C25-ER20-100 34 25 36 136
C25-ER20-150 34 25 36 186
C25-ER25-100 42 25 46 146
C25-ER25-150 42 25 46 196
C32-ER25-100 42 32 46 146
C32-ER25-150 42 32 46 196

353



basosble AepXaTesin U akceccyapbl A I__ ! - _g A

ANUHUTENb NoA LaHry KoHudyeckyro ER

0603HaueHne D d L1 L
C12-ER11M-100 16 12 17 130,5
C16-ER11M-100 16 16 18,5 128,5
C16-ER16M-100 23 16 18,5 158,5
C20-ER16M-100 23 20 25 125
C20-ER20M-100 28 20 40 140

354



LLIXO

1 basosble AepXaTesin N akCecCCyapbl

enb (HaTaXXHOU BUHT) ana BT

St @
S

L2

L1 Sw
L
HanmeHoBaHune D d1 d2 d3 L1 L2 L o G

PSBT3030 30°
PSBT3045 45°

16,5 11 7 12,5 23 18 43 M12
PSBT3060 60°
PSBT3090 90°
PSBT4030 30°
PSBT4045 45°

23 15 10 17 35 28 60 M16
PSBT4060 60°
PSBT4090 90°
PSBT5030 30°
PSBT5045 45°

38 23 17 25 45 35 85 M24
PSBT5060 60°
PSBT5090 90°

355



basosble AepXaTesin U akceccyapbl

ko

LWrpeBenb (HaTaKHOM BUHT) c oTB. ana COX ana BT

d3
_ d2 /\Q ﬁ
al o \ ‘ LLL - 5 I
L2 y
L1 Sw
HaumeHosaHune D d1 d2 d3 L1 L2 L o G

PSBT3030C 30°
PSBT3045C 45°

16,5 11 7 12,5 23 18 43 M12
PSBT3060C 60°
PSBT3090C 90°
PSBT4030C 30°
PSBT4045C 45°

23 15 10 17 35 28 60 M16
PSBT4060C 60°
PSBT4090C 90°
PSBT5030C 30°
PSBT5045C 45°

38 23 17 25 45 35 85 M24
PSBT5060C 60°
PSBT5090C 90°

356



=

(o)

basosble AepXaTesin N akCecCCyapbl

Ao
b (HaTaAXXHOU BUHT) ana SK
PN 7
>—£ u ‘j[n
s F 4
L
-
A
Hammenosamme |1 5 | g1 | a2 | @3 | 44 | 11 | 2 | B | L4 L T
HeHune
PSSK30A A 17 | 13 | 9 | 13 - 24 | 19 | 24 | - | 4 | M12
PSSK40A A 23 | 19 | 14 | 17 | 7 | 26 | 20 | 26 | 30 | 54 | M16
PSSK50A A 36 | 28 | 21 | 25 | 115 | 34 | 25 | 34 | 45 | 74 | M24
PSSK30B B 17 | 13 | 9 | 13 . 24 | 19 | 24 - | as | M2
PSSK40B B 23 | 19 | 14 | 17 | 7 | 26 | 20 | 26 | 30 | 54 | M16
PSSK50B B 36 | 28 | 21 | 25 | 115 | 34 | 25 | 34 | 45 | 74 | M24

357



basosble AepXaTesin U akceccyapbl

aHra KoHuyeckas - ER

dl

dZlapPTHblIE

g
S,

I[
W

ER11 ER16 ER20 ER25 ER32 ER40

0603Have- [vanason 060o3Haye- [vanason 0O60o3Haye- [uanason 0603Haye- [uanason 0603Have- [uanason 0603Have- [uanason
Hue HUe HUe HUe Hue Hue

CER11010 1.0-0.5 | CER16010 | 1.0-0.5 | CER20010 | 1.0-0.5 |CER25010| 1.0-0.5 |CER32010| 1.0-0.5 |CER40030 | 3.0-2.0

CER11015 1.5-1.0 | CER16020 | 2.0-1.0 | CER20020 | 2.0-1.0 |CER25020| 2.0-1.0 |CER32020| 2.0-1.0 |CER40040 | 4.0-3.0

CER11020 2.0-1.5 | CER16030 | 3.0-2.0 | CER20030 | 3.0-2.0 |CER25030| 3.0-2.0 |CER32030| 3.0-2.0 |CER40050 | 5.0-4.0

CER11025 2.5-2.0 | CER16040 | 4.0-3.0 | CER20040 | 4.0-3.0 |CER25040| 4.0-3.0 |CER32040| 4.0-3.0 |CER40060| 6.0-5.0

CER11030 3.0-2.5 | CER16050 | 5.0-4.0 | CER20050 | 5.0-4.0 |CER25050| 5.0-4.0 |CER32050| 5.0-4.0 |CER40070| 7.0-6.0

CER11035 3.5-3.0 | CER16060 | 6.0-5.0 | CER20060 | 6.0-5.0 |CER25060 | 6.0-5.0 |CER32060| 6.0-5.0 |CER40080| 8.0-7.0

CER11040 4.0-3.5 | CER16070 | 7.0-6.0 | CER20070 | 7.0-6.0 |CER25070| 7.0-6.0 |CER32070| 7.0-6.0 |CER40090| 9.0-8.0

CER11045 45-4.0 | CER16080 | 8.0-7.0 | CER20080 | 8.0-7.0 |CER25080| 8.0-7.0 |CER32080| 8.0-7.0 |CER40100| 10.0-9.0

CER11050 5.0-4.5 | CER16090 | 9.0-8.0 | CER20090 | 9.0-8.0 |CER25090| 9.0-8.0 |CER32090| 9.0-8.0 |CER40110 |11.0-10.0

CER11055 5.5-5.0 | CER16100 | 10.0-9.0 | CER20100 | 10.0-9.0 | CER25100 | 10.0-9.0 | CER32100| 10.0-9.0 | CER40120 | 12.0-11.0

CER11060 6.0-5.5 CER20110 | 11.0-10.0 | CER25110 | 11.0-10.0 | CER32110 | 11.0-10.0 | CER40130 | 13.0-12.0

CER11065 6.5-6.0 CER20120 | 12.0-11.0 | CER25120 | 12.0-11.0 | CER32120 | 12.0-11.0 | CER40140 | 14.0-13.0

CER11070 7.0-6.5 CER20130 | 13.0-12.0 | CER25130 | 13.0-12.0 | CER32130 | 13.0-12.0 | CER40150 | 15.0-14.0

CER25140 | 14.0-13.0 | CER32140 | 14.0-13.0 | CER40160 | 16.0-15.0

CER25150 | 15.0-14.0 | CER32150 | 15.0-14.0 | CER40170 | 17.0-16.0

CER25160 | 16.0-15.0 | CER32160 | 16.0-15.0 | CER40180 | 18.0-17.0

CER32170 | 17.0-16.0 | CER40190 | 19.0-18.0

CER32180 | 18.0-17.0 | CER40200 | 20.0-19.0

CER32190 | 19.0-18.0 | CER40210 | 21.0-20.0

CER32200 | 20.0-19.0 | CER40220 | 22.0-21.0

CER40230 | 23.0-22.0

CER40240 | 24.0-23.0

CER40250 | 25.0-24.0

CER40260 | 26.0-25.0

358




basosble AepXaTesin N akCecCCyapbl

Hu4yeckKas - ER (TouyHble

dl

e
|

|[ I
)

ER11 ER16 ER20 ER25 ER32 ER40
O6o3Haye- | [ua- | OGosHauye- | [ua- | O6osHaye- | [ua- | O6o3Have- | [ua- | O6GosHaye- | [ua- | O6osHaue- | [ua-
Hue meTp Hue meTp Hue MeTp Hue MeTp HUe MeTp Hue meTp
CER11010AA | 10 |CER16010AA| 1.0 |CER20010AA| 1.0 |CER25010AA| 1.0 |CER32010AA| 1.0 |CER40030AA| 3.0
CER11020AA | 20 |CER16020AA| 2.0 |CER20020AA| 2.0 |CER25020AA| 2.0 |CER32020AA| 2.0 |CER40040AA| 4.0
CER11030AA | 30 |CER16030AA| 3.0 |CER20030AA| 3.0 |CER25030AA| 3.0 |CER32030AA| 3.0 |CER40050AA| 5.0
CER11040AA | 40 |CER16040AA| 4.0 |CER20040AA| 4.0 [CER25040AA| 4.0 |CER32040AA| 4.0 |CER40060AA| 6.0
CER11050AA | 50 |CER16050AA| 5.0 |CER20050AA| 5.0 |CER25050AA| 50 |CER32050AA| 5.0 |CER40070AA| 7.0
CER11060AA | 6.0 |CER16060AA| 6.0 |CER20060AA| 6.0 |CER25060AA| 6.0 |CER32060AA| 6.0 |CER40080AA| 8.0
CER11070AA | 7.0 |CER16070AA| 7.0 |CER20070AA| 7.0 |CER25070AA| 7.0 |CER32070AA| 7.0 |CER40090AA| 9.0
CER16080AA| 8.0 |CER20080AA| 8.0 |CER25080AA| 8.0 |CER32080AA| 80 |CER40100AA| 10.0
CER16090AA| 9.0 |CER20090AA| 9.0 |CER25090AA| 9.0 |CER32090AA| 9.0 |CER40110AA| 11.0
CER16100AA| 10.0 |CER20100AA| 10.0 |CER25100AA| 10.0 |CER32100AA| 10.0 |CER40120AA| 12.0
CER20110AA| 11.0 |CER25110AA| 11.0 |CER32110AA| 11.0 |CER40130AA| 13.0
CER20120AA| 12.0 |CER25120AA| 12.0 |CER32120AA| 12.0 |CER40140AA| 14.0
CER20130AA| 13.0 |CER25130AA| 13.0 |CER32130AA| 13.0 |CER40150AA| 15.0
CER25140AA| 14.0 |CER32140AA| 14.0 |CER40160AA| 16.0
CER25150AA| 15.0 |CER32150AA| 15.0 |CER40170AA| 17.0
CER25160AA| 16.0 |CER32160AA| 16.0 |CER40180AA| 18.0
CER32170AA| 17.0 |CER40190AA| 19.0
CER32180AA| 18.0 |CER40200AA| 20.0
CER32190AA| 19.0 |CER40210AA| 21.0
CER32200AA| 20.0 |CER40220AA| 22.0
CER40230AA| 23.0
CER40240AA| 24.0
CER40250AA| 25.0
CER40260AA| 26.0

359



basosble AepXaTesin U akceccyapbl L I—_ ! g

aHra KoHuyeckas - ER (repmetnyHas

ER16 ER20 ER25 ER32 ER40

OGo3sHaue- 0OGo3Havye- OGo3sHaue- OGo3Have- OGosHaue-
[Avanaszon [vnanasox [vanason [nanasox [vanason
HUe Hue HUe Hue HUe

ERS16030 3.0-2.0 ERS20030 3.0-2.0 ERS25030 3.0-2.0 ERS32030 3.0-2.0 ERS40030 3.0-2.0

ERS16040 4.0-3.0 ERS20040 4.0-3.0 ERS25040 4.0-3.0 ERS32040 4.0-3.0 ERS40040 4.0-3.0

ERS16050 5.0-4.0 ERS20050 5.0-4.0 ERS25050 5.0-4.0 ERS32050 5.0-4.0 ERS40050 5.0-4.0

ERS16060 6.0-5.0 ERS20060 6.0-5.0 ERS25060 6.0-5.0 ERS32060 6.0-5.0 ERS40060 6.0-5.0

ERS16070 7.0-6.0 ERS20070 7.0-6.0 ERS25070 7.0-6.0 ERS32070 7.0-6.0 ERS40070 7.0-6.0

ERS16080 8.0-7.0 ERS20080 8.0-7.0 ERS25080 8.0-7.0 ERS32080 8.0-7.0 ERS40080 8.0-7.0

ERS16090 9.0-8.0 ERS20090 9.0-8.0 ERS25090 9.0-8.0 ERS32090 9.0-8.0 ERS40090 9.0-8.0

ERS16100 10.0-9.0 ERS20100 10.0-9.0 ERS25100 10.0-9.0 ERS32100 10.0-9.0 ERS40100 10.0-9.0

ERS20110 | 11.0-10.0 | ERS25110 | 11.0-10.0 | ERS32110 | 11.0-10.0 | ERS40110 | 11.0-10.0

ERS20120 | 12.0-11.0 | ERS25120 | 12.0-11.0 | ERS32120 | 12.0-11.0 | ERS40120 | 12.0-11.0

ERS20130 | 13.0-12.0 | ERS25130 | 13.0-12.0 | ERS32130 | 13.0-12.0 | ERS40130 | 13.0-12.0

ERS25140 | 14.0-13.0 | ERS32140 | 14.0-13.0 | ERS40140 | 14.0-13.0

ERS25150 | 15.0-14.0 | ERS32150 | 15.0-14.0 | ERS40150 | 15.0-14.0

ERS25160 | 16.0-15.0 | ERS32160 | 16.0-15.0 | ERS40160 | 16.0-15.0

ERS32170 | 17.0-16.0 | ERS40170 | 17.0-16.0

ERS32180 | 18.0-17.0 | ERS40180 | 18.0-17.0

ERS32190 | 19.0-18.0 | ERS40190 | 19.0-18.0

ERS32200 | 20.0-19.0 | ERS40200 | 20.0-19.0

ERS40210 | 21.0-20.0

ERS40220 | 22.0-21.0

ERS40230 | 23.0-22.0

ERS40240 | 24.0-23.0

ERS40250 | 25.0-24.0

ERS40260 | 26.0-25.0

360



L I__ ! N basosble AepXHaTesIn N aKkCecCCyapbl

aHra umnuHapuyeckasa- SC

- S
i
SC16 SC20 SC25 SC32 SC40
OGosHaue- [vanason OGo3Have- [uanason OGosHaue- [uanason OGo3Have- [uanason OGosHaue- [vanason
HUe Hue Hue Hue Hue

CSC16030 3.0 €SC20030 3.0 €SC25030 3.0 €SC32030 3.0 CSC42030 3.0
CSC16040 4.0 €SC20040 4.0 CSC25040 4.0 CSC32040 4.0 CSC42040 4.0
CSC16050 5.0 €SC20050 5.0 €SC25050 5.0 €SC32050 5.0 CSC42050 5.0
CSC16060 6.0 €SC20060 6.0 CSC25060 6.0 €SC32060 6.0 CSC42060 6.0
CSC16080 8.0 €SC20080 8.0 €SC25080 8.0 €SC32080 8.0 €SC42080 8.0
CSC16100 10.0 €SC20100 10.0 CSC25100 10.0 CSC32100 10.0 CSC42100 10.0
CSC16120 12.0 CSC20120 12.0 CSC25120 12.0 CSC32120 12.0 CSC42120 12.0

CSC20140 14.0 CSC25140 14.0 CSC32140 14.0 CSC42140 14.0

€SC20160 16.0 CSC25160 16.0 CSC32160 16.0 CSC42160 16.0

CSC25180 18.0 CSC32180 18.0 CSC42180 18.0

CSC25200 20.0 €SC32200 20.0 CSC42200 20.0

CSC32250 25.0 CSC42250 25.0

CSC42280 28.0

CSC42300 30.0

CSC42320 32.0

361



basosble AepXaTesin U akceccyapbl

Habopbl uaHr KoHnyeckux (ER

HavmeHoBaHune ER KonuuectBo MNepeyeHb AnameTpoB
SETER11-7 7 1;2;3;4;5;6;7
SETER11-9 ER11 9 3;3,5;4;4,5;5;5,5;6; 6,5, 7
SETER11-13 13 1,15;2;2,5;3;3,54,4,5,5;5,5; 6, 6,5, 7
SETER16-8 8 3;4,5,6;7;8;9; 10
ER16
SETER16-10 10 1;2;3;4;5;6;7;8;9; 10
SETER20-11 11 3;4;5;6;7;8;9;10; 11; 12; 13
SETER20-13 FR20 13 1;2;3;4;5;6;7;8;9;10; 11; 12; 13
SETER25-14 14 3;4;5;6;7;8;9;10; 11; 12; 13; 14; 15; 16
SETER25-15 FR2s 15 2;3;4;5;6;7,;8;9;10; 11; 12; 13; 14; 15; 16
SETER32-18 18 3;4;5;6;7;8;9; 1fé;111é;122(l) 13; 14; 15; 16; 17;
£z 2;3;4;5;6;7;8;9;10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17;
SETER32-19 19 T ’18;’19;’20’ e
SETER40-15 15 4;5;6;7;8;10; 12; 14; 15; 16; 18; 20; 22; 24; 26
SETER40-18 18 4;5;6;7;8;9;10; 11:;,, 1220,, 12.;, 14; 15; 16; 17; 18;
ER40
5 |
SETER40-24 24 3;4;5;6;7;8;9;10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17; 18;

19; 20; 21; 22; 23; 24; 25; 26

362



Liko

N

basosble AepXaTesin N akCecCCyapbl

aHr KoHu4Yyeckux (ER-AA) TouyHb

HavmeHoBaHune ER KonuuectBo MNepeyeHb AnameTpoB
SETERAA11-7 7 1;2;3;4;5;6;7
SETERAA11-9 ER11 9 3;3,5;4;4,5;5;5,5;6; 6,5, 7
SETERAA11-13 13 1,1,52;2,5;3;3,5;4,4,5,5; 5,5, 66,5 7
SETERAA16-8 8 3;4,5,6;7;8;9; 10
ER16
SETERAA16-10 10 1;2;3;4;5;6;7;8;9; 10
SETERAA20-11 11 3;4;5;6;7;8;9;10; 11; 12; 13
SETERAA20-13 FR20 13 1;2;3;4;5;6;7;8;9;10; 11; 12; 13
SETERAA25-14 14 3;4;5;6;7;8;9;10; 11; 12; 13; 14; 15; 16
SETERAA25-15 FR2s 15 2;3;4;5;6;7,;8;9;10; 11; 12; 13; 14; 15; 16
SETERAA32-18 18 3;4;5;6;7;8;9; 1fé;111é;1226 13; 14; 15; 16; 17;
£z 2;3;4;5;6;7;8;9;10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 17;
SETERAA32-19 19 rTr T 18;’ 19;’ 20’ e
SETERAA40-15 15 4;5;6;7;8;10; 12; 14; 15; 16; 18; 20; 22; 24; 26
SETERAA40-18 18 4;5;6;7;8;9; 10; 11:;,, 1220,, 12.;, 14; 15; 16; 17; 18;
ER40
5 |
SETERAA4Q-24 2 3;4;5;6; 713, ‘;(,J;lgi;1212;1225;15,‘,‘;1;1;;1;5é 16; 17; 18;

363



basosble AepXaTesin U akceccyapbl L I__ ! - _g A

Knioum ana 6a30BbixX Aeprareneu noa

I L |
B
- o
HanmeHosaHune Tun raitkn
WER16-A A
WER20-A A
3 =
HanmeHosaHune Tun raitkn
WER11-M M
WER16-M M
WER20-M M
WER25-M M
+ L
[7 H\"x
B e —
E..Fl,: g 5 —=
5 = =
=
--[l._/' =
HanmeHoBaHune Tun raitkn
WER25-UM.KM/RD um
WER32-UM.KM/RD UM
WER40-UM.KM/RD UM

364



basosble AepXHaTesIn N aKkCecCCyapbl

HanmeHoBaHune Twun rankmn M D, mm L, mm
NER11-A A M14X0.75 19 113
NER16-A A M22X1.5 28 17.5
NER20-A A M25X1.5 34 19

HanmeHoBaHue Twun rankun M D, mm L, mm
NER11-M M M13X0.75 16 12
NER16-M M M19X1 22 18
NER20-M M M24X1 28 19
NER25-M M M30X1 35 20

i — KB’_q?}\
fﬂ\l
1l /g
=t
S
L L
HanmeHoBaHue Twun rankun M D, mm L, mm
NER16-UM.KM/RD UM M22X1.5 32 17
NER20-UM.KM/RD UM M25X1.5 35 19
NER25-UM.KM/RD UM M32X1.5 42 20
NER32-UM.KM/RD UM M40X1.5 50 22.5
NER40-UM.KM/RD UM M50X1.5 63 25.5

365




basosble AepXaTesin U akceccyapbl

Knioum ana cunosbix 6a3oBbix gepxateneun (SC

HanmeHoBsaHue Tunopasmep
WSC16 16
WSC20 20
WSC32 32
WSC42 42

HanmeHoBsaHue Tunopasmep
CTHSK40A HSK40
CTHSKS50A HSK50
CTHSK63A HSK63
CTHSK100A HSK100

366




basosble AepXaTesin N akCecCCyapbl

HaumeHoBaHue Ba3oBblil Aepatens HavmeHosaHue Ba3oBbifl fepKaTenb
TL-BT30 BT-30 TL-SK50 SK-50
TL-BT40 BT-40 TL-HSK50 HSK-50
TL-BT50 BT-50 TL-HSK63 HSK-63
TL-SK30 SK-30 TL-HSK100 HSK-100
TL-SK40 SK-40

367



basosble AepXaTesin U akceccyapbl A I__ ! - _g A

TY/IKa NepexoaHasn

WcnonHexune
A
WcnonHexune
B
HavmeHosaHue WcnonHenune d D L
SL2506 A 6
SL2508 A 8
SL2510 A 10
25 46
SL2512 A 12
SL2516 B 16
SL2520 B 20
SL3206 A 6
SL3208 A 8
SL3210 A 10
SL3212 A 12 32 56
SL3216 B 16
SL3220 B 20
SL3225 B 25
SL4006 A 6
SL4008 A 8
SL4010 A 10
SL4012 A 12
40 71
SL4016 B 16
SL4020 B 20
SL4025 B 25
SL4032 B 32

368



N
=
=)

basosble AepXHaTesIn N aKkCecCCyapbl

369



LiXo

KomnaHua «/IMKOH» npeanaraet coTpyAHMYECcTBO B 06/1aCTM KOMNEKCHOM
MOCTaBKM MHCTPYMEHTA, OCHACTKM U MPOMBILLIEHHOTO 060PYA0BaHMA, @ TaK e
WHXXWHUPUHIOBBIX YCAYT MO pa3paboTke 1 BHeApeHMUI0 Hanbosiee 3bPeKTUBHBIX pelleHnit Ans
MeTanN006pabatbiBatoLLMX NPOU3BOACTB.

LIKON — 370 poccuiickas ToproBas MapKa (3aperMcTpupoBaHHbIi B YyCTAHOBEHHOM
nopsake ToBapHbIN 3HakK). B 2017 roay OO0 «/IMKOH» npowio cepTudmKaumio no cucteme
MmeHeaXMeHTa Kadectsa FOCT P MCO 9001-2015 (ISO 9001:2015).

Hala KomnaHua TwaTtesbHbiIM 06pa3om NPOBOAMT OTOOP NPoM3BOAMUTENEN HA NpeaMeT
COOTBETCTBUA CUCTEME MeHeaXXMeHTa KayecTBa ISO 1 peasibHOro COCTOAHMA NPOM3BOACTBA U
TO/IbKO MOC/E 3TOr0 HAUYMHAET COTPyAHUYecTBO. O6A3aTeNbHbIM TpeboBaHMEM K NOAPAAYNKAM
ABNAETCA He TO/IbKO Hannyne cepTUduKaTta 0 COOTBETCTBMUM CUCTEME MEHEAKMEHTA KayecTBa
ISO 9001:2015, a TaK ke peanbHoe cobaoaeHne NPUHLMUNOB CUCTEMHOTO NOAX0AA KOHTPONSA
KayecTBa Ha NPOM3BOACTBeE.

CrneunanuncTbl Halei KOMNaHMKM pa3pabaTbiBaloT KOHLENTbI MHCTPYMEHTOB, AW3alH
N HOMEHK/aTypy, a 3aTem pa3MeLLatoT 3aKasbl Ha CNeLMann3npoBaHHbIX MPOU3BOACTBAX.
MosToMy Halm NapTHEPbI MOFYT BbITb YBEPEHbI, KaK B KAYECTBE NPOAYKTA, BblMYCKAEMOTO Moz,
6peHaom LIKON, Tak 1 B aAeKBATHOM M SKOHOMMUYECKM 06OCHOBAHHOM CTOMMOCTM 6€3 NLWHUX
nepennar 3a U3BECTHbIN BpeHa,

OCHOBHbIM NMPEUMYLLLECTBOM KOMMNAHUW ABAAETCA PAMOTHbIN BbIGOP MHCTPYMEHTA, YTO
MO3BOAAET HALWMM 33Ka34MKaM NONYYaTb 3HAUUTE/IbHYIO SKOHOMMIO YiKe Ha STare 3aKynKku 6es
noTepu Ka4yecTsa U NPOU3BOAUTENLHOCTY.

Cneumanuctbl KomnaHum «JIMKOH» obecneyat Bam:

- TEXHWYECKYIO U TEXHONIOTUYECKYIO NOAAEPKKY, Pa3paboTatoT U YCOBEPLUEHCTBYIOT
TEXHOIOTMYECKME MPOLLECChI U MPEAJI0KAT IKOHOMMUYECKM LieNecoobpasHoe pelueHmne;

- NpoBeAEeHME NPOU3BOACTBEHHbIX CPABHUTENbHBIX U TECTOBbIX UCMbITAHUI;

- KOHCA/ITUHT B 06/1aCTU KOHTPO/IA U NPAKTUYECKOTO UCMO/1b30BAHUA TEXHONIOMTMYECKNX
npoL,eccos.

B pesynbTaTe npeanaraeMoro KOMnieKca MeponpuATUIA Haly NapTHEPbI NONyYaloT
SKOHOMMUYECKM U TEXHUYECKN 0OOCHOBAHHOE peLLEHNE MO OCHALLEHMWIO NPOU3BOACTBA,
obecneuymBatoee Hanbonee apdeKTMBHOE OCyLLecTBIEHNE MEXaHO0bPaboTKN ntoboro
YPOBHSA CNOXKHOCTU, U CHUMKEHME CE6ECTOMMOCTU NPOAYKLNN.

000 «JIMKOH»

141006, MocKoBcKaa obnacTb,

r. Mbituwm, yn.benobopoaosa, gom 2, Kopnyc 2
TenedpoH/dakc: +7-495-118-01-17

e-mail: info@likon-rus.ru

www.likon-rus.ru



